Рекламно-информационный тур на Северный Кавказ: 
Средь гор высоких и могучих, 5 дней

Владикавказ-Горная Ингушетия-Джейрах-Эрзи-Цей-Таргимская котловина-Древний Эгикал-Башни Вовнушки-Тхаба-Ерды-Грозный-Шали-Куртатинское ущелье-Кадаргаванский каньон-скальная крепость Дзивгис-Башня Курта и Тага-древнее селение Цмити-Свято-Успенский Аланский мужской монастырь-Даргавс-город мертвых-Кармадон

Наши дорогие агенты и туристы! 
Приглашаем Вас в Рекламный тур по трем очень разным и по-своему одинаковым Республикам Северного Кавказа! Вас ждут каньоны, плато, неповторимые мечети Грозного, крепости Осетии и древние башенные комплексы окруженные горами Ингушетии. 

Даты: 30.03-03.04.2022
ПРОГРАММА:
1 день.
14:05- Прибытие во Владикавказ. Встреча и сбор группы.
Экскурсия по столице Республики Северная Осетия-городу Владикавказу.  Он раскинулся у самого подножия Кавказских гор. Его прямые, утопающие в зелени улицы словно упираются в заснеженные, величественные горы. Владикавказ производит впечатление безмятежной кавказской деревушки с ее уникальным национальным колоритом и спокойствием. При этом Владикавказ – это достаточно крупный город с богатой историей, интересным культурным наследием и потрясающими пейзажами. Вы прогуляетесь по старинным улицам города и посетите архитектурно-скульптурный комплекс - Мемориал Славы.
Заселение в гостиницу "Владикавказ" 4*. Ужин. 

2 день.
Завтрак.
Отправление в Ингушетию- страну необычайных по красоте горных пейзажей и чистейших источников в сочетании с неповторимым архитектурным наследием.  Нас ожидает захватывающее турне в Джейрахское ущелье, историко-архитектурный и природный музей–заповедник, в «страну башен и легенд». Неповторимые по красоте пейзажи, прекрасные виды на северные склоны Главного Кавказского хребта, минеральные источники, чистейшие воды горных рек и, конечно, загадочные средневековые башенные комплексы – выдающиеся образцы каменного зодчества. Путешествие пройдет по самому популярному маршруту через Дарьяльское ущелье, пересекая Терек, мы направимся в Джейрах и окажемся у одного из крупнейших средневековых башенных комплексов. Ингушетия изобилует башнями, но именно в Эрзи их больше всех, именно здесь мы раскроем секреты строительства и расположения средневековых оборонительных сооружений. С высоты Цей-Лоамского горного перевала откроются великолепные виды заснеженной вершины Казбека и со смотровой площадки можно сделать потрясающие фото. Далее мы направимся в Таргимскую котловину – сердце горной Ингушетии. Край, окутанный легендами и преданиями предков, погрузит в таинственную атмосферу родовых башенных комплексов.
Обед-ланч. 
Во второй половине дня мы отправимся в Древний Эгикал — крупнейший башенный комплекс в Таргимской котловине. Сотни построек некогда могущественного селения рассыпаны по западному склону Цей-Лоамского хребта. Совсем недалеко, остановка у башенного комплекса Таргим. Четыре высоких башни, подтверждают, что в давние времена здесь было четыре замка влиятельных ингушских династий. Башни Вовнушки – один из самых ярких памятников средневековой архитектуры Ингушетии, признаны финалистом конкурса «Семь чудес России»! История сказочных башен овеяна самыми удивительными легендами и преданиями.В конце дня нас ждет знакомство с древнейшим христианским храмом России - Тхаба-Ерды в Ассинском ущелье, на правом притоке реки Ассы, недалеко от границы с Грузией. Построенный еще в VIII веке, изначально был языческий. В XII веке на фундаменте этой постройки была возведена уже христианская церковь. Возвращение во Владикавказ. Отдых.

3 день.
Завтрак. 
Отправление в Чеченскую Республику. Обзорная экскурсия по Грозному. Грозный сегодня – очень красивый и гостеприимный город, возрожденный из пепла уже далекой войны. Духовное сердце Грозного – мечеть Сердце Чечни, которая издали напоминает хрупкий цветок, а вблизи восхищает величием архитектуры. Мы осмотрим Храм Архангела Михаила, построенный казаками в 1868 году и восстановленный после войны. Затем посетим высотный комплекс «Грозный-Сити», с подъемом на панорамную площадку на 33 этаже, откуда открывается вид на город и окрестности. Цветочный парк у комплекса «Грозный-Сити», также известный в народе как «Парк чудес», является одним из наиболее популярных мест в Грозном и прогуляемся по проспекту Махмуда Эсамбаева.
Обед с традиционными блюдами чеченской кухни.
В продолжение знакомства с историей и культурой Чечни мы отправимся г. Аргун, где посетим красивейшую мечеть Сердце Матери. Это единственная мечеть на территории России, построенная в ультрасовременном стиле хай-тек!
На обратном пути мы заедем в Шали, чтобы полюбоваться на недавно открывшуюся белоснежную мечеть "Гордость мусульман". Над возведением храма трудились приглашенные архитекторы из Узбекистана, поэтому новая мечеть построена в необычном для Северного Кавказа среднеазиатском стиле.
Возвращение во Владикавказ. Отдых.

4 день.
Завтрак. 
Отправление на экскурсию «Три ущелья». Сначала мы отправимся в Куртатинское ущелье – колыбель осетинской культуры. Ущелье расположено в самом центре горной Осетии. До наших дней здесь сохранились старинные осетинские села с фамильными, боевыми, жилыми и сигнальными башнями, пещерные укрепления, культовые сооружения. Затем посетим Кадаргаванский каньон -  уникальное место, где можно увидеть, как за сотни лет горная река размыла мягкие известняки скалистого хребта, а упавший с горы огромный валун стал естественным мостиком через каньон.
Мы заедем в скальную крепость Дзивгис – крепость, которая датируется временами нашествия Тамерлана. Удивительное по тактической хитрости сооружение, созданное горцами для защиты от вражеских набегов. Вдалеке на склоне можно отчетливо рассмотреть древнее селение Цмити. Территория буквально усыпана десятками объектов культурного наследия.
Мы посетим самый высокогорный в России Свято-Успенский Аланский мужской монастырь и фиагдонские памятники: у памятника «Скорбящий конь» вспомним воинов-куртатинцев, отдавших жизнь за Родину в Великой Отечественной войне. Также мы увидим первый в мире памятник Ленину и бюст Сталина.
Обед.
Отправление к башням Курта и Тага и другим фамильным башням, террасам, отвоеванным у гор для посадок земледельческих культур.
Переезд в Даргавскую долину, где мы познакомимися с Даргавским некрополем, который в народе называют «Городом мертвых», состоящий из более 90 склеповых сооружений оригинальной формы. Сторожевые башни 16-17 веков. 
В конце дня мы отправимся в Кармадон – одно из самых узких и суровых по своей красоте ущелий Осетии. Печальная слава ущелья связана со сходом ледника Колка в 2002 году.
Возвращение во Владикавказ. Отдых.

5 день.
[bookmark: _GoBack]Завтрак. Свободное время. Освобождение номеров.
Трансфер в а/п г. Владикавказа к 12:30.


Стоимость Рекламного тура на человека (размещение ½  Twin):
Для сотрудников турагентств: 27900 рублей (заявка на фирменном бланке, предоставление визитки)*
Для сопровождающих и частных лиц: 31500 рублей

Внимание! Возможно продление отдыха в отелях на любое количество ночей.
Для желающих возможно размещение в 1-местных и 3-х местных номерах (по запросу)
Туроператор оставляет за собой право запросить у турагента выписку из трудовой книжки или иное свидетельство его работы в сфере продаж туристских услуг. При выяснении обстоятельств, свидетельствующих о том, что лицо, на которое отправлена заявка, не является турагентом, туроператор вправе аннулировать такую заявку.

В стоимость входит:
- проживание гостинице Владикавказ 4* (2-х местные номера категории Комфорт)
- питание по программе: завтраки + обеды во 2, 3 и 4 день тура, ужин в 1 день тура.
- транспортное и экскурсионное обслуживание
- групповой трансфер из/в а/п г. Владикавказа в первый и последний день тура

В стоимость не входит: 
- авиабилеты Спб-Владикавказ-Спб: Стоимость а/б от 5500 руб./чел – тариф с ручной кладью, от 7900 руб./чел. – тариф с багажом 10 кг. 
- доплата за 1-местное размещение 7900 рублей

- входной билет в музей Ахмата Кадырова-150 руб/чел
- подъем на смотровую площадку Грозный Сити-150 руб/чел
- экологический сбор в Ингушетии - 150 руб./чел
- вход в Даргавс-250 руб./чел
- Кадаргаванский каньон-150 руб/чел


