«Путешествие во времени и тайны русских Кремлей»  3 дня
Тур-комфорт!
Мелихово - Рязань – Константиново – Пощупово - Коломна – Зарайск 
Приглашаем Вас совершить путешествие - открытие самых красивых, заповедных  и душевных уголков  матушки - России, насладиться сказочной прелестью русской провинции, отдохнуть среди великолепия среднерусских пейзажей, прикоснуться к святыням и чудесным древностям. Вы восхититесь великолепием роскошной Рязани,  увидите своими глазами красоту древней Коломны, побываете на родине Сергея Есенина, полюбуетесь «седьмым чудом Рязанской земли»  и раскроете тайны некоторых кремлей России!
Даты тура 2025: 12-14 июня, 12-14 сентября
Информация по отправлению: накануне отправление поездов в г.Москва
Иногородние туристы могут присоединиться к туру в Москве
Программа тура:
1 день: Москва – Мелихово - Зарайск - Рязань 
с 06.30-08.00 общий сбор группы ( в зависимости от времени прибытия) и встреча с гидом на Ленинградском ж/д вокзале г.Москва 
Путевая экскурсия «Начинается земля, как известно, от Кремля…»
Детинец, кром, укрепление, город – все эти названия справедливы для разного времени.
Кремль – это не что иное, как укрепленный стенами город. Кремлями уже традиционно следует называть только каменные кремли. Таких в России, а значит и в мире, всего 12. 
Мы вспомним в каком городе появился первый кремль, узнаем почему задолго до этого события древние скандинавы называли Русские земли территорией крепостей - «гардариками». А вы знали, что «Всякий Кремль – крепость, но всякая крепость-Кремль» - попробуем разобраться.
Наше «путешествие во времени» мы начнем с посещения литературно-мемориального музея-заповедника А.П. Чехова «Мелихово», который бережно хранит память о Чехове – писателе, враче, общественном деятеле (84 км). 
Усадьба Мелихово – памятник русской культуры и именно здесь Чехов переживает свой самый плодотворный творческий взлет и раскрывает свой невероятный талант. До мельчайших подробностей здесь сохранен настоящий, подлинный дух и колорит чеховской эпохи - главный дом с кабинетом, «Амбулатория», где вел прием земский врач А.Чехов, флигель, в котором была написана знаменитая «Чайка»… Во время экскурсии Вас ждут открытия «неизвестного Чехова» и знакомство с многогранно талантливой личностью писателя, которая была талантлива во всем. Вы узнаете, сколько всего было псевдонимов у Чехова, среди которых были и весьма забавные, услышите рассказ о самом большом и трудном путешествии Чехова на Сахалин, во время которого он встречался со многими знаменитыми каторжанами, в том числе и с Сонькой Золотой Ручкой, узнаете, что Чехов считал необходимым элементом счастья. Вы прогуляетесь по «Аллее любви», которая еще помнит задумчивые шаги писателя, полюбуетесь «Левитановской горкой», прудом «Аквариум», огородом «Юг Франции». 12.30 Обед (доп.плата)
Зарайск – самый маленький Кремль в России (128 км). 
Полюбуемся городком прямо «за раем» – милым, приветливым, полным легенд, сказаний и поверий, поменявшим за свою историю 15 названий! Поднимемся на галерею крепости, прикоснемся к стенам уникального памятника архитектуры постройки XVI века и познакомимся с его любопытной историей.  
18.00 Ужин (доп.плата)
Переезд в г.Рязань (80 км). Размещение в отеле ***
2 день: Рязань – Пощупово – Константиново – Коломна
Завтрак. «Есть у рязанской земли одно необъяснимое свойство,— тот, кто побывал здесь однажды, становится пленником этих мест навсегда. Здесь очень много неба, гораздо больше, чем земли»

Экскурсия по Рязани - одному из древнейших русских городов, столице некогда могущественного и грозного Рязанского княжества. Рязань неспроста стала одним из воплощений российской провинции: слово «рязанский» употребляется в значении «исконно русский, славянский», «провинциальный». Здесь действительно чувствуется тот самый «русский дух», та самая «русская душа». 
А Вы знали, что по количеству древних кладов, найденных в Рязани и окрестностях нет равных мест в России? Вы услышите о правлении легендарного князя Олега Рязанского, одного из самых загадочных персонажей российской истории, об Авдотье Рязаночке и о подвиге Евпатия Коловрата; увидите рязанский «Арбат», а также место, где находится сердце столицы ВДВ. Узнаете, отчего Рязань славилась на всю Россию «косопузыми мужичками», как попасть в переулок Счастья, как выглядят деревянные кружева, ну и, конечно, почему в Рязани грибы с глазами. А еще мы откроем «окно в Европу» и прогуляемся по самой нерусской улице города, скорее похожую на улочку Амстердама или Мюнхена и получим подробную инструкцию о том, как попасть из грязи в князи. 
Все дороги в Рязани ведут в Кремль, заложенный еще в конце XI в. Вы узнаете, чем именно рязанский кремль кардинально отличается от кремлей других городов, полюбуетесь величественным Успенским собором и грандиозной 86-метровой колокольней – символом Рязани.
Иоанно-Богословский мужской монастырь в Пощупово – «седьмое чудо рязанской земли»  (50 км)
Здесь находятся уникальные чудотворные святыни, фрески знаменитого иконописца Тимофея, редчайшая в России братская костница, устроенная по образу Афонской. В Успенском соборе полюбуетесь фаянсовым иконостасом – редким случаем в церковном зодчестве. Кстати, по легенде – во время нашествия татаро-монгольских войск на рязанские земли, хан Батый был настолько поражен явлением ему Святого Иоанна Богослова, что оставил монастырю свою золотую печать, заменявшую охранную грамоту.
Константиново  – родина самого русского поэта Сергея Есенина (15 км). 
Еще на подъезде к селу со всех сторон дорогу обступают стройные березовые рощи, ни единого иного деревца, только есенинский «березовский ситец». Во время экскурсии Вы побываете в доме, где родился, жил и творил поэт, окунетесь в поэтическую атмосферу края озерной сини, почувствуете рязанское раздолье, щемящую красоту русской природы, вспомните  прекрасные стихи поэта. Вы узнаете, где Есенин любил гонять чаи, историю о бесстыжем олене, собаке Сережке и почему Есенина называли монахом. Оглянитесь вокруг, полюбуйтесь на уходящую в небо даль… и зазвенят потаенные струны души от прикосновения талантливого слова: «Ой ты, Русь, моя родина кроткая, лишь к тебе я любовь берегу»… 
14.30 Обед (доп.плата)
Переезд в г.Коломна (75 км). 20.00 Размещение в отеле ***. Ужин (доп.плата)
3 день: Коломна – Москва
Завтрак. Коломна  - очаровательный городок, живописно раскинувшийся на берегах трех рек,
«подмосковный Суздаль» - так величают этот город за говорливые переливы колоколов, за деревянные домики на каменных подклетках, за разноцветные луковки церквей, да белокаменные монастыри
Знакомство с Коломной - древним городом, «венчальной столицей» великих московских князей, южной окраиной государства Московского, через которую прошли Иван Грозный — на взятие Казани, Дмитрий Донской — на Куликовскую битву, и где угощалась пастилой сама Екатерина Великая. 
Полюбуетесь знаменитым «Блюдечком», прогуляетесь по Коломенскому Посаду и насладитесь видом архитектурной жемчужины города – Коломенским Кремлем, вошедшим в десятку «чудес России». «Я живу в Кремле» — часто ли вы слышите подобную фразу от людей в наше время? А между тем коломенский Кремль единственный, на территории которого находятся жилые дома. А Вы знаете, что такое Гуляй-город? А хотите услышать историю одной из самых загадочных женщин в истории – польской красавицы и авантюристке Марины Мнишек? 
Свободное время на покупку сувениров и гостинцев из Коломны (леденцы, пастила, медовуха)
Отправление на Ленинградский ж/д вокзал г.Москва (135 км) к 18.45
15.30 Остановка на обед (доп.плата)
Для туристов из Санкт-Петербурга: в 19.30/19.40 отправление скоростных поездов Сапсан и Невский экспресс. В 23.37/23.48 прибытие на Московский в-л. 
По желанию возможно отправление ночными поездами.
Стоимость тура на 1 человека в рублях (без ж/д): 
	Гостиница «Коломна» *** (г.Коломна)
Гостиница «Приокская» *** (г.Рязань)
	2-местный
	1-местный
	доп. место 

	Взрослый, пенсионер (по возрасту)
	26290
	29710
	------

	Школьник 
	26190
	----
	------


	Гостиница «Коломна» *** (г.Коломна)
Гостиница «Рязань» *** (г.Рязань) 
	2-местный
	1-местный
	доп. место 

	Взрослый, пенсионер (по возрасту)
	26390
	30090
	26250

	Школьник 
	26290
	-----
	26150


Дополнительно (по желанию): ж/д билеты (плацкарт/Сапсан и Невский экспресс) СПб- Москва-СПб
Вы можете самостоятельно приобрести ж/д билеты согласно времени начала и окончания маршрута

	Взрослый

	Пенсионер 60+
	Школьник
(обязательно справка из школы)

	8000
	6950
	6950


В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание по маршруту (микроавтобус/автобус)
- размещение в гостинице (1 ночь в г.Коломна, 1 ночь в г.Рязань) с завтраком
- экскурсионное обслуживание с входными билетами
- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию). Заказ и оплата при бронировании! 
- пакет питания (3 обеда): 2000 руб./чел.
- ужин в 1-ый день: 750 руб./чел.
- ужин в 2-ой день: 750 руб./чел.
ВНИМАНИЕ! Туроператор оставляет за собой право выбора поезда по маршруту. Туроператор не гарантирует расположение мест в поездах рядом, в середине; не у туалета; только нижние полки и т.п. пожелания. Но прилагает максимальные усилия для удовлетворения таких пожеланий туриста
Гостиница «Коломна» *** (г.Коломна) - самое высокое здание города - 15-ти этажный гостинично-ресторанный комплекс, расположенный в центре города, недалеко от Шевлягинской бассейки и Церкви Николы на Посаде. 
В каждом номере (первая категория): с/у с душем, ТВ, холодильник, фен. К услугам гостей: ресторан, кафе. Завтрак — шведский стол.
Гостиница «Приокская» *** (г.Рязань) расположена на тихой и уютной улице, в здании-памятнике зодчества. В шаговой доступности – Рязанский кремль, Успенский собор, памятник Сергею Есенину, Евпатию Коловрату. В номере: с/у с душем, ТВ, холодильник. Завтрак- накрытие

Гостиница «Рязань» *** (г.Рязань) расположена в историческом центре, в шаговой доступности от Кремля. К услугам гостей: фен, чайник по запросу. Кулеры на каждом этаже. В каждом номере: с/у с душем, сплит-система, ТВ, мини-холодильник. Завтрак – шведский стол.

Комиссия агентствам  -  15%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
pmpoperator.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
