Сырный тур в эстонию
Праздник сыра в королевстве Сетумаа
СПб – Тарту - Саатсе (праздник сыра)- СПб
       Культура питания  народности Сету определяется в первую очередь природой и влиянием соседей - эстонцев и славян. Народность Сету по-прежнему используют только экологические продукты, выращенные на своей земле. На любом празднике в Сетомаа вы всегда найдете на праздничном столе домашний сыр, который является кулинарной визитной карточкой региона Сетомаа. Сами сето говорят: „Где сыйр, там и друзья!“ - именно такой тематический день это приятный повод, где можно приятно провести время в компании друзей. На празднике можно отведать как домашнего сыра, так и прочих местных вкусностей. Приглашаем вас присоединиться с нами на кулинарное путешествие!
Дата: 12-13.06.20
Информация по отправлению:
      05:15 ориентировочное время отправления автобуса от  ст. м. Московская. Точное время отправления за 2 дня до выезда в разделе Инфо по выезду групп на сайте www.tur-finland.ru.
1 день пятница
05:15 ориентировочное время отправления автобуса от  ст. м. Московская в  Нарву.      
Прохождение границы Ивангород – Нарва. 

      Переезд в Тарту. Обзорная экскурсия по Тарту – древнему Юрьеву-Дерпту. Еще в XI в. на землях древнего поселения Тарбату князь Ярослав Мудрый основал город и назвал его в честь своего христианского имени — Юрьев. В XIII в. город был захвачен орденом меченосцев и впоследствии становится частью Ливонии. Более двух веков Юрьев-Дерпт был центром Дорпатского епископства и почти триста лет входил в Ганзейский союз. В ходе Северной войны Дерпт становится уездным городом Лифляндской губернии Российской империи. Вы прогуляетесь с гидом по Старому городу и загадаете желание у статуи целующихся студентов!
      Размещение в отеле Aleksandri после 14:00. 

Для гостей отелей Aleksandri,  рекомендуем посетить водный центр AURA (Turu 10) до 22:00 (7 минут ходьбы от отеля до центра): Для Вас 10 саун, джакузи, самый большой бассейн в Эстонии для плавания, аквапарк, кафе. Стоимость от 11-15 евро в зависимости от зон посещения.
Свободное время в городе.
Рекомендуем посетить Гастрономический рай Тарту — центральный рынок (с 08:00-16:00).  На рынке Вы  найдете  широкий выбор рыбы, мяса, сыра, молочных продуктов, сладостей, вкуснейшего хлеба,  а также сезонных фруктов, ягод и   других  даров природы.
2 день  суббота.
      Завтрак в отеле. Освобождение номеров. 

      Отправление на праздник сыра в королевство Сетумаа. (120 км).
      День домашнего сыра – сыйра – проводится на дворе музея в Саатсе и знакомит с традициями „творожного угла“, как еще называли Саатсе. В этот день на мастер классах можно научиться делать сыр и масло, и принять участие в выборах лучшего мастера-сыровара. В этом году впервые можно будет познакомиться с местной жизнью: около десятка здешних хуторов распахнут свои ворота, чтобы встретить гостей и угостить именно своими  гастрономическими деликатесами. Конечно же, все, что понравится, можно купить с собой в качестве сувенира или подарка близким и друзьям.    

      Чтобы по настоящему оценить кухню народов Сету предлагаем обед по- деревенски от короля Сету. (доп.плата 10 евро).
Отправление в Санкт-Петербург.

            23:00 ориентировочное время прибытия в Спб. Время прибытия зависит от трафика и времени       прохождения пограничных формальностей.
.
Стоимость тура за человека в евро
	Отель/размещение
	Место в двухместном номере
	Одноместное размещение
	Доп. место взрослый
	Доп. место ребенок

	Alexandri Hotel 3* 
15 минут пешком до центра города
	99
	120
	99
	89


1 евро = 1 евро по курсу  ЦБ РФ +2% на день оплаты
В стоимость входит: транспортное обслуживание, обзорная экскурсия по Тарту, размещение в отеле с завтраком, посещение праздника сыра, участие в мастер - классах на празднике сыра.

За дополнительную плату: оформление эстонской визы 65 евро, медицинская страховка 2 евро, обед по – деревенски – 10 евро,  входной билет в водный центр Aura.
Комиссия агентам (только для юридических лиц)  10%
Внимание!  Фирма оставляет за собой право менять очередность экскурсий в зависимости от дорожно-транспортной ситуации и длительности светового дня, вследствие чего возможна корректировка первого и последнего дня путешествия, оставляем за собой право менять порядок проведения экскурсий во все дни тура. Турфирма не несет ответственности за задержки, связанные с прохождением таможенного и паспортного  контроля. Обслуживание осуществляется на автобусах и микроавтобусах туркласса в зависимости от набора группы. 
