Тур в тарту
Ганзейские дни в Тарту
Ганзейская ярмарка в летнем Тарту – это традиционный праздник, который проходит, в историческом сердце города на берегах реки Эмайыги, прекрасного символа Тарту. Все гости Тартуских Ганзейских дней, от мала до велика, смогут погрузиться в ярмарочный шум-гам и красочный дух праздника, и конечно, приобщиться к яркой культурной программе мероприятия. 
Дата тура: 18-19.07.20 
Информация по отправлению:
      05:15 ориентировочное время отправления автобуса от  ст. м. Московская. Точное время отправления за 2 дня до выезда в разделе Инфо по выезду групп на сайте www.tur-finland.ru.
1 день суббота
05:15 ориентировочное время отправления автобуса от  ст. м. Московская в  Нарву.      
Прохождение границы Ивангород – Нарва. 

      Переезд в Тарту. Обзорная экскурсия по Тарту – древнему Юрьеву-Дерпту. Еще в XI в. на землях древнего поселения Тарбату князь Ярослав Мудрый основал город и назвал его в честь своего христианского имени — Юрьев. В XIII в. город был захвачен орденом меченосцев и впоследствии становится частью Ливонии. Более двух веков Юрьев-Дерпт был центром Дорпатского епископства и почти триста лет входил в Ганзейский союз. В ходе Северной войны Дерпт становится уездным городом Лифляндской губернии Российской империи. Вы прогуляетесь с гидом по Старому городу и загадаете желание у статуи целующихся студентов!
      Размещение в отеле Aleksandri после 14:00. 

Для гостей отелей Aleksandri,  рекомендуем посетить водный центр AURA (Turu 10) до 22:00 (7 минут ходьбы от отеля до центра): Для Вас 10 саун, джакузи, самый большой бассейн в Эстонии для плавания, аквапарк, кафе. Стоимость от 11-15 евро в зависимости от зон посещения.
Посещение Ганзейской ярмарки до 20:00.
Ганзейские дни приглашают всех в центр города, чтобы сделать покупки, отведать приготовленные из  местных продуктов блюда, посмотреть на подготовленные и спонтанные выступления, поднять себе настроение и весело провести время. 

В программе мероприятия выставка и парад ретро автомобилей, прогулки на речных трамвайчиках по реке Эмаыйги, народные танцы и выступления местных коллективов, ярмарка – продажа изделий народного промысла, местных продуктов,  а для самых маленьких гостей будет работать детский городок.
             Рекомендуем также посетить Гастрономический рай Тарту — центральный рынок (часы  

             работы рынка с  08:00-16:00).  На рынке Вы  найдете  широкий выбор рыбы, мяса, сыра,      

             молочных продуктов, сладостей, вкуснейшего хлеба,  а также сезонных фруктов, ягод и     

             других  даров природы
2 день воскресенье
      Завтрак в отеле. Освобождение номеров.
             Посещение Ганзейской ярмарки в городе и свободное время  в городе.
      Приглашаем на экскурсию в замок Сангасте – 15 евро с человека.
             Замок и приусадебный парк были созданы по подобию знаменитого Виндзорского дворца в Англии. Вас ждет экскурсия по замку (Бальный зал, Испанский зал, оранжерея, Охотничий зал, библиотека), рассказ о судьбе остзейского рода Бергов. Замок Сангасте расположен на территории парка. Территория парка занимает 54 гектара. Парк разбит на 6 секций, где все растения посажены по географическому происхождению. В парке более 500 деревьев, из которых 300  являются редкими видами. За замком растет трехсотлетний дуб, известный, как дуб Петра. (Доп.плата за  входные билеты в замок от 4 евро). 
      Отправление в сторону границы. Посещение рыбного магазина, где вы сможете купить    

копченой рыбки с Чудского озера. Прохождение границы Нарва/Ивангород. Ориентировочное  время  прибытия в Спб 23:00, время прибытия зависит от трафика и времени прохождения пограничных    формальностей.
Стоимость тура за человека в евро
	Отель/размещение
	Место в двухместном номере
	Одноместное размещение
	Доп. место взрослый
	Доп. место ребенок

	Alexandri Hotel 3* 
15 минут пешком до центра города
	109
	120
	99
	89


1 евро = 1 евро по курсу  ЦБ РФ +2% на день оплаты
В стоимость входит: транспортное обслуживание, обзорная экскурсия по Тарту, размещение в отеле с завтраком, посещение ганзейской ярмарки.

За дополнительную плату: оформление эстонской визы 65 евро, медицинская страховка 2 евро, экскурсия в замок Сангасте – 15 евро с человека,  входной билет в водный центр Aura от 11 евро
Комиссия агентам (только для юридических лиц)  10%
Внимание!  Фирма оставляет за собой право менять очередность экскурсий в зависимости от дорожно-транспортной ситуации и длительности светового дня, вследствие чего возможна корректировка первого и последнего дня путешествия, оставляем за собой право менять порядок проведения экскурсий во все дни тура. Турфирма не несет ответственности за задержки, связанные с прохождением таможенного и паспортного  контроля. Обслуживание осуществляется на автобусах и микроавтобусах туркласса в зависимости от набора группы. 
