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ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ    

РТО 003761 | въездной | выездной | внутренний туризм | www.pmpoperator.ru

 «Государева дорога. Большое путешествие» 6 дней
Середниково – Шахматово – Клин – Тверь – Торжок – Вышний Волочёк –

Валдай – Великий Новгород – Марьино – Тосно – Гатчина
Приглашаем Вас отправиться в путешествие по главному пути, соединяющему две столицы, который имеет имя собственное и называется красиво и торжественно - «Россия». Государева дорога - какие только названия она не носила: Новгородский тракт, Московская дорога, Санкт-Петербургский тракт, а в XX веке - Ленинградское шоссе. На этой дороге, протянувшейся на 777 километров через большие и малые города, деревни, реки и поля, мы узнаем о жизни людей, живших здесь поколениями, занимавшимися торговлей, выращиванием льна, вышиванием сапог, выпечкой пряников. О них, великих и безвестных, и пойдет речь на Государевой дороге, которая идет до самого Санкт-Петербурга.

Даты тура: 
30 июня – 05 июля; 21-26 июля; 11-16 августа; 01-06 сентября; 29 сентября – 04 октября 2022
ПРОГРАММА:

01 день Середниково – Солнечногорск – Шахматово – Клин
07:45 – Сбор группы и встреча с гидом у метро Комсомольская: выход из метро №1 к Ленинградскому и Ярославскому вокзалам. Парковка автобуса слева от центрального входа в Ленинградский вокзал, со стороны Комсомольской площади.
08:00 – Отправление автобуса. Путевая информация.

Переезд в Середниково. Усадьба Середниково – одно из важных литературных мест Подмосковья. Эта усадьба хранит память о Михаиле Юрьевиче Лермонтове, ведь именно тут он подолгу гостил в свои юные годы. Мы увидим роскошный архитектурный ансамбль, построенный в стиле аристократических усадеб XIX века. Экскурсия по усадьбе с посещением парадного дома и пейзажного парка.

Переезд в Солнечногорск. Здесь Вас ждет интерактивная программа в музейно-выставочном центре «Путевой дворец». Солнечногорск в прошлом – ямская станция, поэтому здесь Вы узнаете многое о жизни и быте ямского сословия, дорогах и самих путешествующих. 

Переезд в Шахматово – место притяжения любителей поэзии, известное как одно из самых литературных мест Подмосковья. Учёный А.Н. Бекетов, которого называли отцом русской ботаники, купил усадьбу Шахматово по совету своего друга Д.И. Менделеева. Именно здесь рос Александр Блок, а по соседству - Люба Менделеева, та самая будущая Прекрасная Дама. Здесь для Блока была родина, настоящая Россия, он любил это место «до боли в сердце».
За доп. плату обед в кафе по знаменитым «бекетовским рецептам»: салат овощной, борщ по-польски, зразы мясные под грибным соусом, мятый картофель, компот из ягод с булочкой.

Переезд в Клин – последний город Московской области на Государевой дороге и самый древний из них. Он был и боевой крепостью на границе Московского и Тверского княжества, был купеческим, ямским, позже промышленным центром, прославившимся своим стекольным ремеслом. Вечерняя экскурсия по городу. Размещение в отеле «Клинское подворье». Свободное время.
02 день Клин – Тверь
08:30 – Завтрак в кафе отеля. Освобождение номеров. Посадка в автобус. Отправление на экскурсионную программу.

Экскурсия-прогулка по территории усадьбы Демьяново. В Демьяново бывало много знаменитых гостей: императрица Екатерина с будущим императором Александром, Василий Пушкин с племянником Сашей - будущим «солнцем российской поэзии». 
Посещение дома-музея П.И. Чайковского. Дом композитора полностью сохранил обстановку, которая была более 100 лет тому назад и продолжает жить, и здесь никогда не замолкает музыка…
Переезд в Тверь – главный город некогда Великого Княжества Тверского. Не одно столетие насчитывают расположенные вдоль дороги села и деревушки. Мы проедем с. Завидово,  где сохранился храмовый ансамбль Успенской и Троицкой церквей XVII и XVIII веков соответственно. А с высокого берега с. Городня открываются захватывающие виды на заволжские леса и саму Волгу, здесь стоит древнейший каменный храм тверской земли – церковь Рождества Богородицы четырнадцатого века.
Обед-дегустация тверских блюд в кафе (доп. плата). Дегустируем кундюмы, утиный рассольник, щучьи биточки – настоящие русские блюда с часто незнакомыми и просто диковинными названиями. Вы узнаете, что есть в тверской кухне чорыг тверской, мнёвые пироги, взвары, щи тверские, жбень (ржаные лепёшки), коврижки, пряники и известное пиво «Афанасий».

Обзорная экскурсия по Старинной Твери – кому-то напомнит... Петербург: в центре то же трехлучие проспектов, что и в Северной столице. «Европейский» уклон в строительстве отразился в появившейся во второй половине XIX в. поговорке «Тверь-городок, Петербурга уголок», а сама Екатерина II писала, что «Тверь после Петербурга наиболее красивый город».
Одним из самых богатых Путевых дворцов на Государевой дороге является Тверской императорский Путевой дворец, который строили в разное время два великих архитектора: М.Ф. Казаков и К.И. Росси. В результате родился архитектурный шедевр - жемчужина, украшающая Тверь и по сей день. Экскурсия по Картинной галерее, расположенной во дворце. Здесь Вы увидите работы Венецианова, Левитана, Шишкина, Коровина и других известных русских художников.

Размещение в гостинице 3* в городе Тверь. Свободное время.
03 день Тверь – Торжок – Вышний Волочёк  
08:00 – Завтрак в ресторане отеля. Освобождение номеров.

Экскурсия в императорские комнаты Тверского железнодорожного вокзала – исторической достопримечательности города сороковых годов XIX века. Посещали вокзал императоры Александр III и Николай II. Реставраторы внимательно восстановили интерьеры по архивным фотографиям и чертежам, так что вы сможете погрузиться в атмосферу девятнадцатого века. 

Переезд в Торжок.

Торжок с его более чем тысячелетней историей раскинулся на холмистых берегах реки Тверцы. В городе расположен один из самых древних в России монастырей - Борисо-Глебский. Торжок славится своей литературной принадлежностью, ведь тут проезжали такие известные личности, как Жуковский, Пушкин, Белинский, Тургенев.
Посещение Музея Золотного шитья. Единственный в России музей золотного шитья, где представлена история этого народно-художественного промысла. Здесь вы узнаете, что такое «канитель» и «кованый» шов, почему ниточка называется «золотная». 
Посещение магазина-салона ОАО «Торжокские золотошвеи».  Тут каждый сможет найти то, что ему нравится – серёжки, брошки, пояса, косметички, сумочки, перчатки, а также целые панно с изображением вида Твери или герба России.

Театрализованное представление «Однажды на Ямской» в «Гостинице Пожарских». Вас встретит сама Дарья Евдокимовна Пожарская – легендарная изобретательница «пожарских котлет», которые так любил Александр Сергеевич Пушкин. Вместе с хозяйкой гостиницы вы подниметесь в бальную залу и станете участником театрализованного представления традиционных русских игрушек дергунчиков. Перед вами оживут сюжеты из жизни Торжка начала девятнадцатого века. Под занавес программы: чаепитие с пирожными в уютном кафе гостиницы.

Обед с пожарскими котлетами в кафе города (доп. плата).

Экскурсия в музей А.С. Пушкина. Музей расположен в деревянном доме в центре Торжка, бывшем ранее городской усадьбой дворянской семьи Олениных. Анне Алексеевне Олениной Пушкин посвятил прощальные строки, знакомые каждому жителю России: «Я Вас любил, любовь еще, быть может, в душе моей угасла не совсем». В анфиладе залов мы познакомимся с историей семьи Олениных и предметами, хранящими тепло рук давно ушедших людей.

Экскурсия в музей «Дом пояса». Здесь вы сможете увидеть уникальнейший экспонат – 12-ти метровый Пояс, на изготовление которого ушло около двух лет, затрачено 52 километра золотной и серебряной нитей, а украшен пояс 6,5 тыс. кристаллами Сваровски. Не случайно это произведение искусства было занесено в книгу рекордов России.

Переезд в Вышний Волочёк - «Русскую Венецию» - город с наибольшим количеством каналов и мостов. На его территории 7 островов, 4 канала, 4 реки, водохранилище и больше 40 мостов. Эта гидротехническая затея Петра I, позволившая создать единый транспортный водный путь из Волги в Санкт-Петербург. Старые каналы стали изюминкой и украшением города.
Экскурсия в Вышневолоцкий краеведческий музей. В его коллекции представлены экспонаты, рассказывающие об истории края, о водной системе и её создателе М.И. Сердюкове, о купцах и мастеровых XIX-XX веков, о таланте вышневолоцких стекольщиков.

19:00 – Размещение в гостинице «Берёзка». Свободное время.
04 день Вышний Волочёк – Куженкино – Крестцы – Валдай – Великий Новгород

08:30 – Завтрак в кафе отеля. Освобождение номеров.

Обзорная экскурсия по городу «Венеция Петра и град Екатерины», во время которой мы познакомимся с каналами и шлюзами города, а также каменными особняками восемнадцатого века. Мы также увидим масштабные Торговые ряды, Венецианский сквер и памятник Петру I и Михаилу Сердюкову.
Посещение Вышневолоцкого Казанского монастыря. Великолепный женский монастырь восемнадцатого века был одним из крупнейших в России, здесь жили и молились больше 1000 монахинь. Известен монастырь и деятельностью святого праведного Иоанна Кронштадтского: на его средства был воздвигнут один из красивейших в России и единственный в мире собор в честь Андрониковой иконы Божией Матери Казанский собор.
Остановка в посёлке Куженкино. Знакомство с архитектурой и интерьерами железнодорожного вокзала на станции Куженкино. Архитектор С. Воловский украсил его выразительным декором, шпилем с флюгером, маленькой мансардой. 

Переезд в город Валдай.

Посещение Валдайского Иверского Святоозёрского Богородицкого мужского монастыря. Этот монастырь располагается на острове посреди Валдайского озера. Его видно издалека по изумительным куполам. Именно тут вершилась история: противоборство Никона и Аввакума, реформы Петра. Из этого монастыря царь Пётр увёз в Санкт-Петербург колокол «Никон», сказав: «Вот так будет звучать новая Россия!».
За доп. плату обед в кафе города (Доп. плата).

Экскурсия в колокольный центр. Валдай известен по всей России как столица ямских поддужных колокольчиков, ставших запоминающимся региональным брендом города. Огромная коллекция колоколов рассказывает и поёт о своём прошлом. 

Посещение главного храма Валдая – Свято-Троицкого собора, расположенного на берегу Валдайского озера. Он настолько высок, что его колокольню можно наблюдать из разных точек города.

Переезд в посёлок Крестцы. Поселок находится на территории Новгородской области. Это небольшой рабочий посёлок и бывшая ямская станция.

Экскурсия в Крестецкий краеведческий музей. Здесь собраны археологические находки, живопись, этнография и нумизматика, предметы крестьянского и мещанского быта: коллекция самоваров, чугунных и духовых утюгов, домотканых полотенец. Особое место в экспозиции занимает коллекция изделий Крестецкой строчки — уникального народного промысла второй половины XIX века. Состоятельные путешественники останавливались в посёлке Крестцы и раскупали льняные полотенца, скатерти, покрывала, занавески, украшенные удивительными сквозными ажурными узорами. Крестецкие гипюры имели мировое признание, получали медали и дипломы на выставках в Санкт-Петербурге, Италии и Франции. 
Показательный мастер-класс по крестецкой вышивке познакомит с секретами этого промысла.
Интерактивная программа с ямщиком Никитичем посвящает в тонкости непростого ямского ремесла.

Переезд в Великий Новгород.

20:00 – Размещение в гостинице «Садко». Свободное время.

05 день Великий Новгород – Любань – Марьино – Тосно

08:00 – Завтрак в кафе отеля. Освобождение номеров.

Обзорная экскурсия по Великому Новгороду.

Великий Новгород считается самым древним из ныне существующих русских городов, он известен своими вечевыми традициями и богатой историей. Именно Новгород первым в Европе стал мостить улицы, простолюдины здесь переписывались с помощью берестяных грамот, а бедные жители ходили в кожаной обуви.
Экскурсия на Ярославово дворище и древний Новгородский Торг. Здесь было экономическое сердце города – тут хранили и взвешивали товары, заключали договора. В XVII-XVIII веках на месте Торга был выстроен Гостиный двор со знаменитыми архитектурными памятниками: Николо-Дворищенский собор, церковь Прокопия, церковь Параскевы Пятницы, церковь Успения, церковь Георгия на Торгу.

Экскурсия по территории Новгородского кремля. Кремлевский комплекс Детинец был заложен Ярославом Мудрым в 1044 году и является самым древним в России оборонительным сооружением. Мощная крепость на берегу Волхова – визитная карточка города, его градостроительный и исторический центр. На территории крепости располагаются храмы и общественные здания. Сердце Детинца – «Святая София Новгородская» – национальное достояние и святыня Новгорода.

Экскурсия в исторический музей, расположенный на территории Кремля. Этот богатейший исторический музей хранит тысячи артефактов, рассказывающих о древнейшей истории города.

Свободное время в центре Новгорода.

Тематический обед «Трапеза по-царски с Ильменской рыбой» в кафе города (доп. плата). Меню обеда составлено на основе традиционных новгородских рецептов.

Переезд в Любань.

Посещение храма Петра и Павла. Духовной и художественной доминантой города является храм во имя Святых Первоверховных Апостолов Петра и Павла, построенный в 1897 году. Храм стал мемориалом в честь строителей Государевой дороги, в нём была установлена памятная доска с именами 73 инженеров-строителей.

Переезд в деревню Андрианово в усадьбу «Марьино».

Вечерняя экскурсия по усадьбе и парку «Марьино». Старинная усадьба Марьино – настоящая жемчужина русской архитектуры XIX века, родовое гнездо графов Строгановых и князей Голицыных, а ныне дворцово-парковый ансамбль, открытый для гостей. 

20:00 – Переезд в Тосно.

Размещение в гостинице «Отель Тосно». Свободное время.

06 день Тосно – Гатчина

08:30 – Завтрак в ресторане отеля. Освобождение номеров.

Экскурсия в Тосненский историко-краеведческий музей с экспозициями «История Государевой дороги» и «Дом царской кормилицы». Музей расположен в старинном каменном доме, принадлежавшем семье Смолиных. По легенде, когда-то молодая хозяйка из того дома была взята в Петербург в качестве кормилицы для будущего императора Николая II. Музей собрал экспонаты и информацию, которая открывает мало знакомую публике тему промысла кормилиц в Петербургской губернии. 

Переезд в Гатчину.

Экскурсия в Гатчинский дворцово-парковый комплекс.

Первой высокородной владелицей усадьбы Гатчино была Наталья Алексеевна – сестра Петра I. Екатерина II выкупила имение у последующих владельцев и преподнесла Гатчинскую мызу в подарок своему фавориту – Григорию Орлову. Гатчиной владели и русские цари – Павел I, Николай I, Александр II, Александр III. 

Посещение Большого Гатчинского дворца. Он построен в необычном архитектурном стиле английского охотничьего замка. Здание на холме доминирует над окрестным пейзажем, поражает своей величественностью. Дворец был восстановлен после Великой Отечественной войны. В настоящее время посетители могут увидеть парадные залы эпохи Павла I, выставку старинного оружия, Греческую галерею и Мраморную лестницу.

Во время экскурсии вы узнаете об истории создания Гатчинского дворца, об его архитекторах и хозяевах, полюбуетесь убранством залов, а также спуститесь в таинственный подземный ход.
Посещение Приоратского дворца. Этот небольшой дворец является архитектурным символом Гатчины. Это уникальное строение, напоминающее средневековый католический монастырь,  было сооружено в 1799 году по замыслу архитектора Н. А. Львова для рыцарей Мальтийского ордена и является единственным в России памятником землебитного строительства.

За доп. плату обед в кафе города (доп. плата).

Свободное время в Гатчине (1 час).

17:00 – Отправление в Санкт-Петербург.

Последняя остановка на Государевой дороге перед въездом в Северную столицу – Чесменский путевой дворец Императрицы Екатерины II. В 1774 году архитектор Ю.М. Фельтен построил необычный дворец в виде двухэтажного рыцарского замка со стрельчатыми окнами. Общая стилистика дворца и его интерьеров отсылала к готике Оксфордских дворцов. Дворец служил Екатерине II как место отдыха по дороге в Царское село и в Москву.

19:00 – Ориентировочное время завершения программы на Московском вокзале г. Санкт-Петербурга. Самостоятельное возвращение в Москву.
Стоимость за 1 чел. в руб.:
	Размещение
	2-мест
	1-мест
	дети до 14 лет

на осн. месте
	дети до 14 лет

на доп. месте

	
	31900
	37000
	28900
	25800


В стоимость входит:
- транспортное обслуживание по программе
- сопровождение гида

- размещение:

1 ночь в гостинице «Клинское подворье» г. Клин,

1 ночь в гостинице 3* г. Тверь,

1 ночь в гостинице «Берёзка» г. Вышний Волочек,

1 ночь в гостинице «Садко» г. Великий Новгород,

1 ночь в отеле «Тосно» г. Тосно»;
- завтраки в отелях
- экскурсионная программа: 29 экскурсий

- билеты в музеи по программе

За доп. плату:

- 6 обедов. Стоимость: 3300 руб./чел.
- ж/д и авиабилеты
- дополнительные ночи в Москве и Санкт-Петербурге при необходимости
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru 

тел (812) 7027422, 9040564, 9066785

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Комиссия агентствам 12%
191040 Россия Санкт-Петербург ул. Пушкинская д. 8 (метро Маяковская/пл. Восстания)
РТО 003761 тел. +7-812-702-74-22 www.pmpoperator.ru

