Рекламно-информационный тур
Осенний релакс в Ноорус-спа с посещением усадеб региона Ида-Вирумаа
8-9 октября
Бархатный сезон, золотая осень, бабье лето, как бы мы не назвали вторую половину сентября и начало октября – это, безусловно, прекрасное время для путешествий! Когда еще довольно мягкая погода и светит солнце, а деревья одевают золотые, красные и бардовые одежды, когда закончены все летние дела и так  хочется себя подбодрить перед холодным сезоном. 
Предлагаем устроить небольшой Тайм-аут и совершим путешествие за здоровьем и эмоциями! Познакомимся с историей старинных мыз, подышим воздухом Балтики, насладимся красивыми видами осеннего леса,  а также примем водные расслабляющие процедуры в отеле Ноорус-спа. 
Маршрут: СПб -  Полярная мыза Кукрузе - мыза Пуртсе -  спа отель Ноорус  – Нарва - СПб
Даты тура: 8-9 октября
Программа:
1 день СПб —  Нарва - замок Пуртсе + дегустация — полярная мыза Кукрузе- Ноорус спа
06:15 ориентировочное время отправления от  ст. м. Московская  в  Нарву. Прохождение границы Ивангород – Нарва. 
Отправление на мызу Пуртсе, известную своим замком. Замок-крепость легко можно увидеть уже с трассы — толстенные стены, кованые решетки на бойницах, воссозданные средневековые интерьеры. Сегодня по замку проводятся экскурсии, а также здесь можно провести любое мероприятие — семинар, конференцию, свадьбу, день рождение и т. д. Вас ждет небольшой экскурс в историю мызы, , а также дегустация пива, производимого на самой мызе!
Отправление на единственную в мире полярную мызу Кукрузе. Мыза тесно связана с именем Эдуарда фон Толля- легендарного ученого-исследователя Арктики и землепроходца, мечтавшего отыскать легендарную землю благоденствия за полярным кругом. Его имя послужило прототипом главного героя фильма “Земля Санникова”. Во время экскурсии мы узнаем историю плавания Роберта фон Толля на  шхуне “Заря”, примерим старинные костюмы и сделаем необычные фото, будем писать письма, используя настоящие чернила и много еще интересного и необычного ждет вас на экскурсии.
Для желающих — обед в аристократических интерьерах мызы. Основное блюдо + десерт + чай/кофе. Доп плата 10 евро/чел при наборе группы от 10 чел. 
Переезд в Усть-Нарву. Размещение в Ноорус спа. Отдых в спа зоне отеля. 
Основной водный комплекс: 6 различных бань, 25 метровый спортивный бассеин на 4-е дорожки, бассейн с аттракционами, множество джакузи, открытая терраса, СПА Бар. 
Ужин в  ресторане отеля шведский стол. 
2 день  Нарва- СПб
Завтрак в отеле, шведский стол. Свободное время на посещение спа зоны. 
12.00 выезд из отеля в Нарву. 

Обзорная экскурсия. 
Вы узнаете о богатой истории третьего по величине эстонского города Нарва, который в 
древних летописях упоминается под именем Ругодив, узнаете о том, как на протяжении веков развивался город, переходя из рук в руки и находясь то под властью датчан, то ливонского ордена, 23 года под владычеством русских, затем шведов. Во время экскурсии вы посетите темный сад, новый променаду вдоль реки Нарова, памятник Шведскому льву.
13.30-16.00 свободное время на посещение торговых центров или свободное время в Нарве. 
16.00 выезд на границу. Прохождение границы Нарва/Ивангород. 
После 23:00 ориентировочное время  прибытия в Петербург на ст. метро «Московская»
 Стоимость тура за человека в евро
	Отель/размещение
	½ место в двухместном номере
	Одноместное размещение



	Для турагентов
	150
	 185

	Для частных лиц
	160
	200


1 евро = оплата в рублях  по внутреннему курсу компании на день оплаты. Внутренний курс определяется исходя из рыночного курса на покупку валюты в обменных пунктах Санкт-Петербурга. 
В стоимость входит: 
транспортное и экскурсионное обслуживание по программе

размещение в отеле Ноорус спа в стандартных номерах
пивная дегустация в Пуртсе, завтрак и ужин в отеле;
посещение спа центра

За дополнительную плату: обед на Мызе Кукрузе 10 евро/чел
Внимание! Туроператор оставляет за собой право на изменение времени отправления группы (точное время отправления  за 2 дня до выезда). Туроператор не несет ответственности за задержки, связанные с прохождением таможенного и паспортного  контроля, вследствие чего возможна корректировка первого и последнего дня путешествия. 
