Рекламно-информационный тур 
«Белорусская мозаика» 4 дня      
Приглашаем Вас побывать на древней земле гостеприимных людей, древнейших традиций и нашей общей истории! Беларусь такая близкая, но в то же время загадочная и невероятно красивая. Ваше путешествие по Беларуси окажется насыщенным впечатлениями: исторические традиции и современность – вот уникальная особенность национального колорита Белоруссии!  А самое главное, что находясь в Беларуси, Вы можете себя чувствовать как дома и не испытывать ощущения, что Вы находитесь за границей!
Удивительные открытия Беларуси каждый день! Без ночных переездов! Местные гиды!
Полоцк — Минск — органный концерт - замки Мир и Несвиж — усадебно - парковый комплекс  истории Сула — Витебск  
 29 сентября — 02 октября 2022
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса от ст.м. Московская. 
Программа тура:-
1 день:  СПб – Полоцк - Минск
Путевая экскурсия «Добро пожаловать в Беларусь!» или минимум 10 причин, почему нужно побывать в Беларуси! Остановка на обед (доп.плата). Прохождение границы.
Прибытие в г.Полоцк - один из древнейших городов восточных славян, духовную колыбель и первую столицу белорусов (560 км.)   
Пешеходная экскурсия-прогулка по старинным улочкам города, во время которой Вы узнаете историю самого древнего города Беларуси, с которой связаны необычные судьбы легендарного князя Всеслава – Чародея и княгини Рогнеды, мастера-ювелира Лазаря Богши, учёного Симеона Полоцкого и выдающейся просветительницы – монахини Ефросиньи, первопечатника Франциска Скорины и русского царя Петра I. Фото остановки у необычных памятников: «Географический центр Европы», памятник букве «Ў» (эксклюзивный символ белорусской языковой стихии, не встречающийся нигде в мире)
Посещение знаменитого Софийского собора XVIII в., построенного на сохранившихся фрагментах собора XI в., спуск в подземелье.
Посещение Спасо-Ефросиниевского женского монастыря, основанного преподобной Ефросинией, княжной Полоцкой. Здесь находится единственный уцелевший памятник полоцкого зодчества XII века и покоятся мощи Ефросиньи - одной из самых почитаемых православных святых, небесной покровительницы Беларуси. 
По желанию за доп.плату  - посещение иезуитского коллегиума, история которого началась в далеком 1580 году, а также «беседа» с легендарным изобретением – головой Габриэля Грубера, диковинным механизмом, приводившим посетителей в восторг, ужас и трепетное любопытство… Ужин.
А теперь – в столицу, в г.Минск! (225 км). После 23.00 размещение в гостинице «Беларусь» *** с аквапарком!
2 день: Замки Мир и Несвиж 
08.00 Завтрак. 
Автобусная экскурсия «Путешествие в Средневековье» с посещением замков Мир и Несвиж (памятники ЮНЕСКО). Вы увидите один  из самых ценных памятников Беларуси: Мирский замок, впечатляющая история которого могла бы послужить сюжетом для захватывающего фильма. Величественный Мирский замок, построенный в XVI веке, его яркий архитектурный облик, мощные стены и башни, колоритный внутренний двор оставляют незабываемые впечатления. Главной особенностью замка является стафия - порожденное чародеем привидение живого существа, которое охраняло замок, за что хозяин замка обязан был приносить жертвы. Окружают Мирский замок и другие легенды: о берегинях – призраках вырубленного Николаем Святополк-Мирским яблоневого сада, о призраках Доминика Радзивилла и Сонечки Святополк-Мирской, о несметных богатствах, и сегодня находящихся где-то в тоннелях замка.
ВНЕШНИЙ ОСМОТР ЗАМКА! 
Рядом с замком полюбуемся церковью-усыпальницей последних титулованных владельцев замка — князей Святополк-Мирских. А у подножия замка - на противоположном берегу Мирянки раскинулся небольшой городок с красивым названием Мир, историческая часть которого чудесно сохранила колорит бывшего уютного местечка, где на протяжении веков сообща-всем миром — жили белорусы, поляки, татары...! Обед. 
Несвиж. Экскурсия по роскошному дворцово-парковому комплексу легендарного княжеского рода Радзвиллов – «некоронованных королей» Великого княжества Литовского.  
Красотой и великолепием отделки замок мог бы составить конкуренцию многим королевским дворцам: паркет из ценнейших пород дерева, уникальная отделка потолка, стены, покрытые позолотой, ну и, конечно, как и у любого замка есть своя легенда и свой призрак – Черная Дама, скитающаяся по длинным темным коридорам замка во время безлунных ночей… Во время экскурсии Вы приподнимете завесу тайны над древними секретами и мистическими проишествиями, услышите о небывалом трагизме, мужестве, самопожертвование, и, конечно, же о любви … 
Возвращение в Минск к 19.00. Свободное время. Не упустите возможность полюбоваться на красивую подсветку «кристалла знаний» - Белорусской Национальной Библиотеки, занесенной в список 50 самых уникальных и необычных зданий мира. А также подняться на смотровую площадку на высоте двадцатиэтажного дома, куда Вас доставит панорамный лифт (режим работы до 23.00)
3 день: Минск — усадебно-парковый комплекс «Парк истории Сула»
08.00 Завтрак. 
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по белорусской столице. Вы узнаете об истории и быте Минска времен Полоцкого княжества, Великого княжества Литовского, Речи Посполитой, Российской империи, Советской Белоруссии и Республики Беларусь — таков путь, пройденный Минском за века…
Увидите прекрасные архитектурные памятники, побываете на площади Свободы и на «острове слёз» с трогательной скульптурой, полюбуетесь Ратушей и Торговыми рядами, древней Немигой и Верхним городом. Эффектным дополнением к экскурсии станет органная композиция в костёле. 
Прогуляемся по Троицкому предместью  живописному средневековому кварталу на берегу реки Свислочь, где кипела жизнь города позапрошлого века: уютные улочки, стилизованные домики с черепичными крышами, атмосферные кафе и ресторанчики
Интерактивная экскурсия в Усадебно-парковый комплекс “Парк истории Сула”, созданный на месте усадь​бы шля​хет​ского ро​да Лен​ских, по​ко​рит вас крас​ка​ми приро​ды и ста​рин​ны​ми по​строй​ка​ми, по​лу​чив​ши​ми по​сле ре​став​ра​ции со​вре​мен​ное назна​че​ние, но и со​хра​нив​ши​ми оба​я​ние преж​них ар​хи​тек​тур​ных форм.  
Здесь сти​ра​ют​ся гра​ни​ между ма​те​ри​аль​ным и ду​хов​ным, вос​ста​нав​ли​ва​ет​ся утра​чен​ная связь с про​шлым.  
У въезда в усадьбу с музыкой встречает конный эскорт всадников в исторических костюмах и начинается путешествие сквозь века: мегалитическая культура, деревянные идолы древних богов, поселение викингов – вся история этих мест на площадках Парка истории! Вы даже совершите свой импровизированный путь «из варяг в греки» на ладье викингов – драккаре! Приготовьтесь к погружению в средневековую историю «страны замков»: Сульский замок, музей Ленских, оружейная мастерская с  демонстрацией сабельного боя, броварня с дегустациями крепких напитков (18+) и рассказе о традициях еды и питья, которые шлифовались в белорусских усадьбах столетиями. 
Возвращение в Минск к 19.00. Все желающие бесплатно могут отдохнуть и расслабиться в водном центре гостиницы (2 часа)
4 день: Витебск - Санкт-Петербург
Завтрак. Отправление в г.Витебск (290 км). Пешеходная экскурсия по городу, во время которой Вы познакомитесь с главными достопримечательностями древнего города, который, согласно одной из легенд, был основан княгиней Ольгой из Киева в X веке.: Ратушей, площадью Тысячелетия, Старым городом, Благовещенской церковью и самой красивой и уютной пешеходной улицей Витебска. Увидите знаменитый на весь мир летний амфитеатр, где проходят фестивали «Славянский базар», Дворец губернатора (XVIII в.), в котором останавливался Наполеон Бонапарт во время войны 1812 года, стилизованную средневековую башню «Духовской круглик», забавные уличные скульптуры
Тысячелетний Витебск за свою жизнь видел многое: и набеги викингов и отряды крестоносцев, летучих литовских гусаров и конную лаву воинственных башкир Ивана Грозного, а самый знаменитый уроженец города Марк Шагал однажды сказал: "О, Париж, ты мой второй Витебск!" И это был лучший комплимент...Парижу!  
По желанию за доп.плату — экскурсия в дом-музей Марка Шагала. В музее представлены предметы быта рубежа XIX-XX вв., копии архивных документов и работ художника, рассказывающие о жизни Марка Шагала и его семьи в Витебске. Обед. 
Свободное время на покупку сувениров и гостинцев.
Отправление в Санкт-Петербург (без экскурсовода) - 625 км. Бытовые остановки.
Ориентировочное время прибытия к ст. м. «Московская» 23.30-00.00
Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	Гостиница «Беларусь» *** с аквапарком (г.Минск)
	для сотрудников турагентств
	для туристов

	Место в 2-х местном номере
	18490
	19990

	Доплата за 1-о местное размещение
	3600

	3-х местное размещение
	под запрос


В стоимость входит:
- автотранспортное обслуживание по всему маршруту (микроавтобус/автобус)
- экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами
- размещение в отеле с завтраком, 3 обеда, 1 ужин
- посещение единоразово водного центра с аквапарком в гостинице (сеанс 2 часа, аквапарк работает до 22.00)
- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
- обед в 1 день: 450 руб./чел.
- мини-экскурсия «беседа с механической головой» и университетский дворик: 400 руб./взр., 300 руб./шк
- экскурсия в дом-музей М.Шагала: 300 руб./чел.
* Возможны варианты 3-х дневного маршрута (расчет по запросу):
Вариант №1: 29.09 поездом СПб-Минск (программа с 30.09 — 02.10) + обратно возврат вместе с группой автобусом. Ж\Д билеты приобретаются дополнительно!
Вариант №2: 29.09 вместе с группой автобусом (программа с 29.09 по 01.10) + обратный возврат поездом из Минска в СПб. Ж\Д билеты приобретаются дополнительно!
Гостиница Беларусь*** с аквапарком  (Минск, ул. Сторожевская 15). В гостинице 22 этажа.
Изюминкой гостиницы является панорамный лифт и аквапарк (бассейн с саунами, джакузи, горкой и водопадами). Расположена в удобном и самом красивом месте в центре Минска, откуда открывается величественный вид на набережную реки, старинное Троицкое предместье. 
20 мин. пешком или 5 мин. пешком + 5 мин. на автобусе до главной улицы города – проспекта Независимости с самыми большими универмагами города – ГУМом и «Торговым домом на Немиге» с секциями известных белорусских брендов. 
Во всех номерах: ТВ, холодильник, с/у с душем и косметическими принадлежностями. Фен бесплатно у горничных на этаже. Завтраки шведский стол.  Сайт гостиницы www.hotel-belarus.com
К услугам гостей: аквапарк (бассейн с саунами, джакузи, горкой и водопадами), сауны, ресторан "Панорама" (22 этаж), ресторан "Белорусская кухня " (1 этаж), ресторан "Папараць-кветка" (1 этаж), лобби-бар, косметический салон Visavis, сувенирный магазин, пункт обмена валюты 24 часа в сутки, сервис в номерах (услуги прачечной, химчистки, доставка чая, кофе)
Примечание: 
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
Полезная информация для туристов в Беларуси:
Валюта: национальная валюта – Белорусский рубль. (российские рубли к оплате НЕ принимаются!)
Менять деньги для поездки удобно уже в Беларуси. Это лучше сделать в отделениях банков, при отелях, в некоторых супермаркетах. Комиссии нет. Снимать деньги в банкоматах Белоруссии не советуем – большая комиссия. 
Самый удобный способ расчета - безналичный расчет по карте МИР! Карты не принимают только в ларьках и у частников на рынках. 
Курсы валют могут меняться: смотрите в обменных пунктах 100 рос.руб. ~ 4 бел.руб. 
Банки: работают с понедельника по пятницу с 9.00/9.30 до 17.00/18.00. В круглосуточных магазинах обменные пункты работают 24 часа.
Традиционные сувениры и гостинцы:
Да, это соломенные корзинки, расшитые рубахи и деревянные ложки – они бессмертны, как матрешки в России. 
Однако сегодня в Белоруссии можно купить более интересные и современные вещи:
- трикотаж, белье, обувь: брестские носки, хлопковые свитшоты, белье от фирмы «Милавица», колготки, изделия из льна, кожаная обувь и перчатки
- косметика
- вкусности-сладости: клюква в сахаре, бобруйский зефир с облепихой, шоколад, конфеты, вафли, халва от фабрики«Спартак”, “Коммунарка», «Красный пищевик», сгущенка из Глубокого или из Рогачева (ГОСТ советский) , сыр и молочные продукты
 - алкоголь и напитки: бренд Беларуси №1 – «Бульбашъ» (а самый популярный алкоголь так и называется – «№1»). Отличные настойки: клюквенная, липовая с медом, перечная, на березовых почках; Квас черный, брусничный или на березовом соке; Крамбамбуля «Панская» (крепкий алкоголь, настоенный на пряностях); бальзамы «Черный рыцарь», «Белорусский», «Старославянский»
- магниты: автозак «Welcome to belarus», БЕЛАЗ, Буква Ў
- галантерея и украшения: кошельки и визитницы Minsker, деревянные солнечные очки, серьги и браслеты из соломы, сумки из бумажной кожи
- оригинальные: часы «Луч», флешка из бетона, белорусская игра «Монополия», белорусская версия дженги «Вежа», книга «Время секонд хэнд» Светланы Алексиевич.(единственный белорусский нобелевский лауреат) - книга из цикла «Голоса Утопии» (о том, как жили люди до, во время и после распада СССР)
Трио лучших магазинов для покупок в одном квартале Минска 
- метро «Октябрьская», пр. Независимости 19-21): ГУМ, «Кирмаш» (белорусские сувениры и товары), «Лакомка» (широчайший ассортимент белорусских сладостей).
- крупные торговые центры на проспекте Победителей: «Торговый дом на Немиге» (метро «Немига»); торговый центр «Галерея Минск» (пр. Победителей 9).
- подземный торговый центр «Столица» (пл. Независимости, метро «Площадь Ленина»): имеет секции белорусских товаров 
Кухня: Рестораны в центре - белорусская кухня: «Васильки» (пр-т Независимости, 16), «Трактир на Парковой» (пр-т Победителей, 11); Ресторан-пивоварня «Раковский бровар» (ул. Витебская, 10)
Такси: вызов такси в Минске: (+375 29) 5555 107, 6666 001, 3333 052, 3333 001, 5555 156; платить по счетчику
Комиссия турагентам — только при продаже тура туристам — 1500 руб./чел.
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  www.pmpoperator.ru  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8 , 1 этаж
