
Дорогие друзья!

Северная столица приглашает в Рекламный тур с 06 по 09 октября 2022!
Блеск имперского Петербурга и средневековый Выборг! 
ПРОГРАММА:

06 октября Европейская столица с посещением уникального Горного музея  
· 11:00 Встреча с представителями принимающих компаний на Московском вокзале. Экскурсия «Европейская столица». Парадные площади, великолепные дворцы, ажурные решетки садов и парков, скульптура и лепные орнаменты – результат творчества и кропотливой работы многих европейских архитекторов и скульпторов и их российских учеников. Сочетание европейской моды, имперского блеска, русских духовных традиций, а также разнообразия строительных материалов местного и заграничного происхождения и составляют ту неповторимую квинтэссенцию европейского города с русской душой! Пройтись по Риму, Парижу и Венеции одновременно можно в Санкт-Петербурге!  
· Обед.
· Посещение Горного музея, основанного в 1773 г. – одного из лучших музеев мира геологического, горного и металлургического профиля. Здесь Вы сможете увидеть не только редчайшие минералы, ювелирные камни, коллекцию метеоритов и другие экспонаты, но и лучше понять сам город и его историю. Музей входит в состав Горного университета - первого высшего технического учебного заведения России. Здание музея построено по проекту В.Н. Воронихина – архитектора, чьему авторству также принадлежит и главный собор Санкт-Петербурга – Казанский кафедральный собор.
· Переезд в отель. Размещение.
07 октября Петергоф: легендарный завод «Ракета» - Петровский парадиз «Нижний парк»
· Завтрак в отеле.

· Отправление в Петергоф, известный прежде всего великолепным дворцово-парковым ансамблем, как его еще называют «царством фонтанов» или «приморским парадизом». Императорская резиденция строилась здесь как грандиозный триумфальный памятник, прославляющий величие России. Петергоф неразрывно связан с Петром I, но мало кто знает, что здесь располагается еще один интересный объект, связанный с именем великого императора…
· Посещение легендарной часовой мануфактуры «Ракета», своими корнями уходящей в начало XVIII в. Это не что иное, как старейшая русская казенная фабрика художественной обработки цветного камня. Самый главный ценитель искусства XVIII века, коим считалась просвещенная императрица Екатерина II, в письме в Париж Мельхиору Гримму сообщала, что «мастера Петергофской фабрики работают лучше, чем итальянцы». Сегодня Вы узнаете о том, что производилось на гранильной фабрике и где в Петербурге можно увидеть работы ее мастеров, как она превратилась в часовой завод; Вы проникните в удивительный мир разработки и производства российских часов «Ракета» и «Победа», а также деталей часовых механизмов от «А» до «Я», включая самые сложные – спираль и баланс. Здесь Вы увидите то, что больше не покажет ни одна часовая мануфактура в мире!
· Обед.
· Далее Вас ждет экскурсия по Нижнему парку Петергофа – той самой жемчужине садово-паркового искусства, известной во всем мире. Как Вы можете знать, Нижний парк на берегу Финского залива закладывался по образу и подобию загородной резиденции французского короля Людовика XIV в Версале, но в итоге в своем великолепии превзошел своего старшего собрата. 
· Возвращение в Санкт-Петербург. Свободное время.
08 октября Сказка о рыцарях, замках и доблести: экскурсия в Выборг
· Завтрак в отеле.

· 08:30 Выезд из Санкт-Петербурга в Выборг. Этот уникальный город успел побывать в составе разных государств, оставивших свой уникальный след не только в его внешнем облике, но и в культуре. 
· Экскурсия по Выборгу – жемчужине средневековой архитектуры на территории России, уголку Швеции на Финском заливе, небольшому, романтичному и очень красивому городу! Мы совершим экскурсию по историческому центру города, где все еще витает дух Средневековья. Вы прогуляетесь по вымощенной брусчаткой Рыночной площади, узнаете, почему знаменитую Круглую башню - в прошлом боевую башню Выборгской крепости, местные жители часто называют башней толстой Катарины. А еще Вы побываете на красивой площади у здания Старой Ратуши и сделаете замечательные фотографии на фоне памятника основателю города Торгильсу Кнутссону!
· Посещение Выборгского замка. Толстые стены, узкие окна, арочные своды, смотровая башня, само расположение – на острове, создают ощущение, что Вы попали на несколько веков в прошлое!
· Обед. 
· Посещение Усадьбы Бюргера XVI в. –  дома зажиточного горожанина, где Вы сможете попробовать знаменитый Выборгский крендель, а также глег и приобрести сувениры на память.
· Экскурсия по осеннему парку Монрепо – редкой красоты скально-пейзажному парку XVIII-XIX вв.,  расположенному на территории бывшего поместья баронов фон Николаи. 

· Возвращение в Санкт-Петербург ориентировочно к 20:00
09 октября Петербург знатных вельмож – Строгановский дворец – водная прогулка
· Завтрак в отеле. 
· Презентация осенне-зимних программ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, включая классические туры, школьные и образовательные, национальный маршрут «Государева дорога» и прочие программы. 
· Продолжение знакомства с Санкт-Петербургом! Что такое Петербург именитых вельмож? Кем были эти люди, какой вклад они внесли в развитие столицы и страны? Какие анекдоты с ними связаны? Мы поговорим о Петербурге знатных вельмож и в частности о Строгановых – одной из самых известных купеческих, а впоследствии графских династий России. Экскурсия в Строгановский дворец.
· Обед. 

· Свободное время на покупку сувениров.

· Водная прогулка по рекам и каналам, во время которой влюбляются в Санкт-Петербург не только взрослые, но и дети! Увидеть город с воды – это поистине незабываемые ощущения!  Приготовьтесь загадывать желание каждый раз, когда теплоход будет проходить под мостами! Перед Вами предстанут Мойка, Фонтанка, Летний сад, Михайловский замок, Шереметевский дворец и другие достопримечательности Северной столицы!  
· Переезд на Московский вокзал к 17:30, переезд в а/п к 18:30.

*В программе возможны изменения.

Стоимость для сотрудников турагентств и туроператоров: 9950 руб. 7960 руб. по кэшбэку!
Стоимость для сопровождающего: 11500 руб.  9200 руб. по кэшбэку!
В стоимость входит

- транспортное обслуживание

- сопровождение гида

- входные билеты  в музеи и экскурсионное обслуживание

- размещение в отеле в 2-местных номерах 

- питание: 3 завтрака и 4 обеда

За доп. плату:

- доплата за 1-местное размещение 3500 руб.

- дополнительные сутки спец. цена 2800 руб./номер

Бронирование:
Туроператор Петербургский магазин путешествий
Тел: (812) 702-74-22

www.pmpoperator.ru 
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Ссылка на программу на сайте - https://pmpoperator.ru/tours/reklamniy-tur-blesk-imperskogo-peterburga-i-srednevekoviy-viborg  Бронируйте туры через личный кабинет!

