Сказка о рыцарях, замках и доблести
Санкт-Петербург – Выборг – Гатчина 
Тур для всей семьи в Санкт-Петербург, Выборг и Гатчину! Именно здесь Вы увидите не только блеск императорской столицы, но и дворцы-замки, средневековую крепость, узнаете об истории рыцарства, о славных победах России во время Северной войны за выход к Балтийскому морю, о подвигах, чести и доблести. 

Даты тура: 04-07 ноября 2022, 03-06 января, 23-26 февраля, 24-27 марта 2023
Для заказных групп от 10 человек заезд возможен в любые даты под любые поезда, расчет при этом выполняется отдельно. 

ПРОГРАММА:

1 день Обзорно-пешеходная экскурсия – Петровская акватория
Самостоятельное прибытие в отели или трансфер за доп. плату. Начало экскурсии в 12:30/13:00. 

Обзорно-пешеходная экскурсия «Город, который построил Петр», во время которой Вы узнаете историю строительства северной столицы, у Медного всадника Вы вспомните строки из одноименного произведения, на стрелке Васильевского острова оцените размах планов Петра Великого, побываете на самой старой площади города, а также в Новой Голландии. Исторический центр города, построенный единой фасадой, парадные площади и архитектурные шедевры очаровывают и вдохновляют путешественников абсолютно всех возрастов!
Посещение театра-макета «Петровская акватория», который дополнит Ваши впечатления от первого дня. Здесь оживает старинный Петербург XVIII века, по Неве курсируют галеры, по дорогам едут кареты, запряженные лошадьми, в летних резиденциях веселиться знать, а Кунсткамера совсем не того цвета, что сейчас… Именно здесь Вы увидите, как жил Петербург более двух столетий назад весной, летом, зимой и осенью, а световые и звуковые элементы помогут Вам проникнуться атмосферой строящегося города.
Свободное время в центре города. Рекомендуем прогуляться по Невскому проспекту, заглянуть в Дом книги, музей шоколада или просто посидеть в одном из многочисленных кафешек! Возвращение в отели самостоятельно.

2 день Средневековый Выборг

Ранний завтрак в отеле. 

09:00 Отправление в Выборг. Нас с Вами ждет город, побывавший в составе трех стран! Неудивительно, что в нем причудливым образом переплетаются разные культуры! По пути – трассовая экскурсия, во время которой Вы узнаете историю Карельского перешейка с древнейших времен.
Экскурсия по Выборгу – жемчужине средневековой архитектуры на территории России, уголку Швеции на Финском заливе, небольшому, романтичному и очень красивому городу! Мы совершим экскурсию по историческому центру города, где все еще витает дух Средневековья. Вы прогуляетесь по вымощенной брусчаткой Рыночной площади, узнаете, почему знаменитую Круглую башню - в прошлом боевую башню Выборгской крепости, местные жители часто называют башней толстой Катарины. А еще Вы побываете на красивой площади у здания Старой Ратуши и сделаете замечательные фотографии на фоне памятника основателю города Торгильсу Кнутссону!
Посещение Выборгского замка – средневековой крепости, находящейся на небольшом острове. Толстые стены, узкие окна, арочные своды, смотровая башня, само расположение – на острове, создают ощущение, что Вы попали на несколько веков в прошлое!
Свободное время в Выборге на обед и посещение интерактивных музеев. Здесь Вы сможете посетить:

- Рыцарский Дом, где Вы не только познакомитесь с историей рыцарства и самого дома, но и сможете примерить кольчугу, доспехи, взять в руки щит и меч и сделать замечательные фотографии.

- Усадьбу Бюргера – средневековый дом зажиточного горожанина. Здесь Вы сможете приобрести памятные сувениры, продегустировать традиционный выборгский крендель и глег – скандинавский горячий напиток на ягодах, специях и пряностях.
Возвращение в Санкт-Петербург ориентировочно к 19:00. 
3 день Петропавловская крепость – Марсово Поле – Казанский собор – Эрмитаж *
Завтрак в отеле.

Экскурсия по Петропавловской крепости — историческому ядру города, старейшему памятнику архитектуры Санкт-Петербурга. Отсюда началась история нашего города. Вы убедитесь, насколько стратегически верным было строительство крепости на Заячьем острове, сфотографируетесь у памятника Петру I, увидите Собор Св. Петра и Павла, в котором располагается Императорская усыпальница.
Вы увидите памятник А.В. Суворову в образе бога войны Марса, побываете на Марсовом Поле, где при Петре I проводились парады и смотры войск Преображенского и Семеновского полков, сыгравших в истории России ключевые роли. Пройдет столетие перед тем, как «Потешное поле», где зажигались фейерверки, «Царицын луг» Елизаветы Петровны, станет Марсовым Полем подобно тем, что были в древнем Риме и Париже.  
Вы увидите Михайловский замок (внешний осмотр), побываете во внутреннем дворе, имеющим восьмиугольную форму, напоминающую о том, что император Павел I, для которого и строили этот похожий на замок дворец, был гроссмейстером Мальтийского ордена. Михайловский замок овеян мифами и легендами и считается одним из самых мистических мест города… 
Далее Вы посетите Казанский собор – кафедральный собор Санкт-Петербурга, который после Отечественной войны 1812 года приобрел значение памятника русской воинской славы. В 1813 году здесь был похоронен полководец Михаил Илларионович Кутузов и помещены ключи от взятых городов и другие военные трофеи. Желающие смогут подняться на смотровую площадку собора.

Свободное время. Желающие за дополнительную плату смогут посетить Эрмитаж с экскурсией. Вы увидите парадные залы Зимнего дворца, шедевры живописи, а также побываете в Рыцарском зале в Новом Эрмитаже. 

4 день   Экскурсия в Гатчину (Большой Гатчинский дворец) – Оловянный солдатик*
Завтрак в отеле. 
Переезд в Гатчину, где расположен один из императорских дворцово-парковых ансамблей. Каждая царская резиденция обладает уникальным неповторимым обликом и Гатчинский дворец не стал исключением. Во-первых, дворец в Гатчине является самым большим из загородных дворцов в России. Во-вторых, весь его вид говорит о том, что это, скорее, не дворец, а настоящий замок, причем замок с секретом – таинственный подземный ход ведет из замка в грот «Эхо». В-третьих, Гатчина была столицей царской охоты,  здесь даже была расположена специальная Егерская слобода. Стоит ли говорить, что эта резиденция была одной из самых любимых в императорской семье?! Да, конечно, не забудем еще про небольшой глинобитный Приоратский дворец в Гатчине – резиденцию Великого магистра Мальтийского ордена, не случайно построенную тоже в Гатчине. 
В Гатчине Вас ждет экскурсия по Большому Гатчинскому дворцу, а также фотостоп на фоне почти что сказочного Приоратского дворца. 
Возвращение в Санкт-Петербург к Московскому вокзалу. 

При наличии времени желающие за дополнительную плату могут посетить музей Оловянного солдатика. В гармонии традиционных и самых современных музейных технологий рождается незабываемая сказка из детства! Так в «машине времени» оживает путь  солдатика из древнего Египта до сегодняшнего дня. Жемчужина музея – уникальная реконструкция последнего парада Российской императорской гвардии в 1914 году на Марсовом поле. Завершает экспозицию диорама, посвященная легендарному Швейцарскому походу  Суворова. В заснеженных Альпах — жаркий бой за Чертов мост.
Стоимость за 1 чел за тур:

	Отель/размещение
	2-мест
	2-мест шк
	1-мест
	Доп. взр
	Доп шк.

	Достоевский 4* стандарт
	13950
	12850
	18250
	-
	-

	Достоевский 4* сюпериор
	15250
	14250
	-
	12250
	11250


*Школьник до 14 лет включительно.

В стоимость тура входит:

- размещение в отеле 
- завтраки в отелях
- транспортное обслуживание
- сопровождение гида

- экскурсии с входными билетами по программе
За доп. плату (оплата при бронировании тура):

- Экскурсия в Эрмитаж (1200 руб./взр., 800 руб./дети до 14 лет)
- Посещение музея «Оловянный солдатик» (500 руб./взр., 300 руб./дети)

Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru 
тел (812) 7027422, (921) 9040564, 9066785

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Комиссия агентствам 12%

