 «Подмосковье – украшение зимы»   3 дня
Тур — комфорт!
усадьба Архангельское («Подмосковный Версаль») - Новый Иерусалим – 

Звенигород («русский Барбизон») – усадьба Середниково (приют «певца печали и любви»)  – 
усадьба Остафьево («Русский Парнас») - Дубровицы («коронованный храм») – 

усадьба Марфино («малый Сан-Суси»)
Зимнее путешествие – отличный повод по-другому взглянуть на привычные нам пейзажи! Вдыхая вкусный морозный воздух прогуляться по живописным городкам и усадьбам, заснеженный вид которых только добавляет старинным ландшафтам очарования и создаёт особое настроение…
В этом туре мы предлагаем Вам посетить одни из самых красивых и величественных усадеб Подмосковья, хозяевами которых были Вяземские, Шереметевы, Юсуповы – известнейшие и богатейшие дворянские семьи России. Их усадебные дома, становившиеся центрами светских приемов и культурно-просветительской жизни, более напоминают дворцы нежели усадебные дома. Каждая усадьба хороша по-своему, у каждой своя «изюминка». В наш маршрут мы включили также посещение Нового Иерусалима, Звенигорода, «коронованного храма» в Дубровицах!
Даты тура 2026: 06-08 января
Информация по отправлению из Санкт-Петербурга: накануне отправление поездов в г.Москва
Иногородние туристы могут присоединиться к туру в Москве
Программа тура:
1 день:  Москва – усадьба Остафьево – Дубровицы - Звенигород
с 06.30 до 08.00 общий сбор группы (точное время встречи зависит от времени прибытия группы) на Ленинградском ж/д вокзале г.Москва 
Приглашаем вас познакомиться с аристократическим блеском Москвы дворянской на престижных улицах столицы! «Слово дворянина» и «Дворянские гнезда», балы и салоны, маскарады и театры, изысканные застолья и роковые дуэли – эти ассоциации возникают при слове «дворянство». Вы узнаете, как возникло российское дворянство, чем отличался титул графа от князя и барона, как зарабатывали и как тратили дворяне свои громадные состояния. А кто считался благородным согласно Своду Законов Российской империи? Какой  девиз был у знаменитого элитного Английского клуба – джентельменского собрания Москвы?
Остафьево - усадьба Вяземских-Шереметевых или «Русский Парнас» (39 км).

Усадьба была литературным центром Москвы, где собирались ключевые фигуры Золотого века русской поэзии. Двенадцать лет Н. М. Карамзин писал здесь первые восемь  томов "Истории  Государства  Российского". В нынешнем виде усадьба была построена на рубеже XVIII и XIX веков князем А. И. Вяземским, потомком Рюриковичей и одним из образованнейших людей своего времени. Органичное соединение прекрасной русской природы с классической архитектурой зданий делает усадьбу уютной и торжественной. В парке необыкновенно спокойно и тихо - городская суета с прочими атрибутами современной жизни не проникает в места, где «былого след везде глубоко впечатлен...» 

12.00 Обед (доп.плата).
Дубровицы – «коронованный храм» - церковь Знамения Пресвятой Богородицы (12 км). 

Отбросьте Ваши представления о внешнем виде церковного сооружения, потому что этот храм совершенно неординарен. Детали здания очень необычны: церковь венчает корона вместо традиционных куполов, а вместо фресок - огромное количество скульптур на библейские темы. Внимание! Возможен только внешний осмотр!
Звенигород - город, само имя которого словно вобрало в себя колокольные звоны древней Руси (74 км)  

А вы знали, что древний «Звени-город» еще на дореволюционных открытках называли «подмосковной Швейцарией»? А слышали о том, что Левитан создал здесь ставшие украшением Третьяковки полотна «Вечерний звон» и «Тихая обитель», а доктор Звенигородской земской больницы Антон Павлович Чехов черпал вдохновение для своих рассказов? Прогуляемся по городу и насладимся уютной красотой зимнего Подмосковья!
Размещение в гостинице. Свободное время
Посетите Купчий двор – колоритный квартал с ресторанчиками и сувенирными лавками.
2 день: усадьба Архангельское – Новый Иерусалим
Завтрак. Усадьба Архангельское - «Подмосковный Версаль» (42 км)
Так поэтически называют усадьбу, архитектурный шедевр конца XVIII-начала XIX века, который скорее напоминает виллу где-нибудь в Италии, нежели усадьбу в Московской губернии. При Николае Борисовиче Юсупове Архангельское превратилось в изысканный усадебный комплекс, ставший одним из центров культурной жизни страны, уголком просвещения, который не обошли своим вниманием и члены царской фамилии — Александр I и все последующие императоры России. Внимание! Главный усадебный дом (дворец) закрыт на реставрацию. 
Экскурсия-прогулка по парадной части великолепного пейзажного парка «И страсть изящная к садам...»
Мы, как гости усадьбы в прошлом, пройдем в усадьбу по Императорской аллее, увидим Верхнюю террасу, спустимся по белокаменной лестнице к Нижней террасе с великолепными бюстами античных героев, философов, императоров и полководцев. В парадной части парка полюбуемся величественными «императорскими» колоннами и любимым памятником Николая Юсупова – храмом-алтарем императрицы Екатерины Великой, представленной в образе Фемиды. Услышим рассказ о владельцах усадьбы князьях Юсуповых и Голицыных, о формировании парков и садов в усадьбе в XVIII-XIX вв., возведении малых архитектурных форм в память о визитах российских императоров в Архангельское.
13.00 Обед в г.Звенигород (доп.плата) 
Наше путешествие-знакомство с самыми живописными местами Подмосковья продолжится в Истре - одном из самых заповедных и святых мест на Земле для каждого духовного человека (29 км). 
Удивительная природная красота и величественное очарование пейзажей привлекли сюда в далеком 1656 году святейшего Никона, Патриарха Московского и всея России, который решает здесь воссоздать точное подобие Святой Земли. Главной святыней новой Палестины становится грандиозный Воскресенский Ново-Иерусалимский монастырь, созданный по образу и подобию Иерусалимского Храма Гроба Господня. 
Здесь есть аналог пещерной палестинской церкви, а природный рельеф местности носит библейские названия: горы (холмы) Фавор, Ермон, Синай, Елеон, река Иордан (Истра), Гефсиманский сад. 
Возвращение в г.Звенигород. Свободное время. Самостоятельное возвращение в гостиницу.
3 день: усадьба Середниково – усадьба Марфино - Москва
Завтрак. Усадьба Середниково – красота природы и усадьбы, приют «певца печали и любви» (68 км), 

История усадьбы настолько же интересна, как и ее архитектура, хранящая в своем ансамбле четыре эпохи расцвета русского классицизма. Посещение усадьбы погрузит Вас в свой уютный и неторопливый мир, окружит чудесной тишиной парка и волшебной красотой пейзажей. Здесь ощущается некое соперничество красоты природы и красоты усадьбы. Перед Вами откроются ажурные ворота с символом солнца и Вы пройдете в Парадный дом. Здесь жил Великий поэт - Михаил Юрьевич Лермонтов - «певец печали и любви». Вы полюбуетесь восстановленными историческими интерьерами, узнаете о жизни хозяев этого подмосковного имения.  
13.30 Обед в кафе г.Федоскино (доп.плата) 
усадьба Марфино - «малый Сан-Суси» (11 км)

Не похожая ни на одно другое дворянское имение России, усадьба прославилась на всю Россию своим розовым готическим замком, который сравнивали со знаменитыми европейскими резиденциями, крепостным усадебным театром и оркестром, грандиозными увеселениями и пиршествами, собиравшими сотни высокопоставленных гостей, а также масштабными псовыми охотами. Владели усадьбой представители знатнейших фамилий, судьба каждого из которых достойна собственного романа: воспитатель Петра Первого князь Голицын, фельдмаршал Петр Салтыков, знаменитый масон граф Панин и "красная графиня" Софья Панина. Мы увидим романтичную пристань, которую охраняют крылатые грифоны, прозванные в народе "сфинксами Марфино", величественные террасные пруды, воспетые в стихах поэтов-романтиков, арочный готический мост и палладианскую беседку-ротонду с собственным именем "Миловида". Пройдем по лестнице, по которой поднимались гости на Бал Ста королей (Воланда) в фильме "Мастер и Маргарита" и если повезет услышим тихие мелодичные звоны двух древних церквей. А главное насладимся непередаваемой атмосферой богатейшего русского дворянского гнезда, усадебной роскоши и приволья. Внимание! Предусмотрен только внешний осмотр дворца (в здании расположен санаторий)
. 
Переезд на Ленинградский ж/д вокзал г. Москва (45 км) к 18.30
Для туристов из Санкт-Петербурга: в 19.30/19.40/20.50 отправление скоростных поездов Сапсан и Невский экспресс. Прибытие в 23.37/23.48/00.39 (Московский в-л)  По желанию возможно отправление ночными поездами
Стоимость тура на 1человека в рублях (без ж/д билетов):
	«Звенигород»
	2-местный
	1-местный
	доп. место

	Взрослый, пенсионер (по возрасту)
	25650
	27450
	25560

	Школьник (справка из школы)
	25200
	---
	25110


В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- размещение в отеле с завтраком (г.Звенигород)

- экскурсионное обслуживание по программе

- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ при бронировании тура!
- пакет питания (3 обеда): 2300 руб./чел
За дополнительную плату:
- ж/д билеты
Гостиница «Звенигород»  (г.Звенигород) — гостиница туркласса, расположенная в самом центре старинного городка Звенигород. Если Вы любитель побродить вечером по городу, то вам несомненно сюда. Все номера с телевизором, холодильником, с/у с душем. Фен, утюг предоставляются по просьбе гостя. Все одноместные номера выходят на Московскую улицу – исторический центр Звенигорода. Для 3-х местного размещения предлагается 2-х комнатный номер с тремя отдельными спальными местами. На первом этаже гостинице – кафе, где можно поужинать. Напротив гостиницы - сувенирные лавки, магазины продуктов, кафе. Завтрак — накрытие
Комиссия турагентам - 15%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
pmpoperator.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме

- При путешествии поездом школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.

- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  

- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
