Новогодние чудеса Кавказа, 7 дней

Пятигорск - дегустация Кавказских вин и коньяка - гора Кольцо - Медовые водопады - Чегемские водопады - купание в термальном комплексе "Янтарный Аква" - Дзивгис - Аланский мужской монастырь - Владикавказ - застолье "Аланский вечер" - Грозный - Приэльбрусье - Железноводск

Заезды: 30.12.2022

ПРОГРАММА:

1 день.
Самостоятельный приезд в г. Пятигорск. Размещение в гостинице на выбор с 14:00 (вещи можно оставить в камере хранения).
Встреча в холле отеля с представителем туроператора.
Экскурсия по столице Кавказских минеральных вод – Пятигорску с посещением Лермонтовских мест.
Во время экскурсии вы познакомитесь с самыми известными достопримечательностями северо-кавказской столицы. В 2019 году курортная зона Пятигорска была полностью реконструирована. Вас ждет обновленный парк "Цветник", преобразившийся Нагорный парк с символом Кавказских Минеральных Вод - Орлом и Китайской беседкой, лермонтовские места. Подъем на вершину Машука (канатная дорога, доп. плата) и, конечно, посещение подземного озера "Провал".
Переезд в современный культурный центр «Шато-КМВ», мастер-класс по дегустации Кавказских вин и коньяка.
Вас ждет участие в мастер-классе по дегустации винодельческой продукции ведущих ставропольских производителей. История становления виноградарства и виноделия региона, а на дне янтарного бокала увидите отражение судеб тех, кто посвятил этому искусству всю жизнь. Мастер-класс раскроет секреты профессии сомелье: Вы научитесь выявлять аромат и вкус вина по десяткам параметров с помощью всех органов чувств. По окончании встречи каждый участник получит сертификат, подтверждающий право называться профессиональным ценителем вин.
Праздничное Кавказское застолье.
О традициях кавказского застолья слышали многие, а вот о его негласных правилах – знают единицы. Застолье на Кавказе – это демонстрация отношения друг к другу, напоминающая настоящую церемонию со своими обычаями и правилами.
Возвращение в отель, свободное время. 

2 день.
Завтрак в отеле.
Экскурсия в город Солнца Кисловодск.
Прогулка по аллеям курортного парка, одного из лучших на Северном Кавказе. Осмотр известных достопримечательностей курорта: Каскадной лестницы, мостика "Дамский каприз", Зеркального пруда и Стеклянной струи.
Посещение окрестностей Кисловодска – горы Кольцо, Медовых водопадов, Замка Коварства и Любви.
Гора Кольцо – это памятник природы, место, связанное с пребыванием М.Ю. Лермонтова на Кавказе. Именно к ней он отправляет героев повести «Княжна Мэри» полюбоваться закатом солнца «сквозь каменное окошко». 
Обед (доп. плата). 
Таинственный спуск в Аликоновское ущелье приведет к великолепным искристым Медовым водопадам. Над урочищем вблизи Медовых водопадов возвышается скала Указатель, с вершины которой открывается прекрасный вид.
Возвращение в Пятигорск. Ужин (доп. плата). Свободное время.
*Новогодний банкет за доп. плату.

3 день.
Поздний завтрак.
Экскурсия в одно из самых таинственных мест на Земле – Чегемское ущелье.
Чегемские водопады - одна из главных визитных карточек Кабардино-Балкарии, расположены в теснине Чегемского ущелья. Местные жители говорят: кто в Чегете не бывал, тот Кавказ не видал. И действительно, в этом ущелье есть все, чем по праву может гордиться Кабардино-Балкария: удивительной красоты горы, стремительные водопады и чистые горные реки.
Отправляемся в термальный комплекс "Янтарный Аква".  Минеральные воды Кабардино-Балкарии - настоящее сокровище, богатства, которые сделали республику здравницей. Здесь более сотни минеральных источников. Бассейны базы отдыха "Янтарный Аква" наполнены природной термальной водой, богатой полезными оздоровительными веществами. Вода здесь особая - содержит йод, бром, бор, так что она особо показана людям с проблемной щитовидкой, в ней много кремниевой кислоты и других органических соединений.
Территория комплекса многофункциональна:
- "Женский дворик" - открытые бассейны и отдельные кабинки для переодевания;
- Большой открытый бассейн в форме цветка имеет температуру воды от +30 до +40 градусов;
- Контрастные бассейны - многосекционные мини-бассейны с температурой от холодной родниковой воды до высокотермальной минеральной. Распарившись в горячем бассейне, Вы тут же сможете взбодриться и укрепить сосуды.
Рядом с бассейном выстроен комфортный комплекс с комнатами для отдыха, раздевалками и душевыми.
Возвращение в Пятигорск. Ужин (доп. плата).
Свободное время.


4 день.
Завтрак в отеле. 
Отправление на экскурсию «Тайны древнего Иристона». Сначала мы отправимся в Куртатинское ущелье – колыбель осетинской культуры. Ущелье расположено в самом центре горной Осетии. До наших дней здесь сохранились старинные осетинские села с фамильными, боевыми, жилыми и сигнальными башнями, пещерные укрепления, культовые сооружения. Затем посетим Кадаргаванский каньон -  уникальное место, где можно увидеть, как за сотни лет горная река размыла мягкие известняки скалистого хребта, а упавший с горы огромный валун стал естественным мостиком через каньон.
Мы заедем в скальную крепость Дзивгис – крепость, которая датируется временами нашествия Тамерлана. Удивительное по тактической хитрости сооружение, созданное горцами для защиты от вражеских набегов. Вдалеке на склоне можно отчетливо рассмотреть древнее селение Цмити. Территория буквально усыпана десятками объектов культурного наследия.
Мы посетим самый высокогорный в России Свято-Успенский Аланский мужской монастырь и фиагдонские памятники: у памятника «Скорбящий конь» вспомним воинов-куртатинцев, отдавших жизнь за Родину в Великой Отечественной войне.
Размещение в отеле "Владикавказ". Свободное время.
Выезд на застолье "Аланский вечер". 
Пора знакомиться с осетинскими традициями, кухней, музыкой и танцами этой удивительной республики Кавказа!
Национальный вечер с осетинским застольем, главным ритуалом аланского культа: великим пиром - КУВД. Это не просто трапеза или посиделки, это определенное действо. По сей день осетины всех поколений строго чтут традицию кувда.
После ужина вас ждет зрелищное продолжение вечера. История и культура осетинского народа раскроются через рассказы, молитвенные тосты, поэмы, выступления вокалистов и музыкантов. Вы услышите звуки национальных музыкальных инструментов - от мелодий осетинской гармошки до искрометного ритма доули. Полюбуйтесь профессиональным исполнением кавказской лезгинки и традиционного массового аланского танца Симд. А в финале участников вечера ждет веселая дискотека, где вы сами сможете вдоволь потанцевать.
Возвращение в отель. Свободное время.


5 день.
Завтрак в отеле.
Выезд в Грозный. Обзорная экскурсия, Грозный-Сити, мечеть Сердце Чечни.
Грозный сегодня – очень красивый и гостеприимный город, возрожденный из пепла уже далекой войны. Духовное сердце Грозного – мечеть Сердце Чечни, которая издали напоминает хрупкий цветок, а вблизи восхищает величием архитектуры. Храм Архангела Михаила, построенный казаками в 1868 году и восстановленный после войны. Посетим высотный комплекс «Грозный-Сити», с подъемом на панорамную площадку на 33 этаже, откуда открывается вид на город и окрестности. Цветочный парк у комплекса «Грозный-Сити», так же известный в народе как «Парк чудес», является одним из наиболее популярных мест в Грозном. Прогуляемся по проспекту Махмуда Эсамбаева.
Обед.
На обратном пути заедем в Шали, чтоб полюбоваться на новую недавно открывшуюся белоснежную мечеть "Гордость мусульман". Над возведением храма трудились специально приглашенные архитекторы из Узбекистана, Поэтому новая мечеть построена в необычном для Кавказа стиле.
Обзорная экскурсия по Владикавказу.
Город Владикавказ, как его называют по-осетински - Дзауджикау – это столица Республики Северная Осетия–Алания. Он раскинулся у самого подножия Кавказских гор. Его прямые, утопающие в зелени улицы словно упираются в заснеженные, величественные горы. Владикавказ производит впечатление безмятежной кавказской деревушки с ее уникальным национальным колоритом и спокойствием. При этом Владикавказ – это достаточно крупный город с богатой историей, интересным культурным наследием и потрясающими пейзажами. В ходе экскурсии вы прогуляетесь по старинным улицам города и посетите архитектурно-скульптурный комплекс - Мемориал Славы.
Ужин. Возвращение в отель. Свободное время.

6 день.
Ранний завтрак (ланч-бокс).
Экскурсия в Приэльбрусье.
Это замечательный горный край, воспетый Владимиром Высоцким и покоривший сердца миллионов людей. Заснеженный пик Эльбруса завораживает и манит своей недоступностью. Этот край богат лесами, отличается живописностью пейзажей, прозрачностью рек, озер и чистотой воздуха. Дорога идет вдоль Баксанского ущелья, несколько раз пересекая реку Баксан и ведет к подножию Эльбруса. Автобусный маршрут заканчивается у селения Терскол на поляне Азау. С нее начинается подъем на Эльбрус. Предлагается три канатных дороги, первые две – вагончик, третья - кресельная - от станции Мир (3500 м.) идет до высоты 3900 м., до лагеря акклиматизации альпинистов. В программу экскурсии входит и посещение горы Чегет (4200 м.), с которой открывается прекрасный вид на Эльбрус и г. Донгуз-Орун. Две кресельных канатных дороги идут до высоты 3100 м. Наверху в ясную погоду с успехом можно позагорать среди сверкающего снега.
Обед в кафе на поляне Чегет или на поляне Азау.
Переезд в Пятигорск, размещение в отеле.
Свободное время. 

7 день.
Завтрак в отеле. Выезд с вещами.
Экскурсия в «зеленую жемчужину» КМВ – Железноводск.
Железноводск - самый маленький и самый уютный из четырех курортов Кавказских Минеральных Вод. Вы прогуляетесь по уникальному курортному парку, насладитесь его красотой, тишиной и покоем. Познакомитесь с памятниками архитектуры, в том числе Пушкинской галереей и попробуете минеральную воду железноводских источников (Славяновскую и Смирновскую).
Возвращение в Пятигорск. Отъезд.

Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	Размещение 
	Двухместное
	Одноместное

	«Пятигорск» стандарт
	51300
	63000

	«Интурист» стандарт
	54500
	67800

	«Бугарь» стандарт
	56800
	66600

	«Бештау» стандарт
	58800
	76300



В стоимость входит: 
· проживание гостиницах в Пятигорске на выбор
· проживание в гостинице "Владикавказ" г. Владикавказ
· питание по программе (завтраки, 2 обеда и 3 ужина)
· транспортное и экскурсионное обслуживание

В стоимость не входит:
· авиа или ж/д билеты до Минеральных Вод
· курортный сбор – 50 руб./чел./день (оплачивается при заселении в гостиницу)
· трансфер ж/д вокзал - отель - от 250 рублей за машину
· трансфер аэропорт (ж/д вокзал) Минеральные Воды – Пятигорск, гостиница – 2500 руб./машина/в одну сторону
· подъем по канатной дороге на гору Машук - 360 руб./чел.
· подъем по канатным дорогам в Приэльбрусье - 2650 руб./чел/все очереди (Чегет - 1000 руб./чел., г. Эльбрус- 1650 руб./чел.) 
· экологический сбор в Приэльбрусье - 150 руб/чел
· домик Лермонтова: взрослый – только домик 150 руб. (250 руб. по всему музею), детский – только домик 100 руб. (150 руб. по всему музею)
· входной билет на территорию Медовых водопадов - 60 руб/чел
· входные билеты в термальный комплекс "Янтарный Аква" - 400 руб/чел
· входной билет в Кадаргаванский каньон - 200 руб/чел
*Новогодний банкет – от 6500 руб./чел. 

Важная информация

Во время путешествия необходимо иметь наличные деньги на дополнительные расходы. Банковские карты для оплаты принимаются не везде.
В последний день тура завершение экскурсионной программы в 16:00 в Кисловодске. Просьба приобретать обратные билеты с учетом этого факта.
Туроператор оставляет за собой право менять время выезда последовательность автобусных и пешеходных экскурсий, замену их равноценными. Также возможна замена заявленных по программе отелей на равноценные.   

В путешествие следует взять с собой:
· документы, необходимые в поездку (оригинал паспорта и свидетельства о рождении для детей до 14 лет, медицинский полис ОМС).
· удобную одежду по сезону + теплую одежду для посещения Приэльбрусья и Домбая.
· удобную спортивную обувь
· плащ-дождевик 
· солнцезащитные очки и крем
· купальники и наряды для фотосессий
· личную аптечку и средство от укусов насекомых (при необходимости)
· деньги на личные цели


Туроператор «Петербургский магазин путешествий»
Санкт-Петербург, Пушкинская ул, 8, оф.1. Тел. 702-74-22
www.pmpoperator.ru    
Комиссия агентствам (только для юридических лиц) – 10%
