«Масленица древнерусская на Золотом кольце» 3 дня
Тур-комфорт! 
Александров  - усадьба купца Первушина - Владимир -  Суздаль – 
Сергиев Посад -  Дмитров  - Ополье
Говорят, что лучший способ понять и познать великую Россию – проехать по ее Золотому Кольцу, познакомиться с городами, которые хранят исторические и архитектурные памятники Древней Руси.  
Маршрут по Золотому Кольцу подходит для любого времени года и будет интересен всем, для кого путешествия — это источник вдохновения, открытий и ярких впечатлений! А побывать на Масленичном празднике - это еще один способ прикоснуться к одной из исконно русских традиций  и  встретить весну вкусно, весело , по-русски!
Даты тура 2023: 24 – 26 февраля (Масленица)
Информация по отправлению: в 06:40 отправление скоростного поезда Сапсан из Санкт-Петербурга (Московский в-л) в г.Тверь 
Программа тура:
1 день: СПб (Сапсан) – Тверь – Дмитров – Сергиев Посад – Александров 
В 09.35 прибытие в г.Тверь. Посадка в автобус. По дороге мы поговорим, что же такое Золотое кольцо, когда и как появился этот уникальный маршрут, какие еще города в него включены.
Дмитров – древний живописный город с богатой историей, «младший брат» Москвы (150 км)
Вы увидите главные достопримечательности города: Кремль, величественный Успенский собор и Борисоглебский монастырь. Прогуляетесь по старинной пешеходной улочке, где окажетесь в окружении оригинальных скульптурных композиций под общим названием «Горожане XIX в». Узнаете, откуда у города Дмитрова появилось прозвище «лягушачье царство» и почему на гербе города целых 4 короны! Обед (доп.плата)
Сергиев Посад - жемчужина православия России и «столица потешного царства» (48 км)
Город, основанный в XV веке и названный в честь святого Сергия Радонежского, знаменит прежде всего, великолепной Троице-Сергиевой Лаврой, возникшей в 40-х гг. XIV в. и хранящей мощи святого. Игрушечный же промысел здесь известен почти 700 лет, еще со времен Сергия Радонежского, говорят, что сам Сергий резал из дерева игрушки на потеху ребятишкам. Свободное время на самостоятельное посещение Троице-Сергиевой Лавры. А со смотровой площадки «Блинная гора» (Блинка) Вы сможете насладиться головокружительным видом Троице-Сергиевой Лавры во всем ее торжественном великолепии. Но Блинная гора интересна не только своим видом, но еще и любопытной историей.  
Александров - резиденция первого русского царя Ивана Грозного и негласная столица нашего государства на протяжении целых 17 лет! (55 км)  
Желающих за доп. плату приглашаем в усадьбу купца Первушина - «Александровскую жемчужину» – именно так называют одно из красивейших мест города – усадебный комплекс, принадлежавший семье купца II гильдии Алексея Михайловича Первушина. В особняке Вас встретят приветливые «хозяйки», проведут по парадной анфиладе, жилым комнатам, покажут «черную» лестницу, предложат погадать на картах о судьбе и поучаствовать в представлении домашнего театра! 
Размещение в гостинице «Александров» (корпус Иван Грозный!). Ужин (доп.плата). 
2 день: Владимир – Суздаль  - просторы Ополья
Завтрак. Отправление в путешествие по просторам Ополья — жемчужине природы, колыбели Владимиро-Суздальской Руси. 
Владимир  - город, который более 250 лет был столицей Древнерусского государства (128 км)  
Город, который называют «воротами» «Золотого кольца» России и где насчитывается более двухсот памятников истории и культуры. Вы увидите белокаменные Дмитровский и  Успенский соборы – выдающиеся творения русского зодчества и узнаете, какой из них 300 лет считался главным храмом на Руси и  что означают мифические животные на стенах Дмитровского собора. А также посетите экспозицию в знаменитых Золотых Воротах - одном из пяти проходов в город, открывавших вход в самую богатую часть Владимира. Именно через эти ворота  хан Батый мечтал триумфально войти в город. А знаете почему белокаменные ворота называют Золотыми? А как в древности медь золотили огнем и почему во Владимире Екатерину II некоторые ругают больше, чем хана Батыя?  Расскажем обо всем!
Прогуляетесь по местному Арбату — улице Георгиевской, где находились княжьи дворы Юрия Долгорукого и его сына Андрея Боголюбского и услышите любопытные гастрономические рассказы о старорусской кухне и меню трактиров XVIII-XIX веков (что такое, например, курица с рысью или желе сапельсинов?) Обед из блюд русской кухни за доп.плату (борщ купеческий, курник со сметаной,  сдоба с владимирской вишней)
Суздаль – город-музей под открытым небом  (36 км)  
Уникальный ландшафт, планировка, старинная застройка, а также практически полностью сохранившийся архитектурный ансамбль церквей, колоколен и монастырей. И все они внесены в ЮНЕСКО. 
Экскурсия по Суздальскому Кремлю, во время которой Вы познакомитесь с собором Рождества Богородицы – памятником белокаменного зодчества домонгольского периода и посетите Крестовую палату, которая всем своим обликом и устройством выходит за пределы традиционного древнерусского зодчества, приближаясь к европейскому стилю. 
Обязательным пунктом экскурсионной программы каждого гостя Суздаля является посещение Спасо-Евфимиева монастыря – сильнейшей крепости Владимирской земли в свое время. Спасо-Преображенский собор XVI в., расположенный на территории, построен в традициях древней белокаменной архитектуры Суздаля и хранит уникальные фресковые росписи. Рядом с собором находится редкий памятник – звонница XVI века. Обратите внимание на часы с двух метровым циферблатом. Часы, как и в древности, имеют одну часовую стрелку, а вместо цифр – буквы кириллицы. По возможности, мы услышим и знаменитые Суздальские звоны, которые раздаются с колокольни монастыря всего пять раз в день. 
Покровский монастырь (внешний осмотр) - один из самых загадочных монастырей Суздаля, а может и всей России, хранитель опасных семейных тайн русских монархов. Здесь доживали свой век «пленницы судьбы» - бывшие царицы, княгини и боярыни, ставшие помехой своим всесильным мужьям.  Возвращение в гостиницу г. Александров к 21.00 (137 км). Ужин (доп.плата)
3 день: Александров – Александровская слобода – Масленица* - Тверь – СПб 
Ранний завтрак. Знакомство с городом Александров, где «История на каждом шагу!». Мы побываем на древней Соборной площади города, главное украшение которой - величественный белокаменный собор Рождества Христова, построенный на месте заложенного в 990 году (!) деревянного храма, который очень любила дочь Петра Первого, будущая императрица Елизавета Петровна. Есть легенда, согласно которой название города Александров произошло от имени князя Александра Невского, поэтому и украшает Соборную площадь величественная скульптура великого князя (возведен целиком и полностью на «народные» средства). 
А с набережной реки Серая Вам откроются живописные виды на нарядную резиденцию русских государей Александрову слободу.
Посещение Александровского Кремля (Слободы), которое перенесет Вас во времена одиозного государя. Обстановка всех помещений – от домовой церкви и тронного зала до опочивальни – искусно реконструированы, и кажется, тень грозного царя незримо витает здесь до сих пор. 
В Александровской слободе скрыто множество тайн, связанных с личностью Иоанна Грозного, в которой жестокость сочеталась с высоким интеллектом, а исключительная любвеобильность со стремлением к уединению. Охота, казни, астрология, шахматы...Был ли Иоанн Грозный «герцогом Синяя борода» и где спрятана знаменитая либерия? Мы посетим Главный храм резиденции, хранящий тайны рождения царя. Узнаем легенду о метро XVI века - «государевой трубе» - подземном ходе, по которому можно было проехать на тройке, услышим историю первого русского Икара, связанную напрямую с выражением «человек не птица, крыльев не имат», а также версию о том, кто виноват в смерти первого русского царя. 
* Масленичная программа в Александровской слободе! Хороша зима снегами, а слобода – яркими праздниками! Приглашаем Масленицу «потешить» да себя показать! В праздничной программе: : задорные песни и гуляния, яркий масленичный хоровод, веселая ярмарка, увлекательные конкурсы, забавы. Гостей ждет угощение блинами и сжигание обрядовой куклы-Масленицы с обрядом очищения золой
Переезд на ж/д вокзал г.Тверь (258 км). Остановка на обед (доп.плата).
В 18.47/20 47 Отправление скоростного поезда Сапсан в Санкт-Петербург. 
В 21.40/ 23.35 прибытие на Московский в-л.
Стоимость тура на 1человека в рублях:
(ж\д билеты: САПСАН: СПб-Тверь-СПб входят в стоимость):
	Гостиница «Александров» *** (корпус «Иван Грозный»)
	2-местный
	1-местный
	доп. место

	Взрослый, пенсионный
	19990
	20900
	19490

	Школьник 10-16 лет
	17990
	-----
	17490

	Дети до 10 лет
	16900
	-----
	16400


ВНИМАНИЕ! По умолчанию ж/д билеты на скоростные  поезда  «Ласточка», «Сапсан», «Невский экспресс» приобретаются по базовому тарифу - места против хода! Туроператор оставляет за собой право выбора поезда в случае приобретения полного пакета тура с включенными ж/д билетами! По желанию, за доп.плату – возможно приобретение ж/д билетов в вагонах повышенной комфортности, а также ж/д билетов «по ходу следования поезда», купе. Туроператор не гарантирует:  расположение мест в поездах рядом; у стола/не у стола; в середине; не у туалета; только нижние полки и т.п. пожелания. Но прилагает максимальные усилия для удовлетворения таких пожеланий туриста.
Также Вы можете рассчитать тур: отдельно обслуживание и самостоятельное приобретение ж/д билетов:
Стоимость тура на 1 человека (без ж/д билетов):
	Гостиница «Александров» ***
(корпус «Иван Грозный»)
	2-местный
	1-местный
	доп. место
взрослый
	доп. место 
дети до 16 лет

	
	15490
	16400
	14490
	12490


В стоимость входит:
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- размещение в гостинице с завтраком
- экскурсионное обслуживание с входными билетами
- масленичная программа в Слободе
- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
- пакет питания (3 обеда): 1600 руб/чел.
- ужин (1-ый день): 400 руб./чел.
- ужин (2-ой день): 400 руб./чел.
- экскурсия в усадьбу купца Первушина: 390 руб./чел.

(минимальная группа -10 человек)
Гостиница «Александров» *** (г.Александров) расположена в центре города Александрова, рядом с Александровским Кремлем. Гостиница по праву считается одной из самых престижных гостиниц города. К услугам гостей 213 номеров. К услугам гостей: ресторан, бар, кафе, банкомат, камера хранения. Размещение в новом корпусе «Иван Грозный»! (после ремонта, все удобствам в номере) 
Завтрак/ужин — накрытие. Доп.место — диван.
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru   тел (812) 7027422, 9040564, 9066785 СПб, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Комиссия для агентств -  12%
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
