МЕБЕЛЬ
ТАЙНЫ ДРЕВНЕЙ СОГДИАНЫ
Экскурсионный групповой тур в Таджикистан и Узбекистан:

Тайны  Древней  Согдианы 10 дней  
Страны:   Таджикистан, Узбекистан

Продолжительность тура:  10 дней / 9 ночей; 
Маршрут: Душанбе – Пенджикент – городище Саразм – Маргузорские озера (Семь озер)

 – Самарканд – Бухара — Хива  - Ургенч  

Даты тура: 24.03-02.04.2023,  28.04-07.05.2023 
Легендарная Согдиана – это древняя историческая область в центре Зарафшанской долины, располагавшаяся на территории двух современных стран – Таджикистана (ныне Согдийская область) и Узбекистана (преимущественно Самаркандская область). Согд был известен с древнейших времен, впервые упоминается в священной книге зороастрийцев – Авесте. Начиная с VIII в. до н.э. политическим центром и культурным сердцем согдийской земли был знаменитый город Мараканда – ныне Самарканд. 

Тур в Таджикистан и Узбекистан проходит через самые известные города двух стран и включает посещение наиболее ярких достопримечательностей: руины древних согдийских городищ в Пенджикенте, невероятно красивые разноцветные озера в Фанских горах, архитектурные шедевры в  Самарканде, и других знаменитых городах Шелкового пути – Бухаре и Хиве.Маршрут сочетает насыщенную экскурсионную программу по древним городам и посещение природных достопримечательностей в живописных горах Памиро-Алая.

Почувствуйте атмосферу старого и нового Востока, познакомьтесь с менталитетом местного народа – потомков гордых согдийцев! 
 Программа  тура
День 1 Душанбе
Встреча в аэропорту Душанбе. Переезд и размещение в гостинице после 14:00. Свободное время без транспортного и экскурсионного обслуживания.
Душанбе – столица Таджикистана, большой солнечный город с развитой инфраструктурой, который можно назвать рекордсменом по количеству улиц, проспектов и площадей, названных именами поэтов и писателей. «Душанбе» в переводе с таджикского означает «Понедельник», т.к. город вырос на перекрестке дорог, где по понедельникам организовывался крупный базар.
Ночь в гостинице.
День 2 Душанбе (экскурсия) 
Экскурсия по Душанбе: Национальный музей древностей Таджикистана с уникальной коллекцией старинных артефактов, главный из которых – огромная статуя «Будда в Нирване» длиной 12,9 м и весом 5,5 т (VI–VIII вв.); Ботанический сад, Восточный базар.
Переезд к руинам древней крепости Гиссар, XVIII в. (30 км от Душанбе). Посещение двух медресе XVIII–XIX вв., а также мавзолея XVI в. Возвращение в Душанбе.
Ночь в гостинице.  
День 3 Душанбе – Пенджикент.
Переезд в Пенджикент  –  в один из древнейших городов Центральной Азии, его возраст составляет 5500 лет. Пенджикент («Пятиградье») был важным культурным и ремесленным центром зороастрийской Согдианы. Его называли «Среднеазиатскими Помпеями» – настолько он был удивителен и красив. На окраине Пенджикента сохранились уникальные согдийские настенные росписи.
Экскурсия по Пенджикенту: музей Рудаки (Пенджикент – родина этого поэта), руины древнего согдийского городища Пенджикент (V–VIII вв.), где сохранились основания домов, цитадель с несколькими зороастрийскими храмами огня, настенные росписи и силуэт городского базара.
Ночь в гостинице.
День 4  Пенджикент – городище Саразм – Маргузорские озера (Семь озер) – таджикско-узбекская граница “Джартепа” – Самарканд (160 км).
Переезд в горный район Семи озер (Маргузорские озера).
По дороге посещение согдийского городища Саразм (IV–III тысячелетия до н.э.) – одного из древнейших поселений на территории Центральной Азии и первый памятник Всемирного наследия ЮНЕСКО в Таджикистане. Через Саразм проходил Великий лазуритовый путь, который позже лег в основу знаменитого Шелкового пути. На территории городища сохранились руины дворцовых и культовых сооружений, здесь были найдены уникальные артефакты – например, украшения из драгоценных камней и морских раковин.
Прибытие в горную долину Хафткул, где каскадом по долине реки Шинг, на высотах от 1598 м до 2400 м, расположены семь необыкновенно живописных, разноцветных озер. Пикник на берегу одного из озер.
После обеда – переезд к КПП «Джартепа», прохождение таджикско-узбекской границы, таможенные формальности. Встреча с водителем на узбекской стороне.
Переезд в Самарканд. По прибытии – размещение в гостинице, отдых.
Ночь в гостинице.
День 5  Самарканд (экскурсия).
Самарканд – один из древнейших городов мира, ровесник Рима, «жемчужина Востока», столица легендарной Согдианы – Мараканда, а затем столица огромной империи Тамерлана. Город-музей, город-сердце караванной торговли Шелкового пути, Самарканд и сегодня прекрасно сохранил уникальную ауру азиатского Средневековья.
Экскурсия по Самарканду: мавзолей Гур-Эмир – усыпальница Великого Тамерлана, самая известная площадь Центральной Азии – Регистан (медресе Улугбека, медресе Шер-Дор, медресе Тилля-Кари), мечеть Биби-Ханум, знаменитый базар Сиаб, архитектурный ансамбль Шахи-Зинда, музей обсерватории Улугбека. Ночь в гостинице. 
День 6  Самарканд – Бухара (280 км; 4,5 ч). Бухара (экскурсия).
Переезд в Бухару  – другой древний город Узбекистана, через который также проходил Великий шелковый путь. Средневековая Бухара была одним из главных политических, культурных и религиозных центров Среднего Востока. Здесь прекрасно сохранилось более 140 памятников архитектуры. Исторический центр Бухары включен в Список всемирного наследия ЮНЕСКО.
Экскурсия по Бухаре: : ансамбль Ляби-Хауз, медресе Кукельдаш, медресе Надира Диванбеги. Посещение торгового квартала крытых базаров XVI века, где представлены мастерские народных ремесел.  Ночь в гостинице. 
День 7 Бухара (экскурсия).
Продолжение экскурсии по Бухаре и ее окрестностям: мавзолей Саманидов, усыпальница Чашма Аюб, комплекс Боло-Хауз, старинная крепость Арк, комплекс Пой-Калян, медресе Абдулазиз-хана, медресе Улугбека; дворец Ситораи Мохи-Хоса, суфийский комплекс Бахаутдина Накшбанди.
Ночь в гостинице.
День 8  Бухара – Хива (440 км, 8 ч).
Переезд в Хиву через известную пустыню Кызылкум вдоль реки Амударьи. Мы проедем той же дорогой, по которой некогда медленно тянулись бесчисленные караваны Шелкового пути. “Кызылкум” в переводе с тюркского – «Красные пески», здешний песок действительно имеет красноватый оттенок. Сделаем несколько остановок и погуляем по живописным барханам, восхитимся бескрайней панорамой со смотровой площадки на одну из двух крупнейших рек региона – Амударью.
Прибытие в Хиву. Прогулка по историческому району – Ичан-Кале (XVIII в.) – внутренней части Старой Хивы, государственному музею-заповеднику, окруженному мощной крепостной стеной.

День 9  Хива (экскурсия).
Завтрак.
Хива, которой уже более 2500 лет, – это яркий и почти не тронутый временем образец средневекового восточного города. Ичан-Кала предстанет перед нами в облике оживших улиц из восточной сказки, где каждое строение – уникальный архитектурный памятник и отдельная достопримечательность.
Экскурсия по Хиве  (Ичан-Кале): комплекс Пахлавана Махмуда, крепость Куня-Арк, медресе и минарет Ислам Ходжи, дворец Таш Хаули, медресе Алакули-хана, мечеть Джума, минарет и медресе Мухаммад Амин-хана.
Ночь в гостинице. 
День 10  Хива – Ургенч ( 40 км, 1  час.) Убытие.
Завтрак.
Групповой переезд из Хивы в аэропорт Ургенча.
Завершение программы тура. 
Стоимость на  человека:

двухместное размещение    1120 USD
одноместное размещение    1330 USD
Тур является гарантированным и состоится вне зависимости от количества участников.
К участию в групповом туре допускаются дети от 10 лет.
В стоимость тура включено: 

· Групповые трансферы на встречи/проводы в аэропорту.

· Размещение в гостиницах в двухместных номерах с завтраком.

· Комфортабельный транспорт с кондиционером на протяжении всего тура.

· Питание: завтраки в гостиницах, 1 обед – пикник на Маргузорских озерах.

· Входные билеты в музеи и на памятники в Таджикистане согласно программе тура.

· Услуги гида-сопровождающего на всю часть маршрута по Таджикистану.

· Групповые экскурсии с гидом согласно программе тура.

· Минеральная вода на каждый день тура.
· Памятные сувениры.
В стоимость тура не включено:

· Стоимость международных перелетов.

· Входные билеты на памятники и в музеи Узбекистана.

· Стоимость питания, не указанного в программе (обеды и ужины).

· Медицинские издержки и страховка.

· Фото и видеосъёмка в музеях и на архитектурных памятниках.

· Визовые сборы.

Дополнительные услуги:

· Возможная дополнительная ночь при убытии в гостинице 3*:

        -  одноместный номер – 50 USD/за номер/за сутки (гостиница 3*);

        -  двухместный номер – 60 USD/за номер/за сутки (гостиница 3*);

· Внутренний авиаперелет Бухара – Ташкент: от 30 USD за билет.

· Внутренний авиаперелет Ургенч – Ташкент: от 60 USD за билет.

· Доплата за индивидуальный трансфер гостиница – аэропорт:

         - седан: +25 USD в одну сторону;
        - микроавтобус: + 40 USD в одну сторону.
Гостиницы.
В стоимость программы включено размещение в небольших уютных отелях, зачастую оформленных в национальном стиле. Гостиницы могут быть изменены на другие аналогичной категории.

В стоимость программы включено размещение в небольших уютных отелях, зачастую оформленных в национальном стиле. Гостиницы могут быть изменены на другие аналогичной категории.
 Душанбе         Atlas 4* или подобная 
 Пенджикент  Penjikent Plaza 3* / Rudaki 3* или подобная 
 Самарканд    Arba 3* / Jahon Palace 3* или подобная 
 Бухара            Kabir Hotel 3* / Kavsar Hotel 3* или подобная 
 Хива               Shokh Jahon Hotel 3* / Silk Road 3* или подобная 
Транспорт:  

Таджикистан

Группа 1-5  человек    Hyundai starex
Узбекистан    
Группа 1-2 чел          Chevrolet Lacetti 
Группа 3-6 чел.         Hyundai Grand Starex
Группа 7-9 чел.        Toyota Hiace / King Long
Группа 10-15 чел.    Eurise
Группа 16-45 чел.    Golden Dragon  
Комиссия для юридических  лиц    10% 
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