«Выборг: истории о Средневековье и вкусные символы» 2 дня
Выборг –  фабрика Кренделей — музей Шоколада  
средневековый город Сваргас — Королевская дорога: Сестрорецк – Зеленогорск
Приглашаем в город Выборг, погулять по узким старинным улочкам единственного на территории России средневекового города,  увидеть настоящий средневековый замок и оборонительные сооружения города-крепости, принадлежавшего нескольким государствам, услышать любопытные факты о знаменитом кренделе, узнать много интересного о традициях рыцарства и своими глазами увидеть особенности повседневной жизни средневекового города!
Дата тура 2023: 15-16 июля, 26-27 августа
Информация по отправлению: в 08.30 отправление автобуса от ст.м. пл.Восстания (Лиговский пр.,10) 
Программа тура:
1 день: СПб- Королевская дорога - Выборг — средневековый город Сваргас
Отправление в Выборг по Королевской дороге, в прошлом - одной из важнейших магистралей средневекового Шведского государства. Дорога проходила насквозь через Финляндию, Карельский перешеек, Ингрию и Эстляндию. вдоль живописного побережья Финского залива. Одно из названий Королевская – дорога получила потому, что по ней везли важные приказы королей и чиновников и налоги для короны. 
Остановка в Сестрорецке (фин. Siestarjoki) для знакомства с любопытным объектом — подводной лодкой Петра I. Сегодня Вам откроется тайна о том, как русский крестьянин создал боевой «потаённый корабль». Идея погружения лодки под воду для скрытого приближения и нападения на вражеские корабли привлекала военачальников с глубокой древности. По легенде, сам Александр Македонский использовал подводную разведку за противником. Но первую настоящую боевую подводную лодку создал русский плотник-изобретатель Ефим Никонов при прямой поддержке царя-реформатора Петра I. 
Зеленогорск (фин. Terijoki ) – городок, где сплелись воедино финская и русская души. Полюбуемся красивейшей лютеранской кирхой Преображения Господня,  рядом с которой, в память погибших в советско-финской войне установлен памятник примирения, на котором высечены слова из Евангелия от     Марка: «Мир имейте меж собою». 
Выборг (Viipuri \Wyborg) – город, в котором до сих пор ощущается дух средневековья, где можно почувствовать бег времени, рассматривая памятники разных эпох, а также узнать ответы на многие любопытные вопросы.  Обед (доп.плата)
Приглашаем Вас на костюмированную пешеходную экскурсию по историческому центру города, где все еще витает дух Средневековья, вместе с Хранителем легенд Густавом Олаффсоном.  Вы прогуляетесь по вымощенной брусчаткой Рыночной площади, узнаете, почему знаменитую Круглую башню - в прошлом боевую башню Выборгской крепости,  местные жители часто называют башней толстой Катарины или бараньей, сделаете фото у единственного из сохранившихся жилых зданий средневекового Выборга – дома бюргера (богатого горожанина) и, конечно же, услышите тайны, легенды и сказания, которые есть у любого города, особенно с такой богатой и славной историей!
Отправление в Средневековый город Сваргас, где самые смелые гости смогут увидеть работу монетного двора Варяжской столицы Дагдахейм, в городской кузнице Енхейм ознакомиться с работой лучшего в окрестных землях кузнеца и увидеть процесс изготовление самых необходимых в средневековье предметов быта. А какой же город без своей гончарной мастерской — здесь живут очень знатные гончары, известные на тысячи верст на восток, до самой Сибири и славного моря Байкал!Таинственный рунический расклад для выбора правильного пути в жизни, быть может, станет для вас опорой в сложной ситуации. Самый настоящий средневековый площадной театр на главной площади Конунга в городе Сваргас! Спешите увидеть и вдоволь повеселиться! В охотничьих угодьях вы сможете пострелять из серьезного настоящего лука, бросить топор и удивить всех своей меткостью. Непременное действие, без которого не обходится в наше время ни одно путешествие - памятное фото в  Парадном зале Ньордхейма, а в торговой лавке Эрланда вас ждут самые волшебные обереги на удачу и сувениры (доп.плата)
Возвращение в Выборг. Размещение в гостинице.
2 день: Выборгский замок — парк «Петр I. Северный плацдарм»  — Фабрика кренделей с мастер-классом по приготовлению кренделей - дегустация шоколада – СПб
Завтрак. Автобусная экскурсия по городу, во время которой Вы увидите здание финского аграрного банка,  Ратушу, перед которой установлен памятник Торгильсу Кнутссону, основателю Выборгского замка, бастион Панцерлакс - единственный бастион, сохранившийся с XVI века, когда городом владели Шведы; ладьи Викингов, или так называемые драккары, полюбуетесь Домом Пиетинена, украшенного персонажами финского эпоса Калевала, а также львиными головами, утками и гномами. 
Знакомство с Замковым островом, на котором расположена Выборгская крепость, основанная в 1293-м году шведским маршалом Торгильсом Кнутссоном для усиления позиций Швеции на Карельском перешейке. После неоднократных попыток русских захватить крепость, удалось это лишь Петру I. Именно он стал первым российским императором, который поднялся на башню Святого Олафа, названную в честь норвежского короля и крестителя Скандинавии. Обратите внимание – купол башни имеет вид русского военного шлема! Толстые стены, узкие окна, арочные своды, смотровая башня, само расположение – на острове, создают ощущение, что Вы переместились на несколько веков в прошлое! Осмотр крепости. 
Посещение культурного пространства центра «Петр I. Северный плацдарм», которое позволит прикоснуться к эпохе Петра Великого, познакомиться с «Аллей полководцев», а со смотровой площадки сделать замечательные фотографии, взглянув на Выборг под новым углом.
Дегустация настоящего бельгийского шоколада (7 видов, в том числе сорт «руби») с рассказом  о каждом сорте! А еще здесь можно приобрести удивительные сувениры и гостиницы: шоколадные изделия в форме городских достопримечательностей, шоколадные медальоны с барельефами и вензелями российских императоров, шоколадное пиво и др.
На «Фабрике кренделей», расположенной в элегантном здании «Домус Поссе», где воссоздан дух Выборга начала XIX века, вы узнаете, какая необычная история связана с появлением кренделей, о крендельных войнах, почему выпечка имеет именно такую форму, как монахи спасли город от голода и почему именно крендель до сих пор является символом Выборга? 
Мастер-класс по выпечке кренделя по средневековому рецепту!
Следуя гастрономическим традициям Карельского перешейка, приглашаем вас на обед с финской ухой на сливках «Лоухикейто», «жаркоем в горшочке по-петровски», ягодным морсом и калиткой (доп.плата)
Свободное время на покупку гостинцев и сувениров.

В 16.00 Отправление автобуса в Санкт-Петербург.

Ориентировочное время прибытия 19.00 к ст.м. пл.Восстания

Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	Отель (г.Выборг)
	2-местный
	2-х местный
улучшенный
	1-местный
	доп. место

	«Атлантик» **
	10990
	----
	12990
	9990

	«Северная Корона» ***
	11490
	----
	13590
	под запрос


В стоимость входит: 
· автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
· размещение в гостинице с завтраком 
· экскурсионное обслуживание по программе
· услуги гида
· экскурсия и мастер-класс на «Фабрике кренделей»

· дегустация шоколада 

· интерактивная программа в средневековом городе Сваргас

За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
· Обед в 1-ый день:  550 руб./чел.
· Обед «карельско-финский»: 850 руб./чел.
Отель Северная Корона *** (г.Выборг) расположен в центре города, рядом с живописной парковой зоной отдыха – историческим памятником XVIII века – Восточно-Выборгскими укреплениями на Батарейной горе. 
На сегодняшний день здесь находится парк культуры и отдыха. В пешей доступности находится Выборгский замок, старый город. Через дорогу от отеля — красивая набережная Финского залива. 
Отель предлагает своим гостям ощутить атмосферу северных стран Европы,  поэтому каждый номер отеля уникален и имеет название одного из городов Финляндии, Швеции, Исландии и Дании. Дизайн номеров сочетает в себе лаконичность, современность и комфорт. 
Красная площадь, Выборгский замок (около 5 минут ходьбы), старая часть города ( всего 2 минуты). Через дорогу от отеля – красивая набережная Финского залива. Количество номеров в отеле 21: ТВ, с/у с душем, мини-холодильник. К услугам гостей: кафе, сауна. Завтрак — шведский стол
Отель  Атлантик ** (г.Выборг) расположен в самом центре исторической части города в шаговой доступности от Выборгского замка и достопримечательностей города. В нескольких минутах ходьбы - кафе и рестораны. Железнодорожный вокзал Выборга в 1,5 км от отеля. На территории отеля находится уютный дворик (столики, стулья). К размещению предлагаются 1-о и 2-х местные номера со всеми удобствами (3 этаж и мансарда). 
В номерах: с/у душем, ТВ, холодильник, фен. К услугам гостей: кафе на 1-ом этаже. Завтрак — накрытие.
Комиссия для турагентов - 12%. 
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
pmpoperator.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
