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Экскурсия в Великий Новгород с посещением праздника «Масленица в Витославлицах»

Дата: 26.02.2023
Отправление: Санкт-Петербург, Демонстрационный проезд (ст. метро «Московская»)

· 08:00 Отправление от Демонстрационного проезда. По дороге – трассовая экскурсия, во время которой Вы узнаете много нового о Новгородской земле, о тех, кто жил тут веками и оставил после себя богатую культуру и историю! Поговорим мы и о Масленице – одном из самых известных и веселых праздников в России.
· Обзорная экскурсия по Новгородскому Кремлю. Вы окунетесь в атмосферу древнего города, проникнитесь красотой древнерусской архитектуры и почувствуете на себе всю магию этого комплекса сооружений. Узнаете историю Софийского собора (внешний осмотр), а также увидите монумент, посвященный Тысячелетию России.
· Праздник «Масленица в Витославлицах». Мы посетим Музей народного деревянного зодчества Витославлицы, где у Вас будет возможность провести незабываемое время на настоящей славянской Масленице! В программе: обходы дворов колядовщиками и ряжеными, праздничное гулянье с песнями, танцами и хороводами, зимние забавы и народные игры, мастер-классы по изготовлению святочных сувениров, ярмарка с продажей изделий декоративно-прикладного творчества. И какая же может быть Масленица без блинов? Их также можно будет приобрести в лавках. Ощущение повсеместного праздника и веселья точно не оставит никого равнодушным!
· Свободное время в Великом Новгороде. Под конец нашего путешествия Вы сможете самостоятельно пройтись по уютным улочкам старого города, посидеть в кафе или посетить достопримечательности по Вашему выбору. 
· Возвращение в Санкт-Петербург ориентировочно к 20:00.

Стоимость:
Взрослый – 2700 рублей/человек;
Льготный – 2650 рублей/человек. 

В стоимость входит:
- транспортное и экскурсионное обслуживание;
- обзорная экскурсия по Новгородскому Кремлю;
- входные билеты на праздник «Масленица в Витославлицах».
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