Масленица в Стрелецком остроге. Приозерск
Маршрут: Приозерск- крепость Корела - Стрелецкий острог с масленичными забавами и угощениями 
            Даты тура: 25 февраля
              Информация по отправлению: 09.00 отправление автобуса от ст. метро «Озерки» 
Программа тура: 
Отправление в п. Березово.  Трассовая экскурсия. 
12:00 Прибытие в музей живой истории «Стрелецкий острог». Полноразмерная деревянная русская крепость XVI-XVIII вв.  - интерактивный музей, где можно побывать в крепости стрельцов, посмотреть их быт, оруж ие, примерить исторические костюмы и вооружение, приобрести памятные сувениры. Музей посвящен истории стрелецкого войска и охватывает его историю с момента зарождения в царствование Ивана Грозного до упразднения царем Петром I в 20-х годах XVIII в. Абсолютно все экспонаты можно потрогать.
· В честь Масленицы Острог будет палить из всех орудий!
· Для Вас будут открыты все дома: Баня по-чёрному, Кузня, Скотный двор, Казарма, Оружейная, Терем с карельскими сувенирами и карельским вареньем

· В Оружейной Вы сможете сфотографироваться в костюмах и с оружием стрельцов.

· настоящая стрелецкая битва на подушках ждёт самых смелых и отважных!

· Ладога проверяет в Остроге на крепость Духа! Самые маленькие и самые большие будут перетягивать настоящий морской канат!

· А согревать Вас будем в Тереме Головы – Иван-чаем с блинами, а взрослых Иван-чаем да с наливочкой карельской.
После программы разудалой приглашаем вас на обед с пылу с жару (доп. плата). А подкрепившись, поедем дальше на экскурсию. 
Переезд в г. Приозерск (21 км) - старинное карельское поселение, упомянутое в летописях как город Корела, расположенное на берегу  реки Вуоксы в окружении сосновых лесов Карельского перешейка. Пешеходная прогулка и экскурс в историю города. 
Свободное время на самостоятельный внешний осмотр крепости Корела, которая вместе с Ладогой, Орешком, Копорьем и Ивангородом входила в систему пограничной обороны Русского государства. За свою долгую историю крепость выдержала 44 осады, принадлежала Финляндии, Швеции, России. 
Нагулявшись и надышавшись воздухом свежим, отправляемся в Санкт-Петербург. 
Остановка у храма Андрея Первозванного, занесенного в книгу рекордов Гиннеса, как единственная в мире церковь, построенная на крошечном острове, фундаментом которой служит монолитная скала, выступающая из воды. Храм на Вуоксе представляет собой небольшую шатровую церковь в стиле деревянного зодчества, выполненную в форме восьмерки. Примером такого интересного архитектурного решения стала старинная церковь Вознесения на Москве-реке в Коломенском. У вас будет возможность прогуляться вдоль живописного берега Вуоксы и насладиться благословенной тишиной и красотой этого места. 
Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург 19.00 (ст. метро Озерки).
Стоимость тура: 3150 рублей взрослый, 2850 рублей дети 7-13 лет, 2350 рублей деди до 7 лет
               В стоимость входит:        
             - автотранспортное обслуживание по маршруту (автобус/микроавтобус) 
             - экскурсионное обслуживание по маршруту
          - услуги гида-сопровождающего

          - Масленичная программа в Стрелецком остроге  с забавами и угощеньями
Дополнительно, по желанию оплачивается: Заказ и оплата при бронировании тура! 
- обед — 450руб./ чел.
Комиссия агентам (только для юридических лиц) 250 рублей 
Внимание! В туре предусмотрены  пешие прогулки, поэтому рекомендуем иметь удобную одежду и обувь.
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru тел (812) 7027422, 9040564, 9066785

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Примечание: 
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 

- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  

- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!

