Заезд в любой день
Винно-Коньячный тур “Легенды Армении”

Продолжительность:  5 дней / 4 ночи

Даты заезда: ежедневно    10.02.2023-28.10.2023 г.

Маршрут: Ереван –   Ечмиадзин - Звартноц -  Гарни - Гегард -  Хор-Вирап — Нораванк - село Арени

Словосочетание «армянский коньяк» у многих ассоциируется с высококачественными и вкусными крепкими напитками. И не зря. Дело в том, что плодородные почвы Армении идеальны для выращивания благородных сортов винограда. А ещё большинство винодельческих компаний этого региона владеют собственными секретами и технологиями производства, благодаря которым получаются особенные напитки. Приглашаем вас познакомится с лучшими армянскими коньяками и узнать об их вкусовых качествах.
Ну и конечно, не оставим в стороне знакомство с главными достопримечательностями страны, ее историей, кухней и гостеприимством.



1 День Ереван. Прибытие. Экскурсия.  
Прибытие в  Ереван, встреча в аэропорту (в первой половине дня).  Трансфер. Экскурсия на  вино-водочный, коньячный завод " Ной -Арарат" (официальный поставщик Кремля) с  дегустацией вина и коньяка.  Размещение в гостинице.
Пешеходная обзорная  экскурсия по центру столицы Армении — Еревану, одной из древнейших столиц мира.  Комплекс “Каскад” - уникальный памятник армянской архитектуры: музей под открытым небом, в обрамлении фонтанов, различных современных статуй и обелисков. Напоминает огромную многоярусную Вавилонскую башню - символ возрождения Армении. Центр Искусств Гафесчяна - художественный музей. Матенадаран крупнейшее хранилище старинных книг и редких рукописей в мире, древнеармянской письменности, площадь Свободы, Театр оперы и балета, "Лебединое озеро", проспект Маштоца, площадь Франции, где установлена работа Огюста Родена, улица Абовяна, сохранившая вид старого города, ультрасовременный Северный проспект, Площадь Республики - центральная площадь армянской столицы. Государственный Музей Истории Армении, Национальная Галерея Армении, Дом Правительства, танцующие фонтаны. 

Ночь в  отеле. 
День 2 Ереван – Звартноц – Эчмиадзин - Ереванcкий коньячный завод "Арарат"
Завтрак. 
Поездка в город Вагаршапат (Эчмиадзин) - древнюю столицу Армении, духовный центр Армянской Апостольской Церкви.
Эчмиадзинский монастырь IV в. В музее Эчмиадзинского кафедрального собора хранится много святых реликвий: Святое копье (Гегард), которым римский легионер пронзил тело Христа, частица креста, на котором распяли Христа, фрагмент Ноева Ковчега, крест царя Ашота Ерката, мощи Святого Григория Просветителя...
Церковь Св. Рипсиме (VII в. н. э.), построенная в честь девы – мученицы Рипсиме. По преданию дева была подвергнута пыткам и убита за распространение христианства. Храм Рипсиме построен на месте древнего капища и является образцом крестообразных центрально-купольных сооружений.
Церковь Св. Гаяне(VII в. н. э.), одна из главных святынь Армянской апостольской церкви. Церковь была построена в 630 г. католикосом Езром на месте принятия мученической смерти игуменьи Гаяне за распространение христианства
Осмотр руин древнего храма Звартноц VII в. Храм бдящих сил или Спящих ангелов. Является одним из самых выдающихся творений средневековой архитектуры. Храм был возведен в VII в.
Экскурсия на Ереванский коньячный завод "Арарат", который хранит традиции производства легендарного коньяка с 1887 года. Единственное место в мире, где производят тот самый Коньяк, который предпочитал Уинстон Черчилль. Осмотр погребов. Знакомство с историей и технологией изготовления армянского коньяка. Дегустация армянского коньяка. Вкус и качество которого когда-то оценил М. Горький: «Гораздо легче подняться на гору Арарат, чем из подвалов «Арарат». 
Возвращение  в   Ереван. Ночь  в   отеле. 
3 День. Ереван - Хор Вирап  - Нораванк – село Арени (винный завод)-Ереван 
Завтрак.
Поездка в монастырь Xор Вира в одну из святынь Армянской Апостольской церкви. Одноименный холм расположен на месте древней столицы Армении Арташат, построенной около 180 года до н.э. Царём Арташесом I, основателем династии Арташесидов, у подножия библейской горы Арарат. В переводе Хор Вирап означает «Глубокая Яма». Монастырь расположен над подземной тюрьмой, куда во времена языческого царя Трдата III сажали преступников, осужденных на смерть. Здесь 13 лет был заточен св. Григорий Просветитель - основоположник христианства в Армении за распространение христианства.

Посещение винного завода в селе Арени, основанного в 1994 г. на базе небольшого семейного предприятия. Дегустация местныx вин. В селе находится «Птичья пещера», где в ходе археологических раскопок были найдены самые   древние   винодельня (6100 лет) и  кожаная обувь в мире (5500 лет)
Посещение монастырского комплекса Нораванк (XIII-XIV вв.), один из красивейших монастырей Армении. Выдающийся памятник средневековой архитектуры и крупный религиозный и культурный центр. Монастырь стоит в окружении причудливых красных скал ущелья реки Арпа. Две великолепные церкви и часовня, фигурные кресты — хачкары Самое величественное сооружение двухэтажная церковь Святой Богородицы XIII в. В церкви Святого Иоанна Крестителя богато украшенная усыпальница князя Орбеляна. В 13-14 веках монастырь стал резиденцией сюникских епископов.
Обед в ресторанчике.  Возвращение в Ереван.  Ночь  в   отеле. 
4 День  Ереван– Гарни - Гегард — Ереван
Завтрак.
Поездка в деревню Гарни. По дороге в Гарни остановка у арки Чаренца, место, откуда открывается вид на священную гору Арарат,  Ереван.
Экскурсия к необыкновенному по красоте языческому храму богу солнца Митру (Гелиос) I в.  н. э., построенному  в греческом стиле, с характерной колоннадой со всех сторон.  Он находится  на вершине холма   в  живописном  ущелье  реки Азат.   Крепость Гарни построенная в 1-ом веке, служила летней резиденцией Аршакидского царского двора. На территории сохранились царская баня, руины царских палат и винодельня. Разрушенный сильным землетрясением в 1679 г., позднее в 1969-1974гг. храм был отреставрирован. 
Спуск в ущелье, где располагается"Симфония камней": уникальные вертикальные базальтовые скалы в виде шестиугольников, напоминающие орган.

Переезд к пещерному монастырскому комплексу Гегард IV в., шедевру армянского средневекового зодчества. К редчайшему, высеченному в скале храму Св. Гегарда XII-XIII  вв., в переводе означающего «святое копье» в честь хранившегося в нем долгое время того самого копья, которым было пронзено тело Христа на кресте.  Привезенным в Армению апостолом Фаддеем.  В первом пещерном храме из скалы бьет холодный родник. Считается, что его святая вода исцеляет от болезней и дарит красоту. 
Отдых.  Ночь в   отеле Еревана. 
5 День. Ереван. Убытие.
Завтрак. 

Свободное время. Невозможно уехать из страны без памятного подарка для себя, родных и близких. Предлагаем посетить ярмарку «Вернисаж  в центре Еревана. В этом колоритном сувенирном рае можно приобрести подарки на любой вкус:  серебряные украшения, ковры, сувениры  ручной работы из дерева, керамики,  камней (в т. ч. полудрагоценных)... Трансфер в аэропорт. Убытие. 
	Стоимость на персону в долларах США.
Отель 
DBL

SINGL

Hotel National  5*  15.03.2023 - 31.08.2023
845

1404

Hotel Ani 4*  16.03.2023- 31.10.2023
635

1022

Hotel Ani Central Inn 3*   16.03.2023-.31.10.2023
575

955

Hotel Cascade 3*  16.03.2023- 31.10.2023
567

940

Hotel Central 4* 01.03.2023-31.10.2023
642

1077

Congress Hotel 4*   01.03.2023-31.10.2023
717

1144

Hotel Erebuni 3* 01.04.2023 -31.10.2023

555

910

В зависимости от часа прилета и времени размещения в гостинице возможны корректировки в программе.



В стоимость тура входит:
· Трансфер аэропорт - гостиница- аэропорт;

· Проживание в гостинице  завтраками; 
· Обед по программе;

· Дегустация коньяка, вина;
· Транспортное и экскурсионное обслуживание по  программе;

· Сопровождение  русскоговорящего гида. 
В стоимость тура не входит:

· Авиабилеты;
· Медицинская  страховка;
· обеды, ужины;

· Чаевые

· Дополнительная ночь в   отеле;

· Личные расходы.
Комиссия  8%  
