Фестиваль «Винные дни Еревана»
Маршрут: Ереван - Гарни-Гегард -  Хор Вирап – Арени(винный завод, «Птичья пещера») – Нораванк
Продолжительность: 4 дня / 3 ночи

Даты тура: 01.0623-04.06.23
«Винные дни Армении» —   презентации от винных экспертов,   гастро-шоу  от от шеф-повара международного уровня и иностранного винного эксперта аудио-театры с романтическими нотками и угощением вина, веселые танцы, огненные шоу, танго, хороводы и многое другое! Прекрасный повод посетить гостеприимную страну, познакомиться с интереснейшим аспектом ее культуры и необычно провести праздники!
1 день  01.06.2023 Ереван. Прибытие.  Экскурсия.
Прибытие, встреча в аэропорту. Трансфер в  отель. Размещение в гостинице г. Еревана. 

Пешеходная  экскурсия по малому центру Еревана. 
Комплекс “Каскад” - уникальный памятник армянской архитектуры: музей под открытым небом. В обрамлении фонтанов, различных современных статуй и обелисков содержатся орнаменты, которые относятся к древнейшему армянскому государству Урарту. Напоминает огромную многоярусную Вавилонскую башню - символ возрождения Армении. 
Центр Искусств Гафесчяна - художественный музей. 
Матенадаран (внешний осмотр) крупнейшее хранилище старинных книг и редких рукописей в мире, древнеармянской письменности. Площадь Свободы, Театр оперы и балета, "Лебединое озеро", проспект Маштоца, площадь Франции, где установлена работа Огюста Родена, улица Абовяна, сохранившая вид старого города, ультрасовременный Северный проспект, Площадь Республики - центральная площадь армянской столицы. Государственный Музей Истории Армении, Национальная Галерея Армении, Дом Правительства, танцующие фонтаны.
Свободное  время. Вечером советуем, прогуляться по ночному Еревану. В свете вечерних огней древний город живет ярко и современно.  Ночь  в  отеле.
2 день 02.06.2023  Ереван – Гарни-Гегард - Ереван
Завтрак.  

Поездка в деревню Гарни. По дороге в Гарни остановка у арки Чаренца, место, откуда открывается великолепный вид на священную гору Арарат,  Ереван.
Экскурсия к необыкновенному по красоте языческому храму богу солнца Митру (Гелиос) I в.  н. э., построенному  в греческом стиле, с характерной колоннадой со всех сторон.  Он находится  на вершине холма   в  живописном  ущелье  реки Азат.   Крепость Гарни построенная в 1-ом веке, служила летней резиденцией Аршакидского царского двора. На территории сохранились царская баня, руины царских палат и винодельня. Разрушенный сильным землетрясением в 1679 г., позднее в 1969-1974гг. храм был отреставрирован. 
Спуск в ущелье, где располагается"Симфония камней": уникальные вертикальные базальтовые скалы в виде шестиугольников, напоминающие орган.

Переезд к пещерному монастырскому комплексу Гегард IV в., шедевру армянского средневекового зодчества. К редчайшему, высеченному в скале храму Св. Гегарда XII-XIII  вв., в переводе означающего «святое копье» в честь хранившегося в нем долгое время того самого копья, которым было пронзено тело Христа на кресте.  Привезенным в Армению апостолом Фаддеем.  В первом пещерном храме из скалы бьет холодный родник. Считается, что его святая вода исцеляет от болезней и дарит красоту. 
Праздник «Винные дни Еревана»
Вечером –участие в празднике на улице Сарьяна.
«Винные дни Армении» — прекрасный повод посетить гостеприимную страну, познакомиться с интереснейшим аспектом ее культуры и необычно провести праздники!
Согласно библейской легенде, Ной, спустившись с горы Арарат в долину, посадил виноградную лозу, а затем приготовил вино из ее плодов, положив тем самым начало традициям виноделия и виноградарства. Раскопки свидетельствуют о том, что вина на территории Армении делали ещё в XI — X  вв. до н. э. Упоминания о винах страны Наири на территории Армянского нагорья есть в трудах Страбона и Геродота.
Вход на мероприятие свободный. 
Туристам предоставляется,«Винный пакет», включающий в себя:
Premium Dry Offer . - Он включает в себя: 1 винный бокал, брелок-подвеску к нему, 12 купонов, дневник для заметок о винах, с информацией об учавствующих винодельнях и скидочными купонами от учавствующих ресторанов (20-100%), билет на участие в конкурсе от главного спонсора,  2-местный шоппер для бутылизированных вин.
 Ночь в  отеле. 
3 день  03.06.2023  Ереван – Хор Вирап – Арени(винный завод, «Птичья пещера») – Нораванк – Ереван  
Завтрак. 
Поездка в монастырь Xор Вира в одну из святынь Армянской Апостольской церкви. Одноименный холм расположен на месте древней столицы Армении Арташат, построенной около 180 года до н.э. Царём Арташесом I, основателем династии Арташесидов, у подножия библейской горы Арарат. В переводе Хор Вирап означает «Глубокая Яма». Монастырь расположен над подземной тюрьмой, куда во времена языческого царя Трдата III сажали преступников, осужденных на смерть. Здесь 13 лет был заточен св. Григорий Просветитель - основоположник христианства в Армении за распространение христианства.
Посещение винного завода в селе Арени, основанного в 1994 г. на базе небольшого семейного предприятия Дегустация местныx вин. В селе находится «Птичья пещера», где в ходе археологических раскопок были найдены самая древняя винодельня (6100 лет) и самая древняя кожаная обувь в мире (5500 лет)
Дегустация  местных  вин.
Посещение монастырского комплекса Нораванк (XIII-XIV вв.), один из красивейших монастырей Армении. Выдающийся памятник средневековой архитектуры и крупный религиозный и культурный центр. Монастырь стоит в окружении причудливых красных скал ущелья реки Арпа. Две великолепные церкви и часовня, фигурные кресты - хачкары  Самое величественное сооружение двухэтажная церковь Святой Богородицы (XIIIв.) В церкви Святого Иоанна Крестителя богато украшенная усыпальница князя Орбеляна. В 13-14 веках монастырь стал резиденцией сюникских епископов.
Обед.
Возвращение в   Ереван.  Ночь в   отеле. 
4 день 04.06.2023. Ереван. Убытие. 
 Завтрак.
Трансфер в аэропорт. Вылет 

Стоимость тура на  человека  в USD:
Отель 3* двухместное размещение  513$
Отель 4* двухместное  размещение  570$
В стоимость тура входит:
Трансфер аэропорт – Гостиница-аэропорт; 
Размещение в Ереване в гостинице 

Входные билеты в музеи и историко-культурные центры; 
Винный пакет;

Питание по программе;

Дегустация вина;
Машина сопровождения и все трансферы согласно маршруту; 
Экскурсионное обслуживание; 
Профессиональный гид. 
В стоимость тура НЕ входит:
Авиабилет; 

Медицинская страховка;
Спиртные напитки;

Личные  расходы

Комиссия  8% 
