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ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ    
РТО 003761 | въездной | выездной | внутренний туризм | www.pmpoperator.ru

Программы для школьных групп
Вологда — Череповец 2 дня
Самая первая ассоциация с Россией - северная страна. Не бывать на Севере России — это все равно, что не знать о России вообще ничего. Поэтому приготовьтесь – Вас ожидают одни из самых запоминающихся эмоций и впечатлений в путешествии по самобытному и душевному региону нашей Родины! Вы ощутите, почувствуете, прикоснетесь к неповторимой красоте Русского Севера, услышите Русский Север в колокольном перезвоне Вологодчины, «попробуете Русский Север на вкус»! 
Даты тура: 27.октября — 30 октября
Программа тура:
27 октября 
· в 20.38 отправление поезда № 618 из Санкт-Петербурга (Ладожский в-л) в г.Вологда. Ночь в поезде
28 октября 
· в 08.55 Прибытие в Вологду. Встреча с гидом. Посадка  в автобус
· 09.15 — 11.30 Душевная экскурсия по городу «Вологда резная, масляная, кружевная». Издревле через Вологду проходили все торговые пути, и сухопутные, и водные, связывающие север и юг. Неудивительно, что Иван Грозный взял ее в собственное владение и превратил в столицу опричников. Именно тогда, во времена одиозного государя, Вологда чуть было не стала столицей всея Руси… Во время экскурсии Вы совершите путешествие от «зачала града Вологды» до настоящего времени, оцените композиторский талант первого русского царя, узнаете всю правду о резном палисаде, а также почему одного из вологжан называли «русским Нобелем», а другого «отцом русской терапии». А знае  те ли вы что такое дом «для подлых», в котором останавливался Петр I, почему вологжан называли "телятниками" и чей конь пасётся на главной площади? 
Мы побываем на территории Вологодского кремля или Насон-града, где сосредоточены красивейшие памятники XVII-XVIII веков, в том числе Софийский собор с самой высокой колокольней русского Севера. Увидим необычный памятник Батюшкову и  храмы «Белого города», Ленивую площадку, Заречные слободы, скамейку «Посидим поокаем», памятник букве «О», «Дверь в…», «птицу Говорун», яблоневое дерево-копилку.
· 11.30-12.30 Экскурсия в единственный в России музей кружева, где собраны кружева различных народов мира, образцы всех видов кружев и, конечно же, творения рук мастеров земли вологодской, прославившие Вологодский край как никакой другой промысел. Это надо видеть своими глазами! 
· 12.30 Обед «вологодский»
· 13.30-14.30 Что знает человек, который никогда до сих пор не бывал в Вологде?! Ну конечно! То, что там есть «дом, где резной палисад», туда «шлют за пакетом пакет», а «ненаглядная» все никак не отвечает... Приглашаем вас именно в такой дом, с резным палисадом, расположенный на тихой исторической площади города, который к тому же является центром народных ремесел. 
Вас ждет экскурсия по традиционному вологодскому дому, знакомство с северными ремёслами: шекснинской золоченкой, мезенской росписью, «вологодской хохломой», голубой росписью по серебру, резьбой по дереву и бересте, ткачеством и кружевоплетением, искусством черни.  Работает сувенирная лавка.
· 15.00 — 17.00/17.30 Экскурсия в архитектурно-этнографический музей «Семёнково». Вы познакомитесь с восстановленной деревней конца XIX нач. XX веков, увидите крестьянские избы разного достатка, привезенные из удаленных уголков Вологодчины , узнаете много интересного о культуре и духовности славян Русско Севера, о секретах строительства домов из сруба и занимательную историю развития маслодельного промысла в Вологодской губернии.  А также примите участие в одной из интерактивных программ:
«Так дела решаются». Знакомство с основами крестьянского самоуправления и жизнью крестьян разного достатка, участие в сельском сходе и посещение вечерних повторительных курсов в сельской школе.
«А школе быть?». Посещение общественной квартиры, знакомство с молодой учительницей и участие в повторительных курсах Один из важных вопросов для обсуждения на сходе  – нужна ли деревне школа.
«Масло само не родится». Встреча с хозяевами дома, знакомство с устройством хозяйственного двора и традициями ухода за животными, приготовление масла.
«Осенние помочи».Знакомство с традицией помочей на Русском Севере, угощение пареной репой, участие в коллективных видах работ (рубка, засолка капусты, колка дров, укладывание поленицы), подвижные игры.
Русский крестьянин многое умел делать сам: срубить дом, сложить печь, вспахать поле, убрать урожай, сделать сани, телегу, сплести корзину... Сама жизнь заставляла быть мастером на все руки. Но случалось, что и крестьянским семьям приходилось звать на помощь родню и соседей. 
· 18.00 Ужин в Вологде. Размещение в отеле
29 октября
· 08.00 Завтрак в отеле
· Переезд в Череповец - купеческий город в промышленном антураже.
· 11.00-12.30 Экскурсия «Чудеса черёповские» по городу, основанному по указу Екатерины II, выросшему из древнего монастыря, ставшему в XIX веке культурным центром на северо-западе России, а в XX веке превратившемуся в промышленный гигант, город металлургов, речников, химиков. Именно в этом городе появился на свет Василий Верещагин, а в Реальном училище учился будущий «король поэтов» Игорь Северянин. Здесь жила Анна Демидова, комнатная девушка семьи Николая II, разделившая трагическую гибель с царской семьей. Здесь же целых 46 лет на посту городского головы прослужил И.А.Милютин -легендарная личность, незаурядный общественный деятель, чьё имя в своё время стало практически нарицательным благодаря тому, что он сумел превратить малоизвестный провинциальный Череповец в «Северные Афины» и «Русский Оксфорд», важный транспортный узел и промышленный центр.
· 12.30 Обед
· 13.30-15.00 В Череповце  есть предприятия с мировым именем - «Северсталь» и впереди нас ждёт музей металлургической промышленности! Вы думаете, что музей, посвященный промышленности, это скучно? А вот и нет! Мы приглашаем Вас в современный интерактивный музей при знаменитом заводе «Северсталь», где соседствует не только прошлое, а еще настоящее и будущее! Вы познакомитесь с истоками металлургии, увидите и потрогаете экспонаты, сможете примерить спецодежду металлургов, нарисовать портрет магнитной стружкой, посетить панорамный стереозал современных технологий с 3D-очками и побывать в  различных цехах комбината (увидеть печь-гигант «Северянка»,  прокатный стан 2000, «горячее» сталеплавильное производство).
· Переезд в г.Вологда. 
· 17.30 Ужин
· Трансфер на ж/д вокзал. В 19.13 отправление поезда № 618 в Санкт-Петербург.
30 октября
· Прибытие в Санкт-Петербург в 07.46 (Ладожский в-л)
Стоимость тура на группу 20 +2:
	Стоимость за 1 чел., руб.

	Школьник
	10750

	Доплата за взрослого в составе группы
	550 


Стоимость тура на группу 25 +2:
	Стоимость за 1 чел., руб.

	Школьник
	9990

	Доплата за взрослого в составе группы
	550 


Стоимость тура на группу 30 +2:
	Стоимость за 1 чел., руб.

	Школьник
	9650

	Доплата за взрослого в составе группы
	550 


В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание 
- экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами
- интерактивная экскурсия в музее Семенково
- экскурсия в музей кружева
- экскурсия в музей металлургической промышленности (Северсталь)
- экскурсия по музею «Резной палисад» (экспозиция - северные ремёсла)
- размещение в отеле (г.Вологда)
- 2 завтрака, 2 обеда, 2 ужина
- услуги гида
За дополнительную плату: 
ж/д билеты (плацкарт) СПб-Вологда-СПб  5550 руб./взр., 4250 руб./шк. 
Школьнику для посадки в поезд необходимо предоставить справку из школы
191040 Россия Санкт-Петербург ул. Пушкинская д. 8 (метро Маяковская/пл. Восстания)
РТО 003761 тел. +7-812-702-74-22 www.pmpoperator.ru

