РОССИЯ – страна достижений!
Специальный тур в Москву для старшеклассников 10-11 класс, увлекающихся современными технологиями, в т.ч. IT
В туре совмещено посещение грандиозной выставки «Россия» (04.11.23-12.04.24), высокотехнологичной компании ГК ЯНДЕКС, Сколково, Кремля и Красной площади, а также возможность подняться на самую высокую смотровую площадку!
Даты тура: вскр-вторник* или четверг-суббота **
*В туре пон-вт посещение центрального офиса «Красная Роза» ГК Яндекс 

** В туре чт-сб посещение башни Око (ГК Яндекс, 38 этаж) и Сколково в первый день,  ВДНХ и выставки во второй день и обзорной экскурсии с Красной пл. в третий день.  

ПРОГРАММА:

1 день ВДНХ – выставка достижений «Россия» - центр «Космонавтика и Авиация»*
Время работы автобуса 4 часа. 
Встреча группы с гидом на ж/д вокзале или в а/п. 

Завтрак в кафе и затем трансфер в отель для сдачи вещей в багажную комнату. Переезд к ВДНХ.
Программа с 04.11.23 по 12.04.24 (с выставкой)***:
Экскурсия по самой масштабной за последние годы выставке достижений Российской Федерации. Выставка «Россия» познакомит экскурсантов с передовыми технологиями, масштабными проектами, различными регионами нашей страны, их традициями и культурой. Экскурсия по выставке «Россия» по одному из 6 тематических маршрутов. В рамках экспозиции будут продемонстрированы такие достижения, как:
- Крымский мост, Русский мост, Москва Сити;

- центры «Сириус» и «Сколково»;

- атомный ледокол «Ленин», научное судно «Академик Трёшников», самолет МС-21;

- перинатальные центры, мед. центр им. Алмазова, центр нейрохирургии им. Бурденко;

- Цифровые экосистемы;

- курорты Архыз, Роза Хутор, Домбай, Шерегеш, Манжерок, Красная Поляна;

- Космодром Восточный, спутник Арктика-М. 

Обед в кафе. Свободное время.
Во второй половине дня по желанию за доп. плату экскурсия по павильону №34 центр «Космонавтика и авиация». Капсула Юрия Гагарина, человекообразный робот Федор, первый искусственный спутник Земли и «Марсианская станция» — все это экспонаты павильона № 34. Здесь можно увидеть легендарные космические аппараты и интерактивные тренажеры, отправиться в научную миссию на Луну и преодолеть пояс астероидов, построить ракету и протестировать ее в специальной зоне испытаний. 

Также можно посетить Москвариум или другие музеи в павильонах. Возвращение в отель на метро (гостиницы «Космос» и «Золотой Колос» расположены у ВДНХ; при размещении в других отелях возможен заказ трансфера).
*** Программа с датами выезда до 03.11.23 (без выставки):
Мы прогуляемся по центральной территории ВДНХ, узнаем историю выставки достижений народного хозяйства, увидим главные достопримечательности, в том числе фонтаны «Дружба народов», «Каменный цветок», аллею космонавтов, ракету-носитель «Восток».
Посещение павильона «Макет Москвы» - павильон был обновлен к концу 2019 г. и теперь он на треть больше, чем раньше!  Интерактивная полноцветная система освещения макета позволяет воссоздавать естественное освещение города с возможностью имитации движения солнца, облаков и прочих природных явлений. При помощи широкоформатного экрана, подсветки, 8-канальной звуковой системы и видеостены регулярно проводятся светотехнические шоу. 

Посещение павильона «Умный город» с экскурсией на выбор:

- Интеллектуальный транспорт (экспозиция о прогрессивных видах транспорта: электробусах, каршеринге, а также беспилотном такси, на котором можно совершить увлекательную виртуальную поездку с эффектом присутствия).

- Цифровая медицина (здесь вы узнаете о цифровых сервисах, которые не только экономят время врача и пациента, но и помогают сделать медицину более доступной и эффективной. А ещё познакомитесь с информационной системой ЕМИАС и электронной медицинской картой).

- Благоустройство и комфорт (в этой зоне можно буквально под лупой рассмотреть работу столичных коммунальных служб. Для этого просто нужно навести увеличительное стекло на различные объекты на интерактивной панели: разбитый фонарь, оставленный мусор или сломанную скамейку. В ответ система мгновенно покажет, как город решает подобные проблемы).

- Центр управления городом (узнайте секреты управления городом. Изучите систему, в которой работают специалисты единого диспетчерского центра скорой помощи Москвы. Познакомьтесь с центром организации дорожного движения — интеллектуальной транспортной системой столицы).
2 день Обзорная экскурсия – Красная площадь – тер-ия Кремля/Оружейная палата* -Зарядье
Время работы автобуса 5 часов. 
Завтрак.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Москве - городу с богатейшей историей. Здесь практически на каждом шагу происходили значимые для всей страны события, поэтому каждый период истории России нашел свое отражение в этом городе. Проезжая по Кутузовскому проспекту, Вы сделаете остановку, чтобы полюбоваться прекрасным видом на деловой центр Москва Сити с одними из самых высоких небоскребов в Европе, посетите уникальный Храма Христа Спасителя, пройдетесь по парящему Патриаршему мосту, являющемуся своеобразной смотровой площадкой в центре города. Вы услышите историю о семи московских холмах и о том, почему совершенно пологий холм называется Поклонной горой, увидим монумент Победы – самый высокий памятник в России. 

Обед в кафе.
Далее нас ждет экскурсия по Красной площади – главной площади Москвы и всей страны – и  прогулка по парку Зарядье – новому парку рядом с Кремлем и Красной площадью, в одноименном историческом районе Москвы. Построен он по проекту консорциума во главе с нью-йоркским архитектурным бюро при участии московских урбанистов. Здесь Вы сможете сфотографироваться у, а точнее «на» новой достопримечательности города – «Парящем мосту» с видом на Кремль.

За доп. плату предлагаем посещение:

- Оружейной палаты – музея-сокровищницы, которая хранит древние государственные регалии, парадную царскую одежду и коронационное платье, облачения иерархов русской православной церкви, крупнейшее собрание золотых и серебряных изделий работы русских мастеров, западноевропейское художественное серебро, памятники оружейного мастерства, собрание экипажей, предметы парадного конского убранства. 
- Территории Кремля - целый город внутри города, который создавался на протяжении многих столетий и сегодня хранит памятники русской архитектуры XIV—XX веков. 
- Панорама 360 – с 89 (!) этажа Башни «Федерация. Восток» открывается вид на всю Москву в ее архитектурном многообразии: от старейших исторических объектов до новых туристических локаций. Вас ожидает подъем на сверхскоростном лифте и панорама 360 градусов с самой высокой точки Москвы! А еще здесь Вы продегустируете мороженое и шоколад с самых высоких в мире фабрик!
Переезд в отель на метро. 
3 день  Офис ГК «Яндекс» - Технопарк «Сколково» 
Время работы автобуса 9 часов. 
Завтрак. 
Сегодня мы окунемся в IT-культуру, посетив офис ГК Яндекс! Здесь Вы узнаете об истории компании, а также увидите, в какой атмосфере создаются IT-продукты! Программа состоит из 3 частей:

- лекция о будущем ИТ‑индустрии;
Лекторы — руководители и эксперты подразделений Яндекса, которые давно и много работают с технологиями и людьми. Они поделятся своим опытом, идеями и ответят на ваши вопросы.
- познакомитесь с главным офисом;

Сотрудники проведут Вас по самым интересным уголкам офиса. Расскажут интересные факты из истории компании, покажут, как устроена работа и чем яндексоиды занимаются в свободное время. Здесь же вы узнаете, что нужно сделать, чтобы начать свой профессиональный путь в крупной ИТ‑компании.
- побываете в музее Яндекса;

В Красной Розе находится первый Музей Яндекса. Здесь сотрудники собирают знания о компьютерной технике и удивительных людях, которые повлияли на её развитие. 

Обед в кафе.

А затем мы отправимся в Сколково на экскурсию в Технопарк, сердце Инновационного центра – у Вас на ладони! Личное знакомство с крупнейшим технопарком Европы, его самыми интересными резидентами, уникальными архитектурными решениями, доступной инфраструктурой и прорывными проектами российских разработчиков! Вас ждет посещение многофункциональных залов-трансформеров, «Бульвара ЦКП», где можно увидеть всю технологическую цепочку от идеи до мелкосерийного производства, экспокапсулы с инновационными изделиями резидентов Технопарка, робототехнического хакспейса и VR-капсулы. Мы посетим офис компании Моторика, которая занимается производством протезов для верхних конечностей – это ведущая российская компания по производству протезов для детей и для взрослых, и др. Вам покажут волшебный кубик для сна от компании Deep, который позволяет не только нормализовать сон, но и увидеть яркие сновидения! Во время экскурсии Вы пообщаетесь с настоящим человекоподобным роботом от сколковского резидента, компании Промобот, увидите мыло, создание из личинок мух, и многое другое!
По желанию за доп. плату – один из мастер-классов (высылаются по запросу, заказ заранее обязателен). Возвращение в город на ж/д вокзал или в а/п.
Стоимость за 1 чел за тур за программу на 3 дня:
	Отель: 
	10+1
	15+1
	20+2
	30+3
	40+4

	Заря/Ирбис 3*, м. «Окружная
	16100
	13350
	13150
	12100
	11150

	Космос 3*/Золотой Колос 3*, м. «ВДНХ»
	16600
	13950
	13900
	12850
	11900

	Холидей ИНН Лесная/Сущевский 4*
	17650
	14850
	14650
	13650
	12650


Доплата за взрослого 350 руб.
В стоимость тура входит:

- транспортное обслуживание
- экскурсионное обслуживание по программе
- размещение в выбранном отеле

- питание завтрак-обед

- сопровождение гида-экскурсовода
За доп. плату (оплата при бронировании тура):

- ужины в кафе или в отеле (по запросу)

- страховой полис

- ж/д билеты
- Панорама 360: 1550 руб./детский до 14 лет, 2290 руб./взр. 
- центр «Космонавтика и авиация»: ~ 800 руб./взр, 550 руб./шк. (зависит от числа участников); 
- Оружейная Палата ~ 1400 руб./взр., 900 руб./шк. (зависит от числа участников);
- Территория Кремля ~ 1100 руб./взр., 900 руб./шк. (зависит от числа участников);
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru 
тел (812) 7027422, (921) 9040564, 9066785

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
