Новогодний тур в Узбекистан: В гостях у Ходжи Насреддина
Продолжительность тура:  5 дней/4 ночи
Маршрут: Бухара – Самарканд  

Даты  тура: 30.12.2025, 02.01.2026, 06.01.2026
Программа тура:

День 1

Прибытие в Бухару. Свободное время.
Встреча в аэропорту. Размещение в гостинице после 14:00.
Бухара – один из древнейших городов мира, через который проходил Великий шелковый путь. Средневековая Бухара была одним из главных политических, культурных и религиозных центров Среднего Востока. Здесь сохранилось более 140 памятников архитектуры, среди которых грандиозные медресе, мечети и знаменитый символ города – минарет Калян, крепость Арк, действующие средневековые бани и торговые купола. Исторический центр Бухары включен в Список всемирного наследия ЮНЕСКО. Ночь в гостинице.

День 2

Заезд 30.12.2025
Завтрак.
Экскурсия по Бухаре: мавзолей Саманидов – династическая усыпальница, сочетающая традиции согдийской и исламской архитектуры; необычный мавзолей в форме продолговатой призмы, связанный с библейскими легендами о странствующем Иове – Чашма Аюб; комплекс Боло-Хауз – памятник монументального Регистана Бухары, состоит из водоема, минарета и мечети, украшенной 20 резными колоннами; цитадель древней Бухары, «город в городе» – старинная крепость Арк; древнейшее здание парадной площади, центральный ансамбль и главный символ Бухары – комплекс Пой-Калян; потрясающе красивое медресе Абдулазиз-хана, богато украшенное сложными орнаментами; строгое и уравновешенное медресе Улугбека; ансамбль Ляби-Хауз – самая известная площадь Бухары с искусственным прудом, вокруг которого расположены медресе Кукельдаш, медресе Надира Диванбеги, ханака, знаменитый памятник Ходже Насреддину и множество уютных кафе. Посещение торгового квартала крытых базаров XVI века, где представлены мастерские народных ремесел.
Обед в национальном доме Лязис-хаус.
Отдых и подготовка к встрече Нового года.
Новогодняя ночь в ресторане, праздничная шоу-программа. Начало программы в 22:00.
Ночь в гостинице.

Заезд 02.01.2026 и 06.01.2026
Завтрак.
Экскурсия по Бухаре: мавзолей Саманидов – династическая усыпальница, сочетающая традиции согдийской и исламской архитектуры; необычный мавзолей в форме продолговатой призмы, связанный с библейскими легендами о странствующем Иове – Чашма Аюб; комплекс Боло-Хауз - памятник монументального Регистана Бухары, состоит из водоема, минарета и мечети, украшенной 20 резными колоннами; цитадель древней Бухары, «город в городе» – старинная крепость Арк; древнейшее здание парадной площади, центральный ансамбль и главный символ Бухары – комплекс Пой-Калян; потрясающе красивое медресе Абдулазиз-хана, богато украшенное сложными орнаментами; строгое и уравновешенное медресе Улугбека.
Затем направимся к ансамблю Ляби-Хауз – самой известной площади Бухары с искусственным прудом, вокруг которого расположены медресе Кукельдаш, медресе Надира Диванбеги, ханака, знаменитый памятник Ходже Насреддину и множество уютных кафе. Посещение торгового квартала крытых базаров XVI века, где представлены мастерские народных ремесел.
Ночь в гостинице.

День 3

Заезд 30.12.2025
Завтрак.
Свободное время для отдыха или прогулки по Бухаре.
После обеда – переезд в Самарканд на скоростном поезде «Афросиаб» (время в пути: 1 ч 49 мин). Размещение в гостинице.
Ужин в национальном доме местных жителей, дегустация мантов (с бараниной, тыквой, картошкой). Манты – изысканное блюдо узбекской кухни, приготовленное на пару из нежнейшего тонкого теста с сочной мясной начинкой внутри. Это блюдо встречается во многих регионах от Монголии до Турции. Узбекистан располагался в самом центре Шелкового пути, по которому циркулировали не только товары, но и гастрономические традиции. Рецепт мантов пришел сюда из Китая, адаптировался под местные вкусы, а потом перекочевал в другие европейские страны.
Ночь в гостинице.

Заезд 02.01.2026 и 06.01.2026
Завтрак.
Экскурсия по загородным объектам Бухары: летняя резиденция последнего бухарского эмира – дворец Ситораи Мохи Хоса; «Среднеазиатская Мекка» – мемориальный комплекс  знаменитого философа и суфия Востока Бахаутдина Накшбанди.
Переезд в Самарканд. Город-музей, город-сердце караванной торговли, Самарканд и сегодня прекрасно сохранил уникальную ауру азиатского Средневековья.
Размещение в гостинице. Свободное время, рекомендуем прогуляться по вечерней площади Регистан.
Ночь в гостинице.

День 4

Завтрак.
Самарканд – один из самых известных городов Узбекистана, насчитывает более 2750 лет своей насыщенной истории. Древний Афросиаб (руины которого вы можете увидеть на северной окраине современного Самарканда), город Мараканда (столица легендарной Согдианы), Самарканд – все это разные имена одного великого города. Как и пристало быть столице империи Тамерлана, Самарканд великолепен.
Экскурсия по Самарканду: самая известная площадь Центральной Азии – Регистан, окруженная тремя монументальными медресе – Шер-Дор, Тилля-Кари  и медресе Улугбека; мавзолей Гур-Эмир – грандиозная династическая усыпальница Тамерлана, послужившая прототипом  для мавзолеев Хумаюн в Дели и Тадж-Махал в Агре; самая большая в Центральной Азии соборная мечеть, исполненная царственности и красоты – Биби-Ханум; крупнейший рынок Самарканда – базар Сиаб; архитектурный ансамбль из 11 средневековых мавзолеев – Шахи-Зинда, музей обсерватории Улугбека – одной из самых значительных обсерваторий Средневековья, где под землей сохранился фрагмент гигантского угломера (секстанта).Питание: завтрак.
Ночь в гостинице.

День 5

Завтрак. Переезд в аэропорт. Завершение программы тура.

Стоимость тура на 1 человека в USD:
	Гостиница
	Дата тура
	2-местный
	1-местный
	Доп. место

	Отель 3*
	30.12.2025
	1040
	1304
	-

	Отель 3*
	02.01.2026

06.01.2026
	715
	979
	-


В стоимость входит:
· Встреча/проводы в аэропорту, групповой трансфер аэропорт – гостиница – аэропорт для каждого рейса

· Размещение в гостиницах в двухместных номерах с завтраком

· Экскурсии с гидом согласно программе тура

· Комфортабельный транспорт с кондиционером на весь маршрут

· ЖД билеты эконом-класса на скоростной поезд «Афросиаб» (Бухара – Самарканд) при заезде с 30.12.2025

· Праздничный ужин и шоу-программа в ресторане в новогоднюю ночь (алкогольные и прохладительные напитки включены) при заезде с 30.12.2025

· Питание – согласно программе тура

· Минеральная вода на каждый день тура

· Памятные сувениры
Оплачивается отдельно:

· Стоимость международных перелетов

· Входные билеты на памятники и в музеи

· Стоимость питания (за исключением указанного в программе)

· Медицинские издержки и страховка

· Дополнительная ночь по прибытию или убытию

Комиссия турагентам — 10%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ

www.pmpoperator.ru
тел: (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж

