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ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ    
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Александрия: Фермерский дворец и тайны Фельдъегерской службы в России
Дата: любой день 
Отправление: Санкт-Петербург, от адреса Заказчика.
Продолжительность: 5 ч.

Программа:
· 09.30 Отправление на экскурсию от адреса Заказчика.
· Прибытие в Александрию - место постоянного летнего отдыха четырех поколений династии Романовых. Парк Александрия назван так по имени своей первой владелицы – императрицы Александры Фёдоровны, супруги Николая I. 
· Экскурсия в Фермерский дворец - единственный дворец в России, построенный специально для Александра II. На протяжении полувека, с детских лет, его жизнь была связана с этим уникальным зданием, которое менялось вместе с хозяином.

· Экскурсия в музей «Фельдъегерский домик», который связан с историей секретной фельдъегерской службы России. В музее можно увидеть форму офицера Императорского Фельдъегерского корпуса, переносные сейфы для ценных грузов, нагрудную кожаную сумку для документов, с которой курьер никогда не расставался. Главный девиз фельдъегеря во все времена – "Если я не спешу, я теряю достоинство". При всех правителях для фельдъегеря неизменны понятия совести и долга.
· Обед по желанию за доп. плату. 

· Возвращение в Санкт-Петербург ориентировочно к 15.00. 
Стоимость: 

- при группе 40+4: 1800 руб./шк.

- при группе 30+3: 1950 руб./шк.

- при группе 20+2: 2350 руб./шк.

- при группе 15+1: 2200 руб./шк.
Доплата за взрослого помимо сопровождающих – 250 руб.

Дополнительно: 

- обед 550 руб.

В стоимость входит:
Автотранспортное обслуживание, услуги гида, экскурсионное обслуживание с билетами, оформление документов в ГИБДД.
Важная информация:
Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. 
Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. 
Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Туроператору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
191040 Россия Санкт-Петербург ул. Пушкинская д. 8 (метро Маяковская/пл. Восстания)
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