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ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ    

РТО 003761 | въездной | выездной | внутренний туризм | www.pmpoperator.ru

Кронштадт и Форт Константин (с обедом)
Дата: любая дата
Отправление: Санкт-Петербург, от адреса Заказчика.
Продолжительность: 7 ч.

Программа:
· 09.00 Подача автобуса на адрес Заказчика. 
· Отправление на экскурсию «Кронштадт: всё о маяках и фортах!». Город в составе города, главная историческая военно-морская база Балтийского флота, ныне один из интереснейших туристских центров, Кронштадт обладает прекрасными возможностями для отдыха и экскурсий. А чтобы добраться до Кронштадта, мы проедем по уникальному гидротехническому сооружению – дамбе. 

· Во время экскурсии по Кронштадту Вы увидите комплекс кронштадтского адмиралтейства, Итальянский дворец, Петровский док, Кронштадский футшток, остатки крепостной стены, Вы побываете на Якорной площади и зайдете в Никольский Морской собор – последний и самый крупный из морских соборов, построенных в Российской империи. 

· 12:00 Обед в кафе.

· 13:15 Посещение Форта «Константин». Форт Константин - это один из крупнейших бывших артиллерийских фортов Кронштадта с сохранившимися батареями, казармами, дальномерным павильоном и другими фортификационными сооружениями. Вы узнаете все тайны легендарного кронштадтского форта. Здесь сохранились постройки разных периодов фортификации, включая уникальную батарею «Шведе», построенную в 60-х годах XIX века. В ходе увлекательной экскурсии на примере сохранившихся сооружений вы узнаете, как проходила жизнь гарнизона , как менялось артиллерийское вооружение крепости.
· В музее маяков Вы узнаете, как менялись «стражи морей» в течение веков , увидите модели маяков и гигантские линзы, старейшую из которых выпустили в 1857 году. Среди экспонатов музея – устройства, которые используются на маяках, буях и навигационных знаках России, стран СНГ и Европы. Многие из экспонатов находятся в работающем состоянии, поэтому гиды покажут работу устройств или предложат вам испытать силы в их применении. Например, подать сигнал в туманный горн , то есть спасти корабль.
· Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург 16:00.  

Стоимость: 

- при группе 15+2: 3600 руб./шк.
- при группе 25+2: 3450 руб./шк.
- при группе 30+3: 3150 руб./шк.
- при группе 40+4: 2850 руб./шк.
Доплата за взр. сверх сопровождающих рассчитывается отдельно

В стоимость входит:
Автотранспортное обслуживание, услуги гида, обед, экскурсионное обслуживание с билетами, оформление документов в ГИБДД.
Важная информация:

Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. 
Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. 
Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Туроператору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями 
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