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ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ    
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Господин Великий Новгород
Мы отправимся с Вами в легендарный город, называвшийся когда-то Словенском, впервые упомянутый в русских летописях под 859 годом и ставший вторым по значению на Руси после Киева. Нас ждем интерактивная экскурсия с героями новгородской истории по территории Кремля, мы полюбуемся видами седого Волхова, прогуляемся по территории  Кремля с героями Новгородской истории. Загадаем желание у памятника «Девушке туристке» и сделаем памятную фотографию у памятника «Тысячелетию Руси» - одного из символов Великого Новгорода, отыщем новгородского голубя и узнаем легенду, связанную с его появлением и особенным отношением к нему новгородцев. Вас ждет русская трапеза в Юрьевском  подворье, а яркие эмоции и  незабываемые впечатления навсегда останутся с вами!

Дата: любой день кроме пон
Отправление: Санкт-Петербург, от адреса Заказчика.
Продолжительность: 12,5 ч.

Программа:
· 08.00 Подача автобуса на  адрес заказчика. Экскурсия по трассе. Знакомство с историей Новгородской земли, вечевой Новгородской республики, которую современные историографы называют «Северными Афинами». Остановка у монумента «Погибшим при защите Отечества» в районе д. Мясной Бор.
· 11.00 Прибытие в Великий Новгород.
· Театрализованная интерактивная экскурсия по территории Новгородского Кремля  с  героем новгородской истории. Посадник Сбыслав поведет сказ о том, как Детинец строили, о твердынях его – башнях крепкостенных, о славном князе Владимире Ярославиче, что воздвиг город каменный и делах его ратных. Расскажет он и о Храме чудном Бориса и Глеба, что Садко Сытиныч выстроил, о святынях собора Софийского, о вратах Магдебургских, о дворе Владычном. Услышите Вы и знаменитую легенду о голубе на кресте Святой Софии и Спасе в куполе. Напротив Софийского собора вы увидите монументальный памятник «Тысячелетие Руси», воздвигнутый в Великом Новгороде в 1862 году в честь тысячелетнего юбилея легендарного призвания варягов на Русь. 
· Обед. 
· Посещение музея деревянного зодчества «Витославлицы» одного из наиболее известных музеев деревянного зодчества не только в России, но и во всем мире.  Антураж  архитектурного и природного заповедника деревянного зодчества, расположившегося  на территории в 30 га с русскими избами, церквями, кузницей, с предметами крестьянского быта и орудий труда, окунет вас в  атмосферу самобытной Руси.
· Посещение действующего Свято-Юрьева мужского монастыря XII века, расположенного у истоков Волхова, близ озера Ильмень. Монастырь является частью грандиозной природной панорамы, которую оживляют небольшие каменные храмы южных окрестностей города. Монастырь - это  южный форпост Великого Новгорода, основанный великим киевским князем Ярославом, при крещении получившим имя Георгий (в честь Георгия Победоносца). Свято-Юрьев монастырь считается первым православным монастырем Новгородской земли. Название монастыря впервые упоминается в летописи в связи с постройкой собора Св. Георгия в 1119 году. Главный храм Юрьева монастыря удивительно гармоничен, будто высечен из куска белого камня. В нем можно увидеть фрагменты фресковой живописи XII в. 
· Отъезд в Санкт-Петербург. 20.30 прибытие на адрес заказчика.
Стоимость: 

- при группе 40+2 чел.: 3400 руб./чел
Доплата за взрослого: 550 руб.
В стоимость входит:
Автотранспортное обслуживание, услуги гида, обед, экскурсионное обслуживание с билетами, оформление документов в ГИБДД.
Важная информация:
Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. 
Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. 
Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Туроператору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
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