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Экскурсия в Гатчину с программой «Легенды старого замка» для школьников
Дата: любой день 
Отправление: Санкт-Петербург, от адреса Заказчика.
Продолжительность: 6-6,5 ч.

Программа:

· 09:00 Встреча с гидом, отправление на экскурсию в Гатчину. Трассовая экскурсия по дороге. Каждая царская резиденция обладает уникальным неповторимым обликом и Гатчинский дворец не стал исключением. Во-первых, дворец в Гатчине является самым большим из загородных дворцов в России. Во-вторых, весь его вид говорит о том, что это, скорее, не дворец, а настоящий замок, причем замок с секретом – таинственный подземный ход ведет из замка в грот «Эхо». В-третьих, Гатчина была столицей царской охоты,  здесь даже была расположена специальная Егерская слобода.
· Экскурсия «Легенды старого замка» в Гатчинском дворце. Старинные легенды, загадочные происшествия и забавные анекдоты есть у каждого замка. У Гатчинского дворца множество своих интересных историй, в которые на протяжении веков охотно верят, и которые всё это время охотно пересказывают. Каждому будет любопытно узнать, как в замке соседствуют легенды о людях, богах, событиях и даже о предметах, украшающих разные интерьеры.
· Остановка у Приоратского дворца, маленького, но словно сошедшего со страниц сказок замка. Почему у дворца такой вид и для кого он был построен, ребятам расскажет наш гид.

А еще ребята посетят новое общественное пространство города - «Гатчинский дворик», где смогут немного отдохнуть, разместившись на лавочках и послушать рассказ гида о страницах жизни А.И. Куприна в Гатчине, ведь здесь писателю установлен памятник, скамейка, на которой сидит его любимая кошка с телефоном, и собака, запряженная в повозку!

· Возвращение в Санкт-Петербург ориентировочно в 15:00.

· По желанию группы можно сделать остановку у Гатчинского мемориала. Это новый внушительный мемориал, в основании которого находится 47-метровая стела, на вершине которой фигура матери с детьми. У подножия – 150 барельефов людей со всех регионов России, в их честь горит Вечный Огонь.

Стоимость: 

- при группе 15+1: 2290 руб./школьник  
- при группе 20+2: 2590 руб./школьник  
- при группе 30+3: 2190 руб./школьник  
- при группе 40+4: 1890 руб./школьник  
*доплата 300 руб./взр.
В стоимость входит:

- транспортное и экскурсионное обслуживание;
- программа «Легенды старого замка»
За доп. плату по желанию:
- обед 550 руб.

- доп. час аренды транспорта по запросу

Важная информация:

Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. 
Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. 
Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Туроператору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, 
действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями 
191040 Россия Санкт-Петербург ул. Пушкинская д. 8 (метро Маяковская/пл. Восстания)
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