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Экскурсия в Пушкин с посещением Екатерининского дворца для школьников
Дата: любой день кроме вторника
Отправление: Санкт-Петербург, от адреса Заказчика.
Продолжительность: 6-6,5 ч.

Программа:

· 09:00 Встреча с гидом, отправление на экскурсию. Переезд в Царское Село. По пути – трассовая экскурсия, Вы узнаете, как развивались пригороды Санкт-Петербурга в разные времена, а также какие известные люди посещали Царское Село, жили и творили тут. Услышим истории и легенды, связанные с царской семьей и их окружением.
· Перед посещением дворца мы подойдем к лицею — одному из привилегированных учебных заведений России 1-й четверти XIX века (основан императором Александром I в 1811 году для детей дворян). С 1811 по 1817 год здесь воспитывался Пушкин, здесь он нашел преданных друзей, до конца дней сохранивших верность нерушимому лицейскому братству, здесь, «близ вод, сиявших в тишине», юному поэту стала «являться муза». Фото на фоне лицея (до 07.09.24 3 этаж лицея закрыт на ремонт, поэтому его посещение мы предлагаем только для желающих).
· Экскурсия в Екатерининский дворец –  один из шедевров елизаветинского барокко XVIII века. Начиная с 1718 года, в его строительстве принимали участие самые знаменитые зодчие своего времени. Роскошный, величественный внешний вид дворца не уступал роскоши парадных залов. Анфилада парадных комнат располагалась по всей длине здания. Жемчужиной анфилады являются Большой (Тронный) зал и всемирно известная «Янтарная комната». 
· Прогулка по аллеям Екатерининского парка, который особенно прекрасен летом и весной. Вы насладитесь красотой классической архитектуры и скульптуры, гладью вод искусственных водоемов.
· Посещение Софийского собора - одного из первых сооружений в стиле русского классицизма. В разное время собор посещали такие значимые для русской поэзии и литературы деятели, как Пушкин и Лермонтов. 

· Отправление из Пушкина. Возвращение в Петербург к 17:00.
Стоимость: 

- при группе 15+2: 2250 руб./школьник до 14 лет
- при группе 25+2: 2250 руб./школьник до 14 лет
- при группе 30+3: 2150 руб./школьник до 14 лет
- при группе 40+4: 1850 руб./школьник до 14 лет
*доплата 300 руб./школьники с 14-17 лет
*доплата 800 руб./взр.
В стоимость входит:

- транспортное и экскурсионное обслуживание;
- посещение Екатерининского дворца и парка
За доп. плату по желанию:
- обед 550 руб.

Важная информация:

Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. 
Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. 
Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Туроператору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, 
действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями 
191040 Россия Санкт-Петербург ул. Пушкинская д. 8 (метро Маяковская/пл. Восстания)
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