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Приглашаем юных экскурсантов отправиться в путешествие по Дороге жизни – единственной трассе, соединявшей блокадный Ленинград с тылом. Во время экскурсии ребята расширят свои знания о блокаде, увидят многочисленные памятники и мемориалы, посвященные героической обороне города, и узнают, какими усилиями было организовано обеспечение осажденного города. 

Дата: любая дата
Отправление: Санкт-Петербург, от адреса Заказчика.
Продолжительность: 8 ч.

Программа:
 
	Трассовая экскурсия по Дороге жизни. Проезжая по этой знаменитой трассе, ребята узнают об основных периодах истории блокады, услышат о героических подвигах ленинградцев и увидят памятники, среди которых: «Регулировщица», памятник «Полуторке», «Балтийские крылья». По пути мы также заметим и километровые столбы с цифрами, обозначающие расстояние от города.
	Посещение мемориала «Разорванное кольцо». Находится мемориал на Вагановском спуске, откуда автоколонны, прорывавшие блокаду Ленинграда в самые тяжёлые её дни в ноябре-декабре 1941 года, брали курс к ближайшей действующей железнодорожной станции Большой Земли в Заборье. 
Экскурсия в современном музее «Дорога жизни», наполненном и историческими экспонатами и макетами и картами с мультимедиа и пр. Прогулка по уличной экспозиции, где можно увидеть корабли-герои Ладожской трассы, элементы корабельного оборудования, транспортный самолет Ли-2Т, артиллерийские орудия.
Переезд к станции «Ладожское озеро». Здесь, рядом с мемориальным комплексом, построенным в виде противотанковой надолбы, гид расскажет о Ладожском железнодорожном узле, а также о строителях Дороги Жизни. Здесь же установлен паровоз-памятник Эш-4375, работавший на Дороге Жизни в годы войны. 
	На обратном пути по Дороге жизни мы посетим мемориал «Цветок жизни», пройдем по Аллее дружбы и поднимемся на курган «Дневник Тани Савичевой», где увидим восемь каменных плит из серого гранита, на которых высечены цитаты из дневника юной жительницы Ленинграда, которая в годы блокады вела в записной книжке дневник. 
	Возвращение в Санкт-Петербург.

Стоимость: 
- при группе 15+1: 2900 руб./шк.
- при группе 25+2: 2500 руб./шк.
- при группе 30+3: 2350 руб./шк.
- при группе 40+4: 1900 руб./шк.
Доплата за взрослого в туре: 400 рублей.

В стоимость входит:
- транспортное обслуживание;
- экскурсионное обслуживание;
- экскурсия по музейному комплексу «Дорога жизни;
- подача уведомления о перевозке в ГИБДД;

За дополнительную плату:
- обед в ресторане -650 руб/чел
- возложение цветов на мемориале (50 шт.)-4500 рублей



Важная информация:
Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. 
Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. 
Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Туроператору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, 
действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями 
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