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Путь Петра с посещением домика Петра I. История о царе, императоре, городе…
Дата: любой кроме вторника
Отправление: Пешеходная экскурсия, встреча на Троицкой пл.
Продолжительность: ~2,5 часа
Программа экскурсии: 
Встреча на Троицкой площади (Петроградка). Пешеходная экскурсия «путь Петра» пройдет по новой открытой экспозиции в сквере им. Товстоногова, рассказывающей о личности царя-реформатора, вехах его жизни и истории нашего любимого города. 
Далее Вас ждет экскурсия по домику Петра I – скромное жилище многое говорит о приоритетах его хозяина. Стены внутренних помещений Домика, как и в петровское время, обиты морской парусиной. Окна застеклены «лунным» стеклом, изготовленным в наше время по технологии начала XVIII в. Экспозиция Домика Петра I представлена предметами, относящимися к петровскому времени, в том числе и мемориальными. Среди них: мундирное платье красного сукна; трость восточной работы, отливка руки Петра с оттиска, сделанного на липецком чугунолитейном заводе в 1707 г., лодка-верейка, кресло Петра I.
По окончании экскурсии ребята пройдутся по Променаду к Арт-объекту «Рост Петра» и сранвят свой рост с ростом первого российского императора!
Стоимость экскурсии 
Группа 30+3: 650 руб.

Группа 20+2: 890 руб.

Группа 15+2: 800 руб.

 В стоимость входит: 
- экскурсионное обслуживание по программе 
- экскурсия в домике Петра I
За дополнительную плату:

- обед в кафе от 550 руб.
Важная информация:

Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. 
Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. 
Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Туроператору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, 
действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями 
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