“Новый год в Вильнюсе”
 Маршрут: СПб-  Зарасай - Вильнюс – Тракай - Рига/Даугавпилс* - СПб 

Групповой автобусный тур

Даты тура: 31.12 -02 января 2021 года
Программа:

0 день 30.12.20  СПб-Вильнюс
20:30-22:00 ориентировочное время отправления автобуса от ст. м. Московская в Литву ( 700 км). Прохождение границы. Ночь в пути. 
* можно присоединиться на программу в Вильнюсе, доплата за авиаперелет от 6000 рублей в обе стороны.

1 день.31.12.20 Зарасай - Вильнюс
Прибытие в город озерного края - Зарасай.

Впервые данная местность упоминалась в конце  XV века. К 1522 место упоминается как Езёросы. Но, есть и интересный факт, императору Николаю I так понравился город и окрестности, что он выразил пожелание дать ему новое название Александровск, в честь сына Александра. Поскольку, однако, в России уже имелось несколько городов с таким названием, город в 1836 году был назван Ново-Александровск.
Предлагаем отведать традиционный литовский завтрак на старинной водяной мельнице в деревне Шлининкос (10 евро).
Экскурсия по мельнице. 
Во время экскурсии вы можете осмотреть старинную водяную мельницу трехвековой давности. Желающие послушать уникальные истории о тогдашней и теперешней жизни мельницы и поближе познакомиться с процессом помола зерна приглашаются на экскурсию по всем трем этажам мельницы, которые с радостью вам покажет мельник Стасис. В ремесленном доме хозяюшка Регина раскроет вам секреты выпечки хлеба, покажет, как заквашивается и выпекается домашний хлеб. 
Отправление в Вильнюс ( 180 км).
Размещение в отелях на выбор после 15:00.
Отдых в отеле.

Вечерняя пешеходная экскурсия по Вильнюсу. Вам расскажут легенды, связанные с возникновением города, покажут один из старейших университетов Восточной Европы. Вы увидите уникальный готический ансамбль - костел св. Анны и бернардинцев, пройдёте по древним переулкам города, погуляете по еврейскому кварталу, увидите древнейшую Пятницкую церковь, в которой Пётр I крестил прадеда А.С. Пушкина. Вы выйдите на Ратушную площадь, пройдёте к Святым Воротам - единственным сохранившимся воротам крепостной стены, ограждавшей Вильнюс в XVI веке. В каменной надвратной часовне храниться икона. Св. Девы Марии, почитаемая во всем христианском мире. 

На Ратушной площади работает Рождественская ярмарка, где Вы сможете купить подарки, сувениры, согреться чашечкой глинтвейна и попробовать разные сладости и вкусности.

Встреча Нового года в ресторанах Старого города, в отелях или на Ратушной площади.
Предновогодний ужин в ресторане отеля  Panorama 3* (19:30 – 23:00) –   65 евро взрослый/ 20 ребенок.
Новогодний банкет с программой в отеле Radisson Lietuva 4* - цены в расчете.
2 день. 01.01.21 Вильнюс - Тракай
Завтрак в отеле.
Экскурсия в древнюю столицу Литвы – Тракай + дегустация караимской кухни (караимы- одна из

самых древних народностей, представителей которых в наши дни можно встретить на территории Литвы,Польши и Украины).
Тракай - древняя столица княжества Литовского, расположенный всего в 30 км от Вильнюса. Главная достопримечательность города - знаменитый Тракайский замок, стоящий на острове посреди озера Гальве и являющийся самым большим из сохранившихся в Литве старинных замков. Сейчас здесь расположен музей, экспозиция которого охватывает период с древнейших времен до середины 20 века. На выставке представлены подлинная мебель, посуда, изделия из стекла и кости, печати, охотничьи трофеи и археологические находки, обнаруженные при раскопках.

После экскурсии приглашаем вас продегустировать традиционную караимскую кухню – караимские кибины с бульоном.
Рекомендуем к посещению:
· экскурсию "Сокровища в  подземелье Кафедрального Собора"- 15 евро.

· экскурсию "Богемный Ужупис" -  10 евро.
· подняться на колокольню Кафедрального Собора на высоту 45 метров, откуда открывается впечатляющая панорама города - входной билет - 5 евро.

· посетить башню замка  Гедиминиса на вершине Замковой горы и филиал Национального музея Литвы (новый арсенал). В музее размещены экспозиции литовской археологии, в которой представлены более 4 тысяч археологических находок - входной билет - 4 евро.

· Дворец правителей Великого княжества Литовского- входной билет - 5 евро.

· Музей дворца Радзивиллов- входной билет - 3 евро.

· Посетить местный рынок, где вы можете приобрести литовский сыр, хлеб и другие литовские

·  деликатесы.

· посещение торгового комплекса Akropolis.
3 день. 02.01.21 Вильнюс - Даугавпилс/Рига - СПб

Завтрак в отеле.

Освобождение номеров.
Новинка! Экскурсия - дегустация "Тайные вкусы сыра DŽIUGAS "- 15 евро.
Отправление в СПБ через Даугавпилс/Ригу. По трассе посещение изумительного по красоте г. Даугавпилс расположенного на берегу реки Даугавы-центра «Латгальского барокко»  (небольшая экскурсия с осмотром достопримечательностей, время для обеда)/ в Риге – обзорная экскурсия.
Внимание! Экскурсия в Даугавпилс (3 день) может быть заменена  на равноценную  экскурсию в г. Рига. Отправление в сторону границы. После 00:00 ориентировочное время  прибытия в СПб, м.Московская.
Стоимость за человека за тур, в евро
	Размещение в Вильнюсе
	Место в двухместном номере
	Одноместное размещение
	Доп.место взрослый
	Доп.место ребенок

7-12 лет

	Ecotel Vilinus 3*
15 минут пешком до Старого города
	135
	179
	133
	129

	Panorama hotel 3*
10 пешком до Старого города
	143
	189
	140
	139

	Radisson Blu Lietuva 4*
Центр города, 15 минут пешком до Старого города.
	180
	259
	Под запрос
	Под запрос


Комиссия 10% (только для юридических лиц)

1 евро = 1 евро по курсу ЦБ РФ +2% на день оплаты
В стоимость входит: 
транспортное обслуживание по всему маршруту, проживание 2  ночи в Вильнюсе с завтраком, экскурсии: экскурсия по Зарасай, мельнице, пешеходная экскурсия по Старому городу Вильнюса, замок Тракай + дегустация караимской кухни, обзорная экскурсия Рига/Даугавпилс.

За дополнительную плату: 
         оформление визы 65 евро, медицинская страховка 4 евро, завтрак в 1 день- 10 евро, Предновогодний ужин в отеле Панорама - 65 евро взрослый, 20 евро ребенок, Новогодний банкет и программа в отеле Radisson Lietuva (стоимость уточняется), авиаперелет СПб-Вильнюс-СПб от 6000 рублей.
· экскурсия "Сокровища в  подземелье Кафедрального Собора"- 15 евро.
· Новинка! Экскурсия - дегустация "Тайные вкусы сыра DŽIUGAS "- 15 евро
· экскурсия "Богемный Ужупис" -  10 евро.
· подняться на колокольню Кафедрального Собора - входной билет - 5 евро.

· посетить башню замка  Гедиминиса на вершине Замковой горы и филиал Национального музея Литвы (новый арсенал)- входной билет - 4 евро.

· Дворец правителей Великого княжества Литовского- входной билет - 5 евро.

· Музей дворца Радзивиллов- входной билет - 3 евро.

· Входной билет в замок Тракай- 8 евро.

Внимание! Турфирма оставляет за собой право на изменение времени отправления группы. Точное время отправления за 2 дня до выезда  в разделе «Выезд групп »www.tur-finland.ru . Время в программе и место отправления туристического автобуса указано как ориентировочное. Турфирма не несет ответственности за задержки, связанные с прохождением таможенного и паспортного  контроля, вследствие чего возможна корректировка первого и последнего дня путешествия, оставляем за собой право менять порядок проведения экскурсий во все дни тура. 
Экскурсия "Сокровища в  подземелье Кафедрального Собора"-
Кафедральный собор (Святых Станислава и Владислава) — главный католический собор в городе Вильнюс и во всей Литве.  Стоит на месте, где вырос первый христианский храм в Литве. За более, чем 600-летнее существование, старый Вильнюс окончательно и бесповоротно ушел под землю. Практически все здания старого города обрели свой современный вид лишь к концу XIX века, а некоторые были восстановлены по старинным рисункам заново в конце XX века. Но увидеть древний Вильнюс возможно, для этого нужно спуститься в многочисленные подземелья города.
 Подземелья главного собора Литвы - самые древние. Современный храм построен на фундаменте предыдущих соборов, а самые глубокие места сохранили следы языческих "огненных" погребений на месте главного алтаря бога Перкунаса. Легенды рассказывают, что именно здесь был похоронен первый великий князь, принявший Христа - победитель Тевтонов Витаутас. Его захоронение до сих пор не найдено, хотя попытки это сделать продолжаются по сей день.

 В склепах под собором Святых Станислава и Владислава когда-то хоронили выдающихся людей: вельможей, епископов, князей. Всего под этой достопримечательностью на разной глубине находятся более 20 склепов разного размера  Среди сокровищ кафедральных подземелий: саркофаг королевы Барбары Радзивилл, захоронения великих князей и польского короля Александра, древняя фреска распятого Христа с Пресвятой девой Марией и евангелистом Иоанном, чудом сохранившаяся в сыром и темном подземелье. Ее изображение можно увидеть лишь издали и лишь в отражении большого зеркала. Фреске около 500 лет, большую часть которых она находилась в полной темноте.
Экскурсия "Богемный Ужупис" 
У́жупис или на русском языке - Заречье , маленький изолированный и самый древний район Вильнюса.. Квартал был населён в основном ремесленниками. С конца XIX века на Заречьи стали селиться военные и мелкие служащие, однако большую часть жителей составляла городская беднота, но постепенно менялась жизнь и в настоящее время Ужупис читается районом художников и деятелей искусств, часто сравнивается с районом Монматр в Париже. В 1996 году группа художников основала здесь «Центр альтернативного искусства», в том же году там были организованы и проведены первые выставки искусства и общественные акции. Позднее квартал стал домом многих художников и людей искусства, район стал именоваться «вильнюсским Монмартром».

Символом Ужуписа является ангел, с тех пор как на главной площади был установлен монумент, изображающий трубящего ангела. Бронзовая скульптура Ангел символизирует возрождение и художественную свободу квартала. Район Ужупис провозгласил себя Республикой со своим собственным флагом, президентом, конституцией и даже армией в 12 человек. Очень интересные и забавные выдержки из Конституции: 
Человек имеет право на горячую воду, отопление зимой и черепичную крышу.

Каждый имеет право умереть, но не обязан.

Каждый имеет право любить.

Каждый имеет право любить и опекать кошку.

Каждый имеет право быть счастливым.

Приглашаем Вас на прогулку, чтобы узнать еще больше интересных историй и фактов про Республику Ужупис.

Новинка! Экскурсия - дегустация "Тайные вкусы сыра DŽIUGAS "- 15 евро

Сыры издавна являются заслуженной гордостью литовских сыроваров. Традиции изготовления этого любимого многими продукта насчитывают не одно столетие, некоторые рецепты сохранились в неизменном виде еще со времен Великого Литовского Княжества.

Срок созревания сыра Джугас занимает от одного четырех лет, поэтому его относят к твердым сортам – таким, как всем известный итальянский Пармезан. Исходным продуктом для изготовления Пармезана является сырое молоко, а для производства Джугаса – пастеризованное, что придает сыру сладковатый нежный вкус. В зависимости от времени выдержки различают степени созревания в 12 месяцев, 1.5, 2, 3 или 4 года. Как и любой всемирно известный деликатес, сыр DŽIUGAS хранит свои секреты, и его происхождение окутано множеством легенд, о которой, Вам обязательно расскажут на экскурсии в сырном доме " DŽIUGAS ".
Мы продегустируем твердый сыр DŽIUGAS различного срока вызревания с закусками: мед, различные орехи, виноград, груши, джемы, фирменные сладости, спреды, крекеры, хлебные палочки гриссини с твердым сыром DŽIUGAS и, конечно же, фирменное вино DŽIUGAS.  

