«По следам Александра Невского»   2 дня
с посещением военно-исторического фестиваля «Ледовое побоище» 
(только 17-18.04.2021)
Легендарный край Причудья – Гдов – Псков – Печоры — Изборск
Князь Александр прославил своё имя в борьбе со шведами, немцами и литовцами, которые стремились овладеть Псковом и Новгородом. В апреле 1242 года на льду Чудского озера была одержана славная победа в сражении над ливонскими рыцарями, которая вошла в историю как  «Ледовое побоище». Это пример блестящего использования полководцем условий местности и климата, а также великолепного умения предугадывать действия противника. Среди древнерусских князей Александр Невский в этом, пожалуй, не знает себе равных. Талант оборачивать себе на пользу не только собственную силу и слабости врага, но и саму природу!
Приглашаем Вас познакомиться с легендарным Псковским краем и  посетить военно-исторический фестиваль - реконструкцию «Ледовое побоище (только 17-18.04)!
Даты тура 2021: 17-18 апреля*, 09-10 октября
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга от ст.м.Московская (Демонстрационный проезд)
Программа тура:
1 день: Прибытие в Гдов (245 км) – самый северный город Псковской области, один из самых маленьких городов края, но и один из старейших. Тихий и будто бы дремлющий, некогда он находился в центре политических игр между Русью и её беспокойными соседями, был объектом горячих споров, которые велись на языке огня и стали. Но история, как водится, не исчезает бесследно. Её помнят стены Гдовского кремля, которые тщетно пытался разрушить враг, помнят обломки крепости, чьи башни некогда возвышались над городом, готовясь в любой момент зажечь костры при виде неприятеля, помнит безмятежная гладь озера, поглотившая однажды целое войско, с мечом на Русь пришедшее.
Отправимся в деревню Самолва (70 км), расположенную на берегу легендарного Чудского озера. По поверью, в этой деревушке, обитало такое количество рыбы, что она ловилась сама (отсюда и название деревни)
Приглашаем Вас в «Историко-культурный центр Самолва» - единственный музей не только в России, но и в мире, посвященный «Ледовому побоищу» и экспедиции генерал-майора Караева, которая искала место сражения. Вас ждет знакомство с любопытными экспозициями, посвященными экспедиции АН СССР по поиску места Ледового побоища и истории самого знаменитого сражения под предводительством Александра Невского. Но до сих пор, вокруг истории этой битвы не утихают споры. Каковы были силы сторон? Сколько ливонских рыцарей потонуло под тяжестью своих доспехов? А может сражение проходило и не на льду вовсе, а на суше?... Ответы на все эти вопросы можно найти лишь в одном месте — в деревеньке Самолва!
А далее приглашаем Вас на берег Чудского озера на яркое, интересное, запоминающиеся событие -  военно-исторический фестиваль «Ледовое побоище» (только 17-18.04), посвященный масштабной битве русского войска с ливонскими рыцарями. Гостей фестиваля ждёт реконструкция сражения, конные и пешие турниры, демонстрация оружия и одежды XIII века в сопровождении средневековой музыки и традиционной древнерусской кухни. В фестивале принимают участие клубы исторической реконструкции из России, Беларуси, Прибалтики.
Поздний обед (уха, картошечка, ароматный чай) — за доп.плату
Всего в 2,5 км от Самолвы расположено Кобылье Городище – самое приближенное к месту Ледового побоища поселение. Место это освящено воинской славой Александра Невского. У белокаменной церкви св. Михаила Архангела, на берегу озера Теплое, стоит бюст князю, чей взор обращен к месту битвы…
Переезд в г.Псков с остановкой у памятника Александру Невскому и его дружине на горе Соколиха. Этот внушительный памятник высотой почти 40 метров олицетворяет собой единство Русской земли. После победы над тевтонскими рыцарями Александр Невский остановился в освобожденном Пскове и оставил псковичам «грамоту Александра», слову которого они никогда не изменили. А место для памятника также выбрано не случайно - ведь знаменитая гора Соколиха находится на пути следования войск Александра Невского к месту битвы. Размещение в гостинице в г.Псков
2 день: Завтрак. 
Знакомство с Псковом, во время которого Вы посетите древний Кремль - настоящий музей под открытым небом. Увидите Довмонтов город – «Псковские Помпеи», Вечевую площадь – символ свободы и первый опыт демократического правления в нашей стране, Троицкий собор – один из первых христианских храмов на Руси, а также «кромский мыс» - место впадения извилистой реки Псковы в реку Великую и первое поселение псковичей. 
В завершении знакомства с Псковом все желающие смогут посетить воинский храм св. Благоверного Александра Невского, занесенного в книгу «Золотая летопись славных дел к 1100-летию города Пскова» за участие в возрождении духовных и нравственных основ воинского служения Отечеству. А также узнаете об удивительной традиции, связанной с этим храмом: сюда привозят камни с мест поруганных  церквей, а также с тех мест, откуда родом погибшие воины псковского гарнизона.
Далее мы отправимся в Печоры под интересный рассказ экскурсовода о том, чем являлся в Древней Руси храм, о псковских святых, а также о том. что такое захаб, перси и щетина, с помощью какого оружия воевали, как голосовали в былые времена и за что наказывали. 
Печоры - город издавна знаменитый своим Свято-Успенским Псково-Печерским монастырем (1470г.) - младшим братом Киевского Печерского монастыря. В Печорах действует часовня Александра Невского. Свободное время на самостоятельное посещение монастыря и обед. 
Поездка в заповедный Изборск. Вы услышите историю Труворова городища, Мальской долины и Изборской крепости, овеянную вековыми легендами и преданиями. Прогуляетесь по настоящей «Улице времени», расположенной на территории музея-заповедника. Желающие смогут прогуляться к Словенским ключам – уникальному природному объекту Изборско-Мальской долины. Возраст ключей – несколько тысяч лет. Ключей очень много, но считается, что их двенадцать, а сливаются они в один ручей, называемый «Рекой жизни». Внешний осмотр Изборской крепости, которая с XIII и до начала XVI в. часто подвергалась нападениям и осадам со стороны Ливонского ордена. Несколько раз переходила из рук в руки, а после Ледового побоища Изборск вновь вошел в состав русских городов. 
Отправление в Санкт-Петербург. Ориентировочное время прибытия к Московскому пр. 189 в 22.30 — 23.00 
                Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Гостиницы в г.Псков
	2-х местный номер
	1-местный номер
	доп. место

	 Гостиница «Оазис» ***
 (15 мин.до центра, своя территория)
	5990
	6350
	5250

	 Гостиница «Октябрьская» ***
 (центр города)
	6390
	7990
	5750


В стоимость тура включено: 
- автотранспортное обслуживание по маршруту (автобус/микроавтобус) 
- экскурсионное обслуживание по маршруту
- размещение в гостинице с завтраком 
- услуги гида
- посещение военно-исторического фестиваля-реконструкции «Ледовое побоище»*
Дополнительная оплата по желанию (заказ и оплата при бронировании тура!):  
- Обед в 1 день - 450 руб/чел
Гостиница «Оазис» *** (г.Псков) расположена в 15 минутах езды от исторического центра города. 3-х этажное здание. Собственная охраняемая территория, кафе. Все номера с удобствами, ТВ, с/у с душем. В шаговой доступности от гостиницы находятся несколько кафе, магазины.
Гостиница «Октябрьская» *** (г.Псков) существует с 1937 года и ни разу не переименовывалась. Здание гостиницы представляло собой столичный уровень, перед которым померкли другие: натуральный гранит ступеней и полуколонн, дубовые панели и лепнина до сих пор производят величественное впечатление, сохраняя стиль начала XX века.   Рядом с гостиницей множество магазинов, кафе, парк с детской площадкой. Все номера  с удобствами (с/у с душем, ТВ)
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru   тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Комиссия для турагентов - 12 %
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них).
Родители или законные представители вправе предоставить такое согласие не на каждую конкретную поездку, а один раз до достижения ребенком возраста 18 лет. 
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 26-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (исходя от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время в ожидании индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора)
