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ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ    
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Экскурсия на Валаам «Северный Афон».  
Автобусный тур + «Метеор»
Маршрут экскурсии: г.Санкт-Петербург – г. Приозерск – о. Валаам – г. Приозерск – г. Санкт-Петербург.
Программа тура:
· Сбор группы  Отъезд от адреса заказчика или. ст. м. Улица Дыбенко .

· Переезд  в Приозерск. Живописной дорогой по Карельскому перешейку мы проделаем путь длинною около 160 км. В ходе экскурсии речь пойдет о судьбе Карельского перешейка и православии, традициях храмового зодчества и, естественно, о людях, которые оставили значительный лед в истории этих мест.
· Прибытие в г. Приозерск. Посадка на метеор паломнической службы  на о. Валаам.

· Путешествуя водами Ладоги, вы уже издали увидите красивый ансамбль храмовых построек, в центре которого возвышается пятикупольный Спасо-Преображенский собор и остроконечная колокольня собора.

· Прибытие в Монастырскую бухту острова Валаам. Встреча с гидом Паломнической службы.
· Пешеходная экскурсия в Центральную усадьбу Ставропигиального Спасо-Преображенского мужского монастыря. Обзорная экскурсия по территории монастыря: причал Монастырской бухты,  гора Фавор,  монастырский сад, Знаменская часовня,  Святые врата и надвратная Петропавловская церковь. Пройдя Святыми вратами, вы попадёте на территорию монастыря,  посетите Спасо-Преображенский собор, главный действующий храм монастыря, где покоятся мощи святых основателей обители - преподобных Сергия и Германа Валаамских. В ходе экскурсии вы увидите Успенскую церковь – самую старую из сохранившихся на Валааме, и церковь Валаамской иконы Божией Матери, освященную в 2002 г., осмотрите келейные корпуса и хозяйственные постройки. Продолжительность маршрута – 1,5 км. 
· Концерт духовных песнопений, дающий возможность познакомиться с древней, удивительной по своей строгой красоте традицией знаменного церковного пения, возрождаемой в Валаамском монастыре. Посещение Игуменского кладбища.
· Обед в трапезной Центральной усадьбы монастыря.

· Экскурсия в Никольский скит, один из красивейших скитов Валаама, расположенный на Никольском острове, освоенном монахами в XVIII веке. Вы увидите отреставрированный шатровый храм во имя святителя Николая Чудотворца, покровителя плавающих и путешествующих,  белоснежный келейный корпус, яблоневый сад, массивный гранитный поклонный крест и небольшое деревянное здание таможни.

Неповторимый по своему изяществу архитектурно-ландшафтный ансамбль не оставит вас равнодушными. Его красота и свет будут звать вас снова и снова! Продолжительность маршрута - 3 км. 
· Отправление в обратный путь на  метеоре Паломнической службы по маршруту: о. Валаам – Приозерск. 

· Отправление на автобусе в Санкт-Петербург.

· Приблизительное время прибытия в Санкт-Петербург, ст. м. Улица Дыбенко.
Стоимость тура:  7200 руб./чел. 
В стоимость тура входит:
· автотранспортное обслуживание; 

· услуги гида

· экскурсионное обслуживание на о Валаам.
· концерт духовных песнопений
· метеор: Приозерск- о.Валаам-Приозерск.

· обед
191040 Россия Санкт-Петербург ул. Пушкинская д. 8 (метро Маяковская/пл. Восстания)
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