      «Древнерусский Новый год»    3 дня
Новый год в Александрове!
Александров - новогодняя гуляночка с пикником на «Свистуше» —  Сергиев Посад —  музей игрушки (история детства семьи Николая II) - Клин — магазин ёлочной игрушки
Приглашаем Вас встретить Новый год в Александрове - любимой царской резиденции царя Иоанна Васильевича! Вас ждут сказочные декорации Александрова, рождественская ёлочка в гостиной купца Первушина, где под звуки старинного рояля поиграем в шарады и фанты. Знакомство с потешным промыслом и многое другое...
Немножко чуда и много эмоций и приятных  воспоминания, да и новые друзья точно появятся в нашем туре! 
И все это на фоне древних русских городов с многовековой историей, наполненной эпохальными и порой невероятными событиями! 
Дата тура: 31.12.2022 — 02.01.2023
Информация по отправлению: 06.40/06.50 отправление скоростных поездов Сапсан/Невский экспресс из Санкт-Петербурга (Московский в-л) в г.Москва   По желанию возможно отправление ночными поездами
Программа тура:
1 день: Сергиев-Посад – Троице-Сергиева Лавра – музей игрушки - Александров   
Прибытие в г.Москва. Общий сбор на Ленинградской ж/д вокзале с 10.45-11.00
Сергиев Посад - город, основанный в XV веке и названный в честь святого Сергия Радонежского. Знаменит, прежде всего, великолепной Троице-Сергиевой Лаврой (73 км.)
Вы узнаете любопытные факты и легенды о "Царственном богомольце" Иване Грозном, крещенном в Троице-Сергиевой Лавре, посетите Успенский собор, построенный по образцу одноименного собора в Московском Кремле и заложенный Иваном Грозным, который планировал  создание не просто храма, а храма грандиозного, затмевающего прочие своей красотой и величием.  
Свободное время на самостоятельное посещение.  Вы также можете посетить Монастырскую лавку, расположенную напротив стен лавры, где представлен широкий ассортимент продукции марки «Сергиев канон»: выпечка, монастырский квас, иван-чай с мятой и имбирем, медовый лимонад, хлеб, сыры и многое другое. 13.30 Обед (доп.плата)
А вы знали, что в позапрошлом столетии Сергиев Посад нередко называли "столицей потешного царства" и что здесь жили и работали сотни первоклассных мастеров-игрушечников? Согласитесь, игрушка - всегда в той или иной степени отражение эпохи, ведь именно она являются самой первой основой нашего культурного и художественного восприятия мира, тем, на чем мы выросли и что вспоминаем всю жизнь. 
Приглашаем вас в единственный в России и один из старейших в Европе музей игрушки, где можно познакомиться с разнообразием игрушек XIX века – яйца и погремушки, куклы и самая узнаваемая Матрешка. По преданию сам Сергий Радонежский, основатель монастыря, вырезал поделки и одаривал ими детей. Вы услышите удивительные истории об игрушечном промысле России, буквально увидите историю большой страны в игрушке. Узнаете историю одного детства из семьи последнего Российского императора.
Переезд в г. Александров (55 км) - резиденцию первого русского царя Ивана Грозного.
19.00 Размещение в гостинице «Александров» (корпус «Иван Грозный»!) 
Подготовка к встрече Нового года! Новый год — весело и атмосферно! 
Новогодняя белоснежная благодать старинного Александрова, праздничный банкет в нарядно украшенном ресторане гостиницы станет не просто застольем, но и приятным дружеским весельем! Вместе с ведущим, Дедом Морозом, Снегурочкой, вашими спутниками и попутчиками вы окунетесь в атмосферу незабываемого любимого праздника, который по-настоящему развеселит от души каждого! (доп.плата)
Желающие могут встретить Новый год на Советской площади, где установят главную Ёлку города. А затем прогуляться по парку культуры и отдыха, заглянуть на Рождественскую ярмарку.
2 день: Александров - Новогодняя  гуляночка на Свистуше с пикником
С Новым годом! 10.30 Завтрак. 
Знакомство с городом Александров, где "История на каждом шагу!". С набережной реки Серая вам откроются живописные виды на нарядную резиденцию русских государей Александровскую слободу.

Отдохнув после новогодней ночи, душа опять просит праздника! Веселого, русского, разудалого! 
С 13.00 приглашаем Вас провести этот чудесный денёк нового года в парке народных гуляний «Свистуша», известном с XVI века когда здесь, на горе стояла немецкая слобода, где жили иностранные гости. Охраняли их стрельцы, которые обходя слободу дозором, пересвистывались. 
Вас ждет настоящая сказка в живописной роще на берегу реки Серая! Катание на качелях-каруселях, ватрушках и ледянках. Под зажигательные песни фольклорного ансамбля можно закружиться в хороводе, попрыгать в мешках, поиграть в старинные забытые игры. Работают сувенирные ряды, где можно купить грибочки солёные и маринованные, наливочку, игрушки, обереги и другие изделия народных промыслов. Для всех гостей - пикник на свежем воздухе с горячей ухой, шашлычком, глинтвейном, чаем. Изюминка парка - «Троллей» - уникальный канатный спуск длиной более 500 метров (между гостиницей «Александров» и музеем «Александровская слобода») – доп.плата (300 руб./чел.)
3 день:  Александровская слобода — усадьба купца Первушина — Клин — музей ёлочных игрушек
Завтрак. 
На древнем Государевом дворе Александровской Слободы, Вас ждет праздничная  программа «Древнерусские забавы»! Вы побываете в белоснежной зимней Слободе, резиденции первого русского царя Ивана Грозного и негласной столице нашего государства на протяжении целых 17 лет, где вас ждет увлекательный мир старорусского праздника: волшебство, участие в забавных играх и конкурсах. 
А еще Вы увидите прекрасно сохранившейся до наших дней красивый дворец, знакомство с которым переносит Вас во времена одиозного государя - Тита-Смарагда-Иоанна Васильевича Рюрика — «Царя всея Руси». Кажется, что тень грозного царя незримо витает здесь до сих пор… В Александровской слободе скрыто множество тайн, связанных с личностью Иоанна Грозного, в которой жестокость сочеталась с высоким интеллектом, а исключительная любвеобильность со стремлением к уединению. Охота, казни, астрология, шахматы...Был ли Иоанн Грозный «герцогом Синяя борода» и где спрятана знаменитая либерия? Вы услышите легенду о метро XVI века - «государевой трубе» - подземном ходе, по которому можно было проехать на тройке, историю первого русского Икара, связанную напрямую с выражением «человек не птица, крыльев не имат», а также версию о том, кто виноват в смерти первого русского царя. 
Всех желающих, за доп. плату приглашаем программу «Святки-колядки» в усадьбу XIX века, принадлежавшую богатейшему александровскому купцу А.М.Первушину. В особняке Вас встретят приветливые «хозяйки», проведут по парадной анфиладе, жилым комнатам, покажут «черную» лестницу, предложат «проникнуть в тайны будущего» с помощью различных гаданий, поучаствовать в представлении домашнего театра, хороводах, играх и забавах с шутками-прибаутками, выборе Каляды и померяться силушкой! Обед (доп.плата)
Клин. Посещение фирменного клинского магазина ёлочных игрушек, выполненных в лучших традициях русского стекольного ремесла и ручной художественной росписи. Изделия фабрики смогут стать замечательным праздничным гостинцем, который наполнит каждый дом неповторимой таинственной атмосферой Нового года и предстоящего Рождества (180 км)
Отдохнувшие и полные впечатлений отправляемся в г.Тверь на ж/д вокзал (89 км.), а по дороге поговорим о новогодних традициях Руси и России, других стран мира. Многие из них покажутся необычными и забавными! Например, почему Новый год в Таиланде мокрый? Что символизирует рождественское полено в странах Европы? Где существует традиция менять в новый год имя? Почему в Италии в новогоднюю ночь идет мусорный дождь? В какой стране в обязательном порядке едят виноградины успеха? Как связано празднование нового года с гномом и битьем посуды в Швеции? Почему во Вьетнаме праздник принято встречать со стариками? А что вы слышали об оживших сказках Англии и поцелуями под омелой? Зачем в Голландии идут в гости со спичками? Как именно японцы загребают счастье граблями? Почему во Франции у кого боб, тот и король? В какой стране в новый год «море пламенем горит»? Вы умеете освистывать злых духов как в Венгрии? Зачем нужна пауза для поцелуев и кизиловые палочки в Болгарии? Для какой цели в Греции носят камень за пазухой? А вы знали, чтобы год был наполнен множеством путешествий, эквадорцы рекомендуют совершить первое из них прямо в новогоднюю ночь. Для этого нужно обежать вокруг дома с чемоданом в руках, пока часы бьют двенадцать раз…

В 20.36 отправление скоростного поезда Сапсан в Санкт-Петербург. 
Прибытие в 23.44 на Московский в-л
Стоимость тура на 1 человека в рублях:
(ж/д билеты САПСАН: СПб-Москва/ Тверь-СПб входят в стоимость!)
	Отель «Александров» *** (корпус Иван Грозный)
	2-местный
	1-местный
	доп. место

	Взрослый, пенсионер
	26990
	30990
	25990

	Подростки (10-17 лет) 
	25190
	-
	24190

	Дети до 10 лет 
	23190
	-
	22190


ВНИМАНИЕ! По умолчанию ж/д билеты на скоростные  поезда  «Ласточка», «Сапсан», «Невский экспресс» приобретаются по базовому тарифу - места против хода! Туроператор оставляет за собой право выбора поезда в случае приобретения полного пакета тура с включенными ж/д билетами! По желанию, за доп.плату – возможно приобретение ж/д билетов в вагонах повышенной комфортности, а также ж/д билетов «по ходу следования поезда», купе. Туроператор не гарантирует:  расположение мест в поездах рядом; у стола/не у стола; в середине; не у туалета; только нижние полки и т.п. пожелания. Но прилагает максимальные усилия для удовлетворения таких пожеланий туриста.
Также Вы можете рассчитать тур отдельно обслуживание и самостоятельное приобретение ж/д билетов:
Стоимость тура на 1 человека в рублях (ж/д билеты не входят):
	Отель «Александров» *** (корпус Иван Грозный)
	2-местный
	1-местный
	доп.место

	Взрослый, пенсионер
	20990
	24990
	19990

	Школьный
	19190
	-
	18190


В стоимость входит:
- автотранспортное обслуживание по маршруту (микроавтобус/автобус)
- экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами
- размещение в отеле с завтраком
- услуги гида
- новогодняя праздничная программа с гуляночкой и пикником в парке «Свистуша»
За дополнительную плату(по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
- пакет питания  (2 обеда): 950 руб./чел.

- программа «Святки-колядки» в усадьбе купца Первушина: 450 руб./взр., 400 руб./шк
- новогодний банкет в ресторане гостиницы: 6000 руб./чел
Гостиница «Александров» (г.Александров) расположена в центре города Александров, рядом с Александровским Кремлем.
К услугам гостей 213 номеров, ресторан, бар, кафе, банкомат, камера хранения. 
Размещение в новом корпусе «Иван Грозный»! (после ремонта, все удобствам в номере). Завтрак - накрытие
Комиссия агентствам - 12%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
pmpoperator.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
