«Сказочный день: из мира Ёлочной игрушки в мир Лошади»  1 день
Крестцы  - чудо-фабрика ёлочных игрушек  и деревенское подворье — семейная конюшня
По китайскому календарю 2026 годом будет править Лошадь! Считается, что ее энергия подарит успех тем, кто быстро адаптируется под изменчивое настроение мира.  В китайской астрологии Лошадь — особенный знак, который славится неуемной энергией, амбициями и независимостью, постоянно рвется в бой и жаждет новых эмоций. 
Приглашаем вас поближе познакомиться с этими прекрасными животными, погрузиться в удивительный Мир Лошади!

А еще мы приготовили для вас экскурсию с мастер-классом по единственной на Северо-Западе фабрике, где каждый год рождаются новогоднее чудо - ёлочные  игрушки. Вы понаблюдаете за волшебным процессом и сами станете его частью! 
Даты тура : 06 января 2026
Информация по отправлению: в 09.30 отправление автобуса из Санкт-Петербурга (ст.м.Московская, Демонстрационный проезд) на семейную конюшню в Новгородской области (300 км)
Программа тура:
Трассовая экскурсия «Новогодние традиции России и мира». Поговорим о зимних праздничных традициях, любопытных историях празднования Рождества и Нового года в России и мире! Многие из них покажутся необычными и забавными! Вы знаете когда в России начали отмечать Новый год? Для кого устраивались рождественские гулянья, что дарили и что получаи в подарок, как выглядело праздничное застолье и откуда пришёл обычай наряжать ёлку и веселиться вокруг неё, какие новогодние желания загадывали великие люди? 

А почему Новый год в Таиланде мокрый? Где существует традиция менять в новый год имя? Чтобы год был наполнен множеством путешествий, эквадорцы, например, рекомендуют совершить первое из них прямо в новогоднюю ночь... расскажем какое именно? 
А еще мы поговорим об истории дружбы людей и лошадей и о лошадях в истории
Археологи полагают, что дружба человека и лошади насчитывает примерно четыре тысячи лет. За это время лошади сумели стать не только незаменимыми помощниками в ремесле, друзьями и спортивными бойцами, но и частью культуры различных народов. Лошадей мы можем увидеть везде: в скульптуре и на художественных полотнах, в литературе и поэзии, кино, на гербах и монетах. Более того, лошади, сами того не ведая, изменяли ход истории и становились частью великих событий, сказаний и мифов. Кто же они знаменитые и великие лошади истории? Анилин, Сухарь, Буцефал, Инцитат, Боливар, наши родные Сивка-Бурка, и Конек-Горбунок, агиски, троянский конь, кентавры, пегас, единороги…

Сегодня вас ждет настоящий сказочный, волшебный день - погружение в мир животных на домашней конюшне, где царит душевная атмосфера, царит праздничное настроение и живут общительные лошади разных пород, среди которых и редкие мини-лошадки. И, конечно,их друзья — ослики, овечки, козочки и др.

Для всех готей — праздничная анимационная новогодняя программа на свежем воздухе, знакомство с обитателями фермы, кормление и возможность сделать памятные фотографии с персонажами праздника! 
Все желающие (за доп.пату) смогут прокатиться  верхом, погреться чаем с блинами в кафе.  

13.00 Обед (доп.плата)
Отдохнувшие и наполненные зарядом бодрости и приятными эмоциями — отправляемся за новыми впечатлениями — на фабрику ёлочных игрушек, которая ждет всех, кто любит творить чудеса своими руками!
Здесь вы увидите, как создаются хрупкие новогодние шедевры, понаблюдаете за работой стеклодувов и мастериц художественной росписи и, наконец, своими руками создадите новогоднее чудо - ёлочное украшение. 
В фирменном магазине сможете купить эксклюзивные игрушки ручной работы по очень привлекательным ценам. Экскурсия на фабрику елочных игрушек в Крестцах - отличный выбор и для родителей с детьми и даже для взрослых людей!
Возвращение в Санкт-Петербург ориентировочно к 23.00-00.00
Стоимость тура на 1 человека: 4980 руб.
В стоимость тура включено: 

- автотранспортное обслуживание (автобус/микроавтобус) 

- экскурсионное обслуживание, услуги гида
- праздничная анимационная программа на ферме

- экскурсия с мастер-классом по фабрике ёлочных игрушек

За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при ронировании тура!
- обед: 800 руб./чел.         

За дополнительную плату (по желанию): Оплата на месте!
- катание верхом  на лошади с инструктором: 400 руб./чел
Рекомендации: форма одежды удобная, тёплая, непромокаемая обувь. 

Для кормления животных можно взять с собой:сушки без мака, обычные сухарики, чистую нарезаннуюморковь.
Комиссия турфирмам — 150 руб./чел.
 Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru   тел (812) 7027422, 9040564, 9066785   Санкт-Петербург, ул.Пушкинская, д.8
