«От Причудья и Плескова к Талабским островам» 2 дня   
Гдов – Чудское озеро - Самолва -  Псков - Спасо-Елеазаровский монастырь
мемориальный комплекс «Александр Невский с дружиной»  - 
гора Соколиха - Талабские острова
Всех любителей красивых панорам и пейзажей, тихих уютных уголков, таинственных легенд и исторических фактов, тех, кто просто хочет увидеть и узнать что-то новое, приглашаем в увлекательное  путешествие  по Псковской земле! Вы познакомитесь с краем Причудья, увидите впечатляющие мемориал и монумент, посвященные Александру Невскому, полюбуетесь Плесковым-Псковом, побываете в «Псковской Исландии» - «отдельном мире», где люди до сих пор живут в гармонии с природой, где до сих пор присутствует редкое сочетание уединенности, красоты и богатой истории...
Даты тура 2026: 04-05 июля, 01-02 августа
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга (ст.м.Московская)
Программа тура:
1 день: СПб – Гдов – Чудское озеро - Самолва - мемориал «Александр Невский с дружиной»  - гора Соколиха - Псков
Гдов — самый северный город Псковской области, один из самых маленьких городов края, но и один из старейших (236 км). В наши дни Гдов очаровывает своим уютом и готов поведать немало историй из прошлого страны. Осмотр руин Гдовского кремля.
Деревня Самолва - берег легендарного Чудского озера (70 км)  
Чудское озеро — это не только географический объект, но легендарное историческое место, овеянное ратной славой и за многие столетия обросшее легендами. Величественная красота озера издавна привлекала внимание поэтов, писателей и художников, а местные жители ласково называют его Чудом.
Осмотр 15-метровой скульптурной композиции «Александр Невский с дружиной», расположенной на насыпном шестиметровом кургане, а также территории, выполненной в форме щита и меча.  Вспомним исторические факты и легенды о выдающемся полководце и о знаменитом «Ледовом побоище» - как о блестящем примере использования условий местности и климата, а также великолепном умении предугадывать действия противника. Среди древнерусских князей Александр Невский в этом, пожалуй, не знает себе равных. Талант оборачивать себе на пользу не только собственную силу и слабости врага, но и саму природу!
А еще, по поверью, в Самолве обитало такое количество рыбы, что она ловилась сама (отсюда и название деревни), поэтому следующий пункт нашей программы — замечательный музей «Рыбацкого края», который затягивает в водоворот историй и артефактов словно магнит! А как только с вами поздоровается хозяйка этого оазиса чудес, то вы на крючке бесповоротно. В музее все можно потрогать руками, опробовать свои силы и умения, в прямом смысле прикоснуться к истории, испытать настоящую эйфорию от осознания, что чьи - то руки делали, глаза видели этот предмет много лет назад.
Домашний обед (доп.плата)
Переезд в г.Псков (95 км). Отановка у грандиозного монумента в память о легендарной победе Александра Невского и его дружины в Ледовом побоище, расположенного на горе Соколиха, которая  находилась на пути следования войск к месту битвы. 
Вечерняя небольшая экскурсия «Из Плескова града в город Псков», во время которой  вы: 
· услышите легенду об основании Пскова, о том, как обычная девушка стала Великой княгиней Киевской - единственной женщиной-правительницей в Древней Руси.
· полюбуетесь Ольгинской часовней - местом, где по преданию, Святая княгиня предрекла Пскову быть городом славным, великим и изобильным. 
· откроете секрет о том, что такое псковские «слухи», которые хранились в строжайшем секрете и как они связаны с Ватиканом 
· узнаете историю про город Энск -  прототип Пскова в романе В.Каверина «Два капитана» и почему Псков имея статус стольного града не имел князя?
· разгадаете загадку о том, кто же такие скобари – провинциальные невежи или искусные кузнецы

· узнаете, какие легенды витают над таинственной Гремячей башней и откуда на гербе города...барс

· полюбуетесь псковским Кремлем (Кромом) со смотровой площадки
Размещение в гостинице в г.Псков. 
2 день:  Талабские острова («Псковская Исландия») — Спасо-Елеазаровский монастырь - СПб
Завтрак. Отправление на экскурсию «Есть в озере Псковском три острова чудных...» – так пишут старинные книги о Талабах. И действительно, Талабские острова – одни из немногих заселённых островов в России со своей историей, культурой, самобытным укладом и даже климатом. Вас ожидает водная прогулка на катере по глади Псковского озера, посещение острова Залита, с осмотром храма Николая Чудотворца, где более 40 лет настоятелем служил всемирно известный отец Николай Гурьянов, ставший прототипом героя фильма «Остров». К слову, Никольский храм на острове до сих пор служит звуковым маяком. В туман и сильный снегопад, когда теряется видимость, далеко разносятся отсюда звуки колокола,что служит ориентиром для рыбаков, находящихся на озере. А также прогулка по острову Белов – настоящему раю дикой природы.  Обед с рыбной солянкой (доп.плата). Свободное время
Несколько интересных фактов о Талабах:
- Острова три, два из них обитаемых. 
- Предполагается, что острова были заселены уже в XI веке, а в XV веке острова служили пристанищем разбойникам и беглым каторжникам.
- Жителей-мужчин — сильных, крепких и выносливых — прозвали гарами, от слова «горазд», что означает силу и могучесть.
- Разговаривали жители островов на своём собственном диалекте, теперь почти утраченном. 
- В 1820 году Александр I по просьбе талабчан присвоил Талабским островам статус «Александровского Посада». Это было время наивысшего расцвета островов и торговли.
Обращаем ваше внимание! На островах предусмотрены исключительно пешеходные экскурсии (примерно 3 км) — просим иметь удобную обувь.

Остановка у Спасо-Елеазаровского женского монастыря, основанного в XV веке, где издревле жили монахи-подвижники, монахи-учёные, духовные старцы. В монастыре, в специальной капсуле, хранится самая древняя чудотворная икона Псковского музея-заповедника «Спас Вседержитель».

Переезд в Санкт-Петербург. Чтобы дорога домой показалась недолгой, предлагаем провести её за приятной беседой. Мы поговорим о забавных псковских «словечках», а точнее о диалекте, в котором встречается немало очень интересных слов, значения которых понятны далеко не всем и, порой даже Google и Яндекс бессильны помочь в их расшифровке. 
Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург к 23:00-23:30.
Стоимость тура на 1 человека, в рублях
	Гостиница «Оазис» (г. Псков)
	2-х местный
	1-местный
	доп. место

	
	14870
	15550
	14870


В стоимость тура входит: 

- автотранспортное обслуживание (автобус/микроавтобус) ,

- катер на Талабские острова
- экскурсионное обслуживание по программе
- размещение в гостинице (г.Псков) с завтраком
- услуги гида
Дополнительно (по желанию). Заказ и оплата при бронировании тура!
- пакет питания (2 обеда):  1300руб./ чел.
Гостиница «Оазис» (г.Псков) небольшая 3-х этажная гостиница туркласса, расположенная в 15 минутах езды от исторического центра города. Собственная охраняемая территория, кафе. Все номера с удобствами, ТВ, с/у с душем. В шаговой доступности от гостиницы находятся несколько кафе, магазины. Завтрак — накрытие.
Комиссия для турагентов - 15%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
pmpoperator.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8
Примечание: 

- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
