Зимнее солнце в бокале, 5 дней
Адлер - Сухум - с. Дурипш - Рицинский реликтовый парк - Новый Афон - Новоафонский монастырь - село Кындыг - село Отап - Адлер

Даты тура в 2025: 30.12

Программа тура:

День 1
Прибытие на вокзал или в аэропорт города Адлер.
Сбор группы участников экскурсионного тура производится два раза в день: до 11:00 (1 группа) и до 13:00 (2 группа), в зависимости от времени прибытия туристов. Все туристы, опоздавшие ко времени встречи, добираются до отеля размещения в туре самостоятельно.
Встреча осуществляется: 
· на ж/д вокзале, на выходе с вокзала со стороны моря; 
· в аэропорту на улице при выходе из зала прилета.
Переезд в город Сухум (Акуа) – древнюю столицу Абхазии (история этого поселения насчитывает более 2500 лет). Прибытие в МВО Сухум «Бриз». Это прекрасное место для отдыха и оздоровления в Абхазии всей семьей. Он находится прямо на берегу Черного моря в центральной части столицы Абхазии, на большой закрытой и охраняемой территории субтропического парка с пальмовыми аллеями, зарослями магнолий и олеандров, кипарисовыми и эвкалиптовыми рощами.
Прибыв на место, размещаемся в двухместных номерах выбранной категории со всеми удобствами. Во всех номерах: - мебель, душ, с/у, холодильник, ТВ панель, балкон, кондиционер и интернет wi-fi.
Обед в объекте размещения.
Вечером всех гостей ждет праздничное Абхазское застолье в родовой усадьбе Руслана Кокоскерия, которое находится в селе Дурипш. Для всех гостей - посещение виноградника и винодельни, местная кухня, шашлыки, мамалыга, копченое мясо и горный сыр, соленья, вино и чача, хачапуры и свежая зелень, выступление танцевального фольклорного коллектива. Поднимаются здравницы за каждого присутствующего на застолье гостя. Конкурс на лучшее исполнение лезгинки – победителю полный рог с вином.
Попрощавшись с родовой усадьбой и ее хозяином, возвращаемся в объект размещения. Отдых.

День 2
Завтрак в объекте размещения.
Большое путешествие по Рицинскому национальному парку. Вы увидите Бзыбское ущелье, которое поразит и очарует Вас своей первозданной красотой, Голубое озеро и реку Гега, водопады «мужские и женские слезы». Услышите древние сказания и легенды об этом самобытном крае. Побываете в каменном мешке Юпшарского каньона, и на смотровой площадке прощай Родина, посетите хрустальную жемчужину Абхазии – высокогорное озеро Рица. Зимняя Рица прекрасна и живописна, и каждый, кто оказывается здесь, надолго сохраняет в памяти волшебную, нереальную красоту этих мест.
Спускаемся с Рицы вниз к побережью и останавливаемся на обед, который будет ждать Вас в кафе Бзыбского ущелья, на веранде на берегу горной реки с потрясающим видом. Угощение из жареной форели, салата из свежих овощей и сыра, вина, чачи, лаваша из печи для каждого гостя. Подкрепившись, на обратной дороге посещаем медовую пасеку, винодельню и сыроварню.
Прощаемся с уникальным Рицинским парком и держим путь обратно к побережью. Возвращаемся в объект размещения. Свободное время.
В 22:00 Вас ждет праздничный Новогодний банкет с блюдами абхазской и европейской кухни, угощение мандаринами, шампанским и вином, а также развлекательная программа с живой музыкой и анимацией. Веселимся, поем и танцуем, встречаем Новый год 2026. Большой праздничный фейерверк и поздравления. Поднимаются здравницы за каждого присутствующего. Песни и горские танцы, конкурсы, шутки, смех и веселье до утра. Дискотека и караоке.

День 3
Завтрак в объекте размещения.
После завтрака Вас ждет увлекательная экскурсия «Древними Дорогами Нового Афона». Вы посетите православную жемчужину Абхазии Новоафонский монастырь, пройдете по тропе грешников, увидите лебединое озеро в Приморском парке, царскую аллею и водопад на реке Псцырха (здесь можно приобрести отличные сувениры для своих друзей и близких).
Прогулявшись, по монастырю и окрестностям Вы направитесь к пещерной отшельнической келье Симона Кананита – одного из апостолов Иисуса Христа, который по преданиям закончил свой жизненный путь в Новом Афоне. Путь Ваш будет пролегать по заповеднику вдоль горной реки.
Обед (сухой паек с собой).
Посетив пещерную келью и затем, поднявшись на вершину Анакопийской горы, Вы сможете, как бы перенестись во времени, увидеть и своими руками потрогать древнейшую цитадель Абхазии с остатками крепостных башен и стен, опоясывающих горный склон. Здесь же находится и не пересыхаемый святой колодец, где вода всегда держится на одном уровне, даже в самые засушливые годы. Возвращаемся в объект размещения.
Ужин в объекте размещения. Свободное время.

День 4
Завтрак в объекте размещения.
Продолжаем знакомство со страной с ее столицей и окрестностями.
Совершаем экскурсию по исторической части города Сухум и посещаем набережную Махаджиров, известное кафе «Брехаловка», где подают самый лучший кофе, любуемся фонтаном «Грифоны» и историческим зданием гостиницы Рица.
Попрощавшись с Сухумом, начинаем путешествие по Восточной Абхазии. Вас ждет одна из самых интересных экскурсий - «Один день в Абхазской деревне». Посещаем целебный термальный источник. Он расположен в селе Кындыг, неподалеку от Сухума. Падающие с высоты нескольких метров струи воды - отличная альтернатива массажу, а каскад бассейнов дает возможность отдохнуть и расслабиться. Здесь Вы получите просто неописуемое удовольствие. Искупавшись, садимся в микроавтобус и переезжаем в горное село Отап. На окраине села находится одна из самых знаменитых пещер Абхазии, овеянная наибольшим количеством легенд – пещера Абрскила. Для осмотра четырех наиболее легкодоступных залов оборудован экскурсионный маршрут длиной восемьсот метров с отличной светодиодной подсветкой. Недалеко от входа в подземелье можно увидеть развалины двух сторожевых башен Великой Абхазской Стены.
Выходим из подземелья на белый свет и посещаем крестьянский двор, где радушный и хлебосольный хозяин угощает очень вкусными кавказскими шашлыками и сыром, свежей зеленью и вином, хачапурами и домашними овощами с грядки, абхазской чачей и орехами. Поднимаем тосты и здравницы за благополучие всех присутствующих и за «Страну Души». Поздравляем друг друга с наступившим Новым годом! После застолья все желающие могут осуществить увлекательную конную прогулку (за дополнительную плату) по окрестностям и побывать на водопаде в селе Арасадзых. Возвращаемся в объект размещения. Свободное время.
Ужин в объекте размещения.

День 5
Завтрак в объекте размещения.
Прощаемся с гостеприимной Абхазией, ее славным морем и дивным солнцем.
Групповой трансфер до жд вокзала или аэропорта города Адлер.
Выезд в 09:00 утра.

Стоимость тура на человека в рублях:
	Номер
	2-местный
Взр./реб. до 12 лет
	1-местный
	Доп. кровать взр./реб. до 12 лет

	Улучшенный
	39900
	41900
	35900

	Стандарт
	41900
	-
	35900



Входит в стоимость:
· групповой трансфер (вокзал/аэропорт Адлер – МВО Сухум «Бриз» – вокзал/аэропорт Адлер)
· размещение в 2-местных номерах выбранной категории со всеми удобствами
· питание по программе тура
· традиционное Абхазское застолье в родовой усадьбе села Дурипш с выступлением фольклорного коллектива
· Новогодний банкет и развлекательная шоу программа с живой музыкой. Дискотека и праздничный фейерверк
· экскурсия по Новому Афону с посещением монастыря, приморского парка, кельи Симона Канонита, Анакопийской крепости
· поездка в Рицинский реликтовый парк с посещением озеро Рица, винодельни, медовой пасеки, сыроварни и обедом с форелью в кафе на берегу горной реки
· обзорная экскурсия по исторической части города Сухум (гостиница Рица, набережная Махаджиров и фонтан Грифоны)
· экскурсия «Один день в Абхазской деревне» с посещением пещеры Абрскила и традиционным праздничным угощением шашлыками в крестьянском дворе
· купание в термальном источнике Кындыга и настоящее Абхазское шампанское в подарок
· входные билеты в места посещений и экологические сборы
· транспортное обслуживание по программе тура

Не входит в стоимость:
· авиа/жд билеты до Адлера и обратно
· дополнительные ночи в гостинице

Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
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