«Петрозаводск: зимние приключения в Карелии», 2 дня
с посещением оленьей фермы, саамской деревни и  питомника Хаски
Пряжа (карельский обед) -  Петрозаводск — комариная тропа - водопад Кивач —
резиденция Талви Укко  (карельский дед Мороз) - сеанс релаксации в шунгитовой комнате -  дегустация северной кухни  с «пещерой петроглифов» в ресторане-музее
Были ли вы когда-нибудь в Карелии зимой? А ведь этот край зимой чудесен! Белоснежные леса, сугробы в человеческий рост и отголоски полярной ночи…всё это кажется фоном к волшебным северным сказкам. 
В нашем туре мы  подготовили для Вас встречу северными оленями и дружелюбными хаски, возможность насладиться природной красотой, любопытной историей и даже попробовать Карелию «на вкус»!
Даты тура: 04-05.01.2021
Информация по отправлению: 04.01 отправление автобуса из Санкт-Петербурга от ст.м. «Дыбенко»  в 07.30
Программа тура:
1 день: Посещение святой земли Свято-Троицкого монастыря Александра Свирского (возможность зайти в храм, набрать святой воды).

Остановка в г.Пряжа на обед из блюд традиционной карельской кухни в стилизованном кафе (доп. плата)

Посещение этно-парка, где расположена резиденция Талви Укко — самого знаменитого карельского Деда Мороза. Вы насладитесь неповторимой красотой зимних пейзажей Карелии, подружитесь с его верными друзьями, северными оленями, сможете посетить саамскую деревню с настоящей ярангой и фотозону «Арктика», а также подворье с домашними животными и самым большим в России питомником ездовых собак хаски! За доп.плату можно прокатиться на собачьих или оленьих упряжках, познакомиться с самим Талви Укко и его Снегурочкой Лумикки, увидеть, как под одной крышей живут все времена года и согреться горячим ароматным чаем с карельскими вкусняшками. 

Прибытие в Петрозаводск. Размещение в гостинице. 
Приглашаем Вас в необычный ресторан — музей, где Вы сможете не только продегустировать северную кухню, но и принять участие в мастер-классе «Иллюстрация достопримечательностей Карелии в современных техниках» (возможна замена на другой) и посетить Пещеру петроглифов (доп.плата, минимальная группа 10 человек) 
2 день: Завтрак. 

Обзорная экскурсия по Петрозаводску «Очарование города Петра». Вы узнаете про становление Петровской слободы, влияние шведов и голландцев на город, увидите Петрозаводск Екатерининской эпохи и губернские мотивы XIX века, дореволюционный Петрозаводск, а также почувствуете ритм современного, динамичного и быстроразвивающегося города. 

Во время прогулки по знаменитой Онежской набережной вы полюбуетесь великолепным Онежским озером, увидите памятник Петру Великому – основателю города, кусочек звездного неба Нойбранденбурга, прошепчите заветную мечту в Ухо Дерева Желаний, а также сделаете фотографии на фоне оригинальных авангардных скульптур – подарков Петрозаводску от городов-побратимов. 

Но это еще не всё! Впереди нас ждёт "Комариная тропа", на которой можно сделать памятные фото присев на кованный трон с короной, а также познакомиться с новой комариной породой- гигантским карельским комаром весом 6.5 тонн и высотой более 5 метров. Здесь даже кормушки для птиц - арт-объекты.

Переезд в национальный заповедник Кивач, где расположен один из крупнейших равнинных водопадов в Европе. Во время прогулки по дендропарку, чудесному по красоте уголку карельского края, Вас ждет знакомство со знаменитой карельской березой и осмотр трех площадок красавца-водопада! «…сжатые базальтовыми скалами воды реки Суны с 11-метровой высоты тяжелыми литыми потоками обрушиваются вниз, образуя мощный, в клочьях пены, водопад». 

Отправление в Петрозаводск с остановкой на обед (доп.плата).
Далее приглашаем Вас на сеанс релаксации в шунгитовой комнате (данная процедура полезна всем, так как с ее помощью активизируются внутренние резервы организма на укрепление и восстановление здоровья, повышается иммунитет, нормализуется давление, гармонизируется душевное  состояние, уходит усталость). Карельский шунгит – это природный минерал с повышенной живой энергией! В магазине сувенирной продукции вашему вниманию предложен огромный ассортимент изделий из «черного камня», которые Вы сможете приобрести в качестве сувениров.

Карелии невозможно сказать "прощай", и мы говорим ей: "До новой встречи"...Под звуки песни «Долго будет Карелия снится» отдохнувшие и полные впечатлений отправляемся в Санкт- Петербург. Прибытие  на ст. м. «улица Дыбенко» ориентировочно в 22.00
Стоимость тура на 1 человека  в рублях:
	Отель/ Категория номера
	2-х местный
	1-местный
	Доп. место  взр/дети

	Турист *** (рядом с ж/д вокзалом, 20 минут пешком до Онежской набережной) Гарантия! Завтрак комплекс, в кафе рядом с гостиницей
	7190
	8100
	--------

	Бутик-отель «13 стульев» ***  Гарантия!
(рядом с Онежской набережной, центр города, SPA зона) завтрак- накрытие
	7690
	8800
	--------

	SPA Отель Карелия ****    Гарантия!
(Онежская набережная, центр города)
(завтрак «шведский стол», утренняя сауна+бассейн входит в стоимость)
	7690
	8700
	6500
только дети до 12 лет


В стоимость тура входит:  
- автотранспортное обслуживание  (автобус/микроавтобус) 
- размещение в гостинице с завтраком
- экскурсионная программа с входными  билетами
- услуги гида
Дополнительная оплата, по желанию: Заказ и оплата при бронировании тура: 
- пакет питание (2 обеда)  - 900 руб./чел
- программа в ресторане-музее  (1-ый день): ужин, мастер-класс и экспозиция -  1400 руб./чел.
  Внимание! Минимальная группа — 10 человек.
Гостиница «Турист» *** (г.Петрозаводск) — уютный мини-отель, расположенный в центральной части города, рядом с ж/д вокзалом, в 20 минутах ходьбы от Онежской набережной. Рядом расположены несколько кафе, магазин, площадь Гагарина. 
В пешей доступности: супермаркеты, парк Ямка. Все номера с уд-ми: с/у с душем, ТВ, Wi-Fi, фен. 
В холле холодильник и СВЧ. Завтрак происходит в близлежащем кафе (комплексный). Доп.мест- нет!
Бутик-отель "13 Стульев" (г.Петрозаводск) представляет собой небольшой особняк в классическом стиле, с дизайнерским интерьером. Главное отличие бутик-отеля от традиционных сетевых отелей хранится в умении гармонично сочетать роскошь и комфорт, стильный интерьер и домашний уют. Отель находится на Неглинской набережной - всего в нескольких минутах ходьбы от главной достопримечательности города - прекрасной набережной Онежского озера,. Несмотря на шаговую доступность к центру города, двухэтажное здание отеля находится в зеленом уголке, вдали от шумных дорог и пыли. Собственная огороженная территория, охрана, детская площадка, парковка и зона для курения. В шаговой доступности магазины, кафе. Все номера с дизайнерским интерьером. 2-х местный «стандарт» (с\у с душем, фен, ТВ плазм., кондиционер, чайник, чай/кофе), 1-о местный «стандарт» (с\у с душем, фен, ТВ плазм., кондиционер, мини-бар), Семейный номер «дуплекс» (для 3-х человек) : двухуровневые апартаменты, вид на озеро, с/у с душем, фен, мягкая мебель,, мини-бар, ТВ) На цокольном этаже расположена SPA-зона, к услугам гостей две финские сауны, мини-бассейн, гидромассажная ванна (ориент. стоимость 1000 руб./час, 1500 руб./2 часа - сауна+бассейн)
SPA Отель Карелия **** (г.Петрозаводск)  расположен в центре города Петрозаводска в экологически чистой парковой зоне на берегу Онежского озера и представляет собой современное десятиэтажное здание, из окон которого открывается прекрасный панорамный вид на Петрозаводск и акваторию озера. На сегодняшний день отель предоставляет весь спектр услуг не только для комфортного проживания гостей Петрозаводска и Карелии, но и для прохождения комплекса оздоровительных SPA процедур в одном из самых живописных регионов России – Карелии (сауна, турецкая баня, бассейн, джакузи, тренажерный зал). К услугам гостей: ресторан русской и европейской кухни (24 часа), бар (24 часа), магазин подарков, химчистка, прачечная. В каждом номере: с/у с душем, фен, туалетные принадлежности, ТВ, мини-холодильник. Внимание! Доп. Место только для детей до 12 лет!
Комиссия агентам (только для турфирм) 12 %
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
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ru   тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Примечание: 
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
