«Вкусы земли Новгородской»   2  дня
Великий Новгород с посадником Сбыславом - музей Колеса – Старая Русса – былинное озеро Ильмень - изба средневекового рушанина
Вас ждут  сладко-соленые дегустации, город над Полистью – Старая Русса, господин Великий Новгород. 
Здесь и каменная летопись, и легенды пути из варяг в греки, и оздоровительная прогулка по парку-курорту! 
А еще в наш тур мы включили посещение магических мест исполнения желаний и приносящих удачу!
Даты тура в 2021: 06-07 марта, 27-28 марта, 22-23 мая, 03-04 июля, 23-24 октября 
Для организованных групп любые другие даты по запросу.
Информация по отправлению: в 07.30 отправление автобуса от ст.м.Московская (Демонстрационный проезд)
Программа тура:
1 день: Санкт-Петербург – Музей колеса – Старая Русса – дегустации – изба Средневекового Рушанина
Отправляемся в путешествие по древним землям Приильменья! 
Первая экскурсионная остановка в пос. Сольцы (270 км), где Вас ждет знакомство с необычным музеем – Музеем Колеса! Словно колесо истории, перенесет музей своих гостей в те далекие времена, когда в XVI-XVIII веках на территории современного Солецкого района действовала колёсная слобода. Здесь катание колеса, закреплённого осью на длинной жерди, когда-то было популярной детской забавой. Здесь и хомуты и деревянные колеса, подковы, сошка. Вы услышите подробный рассказ о каждом предмете, а также старинные присловия, истории, прибаутки. Гордостью музея по праву считается осадная пушка-единорог образца 1759 года, которую можно самим зарядить и почистить! 
Переезд в Старую Руссу - старинный город Новгородской вечевой республики, город Ф.М. Достоевского и братьев Карамазовых, центр военных поселений Аракчеева. Обед (доп.плата).
Вкусная и полезная дегустация старорусских вкусностей: мед, травяные сборы, натуральные сиропы, джемы и варенья, старорусский пряник! Долгое послевкусие и приятные воспоминания!
Знакомство с городом над Полистью. Вы увидите памятные места города, чудные храмы и достопримечательности, услышите о преданиях и сказаниях земли Старорусской, о славных витязях братьях Словене и Русе, о сестре их Ильмени и о роли города солеваров, бережно хранящим колокол из Любека, во взаимоотношениях с торговыми гильдиями Европы. Узнаем научные версии легенд о происхождении названия Русса, о мудром народе, о русых волосах...
В продолжение знакомства с городом прогуляемся по территории курорта «Старая Русса», где узнаем не только об истории одной из известнейших здравниц России, но и о происхождении и целебном действии минеральных вод и грязей.
А далее мы отправимся в избу Средневекового Рушанина! В средние века соль являлась дорогим продуктом, и на торжественных пирах подавалась только знатным гостям, а прочие расходились «не солоно хлебавши», ну а Вам, как дорогим гостям старорусской земли будет предложено продегустировать соль, выпаренную по старорусским рецептам и разгадать секрет выражения «Съесть пуд соли». Кстати, на вид соль старорусская рыжа – всё потому, что в ней присутствуют соли магния и калия, а на вкус нежна и насыщенна, растворяется на языке за доли секунды! 
Размещение в гостинице (г. Старая Русса).
2 день: Старая Русса – озеро Ильмень – Великий Новгород – Санкт-Петербург
Завтрак. Отправление в Великий Новгород (100 км) с остановкой на берегу Словенского моря - «былинного» озера Ильмень у старинного русского села Коростынь, которое стало свидетелем знаменательного и трагичного события в истории Новгорода: здесь был подписан мирный договор между Московским княжеством и Новгородом, который положил конец независимости Новгородской республики и привел к созданию единого централизованного государства на Руси. Перед Вами откроется великолепная панорама  русского моря – озера Ильмень. Нигде больше на Ильмене нет таких крутых берегов, разноцветной гальки и совершенно морских пейзажей. Примечательно, что озеро Ильмень единственный в России водоем, который может увеличить и уменьшить свою площадь в 2 – 3 раза! 
Экскурсия по Великому Новгороду. Вы услышите рассказ о том, как Детинец строили, о твердынях его – башнях крепкостенных, о славном князе Владимире Ярославиче, что воздвиг город каменный и делах его ратных, о дворе Владычном. Услышите о Храме чудном Бориса и Глеба, что Садко Сытиныч выстроил, о святынях собора Софийского, о вратах Магдебургских, услышите Вы и знаменитую легенду о голубе на кресте Святой Софии и Спасе в куполе. 
А у памятника Тысячелетию России узнают гости, как огромный памятник отливали и как воедино изображения царей, князей и великих людей собирали. Обойдут гости вокруг памятника, и предстанет перед ними вся история государства Российского. А еще расскажем вам о берестяных «СМС XIII века» - торговых, шпионских, любовных... 
Далее Вы пройдетесь по «горбатому» мосту на дворище Ярославово, где узнаете о Вече новгородском, что у Никольского собора собиралось, о том как Новгород Москва подчинила, о купцах и торговле Новгородской земли и о звере диковинном Коркодиле, что топил корабли купеческие. 
Обед — дегустация новгородской кухни: уха ильменская, пельмени из медвежатинки запеченые, винегрет русский, пирожки (доп.плата).
Свободное время для покупки сувениров и гостинцев в Торговых рядах. 
В завершение знакомства с Великим Новгородом предлагаем вам совершить небольшое путешествие «Что в Великом Новгороде пожелаешь, то и сбудется» по самым популярным достопримечательностям города, исполняющим желания и приносящим удачу!
Преданий гости наслушались, чудес навиделись, пора и домой возвращаться гостям дорогим. 
В 18:00 отправление в Санкт-Петербург (180 км). Ориентировочное прибытие в Санкт-Петербург  21:00 -21:30 (ст. м. «Московская»). 
Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Отель «Визави»  (напротив Курорта)
	2-местный
	1-местный
	доп. место

	номер «стандарт»
	7490
	8190
	-

	номер «студио»
	8290
	-
	7790


В стоимость тура входит: 
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- экскурсионное сопровождение по программе 
- проживание в гостинице с завтраком 
- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
- обед (1-ой день): 450 руб./чел.
- обед-дегустация (2-ой день): 450 руб./чел.
**Рекомендуем взять с собой купальные принадлежности (за доп.плату, по желанию возможно посещение нового Аквацентра на территории Курорта «Старая Русса», режим работы до 22.00). Внимание! Формат работы Аквацентра уточнять при бронировании.
Также  Вам пригодятся ёмкости для минеральной воды.
Гостиница «Визави» (г.Старая Русса) расположена рядом с курортом, недалеко от центра города. Очень симпатичное здание 2-х этажное здание с комфортабельными номерами. Во всех номерах: ТВ, с\у. К услугам гостей: кафе, сауна, спа-центр, бильярд. В пешей доступности раположены сувенирный магазин, кафе, ресторан, супермаркет. 
Для 3-х местного размещения предлагается номер «Студио» с диваном.  Завтрак - накрытие
Категории номеров: 
2-х местный номер «стандарт» (семейная кровать) - 15 кв.м., ТВ, сейф, холодильник, с\у с душем.
2-х местный номер «комфорт» (раздельные/семейная кровать) — 16 кв.м., ТВ, сейф, холодильник, с\у с душем
2-х местный номер «студио» (раздельные/семейная кровать + диван, кресло) — 30 кв.м., ТВ, сейф, холодильник, с\у с душем. Максимальное размещение- 4 человека.
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru  (812) 7027422, 9040564, 9066785  
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Комиссия для турагентов: 15%. 
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них).
Родители или законные представители вправе предоставить такое согласие не на каждую конкретную поездку, а один раз до достижения ребенком возраста 18 лет. 
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
