 «Душа русского севера – Вологодская область»  3 дня
экскурсионно – гастрономический тур с развлекательной программой
Тихвин – Устюжна - усадьба Даниловское – Череповец -  Вологда –  

Заречный квартал — Спасо-Прилуцкий монастырь 

усадьба Эндоуровых - вологодские угощения 
Самая первая ассоциация с Россией - северная страна. Не бывать на Севере России — это все равно, что не знать о России вообще ничего. Поэтому приготовьтесь – Вас ожидают одни из самых запоминающихся эмоций и впечатлений! Вы ощутите, почувствуете, прикоснетесь к неповторимой красоте Русского Севера, услышите Русский Север в колокольном перезвоне Вологодчины, «попробуете Русский Север на вкус» - уникальное сочетание традиций русской и северной гастрономии со множеством ярких вкусов! Откройте для себя Вологодскую область – один из самых интересных, самобытных и душевных регионов России, славящийся своими красивыми пейзажами, древними городами, усадьбами, монастырями-форпостами и множеством архитектурных памятников различных эпох.
Даты тура: 03-05 января 2026   
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга от ст. метро Дыбенко 
К туру возможно присоединиться в г.Тихвин
Программа тура:

1 день: СПб - Тихвин — Устюжна — усадьба Батюшковых - Череповец
Тихвин – город с русской душой и старинной красотой, центр православия на Русском Севере, родина Н. А. Римского-Корсакова и «столица Серебряного ожерелья России» (216 км). 
Тихвин, прославившийся на весь мир своей чудотворной иконой Божьей Матери, был заложен на том месте, где, по преданию, явилась Святая Дева, а достопримечательности города связаны с важными историческими событиями, православием и развитием русской культуры. Проезд по городу, во время которого Вы увидите дом, где родился и сделал первые шаги в музыке композитор Римский-Корсаков, Успенский Богородичный мужской монастырь, Введенский женский монастырь, где игуменьей в XVI в. была четвертая жена Иоанна Грозного, царица Дарья (в миру Анна) 

Устюжна – славные традиции кузнечного дела, гоголевский «Ревизор» и пейзажи (230 км)
Экскурсия «В городе N», во время которой Вы узнаете, как довольно размеренную жизнь города нарушил один курьёзный случай, ставший сюжетом бессмертной комедии Н.В.Гоголя «Ревизор» и познакомитесь с «Провинциальным Эрмитажем» в виде героев комедии Гоголя! Увидите гостиницу «Тараканья щель», где по преданию останавливался вологодский помещик Платон Волков, послуживший Н.В. Гоголю прообразом Хлестакова, сделаете замечательные фотографии с самой красивой смотровой площадки города. А еще мы расскажем Вам об Устюжне как о «городе на Железном Поле», ведь стоял город на огромных залежах железной руды, а искусство устюженских кузнецов не имело себе равных на Руси, затмевая одно время даже тульских мастеров.
14.00 Обед (доп. плата).
Экскурсия по усадьбе Даниловское, родовой усадьбе семьи Батюшковых, где до сих пор сохранился старинный парк версальского типа и сосновая аллея, посаженная пленными французами в честь победы России над Наполеоном. Здесь провел свои детские годы поэт К. Н. Батюшков, приютом отдыха, трудов и вдохновения были эти места и для известного русского писателя А. И. Куприна, написавшего о красоте здешней природы: «Третий день я в Даниловском. Прекрасно! Утром выйдешь из дому и такая благодать в парке. Птицы так кричат, что не разберешь, кто, где и как...» 
Переезд в Череповец - купеческий город в промышленном антураже (130 км). Размещение в гостинице. 
2 день: Череповец — Вологда — Заречный квартал
Завтрак. Экскурсия «Чудеса черёповские» по городу, основанному по указу Екатерины II, выросшему из древнего монастыря, ставшему в XIX веке культурным центром на северо-западе России, а в XX веке превратившемуся в промышленный гигант, город металлургов, речников, химиков. Именно в этом городе появился на свет Василий Верещагин, а в Реальном училище учился будущий «король поэтов» Игорь Северянин. Здесь жила Анна Демидова, комнатная девушка семьи Николая II, разделившая трагическую гибель с царской семьей. Здесь же целых 46 лет на посту городского головы прослужил И.А.Милютин -легендарная личность, незаурядный общественный деятель, чьё имя в своё время стало практически нарицательным благодаря тому, что он сумел превратить малоизвестный провинциальный Череповец в «Северные Афины» и «Русский Оксфорд», важный транспортный узел и промышленный центр.
Переезд в г.Вологда (135 км).
Душевная экскурсия по городу «Вологда резная, масляная, кружевная». Издревле через Вологду проходили все торговые пути, и сухопутные, и водные, связывающие север и юг. Неудивительно, что Иван Грозный взял ее в собственное владение и превратил в столицу опричников. Именно тогда, во времена одиозного государя, Вологда чуть было не стала столицей всея Руси… Во время экскурсии Вы совершите путешествие от «зачала града Вологды» до настоящего времени, оцените композиторский талант первого русского царя, узнаете всю правду о резном палисаде, а также почему одного из вологжан называли «русским Нобелем», а другого «отцом русской терапии». А знаете ли вы что такое дом «для подлых», в котором останавливался Петр I, почему вологжан называли "телятниками" и чей конь пасётся на главной площади?  Мы побываем на территории Вологодского кремля или Насон-града, где сосредоточены красивейшие памятники XVII-XVIII веков, в том числе Софийский собор с самой высокой колокольней русского Севера. Увидим необычный памятник Батюшкову и  храмы «Белого города», Ленивую площадку, Заречные слободы, скамейку «Посидим поокаем».
14.45 Обед «вологодский» (доп.плата)
В меню: щи серые, греча по-купечески со свининой, салат из свежей капусты, чай 
Посещение музейного комплекса «Заречный квартал 1840», ставшего победителем премии «Герои городов», которую вручают за лучшие проекты. Побывать здесь — это как перенестись в повседневность дореволюционной Вологды и Вологодской губернии! Настоящий антураж и атмосфера давно ушедшего времени. А также знакомство с экспозицией «В бутылочку» (более 1000 старинных бутылок со всего мира) и историей пивных заводов и пивоварения.
Все желающие смогут попробовать и приобрести для себя и в подарок лучшее пиво Вологодской области! 
Посещение магазина вологодских продуктов, гостинцев и сувениров.
18.00 Размещение в гостинице ***. Свободное время
3 день: Вологда — усадьба Эндоуровых с развлекательной рождественской программой – СПб
Завтрак. Чудо на берегу Вологды - действующий Спасо-Прилуцкий Димитриев мужской монастырь: мощные стены и башни, древнейшая сохранившаяся деревянная шатровая церковь в России, могила поэта К. Н. Батюшкова. Вы узнаете о житии основателя монастыря — преподобного Димитрия Прилуцкого, роли Дмитрия Донского в истории монастыря, посещении обители царями и князьями. Особая ценность монастыря заключается и в том, что здесь сконцентрированы основные черты вологодских построек за три столетия, а религиозные архитектурные памятники отражают все этапы строительства на Русском Севере — с XVI по XVIII век. 
Посещение усадьбы Эндоуровых — средневековой крепости, отлично вписанной в пейзаж: сторожевые башни с бойницами, маленькие башенки по краям с зубчатыми завершениями говорят о желании неизвестного архитектора сымитировать замок. (73 км) Усадьба была построена примерно в середине XVIII века при подполковнике Степане Григорьевиче Бердяеве, а в последствии перешла к дворянам Эндоуровыми, ставшей одной из лучших в губернии. Гостей усадьбы ждет радушная встреча, интерактивная экскурсия по приусадебной территории, рождественское уличное веселье с деревенскими играми и забавами, разучивание хороводов. Музыкальное сопровождение ансамбля русской песни, рождественские подблюдные гадания, мастер-класс по силуэтной графики. 
Обед из русской печи (доп.плата)
Оправление в Санкт-Петербург с бытовыми остановками (590 км) 

За интересной беседой время пролетит незаметно! Поговорим о вологодском говоре, забавных для нашего уха словечках. Попробуем разгадать значение слов: баско, крутобай, бабалозить, добрить, хрястнуть и даже узнаем кто такие опехтюй и ягодинка.  

Прибытие в Санкт-Петербург к станции метро Дыбенко ориентировочно в 23.00
Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	Гостиница «Спасская» (г. Вологда)

Гостиницы в г.Череповец (на выбор)
	2-местный

	1-местный
	доп. место   


	River 
	21580
	24300
	21190

	Арт-Отель
	21990
	24300
	21290

	Винтаж
	22050
	24190
	21190

	Александровский 
	22390
	24770
	под запрос


В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- экскурсионное обслуживание по программе

- размещение в отеле с завтраком (1 ночь г.Череповец, 1 ночь г.Вологда)

- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата строго при бронировании тура!
- пакет питания (3 обеда): 2250 руб./чел. 
Отель «River»  (г.Череповец) — новая гостиница Череповца, расположенная в центральной части города, в пешей доступности от исторического центра (20 минут пешком). Рядом находятся кафе, торговый центр, парк. В отеле всего 9 номеров со всеми удобствами

(с/у, ТВ, кондиционер, сейф, косметические средства, чайный набор, чайник). Для 3-х местного размещения — семейный 2-х комнатный номер с двумя спальными местами + раскладной диван. Завтрак — накрытие.
Гостиница «Арт-Отель»  (г.Череповец) - мини-гостиница, расположенная в центре города, в исторической части. В шаговой доступности кафе, рестораны, магазины, аптеки, банкоматы. Номера с дизайнерским евро-ремонтом и красивым видом на площадь Милютина и Камерный театр. Концепция отеля заключается в уникальности номеров, каждый номер рассказывает вам свою историю.  Номера оснащены телевизором с плоским экраном и кабельными каналами, холодильником, чайником, феном. 

В каждом номере обустроена собственная ванная комната с туалетно-косметическими принадлежностями. Завтрак — накрытие. 

Для 3-х местного размещения — семейный номер с тремя спальными местами.

Гостиница «Винтаж»  (г.Череповец) - стильная мини-гостиница,  расположенная в центре города, в старинном особняке XIX века в исторической части города рядом с Камерным театром, где маленькие дома, хранящие атмосферу минувших веков, соседствуют с современными зданиями. В 10 минутах ходьбы от берега реки Шексна и парка Ленинского Комсомола, кафе и магазинов. 

Номера оформлены в классическом стиле и оборудованы кондиционером, холодильником (не во всех номерах), телевизором, с/у с душем, феном, косметическими принадлежностями. Доп.место-раскладушка. Завтрак-накрытие. 
Гостиница «Александровский» (г.Череповец) — новая гостиница недалеко от исторического центра города, в 300 метрах от парка. К услугам гостей: кафе, бар. В каждом номере все удобства: с/у, ТВ, холодильник, кондиционер. Завтрак — шведский стол
1-о местные номера — мансарда. Доп.место - диван
Гостиница «Спасская» (г.Вологда) - самая большая гостиница Вологды, расположенная в 10 мин. ходьбы от Вологодского Кремля. 

К услугам гостей: ресторан, кафе, бар, сауна. Номера категории «эконом»: с\у с душем, ТВ, холодильник.  Завтрак - шведский стол
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  www.pmpoperator.ru   Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8 (вход с ул. Пушкинская, 1 этаж)
Комиссия турагентам - 15%
Примечание: 

- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме

- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 

- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  

- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
