«Все краски земли Тульской»  3 дня
Комфорт - тур!
Тула – дворец графа А.Г. Бобринского - Поленово - Куликово поле –  Бехово -
усадьба Дворяниново - музей оружия «Шлем» - усадьба   А.С.Хомякова
Есть в России места, названия которых знакомы с детства. Нет такого русского, который не слышал бы о тульских оружейниках, о Левше, пряниках и самоварах, о легендарной Куликовской битве, о командире легендарного крейсера «Варяг» В.Ф.Рудневе….
Мы приглашаем Вас в путешествие по Тульскому краю, в котором мы приготовили для вас посещение дворцовых усадеб Золотого века Екатерины - Богородицкого дворца, возведение которого было связано с имперской тайной, усадьбы Дворяниново Андрея Тимофеевича Болотова – любимца Екатерины Великой, «Русского Леонардо», создателя первого российского ландшафтного дизайна и «изобретателя» эликсира вечной молодости и знакомство с Поэтом живописи и Рыцарем Красоты. 
Вы узнаете в чем уникальность Большой Засечной черты и своим глазами увидите официально признанную самую красивую деревню России и даже копию колокольни собора Святого Марка в Венеции ! 
Даты тура в 2024: 10-12 мая, 12-14 июля, 02-04 августа
Информация по отправлению: накануне отправление поездов из Санкт-Петербурга в г.Москва
Программа тура:
1 день: СПб – музей-усадьба Поленово – Бехово – усадьба Дворяниново
Общий сбор группы и встреча с гидом на Ленинградском ж/д вокзале г.Москва  в с 06.30 до 08.00
Музей-усадьба художника В.Д. Поленова, которая была построена в 1892 году на деньги, вырученные от продажи одной-единственной картины (137 км). 
Когда-то это был голый холм с неудобными для хозяйства угодьями – но сейчас! Это целый Поленовский край, Поленовский заповедник! Василия Дмитриевича Поленова современники называли Поэтом живописи и Рыцарем Красоты. Певец среднерусской природы, все пейзажи которого проникнуты тонким лиризмом и очарованием. Вас ждет экскурсия по Большому дому музея-усадьбы и прогулка по парку, в создании которого  Поленов принимал непосредственное участие: изучал окскую флору, подбирал цветочные культуры. В свободное время Вы сможете посетить объекты музея: «Адмиралтейство», где перед Вами предстанет уникальная «Диорама» – последняя работа Поленова, «Кругосветное путешествие в акварелях», как описывал её сам автор, «что-то вроде лекции-зрелища по географии, истории и этике ….», «Аббатство», в котором находилась мастерская художника и его учеников. 
Прогулка по деревне Бехово, вошедшей в ассоциацию «самые красивые деревни России»! К слову, турорганизация ООН признала российскую деревню Бехово одной из лучших в мире! Обед (доп.плата)
Дворяниново - усадьба А.Т. Болотова и «Путеводитель к истинному человеческому счастью» (29 км)
Настоящий «русский Леонардо» - экономист, публицист, литератор, поэт и художник, чье имя стоит в одном ряду с именем М.В. Ломоносова. Андрей Болотов - основатель русской сельскохозяйственной науки, первый агроном и первый ландшафтный дизайнер России. Во время экскурсии, Вы полюбуетесь великолепным террасным парком, разбитым на живописном склоне горы, «Показушными прудами» с потомками осетровых рыб, запущенных в водоемы еще самим хозяином усадьбы. В господском доме поразитесь электрической машине, изобретенной хозяином, грандиозной подлинной научной библиотекой, насладитесь всей любовно сохраненной атмосферой семьи русской творческой интеллигенции далеких екатерининских времен. Вам, несомненно, будет любопытно услышать о знаменитых произведениях А.Т.Болотова «Об электрицизьме и о лечении оным разных болезней» и не потерявшего актуальности и сегодня «Путеводителя к истинному человеческому счастью»! 
Переезд в г.Тула (68 км). Размещение в отеле.
2 день: Тула – Кремль – музей-усадьба А.С. Хомякова - музей Оружия «Шлем» 
Завтрак. Обзорная экскурсия по Туле - старинному городу на протяжении многих веков бережно хранящему и приумножающему русские национальные традиции: кузница русского оружия, родина самовара, пряника и не только! Мы прогуляемся по Кремлёвскому саду и загадаем желание у Тульской ежихи, на великолепной Казанской набережной узнаем историю Тульского Оружейного завода. Отметимся на Музейной площади и сделаем фото на смотровой площадке, с которой открывается великолепный вид на набережную. Полюбуемся одним из самых красивых зданий в городе – особняком-дворцом купца Белолипецкого – основателя фабрики «Тульский пряник», превративший тульский пряник во всемирный бренд, за что был пожалован золотым перстнем с бриллиантами из рук императрицы Марии Федоровны. Узнаем об особых торговых традициях тульских купцов, потрём нос Тулячку на удачу в любом деле, а также насладимся необычными и трогательными памятниками.  
Тульский кремль («Град камен на Туле») – сердце Тулы, сохранивший свой первозданный облик практически с момента основания его Иоанном Грозным в XVI веке! Монументальные стены и мощные башни тульского Кремля – это сама история в камне. Ни один захватчик не смог покорить мощную русскую цитадель! Во время экскурсии «5 веков тульского Кремля» Вы узнаете, почему Тульский кремль построен в низине, а не на горе, как большинство укреплений и почему стены кремля двухцветные. Услышите любопытные факты о Богоявленском и Успенском соборах, о колокольне и храме Дмитрия Донского, познакомитесь с экспозицией музейно-выставочного комплекса, где представлены церковная утварь, археологические памятники XVI - XVIII вв., а также макет Тульского кремля. А еще вас ждет История одного из крупнейших фортификационных сооружений Российского государства  - Большой засечной черты (Государевой заповеди). 
Обед (доп.плата). 
Музей «Усадьба А.С. Хомякова» - родовая усадьба Алексея Степановича Хомякова, русского писателя, общественного деятеля, одного из главных идеологов славянофильства (26 км)
В музее вы узнаете о происхождении рода Хомяковых, познакомитесь с фамильным древом и родовым гербом, услышите любопытный рассказ об усадьбе Богучарово в Тульской губернии и помещичьей жизни Хомякова, прогуляетесь по усадебному комплексу со Сретенской церковью, пейзажными парками, каскадными прудами и колокольней, прототипом которой стала известная венецианская Кампанилла при соборе Святого Марка. 
Возвращение в Тулу. 
С 16.30 Свободное время. Самостоятельное возвращение в гостиницу.
По желанию, за доп.плату - Экскурсия в суперсовременный музей Оружия («Шлем»), где у Вас будет возможность познакомиться с уникальными коллекциями стрелкового и холодного оружия с XIV века до современности! Ведь это самый большой музей оружия в мире! 
Также рекомендуем к самостоятельному посещению:
· музей тульских самоваров, где представлены все этапы развития тульского самоварного производства с конца XVIII века до наших дней и где можно увидеть самовары, разнообразные по форме, материалу изготовления и по размерам: от 70-литрового буфетного до самовара на три капли воды, а также узнать историю самовара как самобытного образца русского декоративно-прикладного искусства
· музей международного пряника – душевное место, пропитанное чарующими ароматами пряников, некогда выпекаемых выдающимися европейскими мастерами различных эпох. Каждому посетителю предстоит узнать 5 секретов знаменитого Тульского пряника, которые до настоящего времени хранили в строжайшей тайне! Здесь также можно встретить пряники, изготовленные по рецептам мексиканских, индийских, китайских, хорватских, польских, литовских, немецких и прочих мастеров-пряничников со всех уголков планеты. 
или самостоятельно посетить одну из современных и модных достопримечательностей города — торгово-деловой квартал «Ликёрка», занимающий территорию и здания бывших складов «казённого вина». На Ликёрку люди идут за чем-то необычным, за тем, чего нет в других торговых центрах, здесь даже в модных магазинах представлены коллекции именно тульских дизайнеров.
Рекомендуем в качестве гостинцев приобрести знаменитые тульские пряники, молочные продукты под маркой «Бежин Луг», питьевой творог «ВитаМилка», кефир со «вкусом из детства», йогурт и даже пиво со вкусом тульского пряника! 
3 день: Богородицк — дворец графа А.Г.Бобринского - Куликово поле – ст.Узловая - СПб
Завтрак. Отправление в Богородицк- город-веер, дворец графа Бобринского, «тульский Петергоф» (69 км). Пять прямых улиц, ранее носившие имена членов царской фамилии сходятся в одной точке – в центре парадного зала дворца, построенного для внебрачного сына Екатерины II и Григория Орлова графа А. Г. Бобринского. 
«Чудо здешнего края» - так в XVIII-XIX вв. восклицали путешественники, оказавшись в загородной резиденции императрицы Екатерины Великой. Центральная улица-луч незаметно превращается в центральную аллею парка. Такой планировки вы не увидите ни в одном городе мира! Время проведенное в парке – это погружение в тишину и историю. Сейчас уже нет той роскоши, которая окружала потомков Екатерины II, но тихое очарование парковых аллей и строгие линии дворца, как магнитом, притягивают сюда туристов. 
К слову, дворец графа Бобринского стал прототипом имения Вронского из «Анны Карениной», а в реальной жизни его называют Тульским Петергофом: в прежние времена здесь было много больших и маленьких построек, мостков, а гуляющих по аллеям постоянно поджидали многочисленные забавы. Как в Петергофе, только чуть меньшего размера. А созданием «Петергофа» в Богородицке мы обязаны А.Т. Болотову. 
Сегодня нас ждет еще одно историческое путешествие - к верховьям Дона, на знаменитое Куликово поле, где в далеком 1380 году произошло одно из самых знаменательных событий для всей православной Руси – решающая битва между захватчиками Золотой Орды и войском великого русского святого благоверного князя Дмитрия Донского - всемирно известное «Мамаево побоище». 
Именно на Куликовом поле начиналась единая Московская Русь. Как сказал Лев Гумилев, «на Куликово поле пошли рати москвичей, владимирцев, суздальцев…, а вернулась рать русских...».
Монумент героям Куликовской битвы - Мемориал на Красном холме - самая высокая точка Первого поля ратной славы России. Не случайно именно здесь возвышается колонна в честь Благоверного князя Дмитрия Донского.
Грандиозный музейный комплекс «Музей Куликовской битвы», созданный с использованием самых современных визуальных, компьютерных и виртуальных технологий и спецэффектов, и выполненный в виде колоссального кургана. Аналогов такого музея нет не только в России, но и во всей Европе!
Здесь вас ждёт увлекательная экскурсия «Сказание о Мамаевом побоище» - настоящее погружение в эпоху,  во время которого вы сможете буквально "пережить" историю Куликовского сражения. «Вместе» с русскими воинами мы «отправимся» на смотр войск в Коломну, "пройдем" весь путь к полю битвы с ратниками московского князя Дмитрия Ивановича, «переправимся» через Оку и Дон и, наконец, «окажемся» в степи между двумя войсками, готовыми к схватке. Вы увидите подлинные свидетельства Куликовской битвы, обнаруженные учеными на поле сражения, грандиозные макеты батальных сцен, «живые» диорамы исторического ландшафта древнерусского поселения Куликова поля, реконструкции доспехов и вооружения. Со смотровой площадки вы полюбуетесь видом на «эпицентр» Куликовской битвы со знаменитой Зеленой Дубравой – укрытием засадного полка, принесшего нам победу… 
Обед (доп.плата)
Проезд по городу Епифань, который называют «воротами Куликова поля». Здесь останавливался Дмитрий Донской перед битвой, а хитрый монах Епифаний, в честь которого и назван поселок, умудрился так напоить литовские войска, присланные в помощь Мамаю, что те проспали начало битвы.
Трансфер на ж/д вокзал ст.Узловая 
С 20.30 до 22.05 отправление поездов в Санкт-Петербург. Прибытие в Санкт-Петербург с 11.40 до 12.40
              Стоимость на 1 человека в рублях: 
(ж/д билеты - поезд (плацкарт): СПб-Москва/Узловая-СПб входят в стоимость!):
	Гостиница «Москва» *** (г.Тула)
	2-местный
	1-местный
	доп. место

	Взрослый, пенсионер
	26890
	29290
	26490

	Школьник 
	25890
	----
	25490


	Гостиница «Москва» *** (г.Тула)    12-14 июля
	2-местный
джуниор сьют
	1-местный
улучшенный
	доп. место

	Взрослый, пенсионер
	27650
	29800
	27090

	Школьник 
	26650
	----
	26090


ВНИМАНИЕ! По умолчанию ж/д билеты на скоростные  поезда  «Ласточка», «Сапсан», «Невский экспресс» приобретаются по базовому тарифу - места против хода! Туроператор оставляет за собой право выбора поезда в случае приобретения полного пакета тура с включенными ж/д билетами! По желанию, за доп.плату – возможно приобретение ж/д билетов в вагонах повышенной комфортности, а также ж/д билетов «по ходу следования поезда», купе. Туроператор не гарантирует:  расположение мест в поездах рядом; у стола/не у стола; в середине; не у туалета; только нижние полки и т.п. пожелания. Но прилагает максимальные усилия для удовлетворения таких пожеланий туриста.
Также Вы можете рассчитать тур отдельно: обслуживание + самостоятельное приобретение ж/д билетов:
Стоимость тура на 1 человека в рублях (ж/д билеты не входят):
	Гостиница «Москва» *** (г.Тула)
	2-местный
	1-местный
	доп.место

	Взрослый, пенсионер
	20890
	23290
	20490

	Школьник 
	20490
	-----
	20000


	Гостиница «Москва» *** (г.Тула)  12-14 июля
	2-местный
джуниор сьют
	1-местный
улучшенный
	доп.место

	Взрослый, пенсионер
	21650
	23800
	21090

	Школьник 
	21250
	-----
	20690


В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание по маршруту (микроавтобус/автобус)
- экскурсионное обслуживание по программе
- размещение в гостинице с завтраком (г.Тула)
- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию). Заказ и оплата при бронировании! 
- пакет питания (3 обеда): 1900  руб./чел
- экскурсия с входным билетом в Музей Оружия («Шлем»): 750 руб./взр., 650 руб./пенс.,шк
(минимальное кол-во — 7 человек)
Гостиница «Москва» *** (г.Тула) расположена в центре Тулы, на привокзальной площади. Номерной фонд 200 номеров. Все номера с удобствами, ТВ, холодильником, с\у. Рядом с гостиницей расположены магазины, кафе. Доп.место – еврораскладушка. Завтрак - накрытие
Комиссия турагентам - 12%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
pmpoperator.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом  школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
