Тур в Латвию и Эстонию: СОКРОВИЩА ДРЕВНЕЙ ЛИВОНИИ — Новинка!
Путь из Тарту в Ригу

Ливония — это историческая область в северной Прибалтике; она охватывала земли, принадлежащие сегодня Эстонии и Латвии и названа была германскими рыцарями-крестоносцами по имени одного из проживавших в то время на этой территории финно-угорских племен — ливов. И хотя сейчас Ливонии, как государства, не сохранилось, но она оставила нам множество интересных легенд, тайн, памятников культуры и истории. Вы отправитесь по пути купцов и ремесленников, узнаете, что такое Юрьевская дань, Ливонская конфедерация, «Шведский потоп», узнаете, как орден меченосцев превратился в Ливонский орден и как Ливония стала Лифляндией, а также почему Дания выступила союзником Ивана Грозного в Ливонской войне. 

Даты тура: 1-3 мая, 12-14 июня, 4-6 ноября
Программа:
1 день Спб-Тарту
05:15 ориентировочное время отправления автобуса от  ст. м. Московская в  Тарту. Прохождение границы Ивангород – Нарва. 
Переезд в Тарту. Приглашаем Вас на обзорную экскурсию по Тарту - древнему Юрьеву-Дерпту. Еще в XI в. на землях древнего поселения Тарбату князь Ярослав Мудрый основал город и назвал его в честь своего христианского имени — Юрьев. В XIII в. город был захвачен орденом меченосцев и впоследствии становится частью Ливонии. Более двух веков Юрьев-Дерпт был центром Дорпатского епископства и почти триста лет входил в Ганзейский союз. В XVII в. во времена владычества Швеции здесь был открыт университет — второй в Швеции после Уппсальского. В ходе Северной войны Дерпт становится уездным городом Лифляндской губернии Российской империи. Здесь было положено начало эстонской литературе и периодической печати, здесь состоялся первый певческий фестиваль. Сегодня Тарту — это второй по величине город в Эстонии, вобравший в себя дух культуры и просвещения, это город студентов, интеллектуалов и людей творческих профессий.  Вы прогуляетесь с гидом по Старому городу, увидите один из старейших университетов Северной Европы и загадаете желание у статуи целующихся студентов!
Для гостей  отеля V spa — отдых в спа-центре до 22:00. Вас ждут:  11 саун, соляные ванны, различные бассейны, джакузи. В свободное время рекомендуем посетить музеи города, торговые центры.
Для гостей отелей Aleksandri, Tartu, Dorpat рекомендуем посетить водный центр AURA (Turu 10) до 22:00: Для Вас 10 саун, джакузи, самый большой бассейн в Эстонии для плавания, аквапарк, кафе. От отеля Aleksandri 7 минут пешком. Стоимость — 11-15 евро в зависимости от зон посещения.
2 день Тарту - Цесис — Рига
Завтрак в отеле. Отправление в  Латвию, город Цесис (Венден). Немецкий замок Венден, постороенный в 1213 году, служил одним из главных центров Ливонского ордена и резиденцией его магистров. После крестового похода венды принялии католичество и стали подданными Ливонского епископства. Венден занимал удачное географическое положение для международной торговли и вел активную торговлю с Псковом и Новгородом. Венден — единственный город в Ливонии, где изготавливали золотые и серебряные монеты с названием города! 
Вас ждет экскурсия  в замок магистра Ливонского ордена. У замковых ворот Вас встретит доверенное лицо магистра – замковый писарь. Он расскажет об истории Ливонского ордена и Цесисского замка и подготовит вас к дальнейшему путешествию по замку. После экскурсии  можно прогуляться по парку.
Обед  в  трактире "У Ведьмы" – 15 евро с человека (обед ведьмы - суп, горячее, десерт) бронирование и оплата при покупке тура.
Отправление в Ригу. Пешеходная экскурсия по Старой Риге, которая познакомит Вас с романтикой Средневековья, городом купцов и ремесленников, основанным более 800 лет назад. Мы прогуляемся по узким булыжным улицам с церквями и монастырями, мимо церкви Святого Петра и Домского собора, дома большой и малой Гильдии, Дома Черноголовых, Шведских ворот и других исторических памятников Старой Риги. 
Трансфер к отелям. Размещение после 15:00. В свободное время в Риге вас ждут многочисленные  сувенирные лавочки и ресторанчики Старого города 
Рекомендуем посетить латышский национальный ресторан "Таверна" в Старом городе с программой "Кулинарное путешествие по Латвии"  -  18 евро с человека (бронирование и оплата при покупке тура). Вас ждет увлекательный рассказ о приготовлении пива и закусок с 4 исторических регионов Латвии: Курземе, Земгале, Видземе Латгале. Для каждого гостя - 4 вида пива и закуски. Пиво можно заменить на другие напитки:  квас, морс, берёзовый сок (указать при бронировании). 
Закуски:
- горшочек – серый горох с копчёностями в сливочном соусе - невероятно вкусно!

- 3 вида сыра – копчёный, с тмином, традиционный;

- маленькая морковная пицца;

- пирожок со шпеком;

- латвийский чёрный хлеб;

- латвийский мёд;
3 день Рига - Валмиера — Спб
Завтрак в отеле. Освобождение номеров до 12:00. Рекомендуем посетить Гастрономический рай Латвии – Рижский Центральный рынок - один из старейших и крупных в Европе. Нигде в Риге Вы не найдете столь широкий выбор рыбы, мяса, сыра, молочных продуктов, сладостей, вкуснейшего хлеба,  а также сезонных фруктов, ягод и   других  даров природы.  На рынке все можно попробовать! Никто не останется  голодным и без покупок.
Отправление в Валмиера. Название города происходит от имени Вольдемар (Владимир). Существует несколько версий, чьё именно имя носил город первоначально. Одна из них связана с псковским князем Владимиром, которого рижский епископ  Альберт назначил судьёй в Идумее. Вторая версия рассказывает о короле Дании Вальдемаре, который победил в сражении с помощью флага, посланного ему с небес!
Посещение пивоварни  Valmiermuiža. Пиво в Латвии с древних времен было гордостью всей страны; его варили и производили в больших количествах. Во время экскурсии вам покажут и расскажут как из подземных вод Valmiermuiža, насыщенного солода, благородного хмеля и натуральных дрожжей рождается изысканное пиво. После посещения пивоварни, вы узнаете все тонкости наслаждения пивом и познакомитесь с блюдами, которые лучше всего подходят к пиву! Ну  и, конечно  же, продегустируем несколько сортов пива! Для гурманов сможем предложить пивное мороженое, солодовый ликер, печенье-безе с семенами конопли (доп.плата). Для деток рады предложить лимонады, соки, газированные напитки.
16:00 Отправление в Нарву.  Прохождение границы Нарва/Ивангород. Ориентировочное время прибытия в Спб 00:00 и зависит от трафика и времени прохождения пограничных формальностей.
Стоимость тура за человека в евро
	Отель/размещение
	½ 2-местного
	1-местный
	Доп кровать взрослый
	Доп кровать ребенок до 12

	Отель 3* 10-15 мин пешком до центра
	179
	219
	169
	155

	Отель 3-4*, центр
	185
	239
	159
	159

	Отель 4*  со спа центром
	245
	350
	190
	150


1 евро = 1 евро по курсу  ЦБ РФ +2% на день оплаты
В стоимость входит: транспортное обслуживание, трассовые экскурсии, экскурсии в городах посещения, экскурсия на пивоварню Valmiermuiža с дегустацией, размещение в отелях с завтраком, посещение спа центра в отеле Radisson Daugava 4*, посещение спа центра в отеле V Spa 4*.

За дополнительную плату: оформление эстонской визы 65 евро, медицинская страховка 3 евро, обед в трактире «У Ведьмы» 15 евро, кулинарное путешествие в «Таверне» 18 евро.
Комиссия агентам (только для юридических лиц)  10%
Отели 3*:  Тарту - отель Alexandri 3*,  Рига — A1, Hanza, Rija Domus
Отели 3*-4*: Тарту — Tartu hotel,  Рига – Rija Domus, Old Riga Palace
Отели 4* СПА: Тарту - V spa 4* - новый роскошный отель 4* - расположен в центре города. Рига — Radisson Daugava 4* с бассейном, сауной и джакузи.
Внимание! Туроератор оставляет за собой право менять очередность экскурсий в зависимости от дорожно-транспортной ситуации и длительности светового дня, вследствие чего возможна корректировка первого и последнего дня путешествия.

Туроператор не несет ответственности за задержки, связанные с прохождением таможенного и паспортного контроля. Обслуживание осуществляется на автобусах и микроавтобусах туркласса в зависимости от набора группы.
