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                 ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ    

                                                  ведущий оператор экскурсионных туров


Пляжный отдых в Крыму, 10 дней

Симферополь-Севастополь-Херсонес-Балаклава- Ялта-Алупка-Евпатория-Судак-Симферополь
· Отдых на лучшем пляже Крыма с самой современной инфраструктурой на полуострове!

· Вас ждут 10 дней теплого моря, ласкового солнца и великолепный загар!
· Путешествие в Ялту и Южный берег Крыма
· Путешествие в Севастополь, Херсонес и  Балаклаву 
Даты тура на 2022 год: 20-29 июня, 1-10 июля, 13-22 июля, 25 июля-3 августа, 6-15 августа, 18-27 августа, 4-13 сентября, 16-25 сентября
Программа:

01 день: Симферополь
Встреча участников путешествия в г. Симферополь, групповой трансфер на Западное побережье Крыма, размещение в отеле. Небольшой брифинг с организатором. Свободное время, пляжный отдых. Вечером Ужин.

Важная информация! Так как все участники прибывают из разных регионов России, разным транспортом, в разное время, первый день специально отведен для сбора, акклиматизации, отдыха после дороги. Мы не обязуем Вас прибыть к какому-либо конкретному часу. Встреча в аэропорту, на Ж/Д вокзале, на автовокзале г.Симферополь осуществляется в любое удобное для Вас время.
02 день: Пляжный отдых
Завтрак.

Отдых на пляже
На заметку! В свободное время в этот день Вы можете посетить Аквапарк «Медуза», расположенный неподалеку от Новофедоровки.

«Медуза» — один из самых масштабных аквапарков Крымского полуострова. Расположился он рядом с городом-курортом Саки на побережье Черного моря. Это великолепный тематический аквапарк, дизайн которого выполнен в латиноамериканской стилистике. На территории «Медуза» общей площадью около четырех гектаров расположены более двадцати современных аттракционов с различным уровнем сложности, восемь бассейнов, уютные ресторанчики восточной и европейской кухни, коктейль-бары и детское кафе.

 

Каменные истуканы с о. Пасхи, колоритные артефакты древних ацтеков, собственный пляж, а также невероятный морской пейзаж делают «Медуза» очень атмосферным местом активного отдыха.

 

Ежедневно в аквапарк из Новофедоровки организуется бесплатный трансфер.

03 день: Пляжный отдых
Завтрак.

Отдых на пляже.

 

На заметку! В этот день, например, можно побывать в лечебно-развлекательном аквакомплексе «Саксония» в городе Саки и посетить музей грязелечения.

Основной изюминкой аквакомплекса является бассейн с минеральной водой, бьющей из источника глубиной 921 метр. Его площадь – 700 кв.м., глубина разная. В зоне для детей она естественно меньше, да и вода там теплее. Так же бассейн оборудован плавательными дорожками по 25 метров длиной. Есть джакузи.

 

Летом вокруг купели выставляются лежаки для загара. Можно расположиться как на ярком солнышке, так и в тени навесов. Есть лежаки и в зеленой зоне, где разместилась детская игровая площадка и детские батуты.

Любителям активного отдыха тоже будет чем заняться – на территории оборудованы спортивные площадки. Сохранился и питьевой бювет, где можно набрать лечебной водички для приема внутрь. Кафе и бар предлагают вкусную пищу и напитки без излишеств, вредных для здоровья. По периметру также постоянно проводятся различные культурные и спортивные забавы, концерты, вечеринки.

 

Затем Вы можете познакомиться с историей города-курорта в «Музее краеведения и истории грязелечения г. Саки». Этот музей — не просто туристический объект.  В этом старинном особняке хранится особенная атмосфера уникального курорта, память о событиях, людях, духовных традициях города Саки.

04 день: Южный берег Крыма-Ялта
Завтрак.

В этот день Вы совершите обзорную экскурсию на ЮБК. Вы проедете Ангарский перевал через главную гряду Крымских гор и окажетесь на Южном побережье. По дороге из окон автобуса увидите одну из «визитных карточек» Крыма - гору Аю-даг или Медведь-гора, международный детский центр «Артек», панораму Гурзуфа и крымских гор. Первую остановку

 

Вы сделаете в Ялте, где прогуляетесь по ее набережной и окунетесь в атмосферу «южной столицы Крыма». Затем переедете в Ливадию, где для Вас будет проведена обзорная экскурсия возле императорского дворца Николая II. Ливадийский дворец в Крыму — последнее сооружение Российской Империи, созданное для семейства Романовых, — настоящее сокровище Южного берега.  Далее Вы переедете в Гаспру, где со смотровой площадки увидите эмблему Крыма – романтический замок «Ласточкино гнездо». 

 

Затем Вас ожидает обзорная экскурсия у фасадов Воронцовского дворца и по парку. Воронцовский дворцово-парковый ансамбль – это бывшая летняя резиденция богатейшего человека царской России графа Михаила Воронцова. Дворец был построен в 19 веке у подножья горы Ай-Петри и сочетает в своей архитектуре английский и мавританский стили. Вы увидите северные фасады дворца, Шуваловский проезд, напоминающий средневековый замок, хозяйственный корпус. А также прогуляетесь по дворцовому парку, где крымская флора соседствует с растениями из разных уголков планеты.

 

Вы посетите южные террасы с шестью мраморными львами. Желающие смогут заказать посещение Парадных залов Главного корпуса дворца (350/200 руб.). Далее Вы продолжите свое путешествие по Южному берегу Крыма. По пути увидите гору Кошка, Форосскую церковь, бухту Ласпи.

 

Возвращение в отель.

05 день: Пляжный отдых
Завтрак.

Отдых на пляже.

 

На заметку! Сегодня, в свободное время, Вы можете посетить аквакомплекс «У Лукоморья» в городе Евпатория.

Аквапарк «У Лукоморья» оформлен в стиле одноименных сказок А. С. Пушкина, в нем можно встретить скульптуры персонажей и сюжетные элементы декора. Например, на крыше кафе-грота расположен огромный дуб с золотой цепью и русалкой на ветвях, откуда открывается панорамный вид на весь аквапарк.В числе аттракционов аквапарка — 7 экстремальных и семейных горок, 3 бассейна, релакс-зона и детский водно-игровой комплекс. Все развлечения найдут свою аудиторию по возрасту и настроению.

 

Фуд-корт аквапарка представлен тематическим баром и кафе с пиццерией, которые расположены в стилизованном гроте, что позволяет укрыться от жаркого крымского солнца и восстановить силы после активного времяпрепровождения. В меню заведений — закуски, салаты, пицца, полноценные блюда и разнообразные напитки для детей и взрослых.Для детей в аквапарке «У Лукоморья» есть большой водно-игровой комплекс «Акваплей». Это целый городок, включающий в себя горки разной формы, лестницы, веревочные спуски и турники, водные пушки и опрокидывающиеся емкости с водой. 

 

Затем вы можете прогуляться по улице Фрунзе до евпаторийского пляжа. Это - самая курортная улица в Евпатории. На ступенях пляжа вальяжно расположился бронзовый Геракл. Благодаря легендам о Геракле, который стал негласным покровителем всего Крымского полуострова, евпаторийцы придумали девиз для своего курорта: «Для подвигов – весь мир. Для отдыха - Евпатория».

06 день: Пляжный отдых
Завтрак.

Отдых на пляже.

 

На заметку! В 30 минутах ходьбы от отеля находится лечебное грязевое Сакское озеро. У вас будет возможность прямо в озере намазаться лечебной минеральной грязью и искупаться в соленой рапе озера.

 

Озеро имеет площадь 8 кв. км, среднюю ширину – 1,6 км. Наибольшая глубина лечебного водоема – всего 1,5 м. Посетив его, можно значительно улучшить свой внешний вид и самочувствие – совместить приятное с полезным. Местное грязелечение хвалят в тысячах русскоязычных отзывах.

 

Содержание липидов, витаминов, аминокислот в Сакских пелоидах в несколько раз больше, чем в Мертвом море. Грязь Мертвого моря может только насытить организм полезными веществами, а Сакский черный ил проникает через кожный покров, оказывая противовоспалительные и антибактериальные действия.

07 день: Севастополь-Херсонес-Балаклава
Завтрак.
Обзорная экскурсия в город-герой Севастополь. По пути увидите долину реки Альма, где в 19 веке произошло первое кровопролитное сражение Крымской войны. Из окон автобуса увидите мужской пещерный монастырь, византийскую крепость Каламита, входы в подземные штольни, в которых хранились шампанские вина, а в годы ВОВ скрывалось от бомбежек все население Севастополя.

 

Вы посетите заповедник Херсонес Таврический - древнегреческий полис, который был основан более 2500 лет назад. Раскопки на территории Херсонеса ведутся уже более 150 лет. На территории Херсонеса располагается самый крупный православный храм в Крыму – Владимирский собор. По преданию именно на территории Херсонеса был крещен князь Владимир, именно отсюда православие распространилось по всей Руси. Во время самостоятельной прогулки по заповеднику Вы увидите древнегреческий театр, монетный двор, раскопки древних улиц, Базилику и Туманный колокол, отлитый из вражеских пушек.


Во время обзорной экскурсии по центру Севастополя вы увидите Мемориал обороны Севастополя, площадь Нахимова, Графскую пристань, символ Севастополя –памятник Затопленным кораблям. Прогуляетесь по Приморскому бульвару.  Желающие смогут совершить морскую прогулку на катере по бухтам Севастополя и познакомиться с кораблями Черноморского флота (350 руб.). Также в свободное время Вы сможете посетить Севастопольский аквариум (300 руб.).

 

Далее Вы посетите уютный городок Балаклава с многовековой историей. Увидите средневековую крепость Чембало и гору Таврос, в недрах которой был спрятан секретный завод по ремонту подводных лодок.  В бухте никогда не бывает штормов, что делает ее идеальной для стоянки элитных яхт и катеров. Желающие смогут совершить прогулку на катере по бухте с выходом в открытое море (350 руб.).

 

Возвращение в отель.

08 день: Пляжный отдых
Завтрак.

Отдых на пляже.

Просторный пляж Новофедоровки располагает множеством развлечений, аттракционов и услуг для всех категорий отдыхающих.

Гостям предлагаются водные аттракционы: разнообразные горки, катамараны, аттракционы «Бэтман» и «банан», дайвинг, рыбалка, парашют, флайборт, вейкборд, водный мотоцикл, прогулка на катере.

 

На территории пляжа располагается здание пляжного клуба, выглядящее как белый круизный лайнер. Это пляжный комплекс "Палуба", включающий в себя столовую, бары, видовой ресторан на террасе, два бассейна (взрослый 25 метров и детский с миниаквапарком),  джакузи.

Вечером пляжный комплекс превращается в зону с дискотекой, концертами, анимацией, открытым кинозалом (площадь экрана 15 м2) и кальянной зоной отдыха у бассейнов.

На лайнере работают три бара, пиццерия, мангал меню.

 

Также есть концертная площадка, на которой каждые выходные выступают лучшие кавер-группы полуострова и известные артисты. Ежедневно для детей с 20:00 выступают с шоу программой театр эстрады «Оригинал» и «Империя шоу».

09 день: Пляжный отдых
Завтрак.

Отдых на пляже

Пляж располагает огромным количеством развлечений для детей всех возрастов, начиная с самых маленьких. Вашему ребенку здесь точно не придется скучать.

-прокат детских машинок и гироскутеров
-надувные горки с бассейном
-детские батуты
-детские лабиринты

-детские тарзанки

-призовые тиры

-карусели

-лунапарк

- катание на паровозике

-аттракцион рыбалка

- роспись красками по телу

-тату хной, плетение косичек

-детская анимация

-прокат велосипедов и самокатов

-игровые комнаты

-спортивные и детские площадки

10 день: Отдых на пляже-трансфер в Симферополь

Завтрак.
Пляжный отдых, подготовка к отъезду.
В этот день в любое удобное для Вас время трансфер в аэропорт или на вокзал г.Симферополя.
Окончание тура.
Стоимость тура на человека:

	Даты заезда в 2022 году
	2-х местное размещение

	
	

	20-29 июня, 1-10 июля, 13-22 июля, 25 июля-3 августа, 6-15 августа, 18-27 августа, 4-13 сентября, 16-25 сентября
	30550


В стоимость входит: 

-Трансфер (Переезды на протяжении всего путешествия. Трансфер аэропорт/вокзал – отель, отель–аэропорт/вокзал в любое время суток (в день заезда и выезда))
-Сопровождение (Полное сопровождение гидом группы на протяжении всего путешествия) 
-Отель (Проживание в комфортных номерах со всеми удобствами в шаговой доступности от пляжа)
-Питание (Завтраки) комплексное меню
-Экскурсия на Южный берег Крыма и Ялту
-Экскурсия в Севастополь и Балаклаву

-Включены входные билеты в Херсонес Таврический и парк Воронцовского дворца

В стоимость не входит: 

-Авиа или ЖД-билеты (Авиабилеты или Автобусный/ЖД проезд от Вашего города до Симферополя)
-Личные расходы (В стоимость не включены расходы личного характера, такие как сувениры, алкоголь и т.д)
-Обеды и ужины
-Доплата за 1-местное размещение в отелях (под запрос)
Комиссия агентам (только для юр. лиц) 10%

191040 Россия Санкт-Петербург ул. Пушкинская д.8, 1 этаж

тел. +7-812-7027400 факс +7-812-2728622 alina@pmpoperator.ru
www.pmpoperator.ru

