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                 ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ    

                                                  ведущий оператор экскурсионных туров


Крымский Калейдоскоп, 11 дней

Симферополь-Севастополь-Херсонес-Балаклава- Водопад Джур-джур-Храм-маяк Святого Николая Чудотворца-Ялта-Алупка-Евпатория-Судак-Новый Свет-Бахчисарай-Чуфут-Кале-Мыс Тарханкут-Симферополь

· Самые знаменитые достопримечательности Крыма
· Вас ждет 11 незабываемых дней в Крыму
· Все самое интересное от Тарханкута до Ялты

· Семь экскурсий, восемь городов, пятьдесят чудес полуострова и четыре лучших пляжа!

Даты тура на 2022 год: 5-15 апреля, 17-27 апреля, 30 апреля-10 мая, 10-20 мая, 20-30 мая, 30 мая-9 июня, 9-19 июня, 20-30 июня, 1-11 июля, 13-23 июля, 25 июля-04 августа, 6-16 августа, 18-28 августа, 4-14 сентября, 16-26 сентября, 2-12 октября, 14-24 октября, 25 октября-4 ноября.
Программа:

01 день: Симферополь
Встреча участников путешествия в г. Симферополь, групповой трансфер на Западное побережье Крыма, размещение в отеле. Небольшой брифинг с организатором. Свободное время, пляжный отдых. Вечером Ужин.

Важная информация! Так как все участники прибывают из разных регионов России, разным транспортом, в разное время, первый день специально отведен для сбора, акклиматизации, отдыха после дороги. Мы не обязуем Вас прибыть к какому-либо конкретному часу. Встреча в аэропорту, на Ж/Д вокзале, на автовокзале г.Симферополь осуществляется в любое удобное для Вас время.
02 день: Севастополь-Херсонес-Балаклава
Завтрак.

Поездка на целый день в Севастополь.

По пути Вы увидите Инкерманские штольни (Шампаны). До ВОВ в них находился склад шампанских вин, откуда и взялось название «Шампаны». Во время ВОВ в штольнях, под землей, разместились склады боеприпасов, цеха по производству снарядов, мин и ручных гранат, ремонтные мастерские, швейные цеха, госпиталь на 3000 коек, школы, детские сады и общежития... Далее увидите крепость Каламита, затопленный вблизи Инкерманский известняковый карьер и Инкерманский пещерный монастырь— один из старейших пещерных монастырей в Крыму.

 

Посетите национальный заповедник Херсонес Таврический. Это город-полис, основанный древнегреческими колонистами более двух с половиной тысяч лет назад. Здесь Вы осуществите самостоятельную прогулку по раскопкам полиса, увидите древнегреческий театр и базилику, сфотографируетесь возле Туманного колокола. У Вас будет возможность самостоятельного посещения Владимирского собора. Согласно древнерусским летописям именно здесь крестился князь Владимир.

В центре города побываете на Графской пристани и увидите памятник Затопленным кораблям. Увидите корабли Черноморского флота, совершив прогулку на катере по бухтам Севастополя. Прогуляетесь по Приморскому бульвару.

 

Посетите удивительный городок с многовековой историей – Балаклаву. Здесь Вы совершите незабываемую морскую прогулку по бухте с выходом в открытое море. Во время прогулки с катера Вы увидите вход в ранее секретный завод по ремонту подводных лодок - "объект 825", средневековую крепость Чембало, неприступные скалы, где в античные времена обитали грозные и беспощадные племена тавров.

Возвращение в отель. Ужин.

03 день: Водопад Джур-джур и Храм-маяк Святого Николая Чудотворца
Завтрак.

Путешествие к одной из самых известных природных достопримечательностей Крыма – водопаду Джур-джур. По пути Вы проедете Ангарский перевал, и перед Вами откроется панорама на гору Демерджи. Здесь Вы сделаете небольшую остановку, чтобы увидеть Долину приведений и сделать красивые фотографии.

 Далее Вы проедете по живописной горной дороге к ущелью Хапхал. Здесь на реке Улу-узень расположен самый полноводный водопад Крыма. Джур-джур не пересыхает даже в самое жаркое время. Высота водопада 16 метров и каждую секунду с уступов падает вниз 270 литров воды. Ко входу в заповедник Вы подъедете на внедорожниках, а затем совершите прогулку к водопаду. Путь к Джур-джуру оборудован деревянными настилами с перилами и лавочками. Окрестности водопада похожи на картины из сказок. Многовековые деревья разнообразной, и порой, удивительной формы, лесные тропки, петляющие по склонам гор и живописные каскады. Здесь Вы увидите множество оврагов, валунов, природных "ванн" и заводей, в которых обитает речная форель. Поднявшись выше водопада, у Вас будет возможность окунуться в природной купели.

Затем Вы посетите уникальный храм-маяк Св. Николая Чудотворца. По своей высоте он не имеет аналогов в Крыму. Общая высота храма около 65 метров. На всех четырех фасадах храма в форму огромного креста вписаны изображения святых. Высота каждого панно 15 метров, а площадь 60 м.кв. Возвращение в отель.

Ужин.

04 день: Свободный день
Завтрак.
Пляжный отдых.
Ужин.
05 день: Южный берег Крыма-Ялта
Завтрак. 

Поездка на Южный берег Крыма.

Вы проедете через Байдарские ворота - это горный перевал через главную гряду Крымских гор. Он соединяет Байдарскую долину с Южным берегом Крыма.
Далее по живописному серпантину отправитесь к одной из жемчужин южного берега Крыма - Форосской церкви, построенной на обрывистом утесе, на высоте 400 метров над уровнем моря. Со смотровой площадки Форосской церкви открываются потрясающие виды на побережье. Отсюда также можно увидеть дачу первого президента СССР М.С. Горбачева.

 В городке Алупка Вы посетите одну из самых популярных достопримечательностей Крыма - Воронцовский дворец. Это бывшая летняя резиденция генерал-губернатора Новороссии графа М. Воронцова – одного из самых богатых людей России того времени. Дворец строился 20 лет из местного природного материала диабаза, который твердостью превосходит гранит. Вас ожидает экскурсия по парадным залам дворца и посещение Южных террас, где находятся 6 уникальных мраморных львов. Затем прогуляетесь по прилегающему дворцовому парку, где представлено многообразие редких растений, родиной которых являются страны Средиземноморья, Северной и Южной Америки, Восточной Азии. Также увидите рукотворные озера и водопады.

 

Далее Вы отправитесь к эмблеме Южного берега Крыма - замку Ласточкино Гнездо. Романтический замок был построен более 100 лет назад немецким  бароном Штейнгелем. От причала у Ласточкиного Гнезда на прогулочном теплоходе Вы отправитесь вдоль живописного побережья к Ялте. В Ялте Вы прогуляетесь по ее самой яркой и праздничной улице – Набережной.

Возвращение в отель. Ужин.

06 день: Евпатория
Завтрак.
Обзорная экскурсия по городу Евпатория. История города насчитывает 2 500 лет, и знакомство с ней будет интересно каждому.
В Евпатории Вы посетите крымскотатарский музей «Гезлёвские ворота», в котором расположен уникальный макет средневекового Гезлёва (прежнее название Евпатории). Макет размером 5х9 м воссоздаёт средневековый город ХVI – начала ХVII веков с точностью до каждого дома.


Затем Вас ожидает обзорная экскурсия  по маршруту «Малый Иерусалим». На небольшой территории Старого города находится множество памятников различных культур и исторических эпох. Вы увидите ханскую мечеть Джума-Джами 16 века, Свято-Никольский собор в византийском стиле, ремесленную синагогу Егие-Капай, армянскую церковь 19 века и текие Дервишей — древнюю обитель странствующих мусульманских монахов, построенную в 16 веке. Увидите комплекс Караимских кенас – молельные дома крымских караимов — одного из наиболее малочисленных народов на планете. В настоящее время по всему миру насчитывается не больше 2000 караимов. Кенасы в Евпатории являются духовным центром этого народа.

В центре города Вы посетите необычный Дом-музей вина, где Вам расскажут об истории крымского виноделия. Представят вина как именитых винзаводов Крыма: Массандра, Новый Свет, Инкерман, Золотая балка и т.д., так и авторские вина крымских виноделов. Ваша экскурсия будет сопровождаться мини-дегустацией двух сортов крымского вина. Желающие смогут самостоятельно продегустировать другие сорта вин или приобрести вина в магазине Дома-музея.

В современном центре города Вы посетите Театральную площадь, улицу Дувана и Центральную набережную.
Свободное время, желающие могут остаться на пляжный отдых.
Возвращение в отель. Ужин.
07 день: Свободный день

Завтрак.
Пляжный отдых.
Ужин.
08 день: Судак-Новый Свет

Завтрак.

Увлекательная поездка в Судак и Новый Свет. Места, где снимались такие фильмы, как "Остров сокровищ", "Пираты 20 века", "Спорт-лото 82", "Три+два", "Человек-амфибия". В этот день Вам предстоит увидеть Генуэзскую крепость.  Эта крепость возводилась почти 100 лет, начиная с 1371 года, и построена на древнем окаменевшем коралловом рифе. Она является самой знаменитой достопримечательностью восточного побережья. Затем Вы посетите поселок "Новый Свет", ранее носивший название "Парадиз" - в переводе "рай". Он получил свое название благодаря безумно красивым пейзажам и бухтам.

Прогуляетесь по знаменитой можжевеловой роще до мыса Капчик. Реликтовая можжевеловая роща в Новом Свете – самая большая и живописная в России. Она располагается на территории ботанического заказника, где растет множество разнообразных лекарственных растений и обитают редкие виды животных. С мыса Капчик Вам откроются изумительные виды на Синюю (Разбойничью) бухту и Голубую бухту с Царским пляжем. Затем в свободное время у Вас будет возможность искупаться в море на пляже Зеленой бухты либо самостоятельно прогуляться по тропе Голицына до грота Шаляпина. В гроте Шаляпина хорошо сохранились стены с 45 арочными нишами для хранения бутылок с вином. В свое время по приглашению князя Голицына здесь бывал император Николай II с семьей.

По пути следования вы увидите "Белую скалу"- место, где снимался фильм "Всадник без головы", место, где впервые в Крыму был найден обломок черепа взрослого неандертальца. Проедете вдоль поселков "Крымская роза", "Ароматное", "Цветочное" - регион Крыма, где выращиваются эфиромасличные культуры.

По возвращении в отель, ужин.
09 день: Бахчисарай-Чуфут-Кале
Завтрак.

Поездка в центр восточной культуры в Крыму – Бахчисарай.
Вы посетите бывшую резиденцию крымских ханов – Бахчисарайский ханский дворец 16 века постройки. В облике ханского дворца причудливо переплелось искусство Востока, Византии, Западной и Восточной Европы.

Здесь можно посмотреть личные покои хана, комнаты гаремного корпуса, мечети, ханское кладбище, а также знаменитый Фонтан слез, увековеченный в творчестве А.С.Пушкина.
Увидите вырубленный в скалах Успенский монастырь, который в средние века был центром православия в Крыму. Здесь Вы встретите монахов, полностью отрекшихся от благ цивилизации.

Посетите древний пещерный город Чуфут-Кале, который возник в 5-6 веках, как укреплённое поселение на границе византийских владений. Здесь Вы увидите кенассу - молитвенный дом караимов, которым принадлежал город в средние века. А также мавзолей Джаныке-ханым - дочери золотоордынского хана Тохтамыша. Он был построен в  1437 году.  Увидите монетный двор и казематы, в которых держали высокопоставленных пленников. Чуфут-Кале – один из наиболее посещаемых средневековых городов в мире.

Возвращение в отель. Ужин.
10 день: Мыс Тарханкут
Завтрак.

Поездка на «дикий-дикий» запад Крыма - мыс Тарханкут. Это  одно из самых красивых мест Западного Крыма, где вдоль моря на несколько километров тянутся отвесные белые скалы. Место, где снимались такие фильмы, как "Пираты 20 века", "Человек-амфибия", "Акванавты", "Ихтиандр-68", "Узник замка Иф" и многие другие.
Здесь можно увидеть табуны лошадей и отары овец, захватывающие дух первозданные нетронутые ландшафты и прекрасные песчаные и скалистые пляжи, почувствовать целебные ароматы степных трав.

Увидите жемчужину Тарханкутского полуострова - скалы Атлеш, популярные своей необычайной красотой, уникальной природой, живописным и довольно глубоким морским дном и самой чистой, прозрачной водой в Крыму. У Вас будет возможность поплавать в "Чаше любви", понырять в чистейшие воды и увидеть необычайно красивый подводный мир Тарханкута. Для Вас мы устроим пикник с шашлыками, свежими фруктами и овощами.

Желающие смогут заказать морскую прогулку на катере вдоль белоснежных скал Тарханкута, а также воспользоваться услугами дайверов и погрузиться под воду с аквалангом.

Дикая красота этого места, контраст голой монотонной степи и живописного побережья влюбляют в себя раз и навсегда.

Возвращение в отель, ужин.
11 день: Отдых на пляже-трансфер в Симферополь
Завтрак.
Пляжный отдых, подготовка к отъезду.
В этот день в любое удобное для Вас время трансфер в аэропорт или на вокзал г.Симферополя.
Окончание тура.
Стоимость тура на человека:

	Дата заезда на 2022 год
	2-х местное размещение

	
	

	5-15 апреля, 17-27 апреля, 30 апреля-10 мая, 10-20 мая, 20-30 мая, 2-12 октября, 14-24 октября, 25 октября-4 ноября
	41000

	30 мая-9 июня, 9-19 июня, 20-30 июня, 1-11 июля, 13-23 июля, 25 июля-04 августа, 6-16 августа, 18-28 августа, 4-14 сентября, 16-26 сентября
	45600


В стоимость входит: 

-Трансфер (Переезды на протяжении всего путешествия. Трансфер аэропорт/вокзал – отель, отель–аэропорт/вокзал в любое время суток (в день заезда и выезда))
-Входные билеты (Включены все входные билеты по программе на сумму 7500 руб.)
-Сопровождение (Полное сопровождение гидом группы на протяжении всего путешествия) 
-Отель (Проживание в комфортных номерах со всеми удобствами в шаговой доступности от пляжа)
-Питание (Завтраки и ужины по программе) комплексное меню
-Пикник в Тарханкуте
В стоимость не входит: 

-Авиа или ЖД-билеты (Авиабилеты или Автобусный/ЖД проезд от Вашего города до Симферополя)
-Личные расходы (В стоимость не включены расходы личного характера, такие как сувениры, алкоголь и т.д)
-Обеды
-Доплата за 1-местное размещение в отелях (под запрос)
Комиссия агентам (только для юр. лиц) 10%
191040 Россия Санкт-Петербург ул. Пушкинская д.8, 1 этаж

тел. +7-812-7027400 факс +7-812-2728622 alina@pmpoperator.ru
www.pmpoperator.ru

