Золотая осень в Москве, 3 дня
Тур в Москву из Петербурга на скоростном поезде Сапсан! 
Посетить Москву - значит прикоснуться к истории великой России, побывать в самом сердце огромной державы. И не зря говорят, если Вы не видели Москву – Вы не знаете Россию. А если не побывали в Кремле, то не увидели столицу. Мы не сомневаемся, что Вам понравится прогуляться по Арбату, полюбоваться Кремлем и Красной площадью, насладиться красотой праздничной Москвы с Воробьевых гор. Москва прекрасна, многогранна и удивительна. Это загадочный город, который хранит в себе память о масштабных исторических событиях, великих людях и грандиозных культурных достижениях. Приглашаем Вас провести праздничные выходные в столице нашей Родины!
Даты тура 2020: 30.10-01 ноября
Информация по отправлению: в 06.40-06.50 отправление скоростного поезда Сапсан из Санкт-Петербурга (Московский в-л) в г.Москва.
Возможен вариант ночных поездов СПб-Москва-СПб (отправление накануне)
Программа тура:
1 день: Обзорная экскурсия – храм Христа Спасителя – Замоскворечье
В 10.42-10.52 встреча с гидом на Ленинградском ж/д вокзале Москвы. Посадка в автобус. 
Отправление на обзорную экскурсию «Праздничная Москва». Мы с вами совершим экскурсию по городу с богатейшей историей. Здесь практически на каждом шагу происходили значимые для всей страны события, поэтому каждый период истории России нашел свое отражение в этом городе. Проезжая по Кутузовскому проспекту, Вы сделаете остановку и насладитесь прекрасным видом на деловой центр Москва Сити с одними из самых высоких и необычных небоскребов в Европе.  Во время экскурсии Вы узнаете, как впервые появилась Москва на карте Европы, что было на этих землях до прихода Юрия Долгорукого, как росли и развивались московские «кольца», куда делись стены Белого города. Услышите историю о семи московских холмах и о семи самых чудесных местах столицы. Полюбуетесь Славянской площадью,  Кремлевской и Софийской набережными, Садовым кольцом, увидите самую высокую телебашню в Европе, побываете на Воробьевых горах и полюбуетесь столицей с высоты птичьего полета. Побываете на аллее звёзд кино, увидите памятник Леонову, Посольский городок, а также Новый Арбат и улицу Знаменка – старейшую улицу Москвы. 
Вы сможете посетить уникальный Храм Христа Спасителя – кафедральный соборный храм, а также пройтись по парящему Патриаршему мосту, являющемуся своеобразной смотровой площадкой в центре города. Обед (доп. плата).
Далее мы переместимся в район ремесленников  и купцов – Замоскворечье. Это еще один исторический уголок Старой Москвы, с неширокими пешеходными улочками, невысокими домами, великолепными храмами и церквями. Внешний облик Замоскворечья создавался главными благодетелями и меценатами города того времени. Здесь Вы узнаете о том, какой вклад внесли в развитие города и страны Морозовы, Мамонтовы, Боткины и Третьяковы, увидите красивые дома, побываете на Лаврушинском переулке и, конечно, послушаете о том, как создавался один из крупнейших художественных музеев мира, сокровищница русского искусства – Третьяковская галерея.
Для желающих, за доп.плату – экскурсия по Третьяковской галерее. Гордость музея - картины Перова, Крамского, Поленова, Ге, Саврасова, Куинджи, Васильева, Васнецова, Сурикова, Репина, приобретенные еще самим основателем Третьяковской галереи.  
Размещение в гостинице.
2 день:  Кремль – Красная пл. – Зарядье
Завтрак. Трансфер к Кремлю, где Вас ждет экскурсия по территории государственного историко-культурного музея-заповедника, настоящему сердцу Москвы и всей России! Вы насладитесь архитектурным ансамблем Соборной площади: Успенским, Архангельским, Благовещенским собором, Патриаршими палатами. Особое удовольствие – пройтись по территории крепости, почувствовать историю буквально под ногами, прикоснуться к Царь-Пушке и Царь-Колоколу. Судьбы России решались здесь много веков подряд, вершатся и сейчас… Московский Кремль включен в Список всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО. Далее мы с Вами выйдем за пределы Кремля, пройдем по Сапожковой площади, прогуляемся по Манежной улице и увидим крепостные стены и башни с внешней стороны. Обед в кафе (доп. плата). 
Впереди нас ждет Красная площадь – главная площадь Москвы и ее архитектурные шедевры: здание Государственного исторического музея (внешний осмотр), задуманного совместить современные на момент строительства в XIX в. технологии и традиционные в русском зодчестве элементы, главный фасад ГУМа – также памятника архитектуры федерального значения, Казанский собор, Покровский собор (храм Василия Блаженного), Лобное место, памятник Минину и Пожарскому и другие достопримечательности.
Свободное время. Возвращение в отель самостоятельное. 
Вы также можете продолжить прогулку по Москве и отправиться с нашим экскурсоводом в парк Зарядье, построенный по проекту консорциума во главе с нью-йоркским архитектурным бюро при участии московских урбанистов. Изюминка парка - необычный ландшафт. Здесь созданы четыре климатические зоны, характерные для России: лес, степь, тундра и заливные луга. Прогуляйтесь по 15-и метровому «Парящему мосту» над Москвой-рекой, не имеющему опор и поддерживающих конструкций, с которого открываются захватывающие виды на Красную площадь и Кремль. Погрейтесь под «Стеклянной корой» и спуститесь в подземный музей, чтобы увидеть самую первую улицу Москвы – Великую, а также посетить музеи, в том числе интерактивные выставки Медиацентра (полет над Москвой, полет над Россией, машина времени – путешествие по Москве  от древности до современности и пр.).
3 день: Царицыно - Старый Арбат 
Завтрак. Выезд из отеля с вещами.
Переезд в Царицыно – дворцово-парковый ансамбль, заложенный по повелению императрицы Екатерины II. Царицыно является важнейшим памятником так называемой «русской готики» (псевдоготики). Жемчужина музея — грандиозный дворцовый комплекс XVIII века. Экскурсия по территории, посещение Большого Царицынского дворца.
Экскурсия-прогулка по Старому Арбату – незабываемому уголку нетронутой Москвы. Вас ждет удивительное путешествие по аристократической Москве, по пешеходной улице в самом центре города, известной еще с XIV века. Это настоящее путешествие в прошлое и экскурсия по настоящему. Это царство музыки, поэзии и живописи. По этим улочкам некогда прогуливались А.С. Пушкин и Сергей Есенин, Лев Толстой и Булат Окуджава, Андрей Белый и Борис Пастернак. Вы увидите легендарный ресторан «Прага», старинные особняки с лепниной и балконами, памятник Окуджаве, театр имени Вахтангова… Обед (доп.плата)
Отправление на Ленинградский вокзал. Ориентировочное время прибытия в 18.00. 
В 19.40 отправление скоростного поезда «Сапсан» в Санкт-Петербург. В 23.44 прибытие на Московский в-л
Стоимость тура на 1 человека в рублях (без ж\д билетов):
	Отель/размещение
	2-мест
	1-мест
	доп. место

	Максима Заря (м. Окружная) Гарантия
Взр/ Льгот: Пенс и Шк до 16 лет
	9900/9650
	12900/12450
	9600/9350

	Космос (м. ВДНХ)
Взр/ Льгот: Пенс и Шк до 16 лет
	11600/11150
	14600/14150
	11200/10850


В стоимость тура входит: транспортное обслуживание по маршруту, размещение в гостинице с завтраком, экскурсионное обслуживание по программе: обзорная экскурсия, Замоскворечье, Красная площадь, экскурсия по территории Кремля с входным билетом, прогулка с гидом по парку Зарядье, Старому Арбату,экскурсия в Царицыно (Мосфильм)
Дополнительно: ж/д бидеты СПб-Москва-СПб (стоимость ориентировочная, носит информационный характер. Точную стоимость просим уточнять в момент бронирования):
взрослые – скоростной поезд Сапсан  -  5500 руб./чел. (туда и обратно)
пенсионеры и дети 10-17 лет – скоростной поезд Сапсан - 4500 руб./чел. (туда и обратно)
дети до 10 лет – скоростной поезд Сапсан 2500 руб./чел. (туда и обратно)
Важная информация! Школьники при посадке в пассажирский/скорый (ночной поезд) должны иметь справку со школы. Пенсионеры должны иметь пенсионное удостоверение во время тура.
За дополнительную плату, по желанию (Заказ и оплата при бронировании!):
- Экскурсия по Третьяковской галерее 700 руб./взр, 550 руб./пенс., 300 руб./школьн. до 17 лет.
- пакет питание (3 Обеда) – 1050 руб./чел.
За дополнительную плату, по желанию (оплата на месте)
Музеи в парк Зарядье:  подземный музей (125 руб./шк, /250 руб./взр.),  Медиацентр (полет над Москвой, полет над Россией 890 руб./взр.,450 руб./шк, машина времени – путешествие по Москве  от древности до современности 650 руб./взр., 435 руб./шк).
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.tur-finland.ru тел (812) 7027422, 9040564, 9066785 Санкт-Петербург, ул. Пушкинская,8
