“Зимние краски Прибалтики”
Маршрут: СПб - Вильнюс (2 ночи) -  Тракай-  Биржай* - Рига - Таллин - СПБ

Даты тура: 03-07 января 2021 года
Программа:

0 день 02.01.21 СПб-Вильнюс
20:30-22:00 ориентировочное время отправления автобуса от ст. м. Московская в Вильнюс ( 700 км). Прохождение границы. Ночь в пути. 
1 день 03.01.21  Вильнюс
13:00 ориентировочное время прибытия автобуса в Вильнюс. Прохождение границы. Остановка на завтрак за доп.плату, оплата на месте от 5-10 евро.
Размещение в отеле Panorama 3* (7-10 минут пешком до Старого Города) после  14:00.
Вечерняя пешеходная экскурсия по Вильнюсу. Вам расскажут легенды, связанные с возникновением города, покажут один из старейших университетов Восточной Европы. Вы увидите уникальный готический ансамбль - костел св. Анны и бернардинцев, пройдёте по древним переулкам города, погуляете по еврейскому кварталу, увидите древнейшую Пятницкую церковь, в которой Пётр I крестил прадеда А.С. Пушкина. Вы выйдите на Ратушную площадь, пройдёте к Святым Воротам - единственным сохранившимся воротам крепостной стены, ограждавшей Вильнюс в XVI веке. В каменной надвратной часовне храниться икона. Св. Девы Марии, почитаемая во всем христианском мире. 

На Ратушной площади работает Рождественская ярмарка, где Вы сможете купить подарки, сувениры, согреться чашечкой глинтвейна и попробовать разные сладости и вкусности.
Ужин в отеле – 15 евро с человека (суп, горячее блюдо, кофе/чай, десерт).
2 день 04.01.21  Вильнюс - Тракай
Завтрак в отеле.
Экскурсия в древнюю столицу Литвы – Тракай + дегустация караимской кухни (караимы- одна из

самых древних народностей, представителей которых в наши дни можно встретить на территории Литвы, Польши и Украины).
Тракай - древняя столица княжества Литовского, расположенный всего в 30 км от Вильнюса. Главная достопримечательность города - знаменитый Тракайский замок, стоящий на острове посреди озера Гальве и являющийся самым большим из сохранившихся в Литве старинных замков. Сейчас здесь расположен музей, экспозиция которого охватывает период с древнейших времен до середины 20 века. На выставке представлены подлинная мебель, посуда, изделия из стекла и кости, печати, охотничьи трофеи и археологические находки, обнаруженные при раскопках.

После экскурсии приглашаем вас продегустировать традиционную караимскую кухню – караимские кибины с бульоном.
Рекомендуем к посещению:

· экскурсию "Сокровища в  подземелье Кафедрального Собора"- 15 евро.
· Новинка! экскурсия - дегустация "Тайные вкусы сыра DŽIUGAS"- 15 евро.

· экскурсию "Богемный Ужупис" -  10 евро.
· подняться на колокольню Кафедрального Собора на высоту 45 метров, откуда открывается впечатляющая панорама города - входной билет - 5 евро.

· посетить башню замка  Гедиминиса на вершине Замковой горы и филиал Национального музея Литвы (новый арсенал). В музее размещены экспозиции литовской археологии, в которой представлены более 4 тысяч археологических находок - входной билет - 4 евро.

· Дворец правителей Великого княжества Литовского- входной билет - 5 евро.

· Музей дворца Радзивиллов- входной билет - 3 евро.

· Посетить местный рынок, где вы можете приобрести литовский сыр, хлеб и другие литовские

·  деликатесы.

· посещение торгового комплекса Akropolis.
3 день 05.01.21 Вильнюс-  Биржай *- Рига

Завтрак в отеле. Освобождение номеров.
09:00 ориентировочное время отправления автобуса в Биржай (200 км). Вас ждут обзорная экскурсия по городу и посещение знаменитой Биржайской пивоварни + дегустация знаменитого литовского пива!
Биржай- это один из старейших литовских городов. Это бывший город князей Радзивиллов, украшением и отражением его прошлого является бастионная крепость- Биржайский дворец - замок, расположенный на берегу озера Ширвена, древнейший в Литве водоем искусственного происхождения, сформированный в 1575 году.  Дворец - замок  был уничтожен в 1704 году  и воссоздан в предполагаемых формах XVII века в 1978—1986 гг. В настоящее время  это один из немногих бастионных замков, сохранившихся в северо - восточной Европе, где находится краеведческий музей. Ну, а для тех, кто еще не встретил свою судьбу (согласно легенде, кто перейдет мост, то  встретит суженного), предлагаем перейти через самый большой в Литве озерный мост (525 метров), и попасть в другую часть города Астравас, где графы Тишкевичи построили один из красивейших ансамблей усадьб имений особого ландшафтного значения в стиле романтизма. Архитектура ансамбля отличается своими выразительными формами, олицетворяет разнообразие архитектурных стилей, существовавших в Литве XIX века. 

Следующая наша остановка -   пивоваренный завод «Biržų alus»* (доп.плата. 15 евро). Бронировать при покупке тура. Во время экскурсии  вы попадете туда, где рождается биржайское пиво - варочный и  ферментационные цеха, увидите резервуары пива в ледяной рубашке, посетите старинные подвалы пивоварни, которые мало в чем изменились после 19-го в., узнаете, каким образом и в течение какого времени созревает пиво, как  фильтруется, как разливается пиво. Для вашего внимания будет представлен наибольший спектр пивной продукции выпускаемого пивоваренным заводом «Biržų alaus», и вы поймёте, почему о биржайском пиве совершенно обоснованно говорится, что ни один его сорт не похож на никакой другой . Во время дегустации , Вы попробуете 5 сортов пива разной крепости и типа. К пиву вам будут предложены холодные закуски – сыр, жареный хлеб с чесноком, орехи, чипсы. Вас ознакомят с особенно широким спектром вкусов пива.
Отправление в Ригу (100 км).

Размещение в отелях на выбор после 16:00.
Вечерняя пешеходная экскурсия по Старой Риге + дегустация сладких деликатесов Риги и рижского бальзама**.

Мы прогуляемся по узким булыжным улицам с церквями и монастырями, мимо церкви Святого Петра и Домского собора, дома большой и малой Гильдии, Дома Черноголовых, Шведских ворот и других исторических памятников Старой Риги. 
 **Вы не были в Риге, если не пробовали сладкие деликатесы и не дегустировали рижский черный бальзам! Приглашаем вас в кафе - таверну “Дамский рай” на парад тортов, пирожных и шоколада, а также на дегустацию Рижского черного бальзама, который много лет является визитной карточкой Латвии! 
По желанию, после экскурсии   дегустация пирожных и бальзама за доп плату – 5 у.е с человека ( торт + кофе) или 7 у.е  (3 вида бальзама + закуска). Бронировать при покупке тура.
Посещение Рождественской ярмарки, где Вы сможете купить подарки, сувениры, согреться чашечкой глинтвейна и попробовать разные сладости и вкусности.
       21:00 Рекомендуем посетить латышский национальный ресторан "Таверна" в Старом городе Риги с  программой "Кулинарное путешествие"  -  18 евро с человека (бронирование и оплата при покупке тура). Вас ждет увлекательный рассказ о приготовлении пива и закусок с 4 исторических регионов Латвии: Курземе, Земгале, Видземе Латгале. Для каждого гостя - 4 вида пива, закуски. Пиво можно заменить на другие напитки:  квас, морс, берёзовый сок (указать при бронировании).
Закуски:
            - горшочек – серый горох с копчёностями в сливочном соусе - невероятно вкусно!

            - 3 вида сыра – копчёный, с тмином, традиционный;

            - маленькая морковная пицца;

            - пирожок со шпеком;

           - латвийский чёрный хлеб;
            - латвийский мёд;
4 день  06.01.21 Рига - Таллин
Завтрак в отеле. Освобождение номеров. 
Рекомендуем посетить Гастрономический рай Латвии – Рижский Центральный рынок - один из старейших и крупных в Европе. Нигде в Риге Вы не найдете столь широкий выбор рыбы, мяса, сыра, молочных продуктов, сладостей, вкуснейшего хлеба,  а также сезонных фруктов, ягод и   других  даров природы.  На рынке все можно попробовать! Никто не останется  голодным и без покупок.
Отправление автобуса в Таллинн (260 км).

Прибытие в Таллин, размещение в отелях на выбор после 15:00.
Отмечаем Рождество!
5 день 07.01.21 Таллин
Завтрак. Освобождение номеров. 

Приглашаем Вас на праздничную экскурсию по Старому городу! Вас ждут извилистые улочки, булыжные мостовые и средневековые дома. Сегодня вы узнаете, как жили горожане Средневековья, чем отличались жители Верхнего и Нижнего города, Вы услышите множество легенд о Старом Томасе, марципане, водяном, странной квартире и даже о свадьбе самого черта! А, поднявшись на смотровые площадки, перед Вами откроются великолепные виды на город и район порта.

На Ратушной площади работает Рождественская ярмарка, где Вы сможете купить подарки, сувениры, согреться чашечкой глинтвейна и попробовать разные сладости и вкусности.

 Свободное время в городе.
15:00 - 17: 00 ориентировочное время отправления автобуса в Нарву. Прохождение границы. После 00:00 ориентировочное  время  прибытия автобуса в СПБ м. Московская. 
Стоимость тура за человека, в евро

	Размещение в отелях
Гарантированные номера
	Место в двухместном номере
	Одноместное размещение
	Доп.кровать взрослый
	Доп.кровать ребенок

	Эконом вариант
Вильнюс: (Panorama Hotel)

Рига: (A1 Hotel)
Таллин: (Center Hotel)
	217
	299
	220
	210

	Стандарт
Вильнюс: (Panorama Hotel)
Рига: ( Radisson Daugava)
Таллин: (Go Shnelli)
	227
	311
	235
	199


Комиссия 10% (только для юридических лиц)

1 евро = 1 евро по курсу ЦБ РФ +2% на день оплаты
В стоимость входит: 
транспортное обслуживание по всему маршруту, проживание 2 ночи в Вильнюсе, 1 ночь в Риге, 1 ночь в Таллине в отелях на выбор с завтраком, трассовые экскурсии, экскурсии в городах посещения (Вильнюс, Тракай + дегустация караимской кухний, Рига, Таллин ), для гостей спа отелей – посещение водного центра в часы работы в отеле  Radisson Daugava, сопровождающий по всему маршруту.
За дополнительную плату: 
оформление эстонской визы 65 евро, медицинская страховка 5 евро, концерт в Домском Соборе- 10 евро

кулинарное путешествие – 18 евро, входные билеты в замок Тракай- 8 евро, доп.экскурсии в Вильнюсе, дегустация пива в Биржай - 15 евро,  дегустация в Риге пирожных и бальзама за доп плату – 5 у.е с человека ( торт + кофе) или 7 у.е  (3 вида бальзама + закуска).
Внимание! Турфирма оставляет за собой право на изменение времени отправления группы (точное время отправления за 2 дня до выезда). Время в программе и место отправления туристического автобуса указано как ориентировочное. Турфирма не несет ответственности за задержки, связанные с прохождением таможенного и паспортного  контроля, вследствие чего возможна корректировка первого и последнего дня путешествия, оставляем за собой право менять порядок проведения экскурсий во все дни тура. 
Описание экскурсий в Литве (Вильнюс):

Экскурсия "Сокровища в  подземелье Кафедрального Собора"-
     Кафедральный собор (Святых Станислава и Владислава) — главный католический собор в городе Вильнюс и во всей Литве.  Стоит на месте, где вырос первый христианский храм в Литве. За более, чем 600-летнее существование, старый Вильнюс окончательно и бесповоротно ушел под землю. Практически все здания старого города обрели свой современный вид лишь к концу XIX века, а некоторые были восстановлены по старинным рисункам заново в конце XX века. Но увидеть древний Вильнюс возможно, для этого нужно спуститься в многочисленные подземелья города.
 Подземелья главного собора Литвы - самые древние. Современный храм построен на фундаменте предыдущих соборов, а самые глубокие места сохранили следы языческих "огненных" погребений на месте главного алтаря бога Перкунаса. Легенды рассказывают, что именно здесь был похоронен первый великий князь, принявший Христа - победитель Тевтонов Витаутас. Его захоронение до сих пор не найдено, хотя попытки это сделать продолжаются по сей день.

 В склепах под собором Святых Станислава и Владислава когда-то хоронили выдающихся людей: вельможей, епископов, князей. Всего под этой достопримечательностью на разной глубине находятся более 20 склепов разного размера  Среди сокровищ кафедральных подземелий: саркофаг королевы Барбары Радзивилл, захоронения великих князей и польского короля Александра, древняя фреска распятого Христа с Пресвятой девой Марией и евангелистом Иоанном, чудом сохранившаяся в сыром и темном подземелье. Ее изображение можно увидеть лишь издали и лишь в отражении большого зеркала. Фреске около 500 лет, большую часть которых она находилась в полной темноте.
Новинка! Экскурсия - дегустация "Тайные вкусы сыра DŽIUGAS "- 15 евро
Сыры издавна являются заслуженной гордостью литовских сыроваров. Традиции изготовления этого любимого многими продукта насчитывают не одно столетие, некоторые рецепты сохранились в неизменном виде еще со времен Великого Литовского Княжества.

Срок созревания сыра Джугас занимает от одного четырех лет, поэтому его относят к твердым сортам – таким, как всем известный итальянский Пармезан. Исходным продуктом для изготовления Пармезана является сырое молоко, а для производства Джугаса – пастеризованное, что придает сыру сладковатый нежный вкус. В зависимости от времени выдержки различают степени созревания в 12 месяцев, 1.5, 2, 3 или 4 года. Как и любой всемирно известный деликатес, сыр DŽIUGAS хранит свои секреты, и его происхождение окутано множеством легенд, о которой, Вам обязательно расскажут на экскурсии в сырном доме " DŽIUGAS ".
Мы продегустируем твердый сыр DŽIUGAS различного срока вызревания с закусками: мед, различные орехи, виноград, груши, джемы, фирменные сладости, спреды, крекеры, хлебные палочки гриссини с твердым сыром DŽIUGAS и, конечно же, фирменное вино DŽIUGAS.  

Экскурсия "Богемный Ужупис" 
     У́жупис или на русском языке - Заречье , маленький изолированный и самый древний район Вильнюса.. Квартал был населён в основном ремесленниками. С конца XIX века на Заречьи стали селиться военные и мелкие служащие, однако большую часть жителей составляла городская беднота, но постепенно менялась жизнь и в настоящее время Ужупис читается районом художников и деятелей искусств, часто сравнивается с районом Монматр в Париже. В 1996 году группа художников основала здесь «Центр альтернативного искусства», в том же году там были организованы и проведены первые выставки искусства и общественные акции. Позднее квартал стал домом многих художников и людей искусства, район стал именоваться «вильнюсским Монмартром».
     Символом Ужуписа является ангел, с тех пор как на главной площади был установлен монумент, изображающий трубящего ангела. Бронзовая скульптура Ангел символизирует возрождение и художественную свободу квартала. Район Ужупис провозгласил себя Республикой со своим собственным флагом, президентом, конституцией и даже армией в 12 человек. Очень интересные и забавные выдержки из Конституции: 
Человек имеет право на горячую воду, отопление зимой и черепичную крышу.

Каждый имеет право умереть, но не обязан.

Каждый имеет право любить.

Каждый имеет право любить и опекать кошку.

Каждый имеет право быть счастливым.
Приглашаем Вас на прогулку, чтобы узнать еще больше интересных историй и фактов про Республику Ужупис.
