«Встреча Нового года в Архангельске»   3  дня
  Архангельск - Малые Корелы - Северодвинск 
Архангельск – красивый северный город, рожденный морем, первые морские ворота России,  родина русского судостроения и столица Поморья. Отправившись в новогодний тур в Архангельск, Вы убедитесь, что это удивительно интересный город с радушными и гостеприимными жителями, познакомитесь с достопримечательностями, с многообразием современной жизни и народными традициями. Здесь каждый зимний день превращается в новогоднюю сказку!
Дата тура: 31.12-02.01.2021
Программа тура:
1 день: Прибытие в Архангельск. В 07.00 Встреча с гидом на ж/д вокзале.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия «Архангельск новогодний». В семье городов российских Архангельск занимает достойное место. Именно в этом городе в 1693 году прогремел самый первый новогодний фейерверк в России. Жизнь города и горожан с самого основания города переплетена с историей страны, с морем и многочисленными заморскими гостями. Экскурсия знакомит с историей города, многообразной жизнью современного Архангельска и его новогодними традициями. Набережная Северной Двины, старинные дома и ледяные скульптуры  не оставят никого равнодушными.
Завтрак в кафе. 
Экскурсия в Музей народных промыслов и ремесел Поморья. В музее располагаются выставочные залы  и  гостиная Сени Малины, сувенирная лавка изделий прикладного творчества мастеров района. Музей ведёт работу по изучению промыслов и ремёсел, бытовавших на территории района, здесь ведется картотека народных мастеров. На сегодняшний день в районе преобладают ремесла: резьба по дереву, плетение из бересты и ивового прута, лоскутное шитье, изделия из глины, выпечка козуль. Среди его экспонатов музея - орудия труда зверобоев и рыбаков, предметы быта поморов, уникальные фотоматериалы и документы XIX –XX вв.
Автобусная экскурсия в Музей деревянного зодчества под открытым небом «Малые Корелы», расположенный в 25 км от Архангельска на живописном берегу Северной Двины. Этот уникальный музей сохранил для потомков неповторимые творения народной архитектуры, и показывает жизнь и быт русской северной деревни прошлого. Крупнейшая в России коллекция разбита на сектора, копируя расположение построек в северных селах разных районов Архангельской области. Рубленые избы, дома — шестистенки, древние храмы и колокольни, зерновые амбары на сваях, часовни, покрытые богатейшей резьбой  — весь мир поморского зодчества собран здесь. Поражает воображение самая крупнейшая в мире коллекция деревянных мельниц. 
Возвращение в Архангельск.
Размещение в гостинице.
Свободное время в г. Архангельске для прогулки по городу, посещения праздничных объектов, покупки сувениров. Подготовка к встрече Нового года.
Новогодний ужин в ресторане (заказывается и оплачивается дополнительно, стоимость позже)
2 день.:Поздний завтрак в ресторане отеля.  
Загородная экскурсия в Северодвинск - «город у Белого моря». Путешествие начинается с осмотра поморского села Заостровье, его красивых церквей: Сретенской и Покровской. Далее нас ждет Северодвинск, бывший Молотовск, на базе которого был создан Российский Государственный Центр атомного судостроения. Обзорная экскурсия по городу. Переезд на остров Ягры, где мы прогуляемся по набережной с потрясающими видами на Белое море, осмотрим мемориал в честь погибших в период Великой Отечественной войны и героев на подводной лодке «Курск».
Пешеходная экскурсия по заповедной улице старого Архангельска. Вы познакомитесь с деревянной архитектурой города XIX–XX века, с жизнью и историей замечательных людей прошлого и настоящего времени. Здесь же представится возможность загадать желание у памятника сказочнику Степану Писахову и сфотографироваться с его персонажем Сеней Малиной на огромном северном налиме.
Свободное время в г. Архангельске для прогулки по городу, посещения праздничных объектов, покупки сувениров.
.
3 день:Завтрак в ресторане отеля. Освобождение номеров. Вещи в камере хранения отеля.
Автобусно-пешеходная экскурсия «Антониево-Сийский монастырь». Продолжительность экскурсии  7 часов.  Свято-Троицкий Антониево-Сийский мужской монастырь, расположенный в Холмогорском районе, в этом году празднует свое 500-летие! Здесь отбывал ссылку Федор Никитич Романов, отец Михаила Федоровича, основателя династии Романовых. В XVI–XVII вв. Антониево-Сийский монастырь являлся крупнейшим духовным и культурным центром Подвинья. 
Свободное время
18:00 Трансфер на ж/д вокзал
Отправление из г. Архангельска вечерними поездами. 
Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Размещение
	Стоимость тура

	 
	2-х местный номер 

	Доплата за 
1-местное
размещение
	Доп.место
	  Дети до 14 лет

	Гостиница «Столица Поморья» ***
(номера-стандарт)
завтрак — шведский стол
	21000
	4500
	-----
	-----

	"Пур-Наволок Отель» ****
завтрак — шведский стол
	21500
	4500
	20500 
	19500 


В стоимость тура входит:
- размещение в гостинице с завтраками + завтрак в 1-ый день
- автотранспортное и экскурсионное обслуживание с входными билетами по программе
- услуги гида
Дополнительно:
- авиа или ж/д билеты СПб-Архангельск-СПб
- трансфер а/п - ж/д - а/п 
- новогодний банкет в гостинице -
Рекомендации:
а/п ежедневно (в пути 1.5-2 часа)
Smartavia (ex. Nordavia) (LED), Red Wings (LED), Аэрофлот (LED)
поезд (в пути от 22,5 часов) до станции «Архангельск – Город»
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
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ru   тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Комиссия агентствам (только для юридических лиц)  7 %
«Пур-Наволок Отель» **** (г.Архангельск)  расположен в культурном и историческом центре Архангельска, на набережной реки Северная Двина. Отель дарит потрясающие виды, почти из всех номеров. Набережная – пешеходная зона всего в 50 метрах. Все номера оборудованы, телефоном, спутниковым телевидением, фенами, минибарами, с/у с душем
Гостиница «Столица Поморья»*** (г.Архангельск) расположена в историческом центре города, на набережной реки Северная Двина. Набережная Северной Двины – пешеходная зона в 100 метрах.
