ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ ТУР НА РОЖДЕСТВО: КРЫМ В БОКАЛЕ, 5 дней Новинка!
Приглашаем  в наш новый  гастрономический тур по Крыму,  в ходе которого Вы познакомитесь с процессом производства и выдержки вин в крупнейших винных хозяйствах полуострова, попробуете блюда, приготовленные руками крымских мастеров из продуктов, произведенных в местных хозяйствах, а также отведаете устриц и мидий, выращенных в Черном море!


ДАТЫ:  04 января – 08  января  2021 

04 января, пн:  Симферополь – Вилино-Инкерман-Севастополь 
Прибытие на ж/д или  в а/п Симферополь, встреча туристов 10:00-10:30 на ж/д и в 11:30-12:00 в а/п. 
Обед в кафе. Отправление в п. Вилино. 
Экскурсия и дегустация вин  в "Alma Valley"-хозяйстве, которое представляет собой 250 гектаров виноградников и ультрасовременный завод, применяющий в производстве уникальную гравитационную технологию. Все вина Alma Valley – это уникальный терруар Альминской долины, собранный вручную виноград, самое передовое оборудование и высший экспертный уровень энологов.
Переезд в Инкерман – городок, расположенный в самом начале севастопольской бухты, где сходятся три гряды Крымских гор. Здешний пейзаж – это утесы, скалы, обрывы, сложенные из известняка, из которого был построен и Херсонес и белокаменный Севастополь. Как писал Евгений Марков, автор «Очерков Крыма»: «надо быть поэтом в душе, чтобы основать крепость и монастырь в таком красивом месте - в устье реки Черной, в долине среди скал, на берегу бухты, за которой синеет море».
Отправление в Севастополь. Размещение в отеле.

05 января, вт:  Севастополь-Балаклава
Завтрак. Экскурсия по городу-герою Севастополю. Вы познакомитесь с событиями двух оборон города Севастополя, побываете на площади Нахимова, увидите графскую пристань, Монумент славы с вечным огнем, памятник бригу «Меркурий», а также «памятник Затопленным кораблям», ставший символом Севастополя. Желающие смогут посетить музей-диораму «Штурм Сапун-Горы 7 мая 1944 года». На диораме запечатлен один из моментов боя, часть нарисована на огромном холсте, а другая  часть представлена в виде живых декораций, которые дополняют картину боя. Музыкальное сопровождение усиливает эффект экспозиции, говоря современным языком, Вы практически попадаете в 4-D пространство. 
Отправление в Балаклаву – небольшой, но очень интересный город на Крымском полуострове. Город раскинулся по берегам изогнутой Балаклавской бухты, окруженной практически со всех сторон скалистым берегом высотой до 600 м. Глубина бухты — от 5 до 37 метров, а во времена СССР она была в некоторых местах искусственно углублена для скрытного подводного подхода подводных лодок. По желанию Вы сможете посетить Балаклавский подземный музейный комплекс. Экскурсия по Балаклаве, свободное время.
Желающие могут посетить один из интереснейших проектов Крыма – Шампанерию «ТерруАРТ» винзавода «Золотая Балка», где можно  попробовать и приобрести уникальные игристые и тихие вина. История предприятия начинается с 1889 года. Сегодня производство основано на использовании современного оборудования, а продукция изготавливается из собственного винограда, выращенного на территории уникального севастопольского терруара (за доп.плату, экскурсия – от 400 руб, с дегустацией – от 800 руб). Посещение фирменного магазина.
Возвращение в отель.

06 января, ср: Севастополь-Никита-Массандра-Ялта.
Завтрак. Освобождение номеров. 
Мы  отправимся на экскурсию по окрестностям Ялты – самым живописным местам Южного побережья Крыма! Первым пунктом нашего путешествия станет Ласточкино гнездо – визитная карточка Южного побережья. Замок расположен на отвесной 40-метровой Аврориной скале мыса Ай-Тодор и производит совершенно сказочное нереалистичное впечатление. Остановка на фотопаузу.
Также мы посетим Никитский ботанический сад – один из старейших ботанических садов мира, «живой» памятник садово-паркового искусства, настоящий оазис красоты и гармонии! Основанный в XIX в. знаменитым биологом Христианом Стевеном, парк по сей день не только поражает воображение, но он вносит неоценимый вклад в научную, образовательную и экономическую деятельность. Это своего рода хранилище видового и сортового разнообразия, в котором ежедневно трудятся доктора и кандидаты наук, научные сотрудники и мастера садово-паркового хозяйства. После экскурсии нас ждет  Дегустация «Вкусные и полезные дары Никитского сада»: джем из фейхоа, компот из зизифуса, варенье из лепестков розы, джем из инжира, фиточай (или другие продукты по сезону).
Затем мы отправимся на экскурсию по винзаводу «Массандра» - одному из крупнейших предприятий России и самой известной достопримечательности Ялты. Коллекция вин Массандры (около 1 миллиона бутылок) является крупнейшей в мире и занесена в Книгу рекордов Гиннеса.
Завершит наш день экскурсия по Ялте – самому знаменитому городу-курорту Крымского полуострова. Пожалуй, нет ни одного более-менее известного представителя отечественной политической и культурной элиты XIX - XX веков, который бы не приезжал на отдых в Ялту и на Южный берег Крыма. Вы прогуляетесь по Ялтинской набережной, полюбуетесь чарующими ажурными улицами и зелеными скверами, увидите старинные особняки.
Размещение в отеле на ЮБК.

07 января, чт:  Ялта-Малореченское-Коктебель
Завтрак. Освобождение номеров. 
Наш день начнется с посещения  магазина-кафе «Сыр и вино», где мы попробуем лучший в Крыму кофе,  а также сможем приобрести натуральные сыры и другую продукцию крымских хозяйств, продегустируем вина частных производителей.
Затем мы отправимся в Малореченское, где остановимся у храма-маяка св. Николая Чудотворца. Этот православный храм высотой в 54 метра стал редкостным украшением не только для села, но и для всего Крыма. На всех четырех фасадах храма в форму огромного креста вписаны изображения святых. Под главным крестом храма, внутри позолоченного шара, который символизирует планету Земля, установлен маячный фонарь.
А после, мы посетим завод марочных вин «Коктебель» - одно из крупнейших предприятий в России, которое славится своими уникальными столовыми и креплеными винами. На территории завода находится одна из крупнейших мадерных площадок Европы.  В завершении экскурсии Вас ожидает дегустация знаменитых вин.
Размещение в отеле на Восточном берегу Крыма.

08 января, пт:  Коктебель-Феодосия-Симферополь
Завтрак. Освобождение номеров. 
Отправление в Феодосию – город «данный богом», это край яркого солнца, пышной растительности, моря и песчаных пляжей. Феодосия была «музой» многих знаменитых людей прошлых веков, ее улицы помнят известных политиков, деятелей культуры и искусства. Здесь бывали А. С. Пушкин и Л. Н. Толстой, А. П. Чехов и А. С. Грибоедов, а художник-маринист И. К. Айвазовский на годы сделал Феодосию домом и писал свои картины, вдохновляясь природной красотой этих мест. Земля Феодосии вдохновляла писателя Александра Грина и поэта Марину Цветаеву, художника Максимилиана Волошина, бывали здесь В.Вересаев и К.Паустовский и многие другие. 
Переезд в г. Симферополь на ж/д вокзал к 16:30-17:00 и в а/п к 15:30-16:00.


Стоимость тура на чел в рублях:
	Отель/размещение
	2-мест
	1-мест

	Отели по программе 2-3*: Севастополь 2 ночи/Ялта 2 ночи/отель на Восточном берегу Крыма 1 ночь (Питание 4 завтрака, 1 обед) ВВ
	19900
	25900



СКИДКИ:
Для пенсионеров 60+ скидка - 5%.

В стоимость входит:
- транспортное обслуживание
- все обзорные экскурсии
- сопровождение гида на всем маршруте
- размещение в отелях по маршруту
- питание –4 завтрака+1 обед
- входные билеты в музеи: Экскурсии и дегустации в «Alma Valley», «Массандра», «Коктебель», Никитский ботанический сад.

В стоимость не входит (предварительная оплата):
-Авиабилеты Спб-Симферополь-Спб: Стоимость а/б от 11156 руб./чел – тариф 10 кг ручная кладь, от 14156 руб./чел. – тариф с багажом 23 кг. 




Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.tur-finland.ru
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Комиссия агентствам 10% 
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