СТРЕЛЬНА (КОНСТАНТИНОВСКИЙ ДВОРЕЦ) – 
ПАРК АЛЕКСАНДРИЯ (ПЕТЕРГОФ) 1 ДЕНЬ

Стрельна - Константиновский дворец - парк Александрия

Даты: 12.06, 18.06, 02.07, 16.07, 13.08, 27.08, 10.09, 24.09.2023

ПРОГРАММА:

Информация по отправлению: в 09.00 отправление автобуса от ст.м. "Звенигородская", ул. Звенигородская, 5.

Экскурсия в Константиновский дворец, который сохранил атмосферу роскоши царских времен и преумножил ее строгостью Дворца конгрессов, где в наше время проводятся мероприятия на высшем уровне. Еще в 1715 году Петр I задумал построить здесь парадную императорскую резиденцию, способную по масштабам и красоте затмить знаменитый Версаль.

Приглашаем совершить путешествие в Петергоф, но не в официально-торжественную и пышную резиденцию российских монархов, а в тихое и камерное семейное гнездо четырёх поколений династии Романовых – парк и дворцы Александрии. Само название «Александрия» говорит о том, что усадьба создавалась для жены императора Николая I, но это место полюбили и благоустраивали и последующие императоры. Здесь появился на свет не один представитель императорской семьи, в том числе последний наследник престола Алексей – сын Николая II. 
Во время экскурсии вы узнаете, как развивался Петергоф в XIX веке, какие отношения были в семье Николая I, как происходило воспитание детей и кто из них создал свои летние дома рядом с Александрией. Вы увидите дворцы Александрии – уютный и камерный Коттедж, где императрица Александра Фёдоровна «была счастлива, как нигде больше», с оригинальным Фермерским дворцом, который как бы вырос из настоящей фермы и стал единственным дворцом в России, построенным специально для Александра II, полюбуетесь необычным храмом в готическом стиле и прогуляетесь по парку. 

17:00 Ориентировочное возвращение в Санкт-Петербург, ст.м.Автово, ст.м. Звенигородская

Стоимость на 1 человека 2190 рублей

В стоимость входит:
- автотранспортное обслуживание
- экскурсионное обслуживание: трассовая экскурсия, экскурсия в Константиновский дворец, экскурсия по парку Александрия
- услуги гида

Туроператор «Петербургский магазин путешествий»
Санкт-Петербург, Пушкинская ул, 8, оф.1. Тел. 702-74-22
www.pmpoperator.ru
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