ALL-INCLUSIVE ПО-ВАЛДАЙСКИ: НОВЫЙ ГОД БЕЗ ЗАБОТ! 3 дня
Валдай с прогулкой по станциям Метро – новогодний банкет с шоу-программой – фейерверк над озером – мастер-класс, игры и гуляния – музей колоколов – Валдайский Иверский Святоозерский монастырь
Вот лишь несколько причин, почему стоит отправиться на Новый Год именно в Валдай! Во-первых, относительно короткий переезд, во-вторых, совершенно иные пейзажи живописных холмов Валдайской возвышенности, в-третьих, программа отдыха и развлечений: Новогодний банкет с шоу-программой, мастер-классы, игры и гуляния, в-четвертых, завтрак, обед и ужин по «Шведский стол», в-пятых, культурно-историческая составляющая: уникальный Валдайский Иверский Святоозерский монастырь, музей колокольчиков и даже Валдайское метро! Скучать будет некогда, но при этом Вы и выспитесь и отдохнете, а желающие даже в сауне попарятся! Чтобы не готовить на семью или чтобы не скучать одному – ай-да в тур 
Всё включено по-Валдайски! А как Новый год встретишь, так его и проведешь..! 
Даты тура: 31 декабря – 02 января 2021
Информация по отправлению: 31.12 отправление автобуса от ст.м. Московская (Демонстрационный проезд) в 10.00 в г.Валдай (327 км)
Программа тура:
1 день: 
Отправляемся в новогоднее путешествие в сказочное место среди бескрайнего древнего русского леса и живописных холмов! 
Во время экскурсии по Валдаю Вы познакомитесь с самобытным купеческим городом, окунетесь в прошлое уездного городка и хотя бы ненадолго почувствуете себя его жителем, а не просто гостем! А далее Вас ждет прогулка по станциям Валдайского Метро! Вы познакомитесь с некоторыми из станций: «Почтовый ящик», «Белый дом», «Гидра», «Пьяная площадь», «Ящерово», «Пристань», «Музей», а в третий день путешествия Вы побываете на самой секретной станции валдайского метро и единственной в мире станцией, расположенной на острове! Памятные фотографии можно также будет сделать у памятника в виде огромной подковы с маленькими колокольчиками, символизирующими преемственность поколений валдайских кузнецов и колокололитейщиков (включена в Книгу рекордов России). 
Размещение в отеле «Валдайские Зори» ***. Поздний обед «шведский стол». 
Отдых, подготовка к Новогоднему банкету. 
22:00 – Новогодний банкет с праздничной программой «Разгуляй на Валдае» (обязательная доплата). Веселая конкурсная программа, Пир горой, танцевальный марафон и, конечно, Дед Мороз и Снегурочка! Приготовьтесь загадать желание под бой курантов и сделать фотографии на фоне яркого фейерверка над Валдайским озером! 
Развлекательная шоу-программа до 02:00. Танцевальный марафон до 04:00!
2 день:  09:30-11:30 Завтрак «шведский стол».  
Сегодня мы с Вами отдохнем и поиграем! Мы прогуляемся по Соловьевскому парку к Эйфелевой башне, установленной на берегу озера – необычно и эффектно! Сыграем в небольшую викторину на знания и догадливость! Победители получат призы, а далее мы отправимся на гуляния с чаем, блинами, глинтвейном и, конечно, задорными хороводами! 
Обед «шведский стол». 
Во второй половине дня приглашаем Вас на мастер-класс по росписи имбирных пряников! 
А знали ли Вы, где родина имбирного пряника, какие ингредиенты используются для его приготовления, и какое значение он имел при дворе самой королевы Англии?!
Для желающих за дополнительную плату – прокат спортинвентаря (коньки, лыжи, санки, ватрушки), бильярд, сауна с купелью (бронирование заранее).   
20:00 – праздничный ужин с развлекательной программой! А для самых стойких – дискотека «до упаду» с одиннадцати вечера и до самого утра! Мы точно знаем, что в этом туре каждый найдет себе развлечение по вкусу!
3 день: 08:00-10:00 Завтрак «шведский стол».  
Экскурсия в Музей колоколов, где Вас ждёт увлекательная экскурсия в историю колокольного звона России. Вы узнаете, откуда пошли, когда появились, как рождаются и сколько живут колокола. Почему европейские колокола поют, а русские говорят? Что такое малиновый звон? Что общего между баньчжуном, «ямской гармонью» и карильоном? Как звучала русская дорога полтора века назад и жив ли новгородский вечевой колокол? Уникальность музея в том, что здесь можно не только послушать колокольный звон, но и самостоятельно позвонить в колокола. 
Возвращение в гостиницу на обед «шведский стол». 
В заключение праздничного путешествия мы приглашаем Вас в Валдайский Иверский Святоозерский Богородицкий мужской монастырь, расположенный на красивейшем острове посреди Валдайского озера. Созданный патриархом Никоном, по образу Иверской обители в Афоне, монастырь был воплощением идеи преемственности России в наследии византийской духовной культуры. В монастыре находится частица мощей Преподобного Иакова Боровичского – Новгородского чудотворца. Как сказал еще в XVII в. патриарх Никон: «На небе – Рай, на земле – Валдай!» 
Отправление в Санкт-Петербург. Ориентировочное время прибытия к станции метро «Московская» 21:30-22.00.
Стоимость тура за чел. в руб.:
	Отель/размещение
	2-мест
	1-мест
	доп. место
	Реб. до 12 на доп. месте

	Валдайские Зори, стандарт
	15850
	17650
	14850
	12850

	Валдайские Зори, люкс
	16950
	-
	14850
	12850


В стоимость тура входит:
- проживание в гостинице «Валдайские Зори» *** (г.Валдай) с завтраком «шведский стол»
- питание по программе: 3 обеда «шведский стол»
- праздничный ужин с развлекательной программой и дискотекой 01 января
- автотранспортное обслуживание по маршруту
- экскурсионное обслуживание с входными билетами
- мастер-класс по росписи пряников
- фейерверк над озером
За доп. плату (обязательная доплата):
- новогодний банкет с праздничной программой: 3500 руб./взр. (включая алкоголь);  
2500 руб./ дети до 12 лет.   (меню банкета на последней стр.)
За доп. плату (по желанию на месте):
- прокат спортинвентаря
- сауна (бронирование заранее)
Гостиница «Валдайские Зори» *** (г. Валдай) расположен непосредственно в городе, на берегу Валдайского озера, рядом со старинным парком. Гостиница представляет собой 5-этажный корпус, 88 номеров с евроремонтом, со всеми удобствами. К услугам гостей:  детский мини-клуб «Гном», сауна с купелью и комнатой отдыха, ресторан "Тропикана", бар с бильярдом и караоке, бар на 40 мест; прокат спортинвентаря (в зимний период): мячи, шахматы, шашки, нарды, дартс, настольный теннис,  мангалы,  прокат лыж, коньков, санок. 
2-х местный номер (стандарт): площадь 13 кв.м.; семейная или раздельные кровати, ТВ; с/у; мини-бар (за доп.плату); телефон; мини-холодильник; сейф; балкон (застекленный) . Доп.место- кресло
1-о местный номер (стандарт): площадь 11 кв.м.ТВ; с/у; мини-бар (за доп.плату); телефон; мини-холодильник; сейф; балкон (застекленный)   
Номер люкс: 2-комнатный номер площадью 30 кв.м; с/у; мини-бар (за доп.плату); телефон; мини-холодильник; сейф; Доп.место — диван (максимальное кол-во детей-2)
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Комиссия турагентам – 12% (за исключением новогоднего банкета). 
Примечание: 
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора)    
Новогоднее меню в ресторане отеля «Валдайские Зори»
Холодные закуски:
«Ассорти мясное» 1/75, «Рыбное ассорти новогоднее» 1/130 , Закуска русская застольная» 1/125    
 «Сырное ассорти» 1/46
Салаты: Салат «Богатырь»  1/200 , Салат «Традиционный» 1/200
Горячая закуска :   «Куриное филе в беконе»  1/60/18                                                                     
Горячее: Блюдо от шеф-повара: «Жаркое по Валдайски» 1/175/100, Хлеб 1/20
Десерты- Фруктовая ваза: Виноград свежий 1/100, мандарины 1/200 
Напитки: Водка   1/250,  Шампанское 1/250, Вино 1/250, Напиток из свежих ягод 1/50
