Экскурсионный тур в Грузию с отдыхом на курорте Боржоми

Тбилиси-Кахетия-Мцхета-Шио-Мгвиме-БОРЖОМИ-Вардзия-Ахалцихе-Гори-Тбилиси

Июнь – лучшее время отдыха на курорте Боржоми. Пожалуй, не найдется ни одного человека в России, который бы не слышал о целебных свойствах Божомской минеральной воды. Так как Боржоми расположен в глубоком ущелье, с двух сторон его окружают высокие лесистые горы. Наличие хвойных лесов в высокогорье создает полезную для человеческого здоровья атмосферу и мягкий климат. Мы предлагаем совместить отдых и оздоровление на курорте в Боржоми с самыми увлекательными экскурсиями по Грузии, среди которых экскурсия по Тбилиси, Кахетии, Мцхета, Гори, а также уникальному пещерному городу Вардзия и монументальной крепости Рабат (Рабати) в Ахалцихе. В нашем туре в Боржоми Вы также сможете прокатиться на знаменитой кукушке до курорта Бакуриани и насладиться необыкновенными видами.  

Даты:  06 – 13 июня 2021 – одна дата!          

06 июня – прибытие в Тбилиси

Прибытие в Тбилиси. Трансфер в отель рядом со Старым городом (заселение с 14.00). 

Тбилиси или старый Тифлис – гостеприимный древний город, расположившийся на берегах реки Куры или, как ее здесь называют, Мтквари. Тбилиси – это место встречи Востока и Запада, это место смешения культур и народов, поэтому в его облике можно найти множество стилей, разных и непохожих уголков, словно ты из одного мира попадаешь в другой. Вот ты в Старом городе, древний и благодатный дух окружает тебя – старинные храмы, узкие «плутающие» улочки и домики с резными декорированными балкончиками и верандами, выходишь на площадь Свободы и идешь по широкому авеню - проспекту Руставели и здесь уже тебя ждет монументализм, парки и скверы, а спустившись к Мтквари взору предстает современная архитектура – Мост мира и Дом Юстиции известных итальянских архитекторов. В Тбилиси Вам встретится и классицизм и необарокко, неоготика и псевдорусский стиль, мавританские узоры, советский конструктивизм и многое другое. 

Приглашаем Вас на пешеходную прогулку-экскурсию по Тбилиси! За доп. плату Вы можете подняться по канатной дороге к крепости Нарикала и осмотреть уникальные фрески в храме св. Николая. В свободное время Вы можете посетить Ботанический сад или знаменитые Серные бани.

07 июня  Тбилиси-Кахетия с посещением винодельни-Тбилиси

Завтрак в отеле.  Держим курс на Кахетию – чудесный самобытный плодородный край – «винный рай»!

Мы проедем по очень живописным местам, остановимся в древней столице Кахетии – городе Телави. Здесь снимали эпизоды популярного фильма «Мимино». 

Далее продолжим путь в Цинандали. Здесь Вас ждет экскурсия по родовому поместью князей Чавчавадзе – центр интеллектуальной жизни Грузии XIX века, здесь собирались люди культуры и искусства, поэты и писатели, художники, музыканты, общественные и политические деятели. Именно в Цинандали Александр Грибоедов встретил свою будущую супругу – красавицу Нино Чавчавадзе. Другой дочери князя Александра Чавчавадзе – Катерине, будущей правительнице Мегрелии – посвятил стихи грузинский поэт Николоз Бараташвили. Это удивительное и красивое место перенесет Вас в эпоху галантного XIX в.

После мы отправимся в город любви Сигнаги. Поднявшись к крепости Вы сможете полюбоваться видами на знаменитую Алазанскую долину. 

В Кахетии мы посетим еще одно идиллическое место – монастырь Бодбе, где Вы узнаете о просветительнице Грузии – св. Нино.

Возвращение в Тбилиси. Ночь в отеле.

08 июня Тбилиси – Джвари – Мцхета – Шио-Мгвимский монастырь – Боржоми

Завтрак. Выезд из отеля с вещами. Отправление в древнюю столицу Грузии – город Мцхета (ЮНЕСКО). В Мцхета Вы увидите красивые городские кварталы, комплекс монастыря Самтавро и кафедральный патриарший собор Светицховели – центр христианской Грузии и памятник Всемирного наследия. Близ Мцхеты находится один из древнейших в стране храм Джвари (VI в.). История, культура, религия, искусство – всё это в нашей экскурсии. Также именно здесь, Вы сможете приобрести  лучшие этнические украшения.

Далее мы отправимся в Шио-Мгвимский монастырь – один из древнейших монастырей Грузии, основанный в VI в. святым Шио, одним из тринадцати ассирийских отцов. Более трехсот лет находился под покровительством князей Амилахвари и являлся их фамильной усыпальницей.

Переезд в Боржоми, размещение в отеле. Отдых.

09 июня Боржоми – Вардзия – Ахалцихе (крепость Рабат) – Боржоми

Завтрак. 

Переезд в Вардзию – одну из самых уникальных достопримечательностей Самцхе-Джавахети и всей Грузии. Пещерный город Вардзиа возвышается над Мтквари, в отвесной скале расположилось множество естественных и рукотворных пещер, в которых с незапамятных времен жили люди. Место это связано с самой царицей Тамарой, при которой здесь был создан монастырь. Расположенный на юго-западной границе Грузии, монастырь-крепость перекрывал ущелье Мтквари от вторжения иранцев и турок с юга.  

Далее мы отправимся в город Ахалцихе, где расположен другой уникальный объект, стоящий внимания – крепость Рабат. Само слово «рабат» имеет арабское происхождение и переводится, как «укрепленное место». Здешние земли не раз переходили из рук в руки, поэтому здесь Вы встретите соседство разных религий и культур. На территории реконструированной крепости расположена мечеть Ахмедие, христианский храм, мавританская галерея, исторический музей и виноградник.

Возвращение в Боржоми.

10 июня Боржоми

Завтрак. Свободное время для прогулок, отдыха и оздоровления в Боржоми. Посетите Центральный парк, а также бани Боржоми. Боржоми – это известнейший курорт, кто же не слышал о минеральной воде Боржоми?! Но вместе с тем это интересная историческая область, когда-то носившая название Тори и разделявшая древние историко-культурные образования Месхети и Триалети. Живописное Боржомское ущелье обладает уникальным климатом, природными лечебными факторами, в окрестностях города расположено несколько руинизированных крепостей, дворец Романовых, а также дом Мирза-Риза-хана, расположенный около центрального парка в самом Боржоми.

Или же Вы можете прокатиться на узкоколейной железной дороге на поезде до курорта Бакуриани. «Кукушка» - так мило называют состав, двигающийся по горному району с необыкновенными  живописными видами. Одна из местных достопримечательностей – мост, заказанный во Франции и спроектированный самим Эйфелем! Время отправления из Боржоми 07:15 и 10:55, время отправления из Бакуриани в 10:00 и 14:15.

11 июня Боржоми или Боржоми-Кутаиси

Завтрак. Свободное время для прогулок, отдыха и оздоровления в Боржоми. 

Для желающих за доп. плату – экскурсия в Кутаиси – город роз, чурчхелы и специй, в прошлом столице древней Колхиды и Имеретинского царства.  Мы проедем по городу, осмотрим основные достопримечательности, памятники исторической архитектуры, древние храмы и монастыри, в том числе грандиозный собор Баграти, возвышающийся на холме. Также Вашему взору предстанет Колхидский фонтан, проспект Руставели, улица царицы Тамары и Гелатский монастырь в Ткибульском муниципалитете, откуда открываются виды на далекие Рача-Лечхумские горы. Далее мы посетим пещеру Прометея. Пещера, названная в честь легендарного героя, оснащена современной инфраструктурой; лазерное освещение и звуковые эффекты создают мистические впечатления.

12 июня Боржоми – Гори - Тбилиси

Завтрак. Выезд из отеля с вещами. Отправление в Гори - город, основанный Давидом Строителем в XII в.! В начале XX в. город был разрешен сильнейшим землетрясением. Но тем не менее грозная средневековая крепость Горисцихе не дает забыть о славном прошлом города. Сейчас Гори известен прежде всего тем, что в нем родился Иосиф Виссарионович Джугашвили-Сталин. Вы сможете заглянуть в домик (доп. плата), в котором появился на свет генсек, посетить музей его имени и посмотреть, как изнутри выглядел бронированный железнодорожный состав, в котором он передвигался по России. 

Переезд в Тбилиси. Свободное время в городе. 

Вечером приглашаем вас в национальный грузинский ресторан для проведения торжественного застолья (от 20$). Застолье сопровождается национальным шоу, организуемым мастерами грузинского танца! Самостоятельное возвращение в отель.

13 июня Тбилиси

Завтрак. Трансфер в аэропорт.

Также Вы можете продлить свой отдых и отправится в приморский город-курорт Батуми!

Стоимость тура на человека в $* Раннее бронирование!

	Отель/размещение
	2-мест
	1-мест
	доп. место взр/реб

	Тбилиси 3*/ Borjomi Park Guest House
	465 415
	599
	405/395

	Тбилиси 3* / Borjomi Palace & Spa 4*
	575
	699
	499/479


* 1$=1 доллар США по курсу ЦБ РФ+2% (просим уточнять курс при бронировании, при высоких скачках на бирже курс может быть изменен).

В стоимость входит:

- транспортное обслуживание по всему маршруту

- экскурсионное обслуживание по программе

- размещение в отеле с завтраками (в Тбилиси старый город рядом с Метехи, в  Боржоми на выбор)

- дегустация в Кахетии

За доп. плату:

- авиаперелет до Тбилиси: прямые перелеты из Москвы, Петербурга и Екатеринбурга

- экскурсия в Кутаиси 25$/чел. 

-  входная плата в музеи, в т.ч. крепость Рабат, канатная дорога в Тбилиси (при желании).

Borjomi Park Guest House  - небольшой уютный отель в центре Боржоми в пешей доступности от парка. Доброжелательная обстановка, номера со всеми удобствами и высокими потолками позволят Вам в полной мере насладиться курортом Боржоми и почувствовать себя, как дома!

Borjomi Palace & Spa 4* - качественный отель санаторного типа. К вашим услугам спа и медицинский центр. Здесь проводят лечебные и оздоровительные процедуры на основе Боржомской воды. Здесь также есть бассейн (крытый и открытый), соляная комната и Спа-капсула. С террасы отеля открываются захватывающие виды, Вы можете отдохнуть, лежа на шезлонге, вглядываясь на лесистые горные вершины. Сам отель также занимает красивое здание и его территория украшена растениями, цветами и статуями. Без сомнения отдых в Боржоми Палас позволит Вам в полной мере отдохнуть, отвлечься от своих дел и поправить здоровье. 

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ

	Адрес:
	Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с улицы, 1 этаж (метро пл. Восстания/Маяковская)

	Тел.
	(812) 7027422, (921) 9040564
	Сайт 
	www.tur-finland.ru


