ВИННЫЙ тур в ГРУЗИЮ на ПРАЗДНИК сбора УРОЖАЯ! 

А Вы хотели бы почувствовать себя настоящим виноделом, собрать виноград, выжать его в давильне XVIII в., поучаствовать в «Заводоба» - изготовлении чачи, испечь хлеб в тоне и приготовить чурчхелу???

А еще Вас ждет ароматная и очень вкусная грузинская кухня, впечатляющие  достопримечательности – монастырский комплекс Давид Гареджи,  крепость Ананури, Жинвальское водохранилище, город любви Сигнаги, монастырь св. Нино, Джвари, столица Тбилиси и многое другое! Успейте присоединиться, в группе всего лишь 15 человек!

Даты:  19-26 сентября 2021          Только раз в году!!!!!! Успейте присоединиться!

19 сентября – прибытие в Тбилиси

Прибытие в Тбилиси. Трансфер в отель рядом со Старым городом (заселение с 14.00). Вас ждет пешеходная прогулка-экскурсия: храм Метехи, памятник Вахтангу Горгасали – основателю столицы Грузии, Серные бани, улицы Старого Тбилиси, в том числе знаменитая улица Шардена, церковь Сиони, подъем на канатной дороге (билет доп. плата) к крепости Нарикала, где Вы сможете осмотреть уникальные фрески в храме св. Николая.

Свободное время в Тбилиси. 

20 сентября  Тбилиси-Шато Мухрани

Завтрак в отеле. 

Автобусная экскурсия по Тбилиси: площадь Свободы, проспект Шота Руставели, собор Святой Троицы, пл. Марджанишвили, пр. Давида Агмашенебели и др. Тбилиси – это место встречи Востока и Запада, это место смешения культур и народов, поэтому в его облике можно найти множество стилей, разных и непохожих уголков, словно ты из одного мира попадаешь в другой. В Тбилиси Вам встретится и классицизм и необарокко, неоготика и ампир, псевдорусский стиль и мавританские узоры, советский конструктивизм и хай-тек и многое другое. 

Далее нас ждет поездка в Мухрани с экскурсией по Chateau Mukhrani и дегустацией вин. Мы предлагаем заглянуть в историю и познакомить Вас с захватывающими легендами грузинской царской семьи, ощутить аромат древности и продегустировать изысканные вина навысшего качества! В программе: посещение усадьбы князя Иване Мухранбатони, сада и старинных погребов, прогулка по виноградникам, дегустация вин и для желающих – покупка лучших вин по специальным ценам! Возвращение в Тбилиси.

21 сентября Тбилиси-Мцхета-Ананури-Степацминда-Казбек-Тбилиси

Завтрак в отеле.

Нас ждет удивительный день и впечатляющие достопримечательности. Сначала мы отправимся в Мцхета – город у слияния Арагвы и Куры, столицу Картлийского царства, древнейший город Грузии, основанный в V в. Отправляясь в поездку в Мцхету, Вы  вспомните строки из Мцыри М.Ю. Лермонтова. В Мцхета Вы увидите красивые городские кварталы, комплекс монастыря Самтавро и кафедральный патриарший собор Светицховели – центр христианской Грузии и памятник Всемирного наследия. Близ Мцхеты находится один из древнейших в стране храм Джвари (VI в.).

Далее мы остановимся у открыточного вида на Жинвальское водохранилище и грозной крепости Ананури. После мы проедем по живописной военной грузинской дороге и полюбуемся видом на гору Казбек – самым восточным «пятитысячником» Кавказа! Всемогущие боги и герои, сказания и легенды, гора Казбек овеяна мифами местных горцев. А на фоне горы Казбек над поселком Степацминда живописно расположена Троицкая (Гергетская) церковь, к которой мы поднимемся на внедорожниках. Возвращение в Тбилиси.

22 сентября Тбилиси-Телави-Цинандали-Напареули

Завтрак в отеле. Выезд из отеля с вещами.

Держим курс на Кахетию – чудесный самобытный край – «винный рай»!

Мы остановимся в древней столице Кахетии – городе Телави. Здесь снимали эпизоды популярного фильма «Мимино». Далее продолжим путь в Цинандали. Здесь Вас ждет экскурсия по родовому поместью князей Чавчавадзе – центр интеллектуальной жизни Грузии XIX века, здесь собирались люди культуры и искусства, поэты и писатели, художники, музыканты, общественные и политические деятели. Именно в Цинандали Александр Грибоедов встретил свою будущую супругу – красавицу Нино Чавчавадзе. Другой дочери князя Александра Чавчавадзе – Катерине, будущей правительнице Мегрелии – посвятил стихи грузинский поэт Николоз Бараташвили. Это удивительное и красивое место перенесет Вас в эпоху галантного XIX в.

Кахетия – плодородный и очень красивый кусочек Грузии, здесь производят очень вкусные продукты и делают вино по технологии квеври. А что это такое, вы узнаете на экскурсии! 

Размещаться мы будем в интересном месте – в отеле на винодельне, который называется  «Старый погреб близнецов».   

23 сентября Напареули

Завтрак в отеле. 

Нас ждет апогей нашей поездки – участие в РТВЕЛИ!

Это грузинский праздник виноградной лозы и сбора винограда. Вы сможете прикоснуться к культуре сбора винограда и производства вина и, конечно же, продегустировать вино винодельни  Twins Wine Cellar. В программе:

- осмотр уникального в мире «музея квеври и вина из квеври»;

- осмотр старинных марании и марании под открытым небом;

- вскрытие квеври;

- дегустация трех сортов вина (Ркацители Кахетинский, Алазанская долина, Саперави);

- дегустация чачи;

- Ртвели (сбор урожая);

- Заводоба (приготовление чачи);

- выпечка хлеба-лаваша в тоне;

- приготовление хинкали;

- изготовление чурчхелы;

- ланч из национальной кухни

Свободное время на отдых. Здесь, в Алазанской долине с видом на Кавказские горы вы отдохнете душой и телом. Уникальный климат, живописные окрестности, загородная неспешность дополняется прекрасной кухней Восточной Грузии, а также бассейном для лучшего отдыха!   

24 сентября Напареули-Сигнаги-Бодбе-Давид Гареджи-Тбилиси 

Завтрак в отеле. Выезд из отеля с вещами. 

Сегодня мы побываем в Бодбийском монастыре, узнаем о просветительнице Грузии – св. Нино, посетим город любви – Сигнаги, а после отправимся в Давид Гареджи  - уникальный комплекс нескольких монастырей в пещерах, построенных в VI в. Масштабы комплекса поражают: всего в Давид-Гареджийской пустыни было выдолблено руками отшельников около 5000 келий и церквей. Территория комплекса поделена границей между Грузией и Азербайджаном. Интересно, что причиной того, что именно на этом засушливом месте был построен огромный комплекс, стало то, что здесь существует источник воды рядом с церковью Преображения Господня в Лавре Святого Давида. Эта Лавра считается главным монастырем комплекса и представляет собой кельи в скале, которые вместе образуют по форме крест.

Возвращаемся в Тбилиси, размещаемся в отеле.

25 сентября Тбилиси

Завтрак в отеле. Свободный день для самостоятельных прогулок, покупки сувениров или посещения музеев. К Вашим услугам: Ботанический сад, Национальный музей Грузии, Национальная галерея, музей искусств Грузии, музей шелка и другие. Также Вы можете посетить знаменитые серные бани (Абанотубани), расположенные в пешеходной доступности от отелей Старого города.

26 сентября вылет

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт. 

Стоимость тура на человека в $* Раннее бронирование!

	Отель/размещение
	2-мест
	1-мест
	доп. место

	5 ночей в Тбилиси 3*, 2 ночи в Напареули Гарантия
	549 489
	599
	459

	5 ночей в Тбилиси 4*, 2 ночи в Напареули
	699 649
	759
	599


* 1$=1 доллар США по курсу ЦБ РФ+2% (просим уточнять курс при бронировании, при высоких скачках на бирже курс может быть изменен).

В стоимость входит:

- транспортное обслуживание по всему маршруту

- экскурсионное обслуживание по программе

- размещение в отеле с завтраками (в Тбилиси старый город рядом с Метехи, в Напареули «Старый погреб близнецов»)

- экскурсия и дегустация в Шато Мухрани

- большая программа Ртвели в Старом Погребе близнецов, включая дегустацию вина и чачи, сбор урожая, заводоба, выпечку хлеба, приготовление хинкали, ланч и др. (см. текст)

- подъем к Гергетской церкви на внедорожниках

За доп. плату:

- авиаперелет до Тбилиси: прямые перелеты из Москвы, Петербурга и Екатеринбурга

- Обеды и ужины (ужины-застолья в Напареули – 25 лари с чел., средняя цена обеда/ужина в Тбилиси 20-25 лари с чел.)

-  входная плата в музей-усадьбу Чавчавадзе, канатная дорога в Тбилиси (при желании), др. музеи в свободное время.

Отели в Тбилиси:

3*: Penthouse, New Kopala, New Metekhi, Irmeni

4*: Kopala Rikhe, Old Kopala, Tbilisi Inn

ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
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