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ПАНОРАМЫ ДОМБАЯ! ГОРНОЛЫЖНЫЙ ТУР
Маршрут: Домбай
Описание: Домбай – открытый музей природы, с уникальной флорой и фауной. Вас навсегда покорит великолепная круговая панорама со множеством вершин и ледников, сияющих при ярком солнце на фоне пихтовых лесов. Центр этой живописной территории соединяют три ущелья: Алибек, Аманауз и Домбай-Ульген, которая считается наивысшей точкой курорта - 4046 м. Суровые вершины, сияющие вечными ледниками, ароматы хвои и цветущих альпийских лугов, синее небо, живительные нарзанные источники - все это способно дать вам такой заряд бодрости и жизненной энергии, какого Вы не ощущали никогда. 
Лыжный сезон 

Лыжный сезон в Домбае длится с 20 декабря по 15 апреля. Толщина снежного покрова местами достигает 3-х метров.

Трассы

Большая часть трасс Домбая предназначена для комфортного катания: умеренный наклон, сглаженный рельеф, мало бугров. Экстремальное горонолыжное катаниеосуществляется в нижней лесистой части. Общая протяженность трасс в Домбае – около 25 км. Наилучшим местом катания считаются юго-западные склоны горы Мусса-Ачитара. Эта зона катания Домбая находится на высоте 1630-3168 м. В верхней части склона трасса ровная, спокойная без крутых перепадов. Такая трасса идеально подойдет для тех, кто неуверенно еще чувствует себя на лыжах. В нижней части горнолыжного склона трасса более крутая, с наличием бугров. Здесь находятся так называемые "красные", местами даже "черные" участки для катания, привносящие определенную остроту ощущений горнолыжникам.

Для фри-райдеров в Домбае предусмотрены несколько внетрассовых маршрутов, начинающихся от верхней станции 5-й очереди кресельного подъемника. Большая часть таких маршрутов проходят по северному склону Мусса-Ачитара, а заканчиваются выходом в ущелье Гоначхир или на трассу Теберда-Домбай. 

Подъемники

Горнолыжные подъемники Домбая представляют собой сеть канатных дорог, позволяющих подняться на максимальную высоту 3168 м. над уровнем моря. На сегодняшний день работает  старая очередь канатно-кресельных дорог (5 кресельных подъемников), 4 бугельных (в основном для начинающих), маятниковая канатная дорога (2 вагончика вместимостью по 35 человек каждая) и новый современный горнолыжный комплекс канатных дорог.
Новый комплекс канатных дорог возводился в период с 2004 по 2008 года. Он представляет собой современный комплекс от европейского производителя Doppel Mayer и состоит из 8-местной канатной дороги гондольного типа с карманами для лыж  (протяженность 1810 м, перепад 687 м, скорость 6м/сек, время в пути 6,1 мин), 6-местной и 4-местной кресельной канатными дорогами. 
Прокат снаряжения и инструкторы
Если у Вас нет собственных лыж или не хватает чего-то из необходимой экипировки – смело обращайтесь в пункты проката Домбая. Из здесь великое множество. Совершенно ясно, что приехать в Домбай можно налегке. Комплекты лыж, сноуборды, очки, шлемы, комбинезоны, брюки и куртки все это можно взять напрокат не только в низине, в жилом посёлке, но и на конечных станциях канатных дорог, и даже на самой вершине, непосредственно в зоне катания. Для удобства гостей курорта прокат лыж в Домбае предусмотрен в большинстве гостиниц и отелей курорта. 

Инструкторы в Домбае, а точнее их услуги пользуются большой востребованностью. Профессиональный инструктор за несколько часов поможет освоить азы спуска по склонам. Обратившись к профессионалу можно в 3-4 раза быстрей освоить необходимые техники катания и избежать распространенных ошибок.

Термальные источники

Термальные источники расположены в Черкесске (120 км от Домбая). 

Оздоровительный комплекс «Жемчужина Кавказа». Данный комплекс имеет 8 бассейнов с водой из термальных источников, богатых минеральными солями. Температура воды в них колеблется в диапазоне от +20 до +43 °С. Помимо бассейнов, можно посетить хамам, сауну, русскую баню, кафе. 

Спортивно-оздоровительный комплекс «Горки» - 3 бассейна с водой из термальных источников.
Отели на горнолыжном курорте Домбай

ГК Домбай ** - недорогая гостиница в центре курорта в 280 м. до кресельно-канатной дороги и всего 50 м от новой гондольной канатной дороги. Восьмиэтажный корпус отеля состоит из номеров категории стандарт и повышенной комфортности. Во всех номерах удобства – санузел с душем. Питание организуется за дополнительную плату.
Снежный Барс *** - гостиница 2008 года постройки расположена в 660 м от гондольной канатной дороги и в 510 м от маятниковой канатной дороги. В отеле есть сауна. Номера со всеми удобствами. Завтрак «Шведский стол». Также возможен заказ доп. питания.
Снежинка *** - Расстояние от гостиницы до посадки на маятниковую канатную дорогу и гондольный подъемник составляет около 100 метров, до бугельного подъемника, ведущего к трассе для начинающих – 150 метров, до кресельной дороги – 200 метров. Гостиница «Снежинка» состоит из двух корпусов. Корпус №2 - трехэтажный, корпус №3 - пятиэтажный, реновированный. Корпуса оборудованы лифтом для удобства гостей. Все номера оборудованы всем необходимым, благодаря наличию собственной котельной - здесь всегда тепло и уютно, что немаловажно, всегда есть горячая вода. Из окон номеров открываются захватывающие виды на красоты Домбая. В отеле есть русская баня и контрастный бассейн. Прокат горнолыжного снаряжения и сноубордов.
В стоимость тура входит:

· проживание  в отеле
· питание, где указано
За дополнительную плату:

· авиаперелет в а/п Минеральные воды
· трансфер из а/п в первый день и в а/п в последний день тура

· доп. ночи 
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