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ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ    

РТО 003761 | въездной | выездной | внутренний туризм | www.pmpoperator.ru

САНАТОРИЙ МАШУК АКВА-ТЕРМ ****, ЖЕЛЕЗНОВОДСК
ЛЕЧЕБНЫЙ ПАКЕТ ОТ 10 ДНЕЙ
Маршрут: Ставропольский край, Железноводск.
Описание: Богатством Железноводска, его достопримечательностью является изумительный по своей красоте Лечебный парк. Это единственный на КМВ парк естественного происхождения. Раскинувшийся сплошным зеленым ковром у Подножия горы Железной, парк не имеет границ и незаметно переходит в естественный Бештаугорский лесной массив. На территории курорта находится свыше 20 углекислых сульфатно-гидрокарбонатных кальциево-натриевых минеральных источников (Славяновский, Смирновский и др.), активно применяемых в лечении заболеваний органов пищеварения, почек, мочевыводящих путей (нетуберкулезного характера) и нарушений обмена веществ. Используется также иловая грязь Тамбуканского озера.
Программа очищения организма Detox Aqua-Therm в санатории Машук Аква-Терм 4*
Санаторий «Машук Аква-Терм» предлагает инновационную программу Detox Aqua-Therm по борьбе с лишним весом. Данная разработка представляет собой комбинацию традиционных, нетрадиционных и новейших технологий, подходит мужчинам и женщинам всех возрастов. Она помогает похудеть, омолодить организм, сменить образ жизни на более активный и здоровый, вернуть легкость движений и позитивный настрой. Программа «Детокс», применяемая с большим успехом в нашем санатории, дает не кратковременный, а долгосрочный эффект.
Основа «Детокс» – диетическое лечебное питание. На каждый день программы разработано сбалансированное меню из экологически чистых продуктов. Главная задача – дать организму отдохнуть от химических добавок, освободить его от токсинов, а в некоторых случаях и от алкоголя. Из рациона исключаются продукты, затрудняющие работу пищеварительной системы и перегружающие органы выделения. Питание 5-разовое, маленькими порциями. За полчаса до еды желателен прием минеральной воды из бювета.

Гостям санатория, которые оплатили стоимость программы «Детокс», предлагаются легкие супы, овощные салаты, кисломолочные продукты, свежие и запеченные фрукты.

Например, такие блюда :

· салат из моркови с яблоками;

· геркулесовая каша на воде с изюмом;

· сельдерей, припущенный с зеленью и морковью;

· отварная капуста;

· суп фасолевый без картофеля;

· геркулесовые оладьи с яблоками.

После такой диеты исчезают лишние жировые отложения, ощущается прилив энергии, улучшается общее самочувствие и сон.

Самые первые медицинские мероприятия программы «Детокс» – осмотры у терапевта, гинеколога, психотерапевта и консультации врачей-специалистов. По результатам назначаются диагностические процедуры. Это лабораторные анализы крови, мочи и мазка, ЭКГ, УЗИ, компьютерная диагностика организма (Вега- тестирование).

В терапевтическую часть программы «Детокс» входят лечебные процедуры и медикаментозная терапия.

Медикаментозное лечение по программе «Детокс» включает прием активированного угля, употребление тыквенных семечек, промывание желчных путей, использование свечей «Витус-фактор», инъекции сернокислой магнезии.

Неотъемлемой частью программы «Детокс» являются оздоровительные процедуры: терренкур и климатолечение. Для гостей санатория «Машук Аква-Терм» на живописных склонах горы Машук, при перепаде высот проложено множество тропинок и дорожек. Физические усилия, которые затрачиваются при преодолении вершин, помогают сбросить лишние килограммы. Климатолечение подразумевает принятие солнечных и воздушных ванн в специально построенных на территории санатория беседках и павильонах. Широко практикуется сон на свежем воздухе. Оздоровительные мероприятия проводятся на протяжении всей программы ежедневно. Они улучшают общее состояние организма, повышают эффективность лечебных процедур.

Противопоказания
Возможность участия пациента в Detox Aqua-Therm определяет курирующий врач. Если у желающего похудеть выявляются определенные противопоказания и он не может войти в программу, стоимость услуг пересчитывается, и гость переводится на другие процедуры.

К ограничениям относятся следующие заболевания:
· злокачественные опухоли;

· гипертиреоз;

· сахарный диабет I типа;

· цирроз печени с осложнениями;

· язвенный колит;

· сердечная аритмия;

· хроническая почечная недостаточность средней и тяжелой стадии;

· СПИД, ВИЧ;

· туберкулез;

· венозный тромбоз;

· ревматоидный артрит;

· возрастное ограничение - старше 60 лет.

Участие в программе по похудению «Детокс» нежелательно при общих противопоказаниях к санаторно-курортному лечению. Пациенты, страдающие мочекаменной и желчекаменной болезнью к прохождению Detox Aqua-Therm допускаются без употребления минеральной воды и процедуры тюбажа.

Заезд в 14:00, выезд до 12:00.

Размещение:

· Double plus однокомнатный двухместный (корпус АБ) 4* - уютный и комфортный однокомнатный номер с 2-спальной кроватью. Интерьер украшает дизайнерская мебель, изготовленная на заказ.

· Comfort однокомнатный двухместный (корпус АБ) 4* - элегантный и просторный однокомнатный номер.

· Studio однокомнатный двухместный (корпус АБ) 4* - просторный номер, с выделенными зонами для отдыха и бизнеса и французскими окнами, из которых открывается прекрасный вид на окрестности.

· Studio plus однокомнатный двухместный (корпус АБ) 4* - прекрасно подходит для семьи привыкшей отдыхать вместе. Просторный номер, где максимально функционально использовано пространство, с размещенными в нем двумя раздельными спальными местами для комфорта каждого члена семьи.

· Superior 1 комнатный 2 местный (корпус C) 4* - однокомнатный номер с большой кроватью для гостей, желающих проживать в номере в одиночестве и не отказывать себе в комфорте. Санаторий располагает пятью номерами данной категории в корпусе «С». Площадь номера 28 м.2
· Junior Suite 1 комнатный 2 местный (корпус С) 4* - просторный двухместный номер с балконом и ванной комнатой, площадью 35 м.2
· Suite 2 комнатный 2 местный (корпус С) уровень 4* - двухкомнатный номер «Люкс» с балконом и просторной гостиной, спальней и прихожей. Санузел оборудован ванной. Площадь номера 72 м.2
· Cottage 4* - вдоль асфальтированных дорожек уютно разместились двухэтажные коттеджи, утопающие в зелени верхней парковой зоны. Все 16 номеров в коттеджах имеют уникальный дизайн, ни один интерьер номера в коттедже не повторяет другой. В коттедже два номера с отдельным входом, состоящих из гостиной, спальни и ванной комнаты. Камин в гостиной добавляет уют и немного романтики во время отдыха.
· De Luxe Suite 2 комнатный 2 местный (корпус С) 4* - роскошный номер с балконом площадью 92 м2. Это самый большой номер, предлагаемый санаторием для размещения. В нем будет особенно комфортно проживать при длительном сроке отдыха и лечения. Большая площадь, комфортабельные условия и со вкусом подобранная мебель создают по-домашнему уютную атмосферу в номере.

В стоимость тура входит:

· проживание  в отеле
· питание полный пансион 
· санаторное лечение в соответствии с назначением врача санатория
За дополнительную плату:

· авиаперелет в а/п Минеральные воды или проезд на поезде.
· трансфер из а/п в первый день и в а/п в последний день тура

· доп. ночи 
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