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ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ    

РТО 003761 | въездной | выездной | внутренний туризм | www.pmpoperator.ru

САНАТОРИЙ ШАХТЕР ***, ЕССЕНТУКИ 

ЛЕЧЕБНЫЙ ПАКЕТ ОТ 12 СУТОК
Маршрут: Ставропольский край, Ессентуки.
Описание: Ессентуки – самый молодой курорт Кавказских Минеральных вод. Его основная специализация– лечение различных заболеваний органов желудочно-кишечного тракта и нарушений обмена веществ. Особое внимание уделяется больным сахарным диабетом. Всем, кто предпочитает оздоровительный отдых, предлагается множество эффективных программ, основанных на целебной сульфидной иловой грязи озера Тамбукан и знаменитых углекисло-соляно-щелочных водах («Ессентуки-4», «Ессентуки-17»). Активными считаются более десятка минеральных родников. Некоторые используются для изготовления фасованной минеральной воды, поступающей в продажу, другие же сохраняют свои целебные свойства только при употреблении прямо на месте. Поэтому самый лучший способ поправить здоровье – выбрать одну из многочисленных здравниц курорта. Тем более что практически в каждом санатории цены оптимально соответствуют качеству лечения.

Скорейшее выздоровление всем прибывшим на отдых обеспечивают еще и благодаря своему целебному горно-степному климату с теплым и сухим летом, чистому воздуху и пышной благоухающей растительности. На территории города находится два курортных парка: Главный парк и парк Победы. Главный парк был разбит в 1848 г, он прекрасно благоустроен, здесь находится главная питьевая галерея источника № 4, Верхние и Нижние ванны, отделение механотерапии, ингаляторий, павильон ЛФК, аэросолярий. Тут проходят терренкуры, имеются различные спортивные, игровые и танцевальные площадки.

Санаторий Шахтер *** – Санаторий расположен в курортной зоне г. Ессентуки, в пешеходной доступности от питьевых бюветов, Курортного парка, железнодорожного вокзала и центра города. Основная специализация этой здравницы – лечение и профилактика болезней пищеварительной системы, недугов желудочно-кишечного тракта и отклонений в области эндокринологии.

Принадлежащая санаторию территория занимает площадь в 3 га и включает в себя два двухэтажных коттеджа и трехэтажный спальный корпус, оборудованный крытым выходом к ресторану. Эти корпуса представляют собой памятники архитектуры и создают непередаваемую атмосферу на территории. 

В 2011-13 годах в «Шахтере» в Ессентуках провели реконструкцию, и теперь к услугам гостей есть все необходимое лечебно-диагностическое оборудование. Широкий комплекс медицинских услуг включает в себя гидротерапию, бальнеотерапию, озонотерапию, физиотерапию, грязелечение и другие методики курортной терапии. Также практикуются СПА-процедуры для лица и тела, а также ряд нетрадиционных процедур. Работают опытные и квалифицированные медицинские специалисты, которые назначают гостям санатория программу лечения в зависимости от состояния здоровья (например, при заболеваниях ЛОР-органов и дыхательных путей назначаются ароматерапия и ингаляции, при проблемах с опорно-двигательным аппаратом – массаж и т.д.).

В распоряжении здравницы есть развитая инфраструктура для активного времяпрепровождения: крытый пресный бассейн (открыт после реконструкции в 2014 г.), тренажерный и спортивный залы, теннисный корт (открытый), столы для настольного тенниса. Для любителей спокойного отдыха функционирует инфракрасная сауна, а также открыта библиотека, работающая по принципу буккроссинга (обмен книгами). Помимо этого, по вечерам организуются киносеансы и дискотеки, развлекательные мероприятия и концерты. Для тех, кто даже во время отдыха не может полностью оторваться от дел, есть конференц-зал с современной техникой. В свободное же время можно отправиться на велосипедную прогулку по окрестностям или же на экскурсию по городу.

Специализации санатория «Шахтер» в Ессентуках:

Основной профиль:
· Заболевания органов пищеварения

· Нарушение обмена веществ

 Это объясняется уникальными качествами минеральной воды – основного лечебного фактора санатория. Пациенты с заболеваниями печени, хроническим гастритом, язвой получают здесь самое эффективное лечение. Сахарный диабет тоже хорошо поддается компенсации с помощью специальных индивидуальных программ.

Дополнительно санаторий «Шахтер» предлагает облегчение состояния при сердечнососудистых, кожных заболеваниях, нарушении деятельности опорно-двигательного аппарата и органов дыхания. Очень полезны бальнеологические процедуры, предлагаемые на курорте. Для женщин: они помогают избавиться от гинекологических проблем, нормализовать гормональный баланс, улучшить состояние кожи, снизить вес.

Заезд в 12:00, выезд до 10:00.

Питание: 3-разовое «Шведский стол»

Размещение:

В 2013 году после капитальной реконструкции был открыт корпус "Европейский" - современное 4-этажное здание. Жилой фонд санатория располагает комфортными номерами различных категорий, каждый из которых обустроен в соответствии с современными стандартами гостиничного дела. Во всех номерах независимо от категории присутствуют санузел с душем (ванной), необходимая мебель, холодильник, ТВ и почти во всех номерах балкон. Кроме того, многие номера оборудованы телефонами, кондиционерами и сейфами.

Лечебная база 

• диагностика
• прием минеральной воды
• лечебные ванны
• лечебные души
• грязевое и тепловое лечение
• аппаратная физиотерапия
• Андро-Гин – аппаратно-програмный комплекс
• ингаляционные процедуры
• аутогенная тренировка
• лечебная физкультура и массаж
• озонотерапия
• аэрофитотерапия
• вакуумный массаж
• карбокситерапия
• дермалайф – многофункциональная капсула здоровья
• диадинамотреапия
• индуктотермия
• комната психологической релаксации
• лазеротерапия
• лекарственный электрофорез
• магнитотерапия
• мануальная терапия
• микроколонотерапия
• нервно-мышечная релаксация
• подводное вытяжение позвоночника
• подводный душ-массаж
• прессотерапия
• психотерапия
• кишечные промывания
• спелеотерапия
• УВЧ-терапия
• ударно-волновая терапия
• УЗИ
• хиромассаж
• Яровит- вакуумный лазерный урологический массажер
• бассейн
• тренажерный зал
• орошения минеральной водой
  
СПЕЦИАЛИСТЫ - ВРАЧИ В САНАТОРИИ

• терапевт
• врач клинической лаборатории
• врач – лаборант
• врач-эндоскопист
• педиатр
• врач-УЗД
• уролог
• гинеколог
• стоматолог
• физиотерапевт
• невролог
• офтальмолог
• эндокринолог
• гастроэнтеролог
• диетолог
• врач ЛФК
• психотерапевт
• мануальный терапевт
• ЛОР

ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ БАЗА

Лабораторные исследования
• клинический анализ крови
• клинический анализ мочи
• сахар крови
  
ЭКГ
  
УЗИ органов пищеварения
  
Эндоскопические исследования
• фиброэзофагогастродуоденоскопия
• ректероманоскопия

Консультации врачей - специалистов

ЛЕЧЕБНЫЕ ПРОЦЕДУРЫ

Наблюдение лечащего врача
  
Диетотерапия
  
Дробное питание
  
Лечебные ванны
• углекисло-минеральные
• йодо-бромные
• хвойно-жемчужные
• ароматические
• вихревые ванны для рук
• вихревые ванны для ног

Грязелечение
• салфетно-аппликационная грязь
• электрогрязь

Лечебные души
• каскадный
• циркулярный
• восходящий
• Шарко

Массаж
  
Ингаляционные процедуры
• ингаляции УМВ
• ингаляции с лекарственными травами

Аппаратная физиотерапия
• токи низкой частоты
• высокочастотная терапия
• КВЧ-терапия
• лазеротерапия
• УФО
• УЗТ
• магнитотерапия + Колибри и Биосистема
  
Кишечные процедуры
• сифонные орошения кишечника минеральной водой
• микроклизмы

ЛФК

Плавание в бассейне
В стоимость тура входит:

· проживание  в отеле
· питание полный пансион
· санаторное лечение в соответствии с назначением врача санатория
· пользование бассейном по назначению.
За дополнительную плату:

· авиаперелет в а/п Минеральные воды или проезд на поезде.
· трансфер из а/п в первый день и в а/п в последний день тура

· доп. ночи 
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Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
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