Семейные выходные на Карельском перешейке! 2 дня Новинка!

Вас ждут отдых и экскурсии в формате семейных каникул! Интерактивная программа на настоящем ранчо, знакомство с индейцами, экскурсия в средневековый Выборг, усадьба эпохи викингов Сваргас с интерактивной программой.
Даты тура: 12-13 декабря, 13-14 февраля и в любые даты для заказных групп
ПРОГРАММА:
1 день Спб - Ранчо Белый Шиповник 
09:00 – Отправление автобуса от перекрестка 2-й Советской ул. И Греческого пр. (ст. метро пл. Восстания, за гостиницей «Октябрьская»). Возможна подсадка у ст. метро Черная Речка (ул. Савушкина д. 3). 

А пока мы едем, Вы поучаствуете в трассовой экскурсии «От реки Эридан до Балтийского моря». Вы узнаете, как на месте реки образовалось Балтийское море, сколько лет нашей Неве, какой высоты были здешние горы и какие мы находим свидетельства того, что когда-то Балтийское море было … озером!
Прибытие на ранчо «Белый Шиповник» – единственный в России парково-развлекательный комплекс, на территории которого воссозданы настоящий ковбойский город, индейская деревня и даже поселение мормонов! Ранчо расположено на Карельском перешейке, среди полей и диких лесов. Здесь Вас ждет увлекательная программа и различные активитеты. Вы можете пострелять из лука, пометать томагавки, покататься на лошадях и побывать на экскурсии в настоящем жилище индейцев Великих равнин! Здесь начинается знакомство с миром Нового Света и Американской культурой.

За доп. плату обед в формате «пикник»!

Переезд на базу отдыха, размещение. Вас ждут 17 гектаров территории, на которой помимо жилых корпусов располагаются конюшня, природные площадки в лесной зоне, два озера, а также бассейн 25 метров с противотоками для активного плавания и гидромассажами для расслабления.
2 день Выборг - Сваргас
Завтрак. Экскурсия в Выборг – жемчужину средневековой архитектуры на территории России, уголок Швеции на Финском заливе, небольшой, романтичный и очень красивый город! Мы совершим экскурсию по историческому центру города, где все еще витает дух Средневековья. Вы прогуляетесь по вымощенной брусчаткой Рыночной площади, узнаете, почему знаменитую Круглую башню - в прошлом боевую башню Выборгской крепости, местные жители часто называют башней толстой Катарины. Вы также посетите старинный дом – усадьбу Бюргера, который датируется XVI веком! А еще перед тем, как попасть в Выборгский замок, Вы побываете на красивой площади у здания Старой Ратуши и сделаете замечательные фотографии на фоне памятника основателю города Торгильсу Кнутссону!

Добро пожаловать в Выборгский замок! Толстые стены, узкие окна, арочные своды, смотровая башня, само расположение – на острове, создают ощущение, что Вы попали на несколько веков в прошлое! Посещение экспозиций замка за доп. плату.
Далее свободное время в Выборге или для желающих - интерактив в усадьбе эпохи викингов Сваргас под названием «Вендский Сокол»:
Для поиска отважных хирдманов в хирды Вепрей, Единорогов и Беров Ярл Харальд проводит состязания среди гостей,  проверяя их силу и  воинские умения (строевые приемы и движения с оружием, индивидуальные и групповые поединки,  «стенка на стенку»).  Конкурсы и забавы для гостей:
«Каупанг» - выбор предводителей команд и проверка на смекалку;

«Скандинавская скакалка» (групповые прыжки на слаженность и командный дух);

«Забавы Старого паромщика» (командное перетягивание каната);

«Мьельнир» - парный бой на доске мешками;

«Круг Локки» - проверка устойчивости у меча;

«В покоях Хёвдингхейма и Фреи» - посещение общего зала варягов, а так же опочивальни наместника;

«Старая дорога» - посещение Длинного дома, Прясла Единорогов рассказ о них;

«Торхейм» - мастер – класс в кузнице по изготовлению историчного предмета;

«Услада Одина» - (одиночные и парные бои с топорами и секирами в полном боевом облачении);

«Монетный двор Ярла Харальда» - чеканка на память монеты усадьбы Сваргас по старинной технологии;

«Хитрость Венда» (возможность переодевания и фотографирования в образе с историческими репликами наступательного и оборонительного оружия, а также с варягами Сваргаса);

«Сундучок Альвиса» - посещение лавки для выбора талисмана и оберега на удачу;

«Ристалище Вик» - средневековый тир (стрельба из лука, арбалета метание копья, боевых топоров);
«Слово Эриля» - возможность сделать рунический расклад;

Возвращение в Санкт-Петербург ориентировочно в 21:00.

Стоимость за 1 чел. за тур:
	Гостиницы по маршруту
	2-мест
	1-мест
	Доп. место
	Доп. шк.

	Аврора спа-отель
	6650
	8500
	6650
	6250


*Внимание: на семей из 2 взрослых и 2 детей можно забронировать 4-местный номер, стоимость рассчитывается как 2 основных места и 2 дополнительных.

В стоимость входит:
- транспортное обслуживание по маршруту 

- программа в Ранчо «Белый Шиповник»

- экскурсия в Выборг

- размещение в спа-отеле 

- посещение бассейна

- завтраки в отеле
За дополнительную плату, по желанию: Заказ и оплата при бронировании тура!
- 2 обеда 850 руб.

- интерактив в Сваргасе – 600 руб./дети, 800 руб./взрослые
Комиссия агентствам 10%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
