Тур на каникулы с посещением Кавминвод и Республик Северного Кавказа: Сокровища страны гор, 7 дней 
Заезд 02.01.20 - 08.01.2021
ПРОГРАММА:

1 день.
Прибытие в г. Пятигорск. Самостоятельный заезд в гостиницу (возможен трансфер за доп. плату). Размещение после 14:00. Экскурсия по Пятигорску с посещением Лермонтовских мест. 
Пятигорск в последнее время значительно приукрасился и похорошел. На знаменитом Провале вас встретит бронзовый Остап Бендер, а новые балюстрады и смотровые площадки сделают прогулку по городу уютной и запоминающейся. В этот день вы увидите многое: Провал, место дуэли Лермонтова, гроты и галереи, по желанию поднимитесь на вершину горы Машук, на которой в хорошую погоду с Вами "поздоровается" Эльбрус.

Экскурсия в Железноводск.

Небольшой курортный городок подарит Вам много интересных встреч и открытий. Аллеи курортного парка приведут вас к даче Эмира Бухарского и камню желаний. Во время экскурсии вы узнаете, почему Железноводск называют "зеленой жемчужиной Кавминвод". 

Возвращение в Пятигорск. Свободное время. 

2 день. 
Завтрак. Освобождение номеров. Переезд в Грозный. 
По дороге остановка у Мемориала памяти и славы (Ингушетия, Назрань).  Грозный с его великолепной городской и парковой архитектурой во всей красе и контрастности откроется вам в автобусном экскурсионном туре по Чечне. Этнический центр и динамично развивающаяся столица, этот город со времен первой крепости Грозная — 1821 г., испытал много ударов, но, возрождаясь, как мифическая птица, делался еще краше. В путешествии на Кавказе вас порадует гармония «несоединимых» архитектурных чудес, — центрального комплекса Грозный-Сити с главным небоскребом «Фениксом» в 40 этажей, ожидающего появления 80-этажной «Ахмад-Тауэр» в виде вайнахской башни, и беломраморной парадной мечети «Сердце Чечни», созданной по подобию Голубой мечети Константинополя!
Обед (за доп. плату) 
Отправление в Дагестан. Есть в Дагестане чудеса мирового и европейского масштаба! Самая большая дюна Европы – это Сары-Кум. Как оказался в горах этот бархан с его пустынным животным и растительным миром, почему несколько столетий стоит в одном месте, – на эти вопросы нет ответов даже у ученых.
Переезд в Дербент.
Размещение в гостинице. Свободное время.
3 день. 
Завтрак. 
Сегодня вас ждет один из старейших городов мира. Примерно 5 тыс. лет назад через узкий проход между морем и горами проходил Великий шелковый путь. Для охраны караванов и взимания платы за проход был возведен город Дербент – «Связанные врата». Через несколько столетий персы построили цитадель Нарын-Кала – «Солнечную крепость». Дербент просто переполнен раритетами! Это и старейшая Джума-мечеть, и древнейший христианский храм, и 900-летние платаны, живые памятники всероссийского значения. Вы пройдете по улочкам, узнаете о бурных событиях, происходивших здесь, – словом, отправитесь в далекое прошлое!
Обед  (доп. плата). 
Возвращение в гостиницу.  Свободное время.
4 день. 
После завтрака мы отправимся к Сулакскому каньону. Глубочайший в Евразии, второй в мире, Сулакский каньон метражом 1920 м поборол Колорадо! На его обрывах «ах, как кружится голова», еще бы – под ногами разверзается бездна! Но дно есть – это «полоска неба» реки Сулак. Путешествие на Кавказе в рамках нашего тура ведет к Чиркейской ГЭС, мощнейшей на Северном Кавказе, с плотиной арочного типа, высочайшей в Европе – 233 м! ГЭС создала рукотворное водохранилище, — Чиркейское озеро. По лазурно-голубой воде плавают катера, летом купаются, отдыхают на пляже.
Обед (за доп. плату). 
Отправление в Пятигорск, размещение в гостинице. Свободное время.
5 день. 
Завтрак в отеле. Свободное время. 
Сегодня мы отправимся к Суворовским термальным источникам, где искупаемся в настоящих термах.
Люди издавна приезжают в станицу Суворовскую за здоровьем и долголетием, черпают их в благодатных водах природного термального источника. Эта вода обладает исключительными свойствами «живой воды» – источника вечной молодости, которая способствуют уникальному общему оздоровлению, омоложению, снижению веса и подпитывает жизненными силами, снимает напряжение и усталость, в также улучшает состояние эмоциональной сферы. Термальная вода обладает уникальными косметологическими свойствами и способствует восстановлению эластичных тканей.

Возвращение в Пятигорск. Свободное время.

6 день. 
Завтрак. 
Отправление в Домбай – известный горнолыжный курорт страны, расположенный в западной части Главного кавказского хребта. Домбай – это открытый музей природы, с уникальной флорой и фауной. Вас покорит великолепная круговая панорама со множеством вершин и ледников, сияющих при ярком солнце на фоне пихтовых лесов. В ходе экскурсии вы увидите древнейшие храмы в России, озеро Кара-кель, попробуете кристальную воду в реке Улу-Муруджу, и конечно, подниметесь по канатной дороге на склон горы Мусса-Ачитара. Вы узнаете древние сказания и легенды Карачаево-Черкесии, почерпнете много интересного о традициях, быте и культуре народов Кавказа. Домбай - это долина, по кругу ограниченная горами – типичный горный цирк. Среди них и высочайшая точка Западного Кавказа – гора Домбай-Ульген (убитый зубр), высота 4047 м над уровнем моря. Канатные дороги доставят Вас на высоту около 3200 метров на верхнюю точку горы Мусса-Ачитара. 

Возвращение в Пятигорск.
Свободное время.

7 день. 
Завтрак. Освобождение номеров.
Выезд на экскурсию в Кисловодск с посещением окрестностей. В ходе последнего экскурсионного дня вас ждет знакомство с самым южным городом-курортом КМВ – солнечным Кисловодском, снискавшим славу лучшего кардиологического курорта России. Вы прогуляетесь по курортному парку с его знаменитым Зеркальным прудом, говорливой речкой Ольховкой, через которую перекинут мостик «Дамский каприз», попробуете три типа кисловодского нарзана в Главной Нарзанной галерее, после чего вам предстоит путешествие в ущелье реки Аликоновки, где возвышаются скальные эоловые столбы «Замка коварства и любви» овеянной легендами. Так же, вы побываете у природного памятника горы – Кольцо, которую описал М.Ю. Лермонтов в повести «Княжна Мери» и услышите рассказ о ее геологическом прошлом. Посмотрите на знаменитую Рим-гору по дороге к Медовым водопадам, образованных потоком реки в гранитах Скалистого хребта, спуск в каньон реки оставит неизгладимое впечатление своей сумрачностью и таинственностью. 

Возвращение в Пятигорск.  Отъезд.

Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Гостиница в Пятигорске

	двухместный
	одноместный

	Гостиница Машук
	29800
	38500

	Гостиница Бештау
	32800
	45300


Комиссия агентствам (только для юридических лиц) – 10%

В стоимость входит: 
- транспортное и экскурсионное обслуживание, 
- проживание в выбранной гостинице в Пятигорске 4 ночи и в гостинице Дербента 2 ночи, 
- завтраки в гостинице
В стоимость не входит: 
- авиабилет до Минеральных Вод и обратно, 
- курортный сбор в гостинице Пятигорска 50 руб/чел в сутки,

- подъем на смотровую площадку «Грозный Сити» и вход в музей – 500 руб/чел,
- купание в термальных источниках – 400 руб/чел,

- подъем по канатной дороге в Домбае – 1150 руб/чел. все очереди, 500 руб/чел до панорамной площадки,

- прогулка на катере по реке Сулак – 1200 руб/чел (при возможности), 
- обеды и ужины,
- входные билеты на экскурсионные объекты в Дербенте – 500 руб/чел

В случае запрета на въезд в город Грозный, в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой или распоряжением руководства республики, экскурсия в столицу Чечни будет заменена на равноценную экскурсию в республике Дагестан.
Туроператор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не меняя программы в целом.
Туроператор «Петербургский магазин путешествий»

Санкт-Петербург, Пушкинская ул, 8, оф.1. Тел. 702-74-22

www.pmpoperator.ru 
