Рождественский  релакс в Спа-отеле 
Гранд Петергоф, 3 дня
 
Приглашаем Вас провести незабываемый отдых вдали от городской суеты в загородном Спа-отеле Гранд Петергоф.
Дата тура: 02.01.2020
Программа тура:
1 день.
Заселение в отель с 14:00. Отдых в Спа-зоне отеля. Обед, ужин (доп. плата).
2 день
Завтрак "шведский стол". Отдых в Спа-зоне отеля. Свободное время. Обед, ужин (доп. плата).
3 день.
Завтрак "шведский стол". Отдых в Спа-зоне отеля. Выезд из отеля до 12:00.
Стоимость тура на человека:
	Размещение в отеле
	2-местное
	1-местное
	 3-й в номере взрослый
	 3-й в номере реб. 6-12 лет

	«Стандарт»
	8300
	16600
	5800
	4600

	«Улучшенный Стандарт»
	8800
	17600
	5800
	4600


В стоимость входит:
· Проживание 2 ночи в номере выбранной категории
· Завтраки "шведский стол" в ресторане отеля
· Неограниченное посещение водно-банного центра и тренажёрного зала
За дополнительную плату, по желанию:
· Обеды и ужины в отеле (оплачивается на месте)
· Доп. ночи в отеле
Гранд Петергоф СПА Отель 4* находится в 5 минутах езды от Петергофского дворца. К услугам гостей предоставляется Wi-Fi, пользование спа-центром с крытым и открытым бассейнами и 6 саунами, а тренажерным залом. Ежедневно сервируется завтрак "шведский стол", а в трактире "Михайловский" подают блюда европейской и немецкой кухни по системе "a la carte". На территории предоставляется бесплатная парковка.
Номер "Стандарт": площадь 25 м2, в номере есть: душ, фен, халат, индивидуальный набор косметики, тапочки, Wi-Fi, телефон, ТВ, минеральная вода, мини-холодильник,  пол – ламинатное покрытие, система кондиционирования и система отопления. Кровать в номере может быть либо одна большая двуспальная, либо две односпальных. Мягкое кресло может быть использовано для размещения третьего гостя. По запросу устанавливается детская кроватка для детей в возрасте до 3х лет.
Номер "Улучшенный Стандарт": площадь 25 и2, а номере: душ, фен, халат, индивидуальный набор косметики, тапочки, Wi-Fi, телефон, ТВ, минеральная вода, мини-холодильник, чайный набор, сейф, система кондиционирования и система отопления. Кровать в номере может быть либо одна большая двуспальная, либо две односпальных. Мягкое кресло может быть использовано для размещения третьего гостя. По запросу устанавливается детская кроватка для детей в возрасте до 3х лет.
Администрация отеля оставляет за собой право вносить любые изменения (в развлекательную программу, формат проведения мероприятия и пр.) в соответствии с указаниями законодательных органов РФ. 
Внимание! Возможно продление отдыха на любое количество ночей (доп. плата):
8300 руб./ 1-местный или 2-местный номер «Стандарт»/ 1 ночь
8800 руб./ 1-местный или 2-местный номер «Улучшенный Стандарт»/ 1 ночь
2300 руб./ доп. кровать для реб. 6-12 лет/ 1 ночь
2900 руб./ доп. кровать для реб. от 13 лет и взрослые/ 1 ночь
Дети в возрасте до 5 лет проживают в номере с родителями бесплатно.
Входит: завтрак «шведский стол», посещение бассейна и банного комплекса (8:00-22:00).
Комиссия агентствам 10%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.tur-finland.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Примечание: 
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора)
