«SPA выходные в Карелии» 3 дня
в отеле SPA Карелия ****
Олонец - Пряжа (карельский обед) — этно-центр «Elāmā» - Петрозаводск — комариная тропа - водопад Кивач  - сеанс релаксации в шунгитовой комнате - оленья ферма — саамская деревня — хаски -  экоферма натуральных продуктов
В нашем туре мы приготовили для вас возможность насладиться природной красотой русского севера, любопытной историей, легендами, добрыми северными животными и даже попробовать Карелию «на вкус»! 
И, конечно же, отдохнуть, расслабиться, отдохнуть душой и телом в прекрасном отеле **** со SPA центром! 
Даты тура 2021: 21-23.02, 06-08.03, 05-07.11 
Для организованных групп любые другие даты по запросу.
Информация по отправлению: в 08.00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга от ст.м. Дыбенко 
Программа тура:
1 день: 
По дороге Вас ждет рассказ о крае сказочной и удивительной природы, бесчисленных голубых озер, бескрайних нетронутых лесов, суровых скал и порожистых рек, уникальных памятников истории, радушия и гостеприимства жителей. 
Остановка у Свято-Троицкого монастыря Александра Свирского, основанного святым Александром Свирским (в миру вепс Амос) в конце XV в. в малолюдном лесном Олонецком крае. У вас будет возможность зайти в храм, набрать святой воды). 
По дороге  в Петрозаводск – столицу Республики Карелия, мы остановимся в г.Пряжа на обед из блюд традиционной карельской кухни «Сытый карел» в стилизованном кафе (доп. плата)
Во время экскурсии по Петрозаводску Вы узнаете про становление Петровской слободы, увидите Петрозаводск Екатерининской эпохи,  губернские мотивы XIX века, прогуляетесь по знаменитой Онежской набережной, увидите кусочек звездного неба Нойбранденбурга, прошепчете заветную мечту в Ухо «Дерева Желаний», пожелаете достатка у «кошелька удачи», познакомитесь с героями эпоса Калевала. А далее, на Комариной тропе сфотографируетесь с одним из главных символов карельских лесов - гигантским «Онежским комаром»!  
После экскурсии приглашаем Вас на сеанс релаксации в Шунгитовой комнате. Карельский шунгит – поистине лечебный камень, способствующий притоку энергии, нормализации давления и повышению иммунитета. В Магазине сувенирной продукции вашему вниманию предложен огромный ассортимент изделий из «черного камня», которые Вы сможете приобрести в качестве сувениров. 
Размещение в СПА отеле «Карелия», расположенном в парковой зоне на берегу Онежского озера.
Spa-центр работает ежедневно, с 8:00 до 22:00. Для гостей отеля специальные цены на посещение бассейна (45 кв. м. длина 9 м ширина 5 м, глубина 1,6 м, температура 27-28 °C), инфракрасной или финской сауны.
Бассейн Spa-центра оснащен системой противотока, а из панорамных окон бассейна открывается красивый вид на парк и озеро. Также Вы сможете посетить хаммам, прогреться в кедровой бочке или сделать уходовые процедуры: лифтинг, маски, восточные ритуалы и пр.
Внимание! На сегодняшний день посещение сауны и бассейна в спа-центре предоставляется индивидуально по предварительной записи за дополнительную плату (цены ориентировочные, могут меняться): КОЛИЧЕСТВО МЕСТ ОГРАНИЧЕНО! ЗАПИСЬ ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА! 
 бассейн - 350 руб./30 мин./чел., 600 руб./1 час/чел.; бассейн+сауна - 500 руб./30 мин./чел., 800 руб./1 час/чел.
или в гостинице «Акватика» с водным центром!
2 день: SPA отель Карелия: 07.00 — 09.30 Завтрак «шведский стол» с шампанским! 
В гостинице «Акватика» - завтрак «ланч-бокс»
Отправление в национальный заповедник, где расположен водопад Кивач  – один из крупнейших равнинных водопадов в Европе – «…сжатые базальтовыми скалами воды реки Суны с 11-метровой высоты тяжелыми литыми потоками обрушиваются вниз, образуя мощный, в клочьях пены, водопад»... Прогулка по дендропарку и знакомство со знаменитой карельской березой.  Остановка на обед (доп.плата).
Посещение этно-парка АХО, где Вас ждет знакомство с северными оленями, подворьем с домашними животными и самым большим в России питомником ездовых собак: аляскинские и сибирские хаски, маламуты. Внимание! Все собаки очень красивые и добрые, и очень любят фотографироваться! Вы также сможете посетить саамскую деревню с настоящей ярангой и фотозону «Арктика», откуда можно отправить друзьям фото с белыми медведями, научиться управлять финскими санями potkuri, а также увидеть, как под одной крышей живут все времена года и согреться горячим ароматным чаем с карельскими вкусняшками (чаепитие за доп.плату; оплата на месте).
Возвращение в Петрозаводск. Свободное время в центре города. Самостоятельное возвращение в отель.
Предлагаем вам посетить новый необычный рестораны — музее, где Вы сможете не только продегустировать северную кухню, но и принять участие в мастер-классе и даже посетить пещеру петроглифов в «ВКарелииЕсть» (наб.Варкауса, 27, корп. 2) или Карельскую горницу (ул. Энгeльса, 13) 
3 день: SPA отель Карелия: 07.00 — 09.30 Завтрак «шведский стол» с шампанским! 
В гостинице «Акватика» - завтрак «ланч-бокс»
Отправление в Этнокультурный центр «Elāmā» (в переводе с карельского языка означает «жизнь»). Вас ждет экскурсия «Золотая нить Пряжи» - рассказ о том богатстве, которое хранит в себе пряжинская земля: о богатстве природы, о богатстве человека, о богатстве духа. В сувенирной лавке все желающие смогут приобрести сувениры и ремесленные изделия  (тканые и вязаные изделия, разного рода украшения, книги).
Отправление в городок Олонец - древнейший город Северной России, основанный в XII столетии. В Олонецком районе до сих пор живут коренные карелы, которые разговаривают между собой на карельском языке – таком редком и таком непривычном для нашего слуха! Славен старинный посад своими уникальными деревянными мостами, с которых открываются захватывающие природные виды. 
По дороге остановка на обед (доп.плата).
Посещение экофермы для приобретения вкусных, полезных подарков для себя, своих родных и друзей! Здесь есть большой выбор мясных деликатесов, разнообразие свежего хлеба и выпечки собственного производства, натуральные напитки из ягод, а также сувениры ручной работы местного этноса и симпатичный контактный мини-зоопарк на уютной ухоженной территории.
Прибытие  на ст. м. «улица Дыбенко» ориентировочно в 21:30-22:00.
Стоимость тура на 1 человека  в рублях:
	Отель/ Категория номера
	2-х местный
	1-местный
	доп. место 
Взр  
	доп. место Дети

	SPA Отель Карелия ****    Гарантия!
(Онежская набережная, центр города)
Завтрак «шведский стол» с шампанским!
Бассейн, сауна, SPA по спец.ценам
	13890
	15150
	13890
	11450
только дети до 12 лет!

	Гостиница «Акватика» *** 
(рядом с Онежской набережной, водный центр) 
	12750
	16090
	12290


В стоимость тура входит:  
- автотранспортное обслуживание  (автобус/микроавтобус) 
- размещение в гостинице с завтраком 
- экскурсионная программа с входными  билетами
- посещение экофермы
- сеанс релаксации в шунгитовой комнате
- услуги гида
- скидка на посещение СПА-центра в гостинице SPA Карелия (бассейн, инфракрасная или финская сауна)
- водный центр с бассейном (1 час) бесплатно в гостинице «Акватика»
Дополнительная оплата (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура: 
- пакет питание (3 обеда)  - 1350 руб./чел
SPA Отель Карелия **** (г.Петрозаводск)  расположен в центре города Петрозаводска в экологически чистой парковой зоне на берегу Онежского озера и представляет собой современное десятиэтажное здание, из окон которого открывается прекрасный панорамный вид на Петрозаводск и акваторию озера. На сегодняшний день отель предоставляет весь спектр услуг не только для комфортного проживания гостей Петрозаводска и Карелии, но и для прохождения комплекса оздоровительных SPA процедур в одном из самых живописных регионов России – Карелии (сауна, турецкая баня, бассейн, джакузи, тренажерный зал, различные виды массажа и спа процедур). К услугам гостей: ресторан русской и европейской кухни (24 часа), бар (24 часа), магазин подарков, химчистка, прачечная. В каждом номере: с/у с душем, фен, туалетные принадлежности, ТВ, мини-холодильник. Внимание! Доп. место только для детей до 12 лет!
Ресторан: наслаждаясь панорамным видом на озеро, попробуйте традиционные карельские блюда. В большом карельском меню ресторана вы найдете все, чем славится кухня северного края: блюда из свежей рыбы и лесной дичи, знатную карельскую уху и вкуснейший лохикейтто, оригинальные салаты и закуски, нежные десерты с лесными ягодами и карельским медом и традиционную выпечку – знаменитые калитки, пирожки для зятя и многое другое. Все блюда готовятся исключительно из натуральных ингредиентов. Для маленьких гостей ресторана -  вкусные и полезные блюда детского меню. В баре ресторана вы сможете оценить вкус национальных карельских напитков – настоек, наливок, бальзама, приготовленных на основе диких ягод, карельских трав и натурального мёда.
Расписание работы ресторана: с 7:00 до 01:00. Ежедневно с 7:00 до 01:00 по меню «Room service» гости отеля могут заказать прямо в номер блюда карельской кухни и популярные европейские блюда. Гостям отеля — 10% скидка не все меню ресторане, за исключением алкоголя,  бизнес-ланчей и «room service».
Завтрак в отеле: ежедневно, с 7.00 до 11.00 для вас знаменитые завтраки отеля по системе «шведский стол». Более 30 блюд: каши, хлопья, мюсли, блины, запеканка, омлет, сосиски, бекон, рыба, салаты, свежие фрукты и овощи, мясная и сырная нарезка, суп, хлебный стол, карельская выпечка, заварной кофе, разнообразные виды чая, молоко, йогурты, соки, карельские морсы и шампанское. 
Гостиница «Акватика» *** (г.Петрозаводск) расположена в нескольких минутах ходьбы от Онежской набережной. Главное преимущество гостиницы- многофункциональный водно-спортивный центр (бассейн с водной горкой, баня, гидромассажная ванна/джакузи, фитнес-центр/тренажерный зал, сауна). Все номера с удобствами: ТВ, с\у с душем. Доп.место- раскладное кресло. Завтрак — ланч-бокс. Водный центр работает: 08.00-10.00 и с 20.00-22.00
Для гостей, не проживающих в гостинице — посещение водного центра  380 руб./чел./час
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  https://pmpoperator.ru/ 
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Комиссия для турагентов: 12%
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них).
Родители или законные представители вправе предоставить такое согласие не на каждую конкретную поездку, а один раз до достижения ребенком возраста 18 лет. 
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
