  «Week-end в Псковской Швейцарии»  2 дня
 путешествие, в котором всё вкусно языку, красиво глазу, полезно уму, приятно душе, да ещё и весело!
Псков с прогулкой по затутыркам - Медовый хуторок  –  Изборск -  «Сырная застава»  с дегустацией сырного шашлыка  -  альпийский уголок «Псковская Швейцария»
Всех любителей красивых панорам и пейзажей, тихих уютных уголков, таинственных историй и тех, кто просто хочет увидеть и узнать что-то новое, приглашаем в увлекательное  путешествие  по псковской земле! Что может быть лучше, чем провести выходные вдали от суеты и забот, в заповедных местах, где гармония ощущается во всём!
Даты тура 2021: 13-14.02, 06-07.03, 01-02.05, 12-13.06, 28-29.08, 18-19.09, 25-26.09, 06-07.11
Для организованных групп любые другие даты по запросу.
Информация по отправлению: в 07.30 отправление автобуса из Санкт-Петербурга (ст.м.Московская, Демонстрационный пр.) в г.Псков.
Программа тура:
1 день:
Санкт-Петербург – Псков – Медовый хуторок
Прибытие в г. Псков (280 км), чья история и удивительна и невероятна. Только представьте – до начала XVIII века Псков был одним из крупнейших городов не только России, но и Европы. «Господи, какой большой город! Точно Париж!» - писал в своем дневнике участник осады Пскова, личный секретарь Стефана Батория. Это один из древнейших городов России, был он и столицей независимой республики, а после вхождения в состав Московской Руси стал одним из важнейших оборонительных и торговых центров государства. 
Обзорная экскурсия по Пскову. Мы познакомимся с древним Кремлем (Кромом) - настоящим музеем под открытым небом, увидим Довмонтов город – «Псковские Помпеи», Вечевую площадь – символ свободы и первый опыт демократического правления в нашей стране, Троицкий собор – один из первых христианских храмов на Руси, «кромский мыс» – место впадения извилистой реки Псковы в реку Великую и первое поселение псковичей. Прогуляемся по Золотой набережной, «псковскому Арбату-Рублевке», и, конечно же, сделаем фотографии с самых удачных смотровых площадок города.  Обед (доп.плата). 
Переезд на «Медовый хуторок», где Вас ждёт до мурашек атмосферное погружение в пчеловодство и крестьянско-барскую жизнь русского хутора XIX-XX века! Дизайн от природы - гарантия приятных эмоций. В экскурсию от «А» до «Я» входят: крестьянские хитрости и лайф хаки, аттракцион для пчёл и людей,  медогонки ручной работы и редкой конструкции, «четыре стихии  кузнеца» или Ромео и Джульетта за наковальней, столярный мастер-класс, боевые искусства пчёл, фантастическая коллекция древних ульев, пчелиный фэн-шуй, «Лего» и «Икея» ульев, царская «микропечать», пчелиный принтер и многое-многое другое, а также, как повысить иммунитет в 2 раза за 0,09 секунды! В заключение экскурсии приглашаем на Хмельную дегустацию (безупречная смесь трав в чае, медовые вкусности и полезности, для взрослых – медовое вино или медовуха). Приобретение полезных гостинцев. 
Возвращение в г. Псков (40 км). Размещение в гостинице. Свободное время.
2 день: Псковские затутырки – Сырная Застава – Псковская Швейцария - Изборск
Завтрак. Сегодня, для самых любознательных, мы приготовили необычную экскурсию… по псковским затутыркам! Мы пройдемся по старинным улочкам, поговорим о «Двух капитанах», их авторе и  образе Энска, увидим доходные и купеческие дома, в том числе и древнейший бизнес-центр и знаменитые Мешки. Узнаем о судьбах выдающихся горожан, о том, кто такие скобари,  а также, что объединяет Пушкина и Ленина, за что псковичи прозвали Петра I антихристом и какие легенды витают над таинственной Гремячей башней. Выйдем на берег реки Псковы и сделаем любопытное открытие: что может быть общего у этой реки, крокодилов и жемчуга?!
А далее приглашаем Вас на «Сырную Заставу», расположенную в селе, существовавшем уже в XIII веке, и через территорию которого в XIV-XVI веках проходила древняя дорога от ливонского замка Нейгаузен на Изборск. Знакомство с сырной экофермой «Молоко псковское, технологии французские». Изюминка этой фермы в том, что сыры здесь вызревают в подвале, который удачно построили в свое время пограничники: постоянная нужная температура и правильный уровень влажности. Дегустация сырного шашлыка!
А далее мы отправимся в очаровательное место – настоящую «Псковскую Швейцарию»! Небо. Сосны. Облака. Вид такой, что дух захватывает … «Псковская Швейцария» действительно вдохновляет, здесь просто наслаждаешься тем, что тебя окружает. Вы побываете в совершенно аутентичном уголке Европы с особой атмосферой и энергетикой. 
Обед из блюд, приготовленных в русской печи в ресторане с красивым панорамным видом на печорско-швейцарские дали (доп.плата).
Переезд в заповедный Изборск. Вы услышите историю Труворова городища, Мальской долины и Изборской крепости, овеянную вековыми легендами и преданиями. Экскурсия по территории крепости, во время которой Вы пройдетесь по настоящей «Улице времени», увидите знаменитые крепостные башни и захабы, узнаете о хитроумных ловушках и тайниках. Желающие смогут прогуляться к Словенским ключам – уникальному природному объекту Изборско-Мальской долины. Возраст ключей – несколько тысяч лет. Ключей очень много, но считается, что их двенадцать, а сливаются они в один, называемый «Рекой жизни». 
Возвращение в Санкт-Петербург (329 км). Чтобы дорога домой показалась недолгой, предлагаем провести её за приятной беседой. Мы поговорим о забавных псковских «словечках», а точнее о диалекте, в котором встречается немало очень интересных слов, значения которых понятны далеко не всем и, порой даже Google и Яндекс бессильны помочь в их расшифровке. Прибытие к станции метро «Московская» ориентировочно в 23:00. 
Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	Гостиницы (г.Псков)
	2-местный
	1-местный
	доп. место

	Оазис *** (в 15 минутах езды от центра)
Завтрак - накрытие
	7500
	8500
	7500

	Октябрьская *** (центр города)
Завтрак — шведский стол
	8900
	9300
	8350


В стоимость тура  входит:
- автотранспортное обслуживание  (микроавтобус/автобус)
- размещение в гостинице с завтраком
- экскурсионное обслуживание по программе
- услуги гида
- экскурсия с дегустацией на «Медовом хуторе»,
- экскурсия с мастер-классом и дегустацией на «Сырной Заставе»
За дополнительную плату (по желанию): Заказ при бронировании тура!
- пакет питание (2 обеда): 950 руб.
Гостиница «Оазис» *** (г.Псков) расположена в 15 минутах езды от исторического центра города. 3-х этажное здание с собственной охраняемой территорией, кафе. Все номера с удобствами, ТВ, с/у с душем. В шаговой доступности от гостиницы находятся несколько кафе, магазины. Завтрак - накрытие
Гостиница «Октябрьская» *** (г.Псков) существует с 1937 года и ни разу не переименовывалась. Здание гостиницы представляло собой столичный уровень, перед которым померкли другие: натуральный гранит ступеней и полуколонн, дубовые панели и лепнина до сих пор производят величественное впечатление, сохраняя стиль начала XX века.   Рядом с гостиницей множество магазинов, кафе, парк с детской площадкой. Все номера  с удобствами (с/у с душем, ТВ). Завтрак — шведский стол
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
pmpoperator.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8
Комиссия для турагентов: 15%. 
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них).
Родители или законные представители вправе предоставить такое согласие не на каждую конкретную поездку, а один раз до достижения ребенком возраста 18 лет. 
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
