Заповедный край: от Славянской деревни до усадьбы Суворова
Маршрут: Староверческое Подворье - Боровичи - Кончанское-Суворовское –  Любытино – Славянская деревня X века

Описание: Приглашаем Вас проехать по землям Новгородчины, по заповедным местам вдали от шумных городов и трактов. Мы посетим Староверческое Подворье, где Вам расскажут о быте и традициях староверов и накормят вкусной домашней едой из печи, Вы побываете на территории Славянской деревни X в., переночуете в городе, где сходились 5 древних трактов, узнаете о том, где родился русский всемирный путешественник, этнограф и антрополог «каарам тамо» Н. Н. Миклухо-Маклай и, конечно же, посетите музей-усадьбу самого А. В. Суворова с угощением по-суворовски!   

Даты тура: 04-05 января, 22-23 февраля, 02-03 мая, 07-08 августа, 02-03 октября, 06-07 ноября
Программа тура:
1 день 
07:00/07:30 отправление из Санкт-Петербурга, Демонстрационный пр., в деревню Лякова Крестецкого района, в которой находится уникальный интерактивный музей «Староверческое подворье». Здесь Вы узнаете  о быте, традициях, обрядах и ремёслах староверов, примите участие в играх, попробуете разжечь угольный самовар, проявите смекалку и ловкость!

Обед из русской печи по традиционным рецептам (входит в стоимость).

Переезд в раскинувшийся на холмистых берегах реки Мсты старинный город Боровичи –самобытный, сохранивший всю прелесть и обаяние старинной купеческой глубинки! Экскурсия-прогулка по купеческому городу, фото на фоне визитной карточки города – арочного металлического моста, построенного по проекту петербургского инженера. 
Желающих за дополнительную плату приглашаем в Дом купца Шульгина, в котором Вы едва переступив порог, забудете о том, что на дворе XXI век. Вы окунетесь в атмосферу старого города: панорамы торговых рядов, рекламные вывески того времени, обжорные ряды, где торговали местные купцы, предметы быта разных сословий, живописные портреты, старинная мебель из дворянских усадеб – всё это рассказывает о жизни и быте горожан. 
Размещение в отеле. Отдых. Желающие смогут посетить аквапарк «Олимп» за доп. плату. 

2 день

Завтрак. Переезд в село Кончанское, где Вас ждет экскурсия по единственному в России музею-усадьбе знаменитого полководца А. В. Суворова. Вотчина Суворовых - грандиозный памятник, посвященный жизни великого россиянина. Во время экскурсии  Вы узнаете о Суворове не только как о великом полководце, не потерпевшем ни одного поражения, но и познакомитесь с Суворовым-помещиком. Музей-усадьба включает великолепную диораму «Альпийский поход А.В.Суворова», усадебный дом с подлинной мебелью и вещами принадлежащими полководцу – здесь буквально все дышит «суворовским» духом. В заключение экскурсии Вас ждет угощение «по-суворовски».
После мы отправляемся в Любытино  – посёлок не простой, а с богатой и интересной историей, где среди бескрайних лесных просторов более тысячи лет назад наши предки славяне заложили основы формирования древнерусской народности. Именно сюда, к месту слияния рек Мсты и Белой пришла со своей дружиной княгиня Ольга, чтобы подчинить местных жителей княжеской власти. Мы побываем на живописном берегу реки Мста, где воссоздано уникальное поселение древних славян. Это точная копия семейного древнерусского хутора. Вы увидите жизнь и быт древнерусской семьи точно такой, какой она была 1000 лет назад. В отличие от других подобных мест, здесь всё можно потрогать руками, побывав в славянском доме, а также почувствовать себя настоящим воином, примерив кольчугу и метнув копье, или настоящей славянкой, надев женский наряд. Экскурсия по Музею живой истории «Славянская деревня Х века». Обед за доп. плату.

Возвращение в Санкт-Петербург к станции метро «Московская» ориентировочно к 22:00. 
Стоимость за человека в руб.: 
	Отель/размещение
	2-мест
	1-мест
	Доп. место
	Доп. место дети 6-16 

	ГК Ткачи
	7150
	8150
	6950
	6750


В стоимость входит:
- транспортное обслуживание

- трассовые и обзорные экскурсии

- экскурсия и обед на Староверческом Подворье

- экскурсия в Дом-музей Суворова с угощением

- экскурсия в музей живой истории «Славянская деревня X века»

За дополнительную плату (заказ и оплата заранее):
- Экскурсия в дом купца Шульгина 400 руб.

- Обед во второй день 350 руб.

За дополнительную плату (оплата на месте):

- Посещение аквапарка «Олимп» (1 час с 20:00 до 22:00 – 280 руб./взр, 180 руб./дети до 12 лет, 2 часа 550 руб./взр и 300 руб. дети до 12 лет). 

Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru тел (812) 7027422, 9040564, 9066785

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж

Комиссия турагентам – 15%  

Гостиничный комплекс «Ткачи» включает в себя гостиницу с большой бесплатной парковкой, рестобар «Юла» и два офисных центра. В шаговой доступности находятся: парк имени С. М. Кирова, центральный пляж с главной достопримечательностью города - мостом Белелюбского, торгово-развлекательные комплексы, кинотеатр, бассейн, соборы и монастыри, музей Боровичского края, мемориал «Вечный огонь» и многое другое. Стандартные однокомнатные номера – 16 кв. м. В номере: 2 кровати 80*200, рабочая зона, ванная комната с душевой кабиной, цифровое ТВ. Бесплатный Wi Fi. 
