КАЗАНЬ И ПОВОЛЖЬЕ, 5 дней
три звезды Российской Короны 
Нижний Новгород – Чебоксары – Казань (3 ночи) - Раифа – остров-град Свияжск – древний Болгар* - Йошкар-Ола
Мы приглашаем вас в сказку! Сказку странствий, сказку удивительных открытий. В этом путешествие мы посетим три мира, совершенно непохожих друг на друга, но невероятно колоритных, увлекательных и, поистине, незабываемых! Российские республики Поволжья - Марий Эл, Татарстан и Чувашия – это целых три неповторимых, уникальных самоцвета в короне Российской империи, которые временами могут затмить Москву и Петербург.
Даты тура 2020:  31 октября – 04 ноября
Информация по отправлению: накануне, в 19.15 отправление поезда из Санкт-Петербурга (Московский в-л) в г.Нижний Новгород.

Программа тура:
1 день: В 07.40 Прибытие в Нижний Новгород. Посадка в автобус. 

Переезд в Чебоксары (240 км) - столицу республики Чувашия - край «ста тысяч песен, ста тысяч слов, ста тысяч вышивок», а еще чудесный край тысяч приветливых, солнечных улыбок!
Экскурсия по городу «Чебоксары – жемчужное ожерелье Волги». Вы познакомитесь с одним из самых благоустроенных городов России. Утопающий в зелени, он живописно раскинулся на высоком берегу Волги. Здесь таится множество достопримечательностей, рожденных как седой стариной, так и нынешним днем. Не упустите возможность прогуляться по Чебоксарскому «Арбату» – бульвару купца Ефремова. Здесь Вы сможете прикупить чувашских сувениров, а также увидеть удивительные камни Счастья и Любви. По поверью, они приносят здоровье, удачу в делах и счастье в любви
Обед – дегустация: национальные блюда и вкуснейшие сорта чувашского пива! (доп.плата)
Экскурсия в музей пива. В жизни чувашского народа пиво играет особую роль. Пиво в народной культуре - для услады души, для врачевания, а не для кружения головы темным дурманом. В музее пива Вы не только узнаете всё о самом популярном в мире пенном напитке, но и отведаете вкуснейшего чувашского деревенского пива, которое варится специально для музея. А со смотровой площадки музея на высоте 18 метров от уровня земли открывается широкий обзор Волги и ее левобережья, панорама чебоксарского залива, вид на речной порт и курган Славы, на величественный монумент Матери-Покровительницы.
Переезд в г.Казань (160 км)- «белоснежное чудо на волжских берегах». Размещение в гостинице **/***.
2 день: Завтрак.
Отправление в Свияжск (64 км). По пути остановка у Вселенского Храма – храма всех религий, объединившего все мировые религии в одном месте на берегу Волги (под одной «крышей» 16 культовых сооружений цивилизаций прошлого и настоящего)
«…Остров на море лежит, град на острове стоит...» Мало кто догадывается, что у знакомых всем нам с детства строк А.С.Пушкина есть реальный прообраз - Остров-град Свияжск. Чудо-остров находится в акватории трех рек - Волги, Свияги и Щуки. Уникальный город-крепость, основанный Иваном Грозным и построенный всего за четыре недели, является беспрецедентным примером градостроительства. В Свияжске сохранились уникальные памятники древнерусской архитектуры, подлинные фрески XVI вв., деревянный храм Святой Троицы, которому исполнилось 460 лет со дня основания, а также неповторимая атмосфера уездного городка. Здесь по-прежнему чеканят монеты кузнецы, мастерят глиняную утварь в ремесленных мастерских, тренируют своё мастерство в стрельбе из лука и арбалета на стрельбище, а воины-стрельцы и по сей день обходят дозором некогда существовавшую крепость…Экскурсия по острову с посещением музея.
Возвращение в Казань. Обед: национальная татарская кухня (входит в стоимость)
А теперь предлагаем Вам насладиться самобытной красотой Казани, увидеть своими глазами яркие краски ее улиц и площадей, узнать, где хранятся несметные сокровища Казанских ханов, и где закипел без огня котел. 

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия «Легенды и тайны тысячелетней Казани». Казань - город великолепного прошлого и невероятный Город Будущего, это удивительный город контрастов, на улицах которого «переплелись» в затейливом орнаменте колоритные традиции и вкусы, западная и восточная архитектура, история и современность…
Экскурсия «Белокаменная крепость «Казанский Кремль» (ЮНЕСКО). Казанский Кремль - величественный ансамбль старинных построек и уникальный комплекс археологических, исторических и архитектурных памятников. Его уникальность обусловлена многовековой историей взаимообогащения тюркской и славянской, мусульманской и христианской цивилизаций, а также взаимодействием различных градостроительных и архитектурных культур: булгарской, золотоордынской, средневековой татарской, итальянской, русской и современной татарской. Здесь же взметнулись ввысь минареты древней, потрясающей красоты главной мечети города Кул Шариф (посещение) и сверкают золотом купола старейшего православного Благовещенского собора. На территории крепости находится один из символов Казани — знаменитая «падающая» башня ханши Сююмбике. 
Пешеходная экскурсия по Старо-Татарской слободе. Аутентичный район центральной части Казани, начинает свою историю с XVI века.  Здесь расположились купеческие дома XVIII-XIX веков богатейших татарских семей и просветителей. Слобода растянулась вдоль набережной легендарного озера Кабан и в прошлом являлась самым оживленным торговым местом. Центром района является старейшая мечеть Татарстана - мечеть Марджани (1767 г.) Многочисленные мечети, торговые дома сохранили колорит прошлых веков и напоминают нам о жизни татарского народа столетия назад. В ходе экскурсии Вы не только познакомитесь с историей этой части Казани, но и освоите самые необходимые фразы на татарском языке. После экскурсии Вы удивите своих друзей и родных ловким владением татарского: признаетесь в любви, поздравите с днем рождения, передадите привет! 
Лучше всего познакомиться с городом и ощутить ритм и пульс его жизни Вы сможете, самостоятельно прогулявшись по «Казанскому Арбату» - пешеходной улице им. Баумана - древнейшей улице Казани, которую еще называют улицей четырех веков. Здесь большое количество памятников и исторических зданий, в том числе  здание Государственного Банка, где хранился золотой запас Российской империи, историческое здание Дома печати, Казанский театр, а также колокольня церкви Богоявления - церкви, в которой крестили маленького Федю Шаляпина. Улицу украшает несколько красивых старинных фонтанов. Самостоятельное возвращение в гостиницу 
3 день: Завтрак. 

Свободный день в Казани или за доп. плату, по желанию предлагаем Вам экскурсию в  древний Болгар (с обедом). Древнее городище «Великий Болгар» (ЮНЕСКО), площадью 550 га, представляет собой уникальный памятник X-XV веков. Здесь сохранились образцы материальной культуры волжских болгар, некогда могущественной и процветающей Волжско-Камской Булгарии. Сегодня это место называют самым полным заповедником золотоордынской архитектуры. Экскурсия по музею Болгарской цивилизации и посещение потрясающей по красоте Белой мечети – «жемчужины» современного Татарстана  Экскурсия на целый день! Минимальное количество туристов в группе -15 человек
Возвращение в Казань. Свободное время
С 20.00 По желанию, за доп.плату – экскурсия «Вечерняя Казань» (2 часа). Город с наступлением темноты меняет свой облик, огни и иллюминация превращают Казань в сказочный город, где в свете вечерних огней Вашим взорам Казань предстанет как зрелище самое что ни на есть фантастическое: таинственная панорама ночного кремля, роскошный Дворец земледельцев, площади и парки, освещенные старинными фонарями, Дворец водных видов спорта, словно принесенный из древней казанской легенды, Центр семьи "Казан",  мост Миллениум и Ленинская дамба – всё это не оставит равнодушным даже самого искушенного путешественника. Минимальное кол-во туристов в группе-10 чел.!
4 день: Завтрак.
Экскурсия «Овеянная легендами земля» в Раифский Богородицкий мужской монастырь (30 км). 

Раифа расположена в заповедном лесу, на берегу дивной красоты озера. Монастырь основан в XVII веке, а его архитектурный ансамбль — один из самых величественных в среднем Поволжье складывался в течение столетий. Вы познакомитесь с основной святыней монастыря  - чудотворным Грузинским образом пресвятой Богородицы (XVII в), увидите Софийскую церковь - самую маленькую в мире, насладитесь пением церковного хора «Притча», а также научитесь определять время на солнечных часах, узнаете почему в озере не квакают лягушки, познакомитесь с работами художников и ремесленников.
Отправление в  удивительную Йошкар-Олу (125 км) -  город-сказку, возникшую уже в XXI веке! Во время экскурсии «Обыкновенное чудо» Вы познакомитесь со столицей Республики Марий Эл, древнейшим и крупнейшим центром загадочной культуры финно-угорских народов, узнаете о культуре и быте последних язычников Европы. Вы услышите легенды марийского края, центром которого когда-то был «Царев город на Кокшаге», а впоследствии - Царевококшайск, полюбуетесь старинными особняками купцов, сохранившимися на старых улицах города, узнаете о судьбах их владельцев, о жизни и занятиях горожан далекой колоритной старины. Йошкар-Ола – один из самых необычных городов России. «Визитная карточка» современной Йошкар-Олы – необыкновенные архитектурные копии всемирно известных зданий и сооружений – тут и романский стиль, и баварская архитектура, готика, фламандский и венецианский стиль. Здесь есть свой «Дворец Дожей» и своя «площадь Сан-Марко», свой «храм Василия Блаженного», своя «Спасская Башня» и своя «Царь-Пушка», своя «фламандская» набережная Брюгге, где сможете «вдохнуть воздух Атлантики», и даже свой сказочный «замок Нойшванштайн» - из заставки к фильмам Уолта Диснея. Вы прогуляетесь по Архангельской слободе, найдете маленькие фигурки, спрятанные на крышах и карнизах сказочных домиков, полюбуетесь на «Марийские куранты» — часы на галерее, символизирующие христианскую веру (часы с движущимися фигурами святых апостолов — восемь минут евангельского чуда), а также посидите на лавочке с Йошкиным котом, приносящему удачу путнику, погладившего его. Йошкар-Ола – город, который удивляет!﻿
Обед: национальная марийская кухня (доп.плата). 
Переезд в Нижний Новгород (335 км) Размещение в гостинице «Русский капитал».
5 день: Н.Новгород - СПб
Завтрак. Отправление в Санкт-Петербург:
· 1 вариант: 05.05 – скоростной поезд «Сапсан» Н.Новгород-Спб (прибытие в этот же день в 13.21,Московский в-л)
· 2 вариант: 13.54 и 14.03 – ночной поезд Н.Новгород-СПб (прибытие на 6 день в 06.16 и 12.15)
· 3 вариант: 06.35 – скоростной поезд «Стриж» Н.Новгород-Москва (прибытие в Москву в этот же день в 10.20) + поезд до СПб
· 4 вариант: 07.39 – скоростной поезд «Ласточка» Н.Новгород-Москва (прибытие в Москву в этот же день в 11.26) + поезд до СПб
Для тех, кто планирует уезжать из Н.Новгорода после 12.00 – в подарок обзорная экскурсия по Н.Новгороду с прогулкой по территории Кремля.
Стоимость тура на 1 человека в рублях:
 (ж/д билеты СПб-Н.Новгород-СПб: туда - ночной поезд (плацкарт) – обратно Сапсан):
	Гостиница  (г.Казань)  
	2-мест
	1-мест
	доп. место

	Взрослый
	27990
	32750
	27990

	Школьники (справка из школы)
	26890
	----
	26390


Скидка пенсионерам: 500 руб.
	Гостиница  (г.Казань)  
	2-мест
	1-мест
	доп. место

	Взрослый
	29350
	34890
	29350

	Школьники (справка из школы)
	28250
	-----
	27390


Скидка пенсионерам: 500 руб.
Также Вы можете рассчитать тур отдельно: обслуживание + самостоятельное приобретение ж/д билетов:
Стоимость на человека за тур (ж/д билеты не входят):
	Гостиница (г.Казань)
	2-мест
	1-мест
	Доп.место

	
	20490
	25250
	20490


	Гостиница (г.Казань)
	2-мест
	1-мест
	Доп.место

	
	21890
	27390
	21890


В стоимость входит:
- ж/д билеты ночной поезд (плацкарт)+Сапсан: СПб-Н.Новгород-СПб

- проживание в гостиницах по программе с завтраками + национальный обед в Казани
- автотранспортное обслуживание по маршруту
- услуги гида
- экскурсионное обслуживание с входными билетами
За дополнительную плату (заказ и оплата при бронировании тура!:
- пакет питание (2 национальных обеда): 900 руб./чел.
- экскурсия в древний Болгар с обедом (миним. кол-во туристов в группе 15 чел.): 1900 руб./взр.,1750 руб./шк
- экскурсия «Вечерняя Казань» (минимальное кол-во туристов в группе 10 чел): 800 руб./чел.
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.tur-finland.ru
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Примечание: 
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора)
