ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ СПА-РЕЛАКС НА КРЫМСКОМ ПОЛУОСТРОВЕ, 5 дней Новинка!
Симферополь – Ялта – Алушта –Никита-Массандра-Севастополь*-Херсонес*-Бахчисарай
Мы так любим весну за солнышко, которое все ярче и чаще озаряет наши уставшие от зимы лица, за легкий звук капающей с крыш талой воды, за обновление наших надежд и ожиданий, за возможность сбросить так надоевшую тяжелую зимнюю одежду. И за то, что в начале весны есть женский праздник.
Милые дамы и их спутники, приглашаем Вас попробовать солнечный Крым на вкус в нашем новом гастрономическом туре! Вас ждут не только увлекательные экскурсии и прогулки по Ялте, Алуште, Никите и Бахчисараю, но и уникальный мастер-класс по сыроварению, а также дегустация самых лучших крымских вин на Массандровском винзаводе! Не упустите свой шанс – отдохните и насладитесь прекрасными видами Южного побережья Крыма!
ДАТЫ: 04-08 марта 2022
1 день:  
Прибытие в а/п Симферополь, встреча туристов с 12:00-12:30. 
Переезд в Ялту- самый знаменитый город-курорт Крымского полуострова. Пожалуй, нет ни одного более-менее известного представителя отечественной политической и культурной элиты XIX - XX веков, который бы не приезжал на отдых в Ялту и на Южный берег Крыма. Вы прогуляетесь по Ялтинской набережной, полюбуетесь чарующими ажурными улицами и зелеными скверами, увидите старинные особняки.

Размещение в отеле на ЮБК. Ужин.
2 день:
Завтрак в отеле. 

Отправление в еще один знаменитый город-курорт Алушта. Вы пройдетесь по историческому центру города и увидите остатки древнего замка «Алустон», дачу «Голубка» и ротонду, которая считается символом города.

Переезд в п. Виноградное, где нас ждет мастер-класс по сыроварению на семейной сыроварне «Чудная лаванда», которая специализируется на приготовлении мягких и полутвердых сыров из козьего и коровьего молока, таких как качотта, шевр, кроттен, бри и другие. Вы познакомитесь с технологиями производства сыров и продегустируете их лучшие сорта.

Затем мы отправимся к сказочному Воронцовскому дворцу в Алупке. То ли строгий английский стиль, то ли неоготика, то ли мавританские мотивы – в этом дворце угадываются, казалось бы, несочетаемые стили. Однако же, дворец органичным образом дополнил здешние пейзажи и сейчас является одной из известнейших рукотворных жемчужин Крымского полуострова.  

Возвращение в отель. Ужин.
3 день:

Завтрак в отеле.

Сегодня Вас ждет Никитский ботанический сад – один из старейших ботанических садов мира, «живой» памятник садово-паркового искусства, настоящий оазис красоты и гармонии! Основанный в XIX в. знаменитым биологом Христианом Стевеном, парк по сей день не только поражает воображение, но и вносит неоценимый вклад в научную, образовательную и экономическую деятельность. Это своего рода хранилище видового и сортового разнообразия, в котором ежедневно трудятся доктора и кандидаты наук, научные сотрудники и мастера садово-паркового хозяйства. После экскурсии Вам будет предложена дегустация вкусных и полезных даров Никитского ботанического сада (Маслина консервированная, джем из фейхоа, компот из зизифуса, варенье из лепестков розы, джем из инжира, фиточай) доп. плата.

Затем мы отправимся на знаменитый винзавод «Массандра». Более века «Массандра» занимает особое место в виноградновинодельческой отрасли России, являясь, по сути, колыбелью отечественного виноделия. Это больше, чем предприятие и торговая марка. Это сокровищница вин и национальная гордость страны! Вас познакомят с этапами производства вина, классическими технологиями и подвалами, где вина выдерживаются в огромных вековых дубовых бочках. 
На дегустацию Вам  подадут  только ярких представителей массандровских вин (доп.плата).
Возвращение в отель. Ужин.
4 день:
Свободное время или экскурсия за доп. плату:
Отправление в Форос, где мы посетим Форосскую церковь - один из символов Южного побережья Крыма, которая возведена под перевалом Байдарские ворота на вершине Красной скалы, прямо над пропастью. Затем мы отправимся на экскурсию по городу-герою Севастополь. Вы познакомитесь с событиями двух оборон города Севастополя, побываете на площади Нахимова, увидите графскую пристань, Монумент славы с вечным огнем, памятник бригу «Меркурий», а также «памятник Затопленным кораблям», ставший символом Севастополя. Несмотря на то, что годом основания современного Севастополя считается 1783 год, когда Екатерина II приказала построить здесь базу для Черноморского флота, история города уходит вглубь античности. После обзорной экскурсии Вы сможете посетить археологический музей-заповедник «Херсонес Таврический»- полис, основанный древними греками, городская жизнь в котором поддерживалась вплоть до конца XIV в. Возвращение в отель. Ужин.
5 день:
Завтрак в отеле. 

Выезд с вещами. Отправление в сердце Крыма, столицу Крымского ханства – город Бахчисарай. Бахчисарай в переводе с крымско-татарского означает «дворец-сад». Город прекрасен не только своей древностью, но и своей живописностью, так как располагается у подножья Внутренней гряды Крымских гор на высоте 140–350 метров над уровнем моря. Вас ждет экскурсия по Старому городу, а также посещение уникального сооружения - Ханского дворца - жилища большой ханской семьи, а также сосредоточения государственной власти. На протяжении двух с половиной столетий здесь рождались, жили, правили и умирали представители ханской династии Гераев. Дворец являлся не личным имуществом того или иного хана, а фамильным достоянием всей правящей династии.

Обед с элементами крымско-татарской кухни (доп. плата).

Переезд в Симферополь к 17:00-17:30.
Стоимость тура на чел в рублях:
	Отель/размещение
	2-мест
	1-мест

	Санаторий Мисхор 3*(Питание Завтраки+Ужины), крытый бассейн (номера категории Комфорт)
	15900
	17900

	Санаторий Ай-Петри 3*(Питание Завтраки+Ужины), крытый бассейн (номера категории Комфорт)
	16900
	18900

	Парк-отель «Глория» 4*, корпус Лотос (Спа, питание Завтраки), крытый бассейн, банный комплекс, тренажерный зал.
	17900
	20900


В стоимость входит:

- транспортное обслуживание

- все обзорные экскурсии

- сопровождение гида на всем маршруте

- размещение в отелях
- питание в зависимости от выбора отеля

- пользование бассейном в отелях

- входные билеты: Никитский Ботанический сад, Воронцовский дворец, Ханский дворец, мастер-класс по сыроварению и дегустация сыров.
В стоимость не входит (предварительная оплата):

-Авиабилеты Спб-Симферополь-Спб: Стоимость а/б от 11156 руб./чел – тариф 10 кг ручная кладь, от 14156 руб./чел. – тариф с багажом 23 кг. 
-Историческая программа с дегустацией 9 лучших образцов вин на головном заводе «Массандра»: 1500 рублей/чел

-Дополнительная экскурсия в Севастополь и Херсонес Таврический (входной билет включен): 2000 рублей/чел
-Ужин в парк-отеле Глория 4*: 500 рублей/чел
В стоимость не входит (оплата на месте):
- Обед с элементами крымско-татарской кухни (по меню, в зависимости от Вашего выбора).
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.tur-finland.ru
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
