КАРНАВАЛ ИРИСОВ И РОЗ В КРЫМУ! 5 дней  Новинка!
Симферополь – интерактивный парк «Викинг» - Ялта – Алупка – Гаспра – Никитский Ботанический сад (карнавал ирисов и роз) – Севастополь – Херсонес Таврический - Бахчисарай
Приглашаем Вас полюбоваться цветением  Крыма! Добавьте в жизнь ярких красок, посмотрите на красоту окружающей природы, вдохните её нежные ароматы и полюбуйтесь сочной палитрой цветущих ирисов и роз в Никитском ботаническом саду.
Наш тур будет интересен всей семье: любителям прекрасного, красивых видов, дворцов, морских панорам и высоких гор, профессионалам цветоводства, а также детям, ведь именно в нашем туре мы предлагаем посетить интерактивный парк «Викинг»,  где Вы прекрасно проведете время!
ДАТЫ:  19-23 мая 2021
1 день.
08:00-09:00 встреча туристов на ж/д вокзале и а/п Симферополя. Обзорная экскурсия по Симферополю. Вы увидите старинные особняки второй половины XIX века, в том числе дом «Девяти драконов», узнаете, что означает в переводе с греческого «Симферополь», познакомитесь с многоконфессиональным городом, полюбуетесь храмом Петра и Павла и увидите старейшую мечеть города  Кебир-Джами. Свободное время.

12:00-12:30 встреча туристов, прибывающих другими рейсами и поездами.
13:00 Отправление группы в интерактивный парк «Викинг»  – самый крупный кинопарк Крыма, и один из самых крупных в Европе. Экскурсия начинается от главных ворот и проходит практически по всей территории парка. Во время экскурсии детально рассказывают о быте викингов, их культуре, вере, традициях и нравах. Каждый из объектов представленных во время экскурсии максимально приближен к реалиям того времени. Все постройки выполнены в канонических традициях викингов и этим вызывают большой интерес у туристов. После экскурсии, можно прогуляться по всей территории парка.

Переезд на ЮБК. Заселение в отель. Ужин.
2 день.
Завтрак в отеле. Экскурсия по Ялте – самому знаменитому городу-курорту Крымского полуострова. Пожалуй, нет ни одного более-менее известного представителя отечественной политической и культурной элиты XIX - XX веков, который бы не приезжал на отдых в Ялту и на Южный берег Крыма. Вы прогуляетесь по Ялтинской набережной, полюбуетесь чарующими ажурными улицами и зелеными скверами, увидите старинные особняки.
Следующим пунктом нашего путешествия станет Ласточкино гнездо – визитная карточка Южного побережья. Замок расположен на отвесной 40-метровой Аврориной скале мыса Ай-Тодор и производит совершенно сказочное, нереалистичное впечатление. Остановка на фотопаузу.

Далее мы отправимся к сказочному Воронцовскому дворцу в Алупке. То ли строгий английский стиль, то ли неоготика, то ли мавританские мотивы – в этом дворце угадываются, казалось бы, несочетаемые стили. Однако же, дворец органичным образом дополнил здешние пейзажи и сейчас является одной из известнейших рукотворных жемчужин Крымского полуострова.  

Возвращение в отель. Ужин.
3 день.
Завтрак в отеле.

Сегодня Вас ждет Никитский ботанический сад – один из старейших ботанических садов мира, «живой» памятник садово-паркового искусства, настоящий оазис красоты и гармонии. Ирисы и розы уже готовы к карнавалу и ждут Вашей оценки своих красочных «костюмчиков»!

После экскурсии Вам будет предложена дегустация вкусных и полезных даров Никитского ботанического сада (Маслина консервированная, джем из фейхоа, компот из зизифуса, варенье из лепестков розы, джем из инжира, фиточай) доп. плата.

Затем Вы отправитесь на знаменитый винзавод «Массандра». Более века «Массандра» занимает особое место в виноградновинодельческой отрасли России, являясь, по сути, колыбелью отечественного виноделия. Это больше, чем предприятие и торговая марка. Это сокровищница вин и национальная гордость страны! Вас познакомят с этапами производства вина, классическими технологиями и подвалами, где вина выдерживаются в огромных вековых дубовых бочках. 
На дегустацию Вам  подадут  только ярких представителей массандровских вин (доп. плата).

Возвращение в отель. Ужин.
4 день.
Завтрак в отеле. 

Переезд в Севастополь. Экскурсия по городу-герою Севастополю. Вы познакомитесь с событиями двух оборон города Севастополя, побываете на площади Нахимова, увидите графскую пристань, Монумент славы с вечным огнем, памятник бригу «Меркурий», а также «памятник Затопленным кораблям», ставший символом Севастополя. Несмотря на то, что годом основания современного Севастополя считается 1783 год, когда Екатерина II приказала построить здесь базу для Черноморского флота, история города уходит вглубь античности. После обзорной экскурсии Вы сможете посетить археологический музей-заповедник «Херсонес Таврический»- полис, основанный древними греками, городская жизнь в котором поддерживалась вплоть до конца XIV в.Возвращение в отель. Ужин.
5 день.
Завтрак в отеле. 

Выезд с вещами. Отправление в сердце Крыма, столицу Крымского ханства – город Бахчисарай. Бахчисарай в переводе с крымско-татарского означает «дворец-сад». Город прекрасен не только своей древностью, но и своей живописностью, так как располагается у подножья Внутренней гряды Крымских гор на высоте 140–350 метров над уровнем моря. Вас ждет экскурсия по Старому городу, а также посещение уникального сооружения - Ханского дворца - жилища большой ханской семьи, а также сосредоточения государственной власти. На протяжении двух с половиной столетий здесь рождались, жили, правили и умирали представители ханской династии Гераев. Дворец являлся не личным имуществом того или иного хана, а фамильным достоянием всей правящей династии.

Обед с элементами крымско-татарской кухни (доп. плата).

Переезд в Симферополь к 16:30-17:00 на ж/д вокзал и а/п.

Стоимость тура на чел в рублях:
	Отель/размещение
	2-мест
	1-мест

	Санаторий Мисхор 3*(Питание Завтраки+Ужины), крытый бассейн
	17900
	20900

	Парк-отель «Глория» 4*(Спа, питание Завтраки), крытый бассейн, банный комплекс, тренажерный зал.
	20900
	26900


В стоимость входит:

- транспортное обслуживание

- все обзорные экскурсии

- сопровождение гида на всем маршруте

- размещение в отелях

- питание в зависимости от выбора отеля

- пользование бассейном в отелях

- входные билеты: Никитский Ботанический сад, Воронцовский дворец, Ханский дворец, интерактивный парк «Викинг».

В стоимость не входит (предварительная оплата):

-Авиабилеты Спб-Симферополь-Спб: Стоимость а/б от 11156 руб./чел – тариф 10 кг ручная кладь, от 14156 руб./чел. – тариф с багажом 23 кг. 
-Историческая программа с дегустацией 9 лучших образцов вин на головном заводе «Массандра»: 1050 рублей/чел

-Ужин в парк-отеле Глория 4*: 500 рублей/чел
В стоимость не входит (оплата на месте):
- Обед с элементами крымско-татарской кухни (по меню, в зависимости от Вашего выбора).
-Входной билет в музей-заповедник «Херсонес Таврический» 400 рублей/чел
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.tur-finland.ru
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Комиссия агентствам 10% 
