Week-end в Уфе, 3 дня
Уфа - с. Красноусольский - Страусиная ферма

Заезды 2021 год: 05-07.02, 12-14.02, 19-21.02, 26-28.02, 05-07.03, 12-14.03, 19-21.03, 26-28.03

ПРОГРАММА:

1 день.
Прибытие в Уфу. Трансфер в гостиницу по желанию за доп. плату. 
14:00 – встреча с гидом в холле гостинцы.
Обзорная экскурсия по южной части города (Монумент Дружбы, парк им. В.И. Ленина, Башкирский государственный академический театр им. М. Гафури, самая большая конная статуя в России национальному герою Салавату Юлаеву, Конгресс-Холл в стиле хай-тек с башкирским орнаментом, «Театральный» сквер, в центре которого расположен крупнейший в Уфе поющий фонтан «Семь девушек», «Гостинный двор» и др. достопримечательности города. 
Посещение Национального музея Республики Башкортостан, который считается одним из самых старейших в России. На сегодняшний день в фондах хранится более 130 тысяч экспонатов, подлинных памятников материальной и духовной культуры.  
Посещение творческого пространства «АРТ-квадрат» - это креативная территория, которая постоянно наполнена жизнью большого города: проходят лекции и концерты, можно купить оригинальную одежду и аксессуары или найти необычные сувениры.
Свободный вечер, ужин за доп. плату.

2 день.
Завтрак в отеле. Выезд с. Красноусольский
Экскурсия  в женский православный Богородице-Табынский монастырь и церковь Табынской иконы Божией матери. 
Это место явления Табынской иконы Божией Матери - нерукотворного образа, который по преданию, явился в этом месте одному из монахов. После того как икону многократно уносили обратно в монастырь, она таинственным образом снова возвращалась на место источника, пока на нем не построили часовню.  Изначально монастырь был мужским. 
На холме рядом с курортом стоит церковь Табынской иконы Божьей Матери, а под ней в скальном выходе – небольшой грот. В церкви находится копия чудотворной иконы, прославившей эту местность. В день почитания Табынской иконы Божьей Матери приезжают тысячи паломников. Выше по склону стоит колокольня, а недалеко от церкви стоит памятный столбик с иконками. Когда-то здесь росла большая старая берёза, у которой после разрушения пещеры собирались верующие и молились. По некоторым преданиям второе явление Табынской иконы было именно около этого дерева.
Экскурсия к соленым источникам в санатории Красноусольск. Город Красноусольск - это известный курорт Республики, с лечебными грязями и целительной водой. Обед.
Посещение Страусиной фермы. Предлагаем вам совершить незабываемую прогулку по страусиной ферме «Великолепный страус». На этой ферме обитают черные африканские страусы, австралийские Эму, фазаны, цесарки, индийские синие и белые павлины, индюки, разные породы кур - белохохлые, китайские шелковистые, феникс, белые и черные козлики, цапля, лис Фокс, барсук Соня, белая верблюдица Актау, еноты-полоскуны, лама, яки, косуля, ослики, северный и пятнистый олени.
Возвращение в Уфу. Ужин за доп. плату.

3 день.
Завтрак в отеле, сдача номеров.
Обзорная экскурсия по северной части города (Церковь Рождества Пресвятой Богородицы, развлекательный комплекс "Огни Уфы", Государственный цирк, Русский драматический театр, соборная мечеть "Ляля - Тюльпан", Парк Победы, Микрорайон Сипайлово, Озеро Кашкадан и Ипподром Акбузат. 
Заезд в магазин «Меда» и ТЦ Башкирия для приобретения сувениров.
По желанию трансфер в а/п или на ж/д вокзал за доп. плату. 

Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Гостиница 

	Двухместный

	Президент-отель 4*
	11200

	Урал-Тау 3*
	9970


Комиссия агентствам (только для юридических лиц) – 10%
В стоимость входит: 
- проживание в выбранной гостинице
- питание по программе: (2 день - завтрак и обед, 3 день - завтрак)
- транспортно-экскурсионное обслуживание
- входные билеты

В стоимость не входит: 
- авиа или ж/д билеты до Уфы и обратно
- трансфер а/п - отель - от 700 руб. за машину в одну сторону, ж/д вокзал - гостиница - от 500 руб. за машину в одну сторону
[bookmark: _GoBack]- ужин в кафе города  - от 250 руб/чел, в ресторане гостиницы - от 500 руб/чел.






