Тайны Башкортостана, 5 дней

Уфа - пещера Шульган-таш - святой истоник "Сажелка" - Инзерские зубчатки - гора Торатау - водопад Кук-Караук – Стерлитамак

Заезды 2021 год: 01-05.05, 08-12.05, 15-19.05, 22-26.05, 29.05-02.06, 05-09.06, 12-16.06, 19-23.06, 26-30.06, 03-07.07, 10-14.07, 17-21.07, 24-28.07, 31.07-04.08, 07-11.08, 14-18.08, 21-25.08, 28.08-01.09

ПРОГРАММА:

1 день.
Прибытие в Уфу. Встреча в аэропорту или на ж/д вокзале.
Переезд к государственному заповеднику Шульган-Таш с остановкой на Кумысной ферме.
Экскурсия по заповеднику Шульган-Таш и посещение пещеры с живописью эпохи палеолита (XV – XII тысячелетия до н.э.), которая является геологическим памятником природы Республики Башкортостан, объектом паломничества и мифологии башкирского народа.
Экскурсия в музей «Золотой пчелы» на территории заповедника.
Обед.
Переезд до туристической базы "Кага". Размещение, свободное время.

2 день.
Завтрак на турбазе. 
Экскурсия по селу Кага с посещением Свято-Никольской церкви и святого источника Сажелка. В Свято-Никольском храме сохранились до наших дней уникальные старинные фрески, поражающие своей красотой. А святой чудодейственный источник "Сажелка" известен своими лечебными свойствами на всю Башкирию. В этом месте обитают легенды и сказания, передающиеся из поколения в поколение коренными жителями, преданно любящими свою малую родину. Обед, свободное время, ужин.

3 день.
Завтрак на турбазе. Переезд к Инзерским зубчаткам.
Путешествие на местном "вездеходе" на Инзерские зубчатки и пешая прогулка по лесу.
Инзерские Зубчатки это хребет, названный по реке Инзер с резко выделяющимися скалистыми вершинам («зубцам»), которые протянулись на несколько километров. Это место очень необычно и завораживает своей загадочной красотой, а также вызывает восторг и желание узнать все тайны этих вершин. 
Обед и возвращение на турбазу. Ужин и свободное время. 

4 день.
[bookmark: _GoBack]Завтрак на турбазе. Выезд на Шиханы.  
Подъем на гору Торатау.
Гора Торатау - остаток нижнепермского (поздний палеозой) рифового массива, образовавшегося свыше 230 миллионов лет назад в тропическом море.
Посещение мечети в селе Кантюковка.
Мечеть была возведена по просьбе односельчан на спонсорские средства уроженца Кантюковки и названа в честь его умершей матери "Суфия". Внутреннее убранство мечети украшено уральским мрамором двух цветов, итальянской мозаикой, чешскими хрустальными люстрами и светильниками и изысканными персидскими коврами. Неповторимый интерьер мечети поражает своей красотой. 
Переезд в Стерлитамак. Обед в кафе города.
Обзорная экскурсия по Стерлитамаку, который является одним из самых красивых городов республики Башкортостан и занимает второе место по численности населения, промышленности и культурному потенциалу после Уфы.
Посещение Музея Камня.
Посещение Водопада Кук-Караук.
Кук-Караук называют водопадом каскадного типа. Суммарная высота падения всех каскадов составляет 12 метров. Кук-Караук - один из крупнейших водопадов Башкирии и является памятником природы республиканского значения.
Переезд в Уфу. Размещение в гостинице. Свободное время. 

5 день.
Завтрак в гостинице.
Посещение музея археологии и этнографии УНЦ РАН. 
Музей археологии и этнографии УНЦ РАН поразит своими сокровищами, доставшимися от предков. В 9 залах располагаются памятники древней и средневековой истории, памятники материальной и духовной культуры народов Южного Урала. 
Обзорная экскурсия по городу "Уфа - Столица Башкортостана". Осмотр и посещение Монумента Дружбы, парка им. В.И.Ленина, Башкирского Государственного Академического Театра им. М. Гафури, самой большой конной статуи в России национальному герою Салавату Юлаеву, "Театрального" сквера в центре, где расположен крупнейший в Уфе поющий фонтан "Семь девушек" и "Гостиного Двора". Обед. 
Посещение ТЦ "Башкортостан", приобретение сувениров. Трансфер в аэропорт. 

Стоимость тура на 1 человека в рублях:  23500 руб.

Комиссия агентствам (только для юридических лиц) – 10%
В стоимость входит:
- проживание в по программе в 2-х местных номерах
- питание по программе: (1 день - обед, 2 день - завтрак, обед и ужин, 3 день - завтрак, обед и ужин, 4 день - завтрак и обед, 5 день - завтрак и обед)
- транспортно-экскурсионное обслуживание
- входные билеты
- трансферы в 1-й и 5-й день

В стоимость не входит: 
- авиа или ж/д билеты до Уфы и обратно



