Усадьбы Вечаша и Любенск с празднованием Масленицы, 1 день
Даты заезда: 13.03
Во время этого увлекательного экскурсионного тура мы посетим музей-заповедник Н. А. Римского-Корсакова, включающий в себя две усадьбы Вечаша и Любенск, расположенные на берегах озера Песно Псковской области. Эти места сохранили удивительные по красоте и очень русские пейзажи: холмы и поля, озера, леса, рощи, сады и аллеи. Именно здесь рождались многие знаменитые произведения композитора: «Садко», «Ночь перед Рождеством», «Сказка о царе Салтане» и другие. А в завершение экскурсионной программы на территории усадебного парка нас ждут народные забавы и гуляния, посвященные празднованию Масленицы. 
Программа тура:
Информация по отправлению: в 11.00 отправление автобуса от ст.м. "Звенигородская" ул. Звенигородская, 5.
 Вдали от городской суеты, в окружении прекрасной природы на берегу озера Песно расположена старинная усадьба Вечаша, где на протяжении шести летних сезонов начиная с 1894 г. жил и творил Н. А. Римский-Корсаков. В то время ей владела помещица С. М. Огарёва, у которой семья композитора снимала главный усадебный дом под дачу. Здесь были рождены оперы «Садко», «Ночь перед Рождеством», «Сказка о царе Салтане» и другие. Сегодня в вечашском доме воссоздан кабинет композитора, размещена экспозиция «Природа в творчестве Н.А. Римского-Корсакова», и не случайно, поскольку любовь к природе, преклонение перед ней Николай Андреевич пронес через всю свою жизнь. Она дарила ему вдохновение, в ее окружении ему работалось особенно легко. В экспозиции представлены прижизненные издания опер, музыкальные автографы, эскизы декораций, театральные костюмы из Мариинского театра и фотографии. В ходе экскурсий звучат музыкальные фрагменты из оперных произведений. Посетителям будет приятно совершить прогулку к озеру Песно, полюбоваться природой, которая вдохновляла композитора на создание гениальных музыкальных произведений.
В 1907 году Николай Андреевич решает приобрести имение Любенск, которое расположено с другой стороны того же озера Песно и включает в себя группу усадебных строений: главный дом, конюшня с каретником, ледник. Основную территорию усадьбы занимает огромный яблоневый сад. В Любенске композитор и обрел вечный покой. Ныне в большом усадебном доме по воспоминаниям, рисункам и фотографиям потомков композитора воссозданы интерьеры кабинета, гостиной и столовой, а также открыта экспозиция «Последние годы жизни. Работа над оперой «Золотой петушок». В ней представлены предметы быта, документы и фотографии Николая Андреевича, его детей, и в том числе, мемориальные предметы: вишневая косточка с текстом молитвы «Отче наш», серебряный стаканчик с инициалами «НРК», серебряная плакетка – подарок А.А. Ястребовой – почитательницы таланта композитора, карандаш – подарок жены на День 60-летия, нотные автографы. В хозяйственной пристройке расположены выставки, посвященные истории усадьбы и деятельности семьи великого композитора.  Ежегодно в музее проводится его День памяти, на котором выступают творческие коллективы, музыканты и звучат известные произведения автора.

После экскурсии здесь, на территории усадебного комплекса, начнутся народные забавы и гуляния, посвященные празднованию Масленицы. Нас ждет веселое праздничное театрализованное представление «Масленица в царстве Царя Берендея» по опере Н. А. Римского-Корсакова «Снегурочка». Вместе с Лелем и Снегурочкой все желающие примут участие в масленичных увеселениях – катании с горки на санках, на карусели, состязаниях в силе и ловкости.  Скоморохи в национальных русских костюмах с шумом и плясками будут угощать гостей горячим чаем и сытными блинами. Финалом праздника станет традиционное сжигание Масленицы, символизирующее проводы зимы и встречу весны.
Отправление в сторону Санкт-Петербурга. Прибытие ориентировочно в 20.30, ст. м. Звенигородская.
Стоимость тура на человека: 2090 руб./ взр., 1890 руб./ реб. 5-11 лет
Экскурсии можно приобретать в подарок!

В стоимость входит: 
· транспортное и экскурсионное обслуживание

· входные билеты в музей-заповедник

· праздничное театрализованное представление «Масленица в царстве Царя Берендея»
· чаепитие с блинами
ВНИМАНИЕ! Во время путешествия рекомендуем: иметь с собой удобную обувь и одежду по погоде.  Взрослым необходимо иметь с собой паспорт, детям — свидетельство о рождении.
Комиссия агентам (только для турфирм) 150 руб./чел.
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.tur-finland.ru
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж

Примечание: 
- Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Туроператору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 

- Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

- Туроператор не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 

- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Туроператор оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе) 

- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
