Первомай в Калининграде, 5 дней

Калининград - Янтарный - Светлогорск - НП Куршская коса – Зеленоградск

Заезды 2021 год: 30.04-04.05

ПРОГРАММА:

1 день.
Прибытие в Калининград. Трансфер в гостиницу за доп.плату по желанию. 
Размещение в гостинице после экскурсии.

Экскурсия по Калининграду с прогулкой на теплоходе и дегустацией немецкого пива и баварских закусок, 5ч 
15:00 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского 53)
15:30 посадка от гостиницы Москва (пр. Мира 19-21)
 
Подарите себе незабываемое путешествие в удивительном городе. Наш автобус, как машина времени, перенесёт вас из современного Калининграда в старый Кенигсберг. Вы побываете в самых удивительных и аутентичных районах, насладитесь цветущими парками и скверами города-сада, восхититесь архитектурными стилями сохранившейся довоенной постройки и решениями современных мастеров, увидите оборонительные сооружения Кенигсберга, проедете через крепостные ворота 19 века, почувствуете средневековую мощь стен Кафедрального собора 14 столетия и познакомитесь с великим философом Кантом. В свободное время сможете прогуляться по набережной Рыбной деревни. Весной Калининград прекрасен особенно: запах цветущих каштанов и тёплый весенний ветер создадут вам идеальную атмосферу для знакомства с городом .  
По окончании экскурсии вы совершите увлекательную прогулку на теплоходе по реке, услышите легенды Кенигсберга, погрузитесь в атмосферу прошлых веков и ощутите дух старины. После чего мы посетим баварский ресторан и отведаем пиво и немецкие закуски.

2 день.
Экскурсия «Янтарный Берег», 8-8,5 ч. 
Маршрут: пос. Янтарный – г. Светлогорск
09:00 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского 53)
09:35 посадка от гостиницы Москва (пр. Мира 19/21)

Знакомство с посёлком Янтарный (довоенный Пальмникен). Здесь находится самое крупное в мире месторождение янтаря. Со смотровой площадки Вам откроется панорама карьера, где открытым промышленным способом добывается янтарь. Вы сможете попробовать себя в роли янтарного старателя и, вооружившись лопатой, добыть себе на память «солнечного камня» в мини-карьере. Все туристы получат диплом «Янтарного старателя». Также Вы можете подзарядиться природной энергией и здоровьем в Янтарной пирамиде, на сооружение которой потребовалось около 800 кг янтаря.
Исторический центр Янтарного расположен рядом с лютеранской церковью 1892 г. Вы совершите прогулку к морю мимо здания Шлосс-Отеля, построенного в дворцовом стиле, через парк Беккера с вековыми деревьями. Этот пляж единственный в России в 2016 г. получил голубой флаг – знак экологически чистого и обустроенного по мировым стандартам пляжа.
Далее мы познакомимся с достопримечательностями Светлогорска-Раушена. Вас очарует старинная архитектура конца XIX - начала XX вв.: частные виллы, пансионаты, отели. Органный зал, лиственничный парк, водонапорная башня, Курхаус. Символами Светлогорска являются прекрасные работы немецкого скульптора Г. Брахерта- «Несущая воду» и «Нимфа». Вы увидите новый «дом» КВН и кинофестиваля «Балтийские дебюты» — театр эстрады «Янтарь холл». К мору Вас приведут спуски-терренкуры, где у воды для удобства отдыхающих был построен променад. Шоппинг, магазины янтаря.
По желанию, за доп. плату обед (от 400 руб/чел).
Во время экскурсии вы посетите зал с динозаврами, где увидите реконструкцию древнего леса, в котором образовывался янтарь. Жившие в ту пору динозавры двигаются и рычат. Здесь представлена уникальная коллекция камней с инклюзами, а также янтарь и янтароподобные смолы из разных стран.
Возвращение в Калининград.

3 день.
Свободный день. Вы сможете посетить самостоятельно Музей Мирового океана, Музей янтаря или послушать органный концерт в Кафедральном соборе.

*по желанию за доп.плату экскурсия "Хайлигенвальде-Велау", 5 ч, 1200 руб/чел. 
Маршрут: Ушаково-Знаменск
09:30 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского 53)
10:00 посадка от гостиницы Москва (пр. Мира 19/21)

В ходе экскурсии вы увидите: кирху Хайлигенвальде 1344 г, кирху Святого Якоба 1260 г, католическую капеллу Велау 30-х годов XX века, Городскую водонапорную башню 1913 г, услышите бой старинных часов на здании немецкой школы.
По желанию, за доп. плату - вкусный домашний обед за 250 руб/чел. 

4 день.
Экскурсия в НП Куршская коса, 6 ч. 
Маршрут: пос. Лесное - пос. Рыбачий - Дюна Эфа
10:00 посадка от гостиницы Москва (пр. Мира 19/21)
10:35 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского 53) 

Куршская коса, созданная морем и ветром, представляет собой узкую песчаную полоску суши, где солёное море соседствует с пресноводным заливом. Это уникальное и живописнейшее место включили в список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО и признали государственным природным национальным парком. Вы прикоснетесь к загадке Танцующего леса, стволы деревьев здесь изгибаются самым причудливым образом. Посетите смотровую площадку на дюне Эфа, откуда открывается всё многообразие ландшафтов косы - море, залив, сосновые леса, песчаная пустыня. У вас будет возможность приобрести копченую рыбу, которая еще вчера плавала в заливе, продается она тут в изобилии. Возвращение в Калининград.

5 день.
Освобождение номеров.
Экскурсия "Королевский Кранц + семейная фабрика Шаакендорф", 4 ч.
10:30 посадка от гостиницы Москва (пр. Мира 19/21)
11:00 посадка от гостиницы Турист (ул. А. Невского 53) 

Вас ждет знакомство с самым первым и известным курортом Восточной Пруссии - Кранцем, теперь Зеленоградск. Во время пешеходной экскурсии по праздничному Зеленоградску Вы увидите уникальную старинную архитектуру Кранца: пансионаты, отели и частные виллы рубежа конца XIX-XX вв; лютеранскую кирху св. Адальберта, сквер королевы Луизы и дом, где она останавливалась в 1807 году, и многое другое. Вы также сможете прогуляться по променаду и насладиться прекрасным видом на море.
Посещение крафтовой сыроварни Шаакендорф: дегустация сыра, шоколада и бокал вина. Покупка сладких сувениров.
15:00 - прибытие в Калининград. Трансфер в а/п по желанию за доп. плату.

Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Гостиница 

	Двухместный
	Одноместный
	Трехместный

	Гостевой дом Робинзон (завтрак накрытие 200 руб/чел)
	13000
	19000
	12000

	Гостиница Москва 3* (завтрак шведский стол 440 руб/чел)
	15000
	20000
	16000

	Гостиница Турист 3* (завтрак шведский стол входит в стоимость) 
	18000
	22500
	17000


Комиссия агентствам (только для юридических лиц) – 10%
В стоимость входит:
- проживание в выбранной гостинице 4 ночи
- завтраки при проживании в гостинице Турист
- транспортное и экскурсионное обслуживание
- входные билеты
- экологические сборы
- прогулка на теплоходе
- ужин в баварском ресторане (пиво с немецкими закусками) в первый день



[bookmark: _GoBack]В стоимость не входит: 
авиа или ж/д билеты до Калининграда и обратно (для проезда на поезде требуется наличие загранпаспорта, виза не нужна), 
завтраки на месте наличными в отеле Москва 440 руб/чел и в Робинзоне 200 руб/чел, 
трансферы (аэропорт - отель 1000 руб, ж/д вокзал - отель 800 руб), 
обеды



