«На святых берегах Валаама...»  2 дня
Приглашаем Вас в Карелию — один из самых красивых регионов России. А туристу, выбравшему целью своего путешествия Валаамский архипелаг, откроется прелесть суровой северной островной природы, изящество архитектурных памятников, искусно вписанных в ландшафт талантливыми мастерами, загадки истории древнего монастыря, чья судьба тесно переплелась с историей северо-западных пограничных рубежей России. В нашем туре также запланировано посещение знаменитого горного парка Рускеала с мраморным каньоном, живописная экскурсия вдоль «пёстрого залива» Кирьявалахти и размещение в туристическом комплексе «Драйв Парк Ладога», расположенном на берегу Ладожского озера.
храм Андрея Первозванного на Вуоксе - крепость Корела -  о.Валаам - 
Сортавала - залив Кирьявалахти - парк Рускеала (мраморный каньон) - 
водопады Тохмайоки – форелевое хозяйство 
         Даты тура 2021: 12-13 июня, 10-11 июля, 14-15 августа
         Информация по отправлению: 08.30 отправление автобуса от ст. метро «Озерки» 
Программа тура: 
 1 день: 
Остановка у храма Андрея Первозванного на Вуоксе, занесенного в книгу рекордов Гиннесса, как единственная в мире церковь, построенная на крошечном острове, фундаментом которой служит монолитная скала, выступающая из воды.У вас будет возможность прогуляться вдоль живописного берега Вуоксы и насладиться благословенной тишиной и красотой этого места. 
Переезд в г. Приозерск - старинное карельское поселение, упомянутое в летописях как город Корела, расположенное на берегу  реки Вуоксы в окружении сосновых лесов Карельского перешейка. 
Свободное время на самостоятельный внешний осмотр крепости Корела, которая вместе с Ладогой, Орешком, Копорьем и Ивангородом входила в систему пограничной обороны Русского государства. За свою долгую историю крепость выдержала 44 осады, принадлежала Финляндии, Швеции, России. 
Трансфер на пристань. В 13.45 отправление метеора на о. Валаам. 15.00 Прибытие на Валаам. Экскурсия по центральной усадьбе начинается от причала Монастырской бухты, откуда особенно красиво смотрится монастырь, расположенный на высокой скале. Далее Вы увидите: мраморную Знаменскую часовню, поднимитесь по паломнической лестнице на гору Фавор, полюбуетесь монастырским яблоневым садом и Святыми вратами обители, украшенным надвратной Петропавловской церковью, бывшей в прежние времена домовым храмом царственных особ, где в наши дни проходят концерты церковных песнопений. Особое место будет уделено посещению главного действующего храма монастыря - величественного Спасо-Преображенского собора, где покоятся мощи основателей обители- преподобных Сергия и Германа Валаамских Чудотворцев. Прогулка к одной из самых древних достопримечательностей Валаама - Игуменскому кладбищу. Обед в трапезной монастыря. 
Пешеходная экскурсия по малым островам «Никольский скит» или "Новый Иерусалим" (на усмотрение принимающей стороны-паломнической службы). Никольский скит - один из красивейших скитов Валаама, который встречает туристов еще на подходе к Монастырской бухте. У Вас будет возможность увидеть его сначала с воды, а потом добраться «посуху». Центром местности под названием «Новый Иерусалим» является стоящий на высоком ладожском берегу Воскресенский скит, в нижней церкви которого устроено подобие пещеры Гроба Господня в Иерусалиме. Заканчивается экскурсия на Елеонской горе, где открывается один из самых поэтичных видов на Ладогу. В 20.30 Отправление метеора в г. Приозерск. 
В 21.45 трансфер в ТК «Драйв Парк Ладога». Размещение 
2 день: Завтрак
Отправление в г.Сортавала. Знакомство с центром Северного Приладожья, одним из древнейших городов Карелии, который по праву может считаться и шведским, и финским, и российским. В городском облике сохранились следы градостроительных традиций всех трех государств. Подъем на гору  Кухавуори, откуда открываются потрясающие виды на окрестности. 
Продолжением нашего знакомства с красотой северной природы станет поездка к самой северной части Ладожского озера, очаровательному заливу Кирьявалахти - «пёстрому заливу». Затаите дыхание! Перед вами - одни из самых красивых видов Ладоги с разбросанными по водной глади скалистыми островами, Ладожские шхеры. Даже зимой, в окружении снега эти пейзажи поражают воображение. Обед (доп.плата)
Остановка у знаменитых водопадов Ахвенкоски на реке Тохмайоки, где снимался кинофильм «А зори здесь тихие». За доп.плату Вы сможете прогуляться по экотропе, расположенной вокруг водопадов. 
Экскурсия по горному парку «Рускеала» (входной билет за доп.плату), жемчужиной которого является Мраморный каньон в виде огромной чаши, созданной руками человека в горном массиве мраморного пласта, где чистейшая вода изумрудного цвета переливается красками неба. Захватывающие виды на гроты, пещеры, а также бесподобную водную гладь. Здесь велась добыча мрамора в XVIII и XIX веках и именно отсюда доставляли мрамор для Мраморного и Мариинского дворцов, Исаакиевского собора. Во время экскурсии Вы также увидите «Подземное озеро» и уникальный «Итальянский карьер» с изумительным узором камня, все оттенки рускеальского мрамора – как на ладони! Теперь на территории парка стало еще интереснее - открылся тематический парк Kalevala (доп.плата), в котором Вы сможете познакомиться с героями эпоса Калевала, попробовать свои силы в игре на кантеле или поймать дикого коня Хийси с помощью веревки подобно отважному охотнику Лемминкяйнену и музей «Обитель Ангелов», в котором два мира: мир ангелов и мир людей. Ангелы выполнены в человеческий рост. Люди-гораздо меньше и условнее. Вы сможете взглянуть на наши тревоги и волнения, горести и радости со стороны или даже «сверху вниз» (доп.плата). Свободное время на территории (кафе, сувениры) 
Отправление в Санкт-Петербург. Путевая экскурсия «Карелия в миниатюре» - интересные карельские поселки и городки, мимо которых мы будем проезжать: Лахденпохья и Куркиёки  - природные красоты, легенды о земле викингов, «короле лишайников», о том, как в Карелии ловили жемчуг, о быте древних карел и о том, почему именно отсюда берет свое начало древне-карельский эпос.
Остановка у фирменного магазина форелевого хозяйства в Акуловке, возможность перекусить и приобрести свежую фермерскую продукцию и рыбу. 
Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург 22. (ст. метро Озерки)
                      Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Туристический комплекс «Драйв Парк Ладога»
	2-х местный номер
	1-местный номер
	доп. место взр/дети до 12 лет

	
	12290
	13690
	12150 / 8590


            В стоимость тура включено: 
             - автотранспортное обслуживание по маршруту (автобус/микроавтобус)
             - размещение в ТК «Драйв Парк Ладога» с завтраком
             - экскурсионное обслуживание по маршруту
             - экскурсия на о.Валаам с обедом и проездом на теплоходе «Метеор» в обе стороны
             - услуги гида
Дополнительно, по желанию оплачивается: Заказ и оплата при бронировании тура! 
- входной билет в парк Рускеала: 350 руб./взр.; 150 руб./ студенты, лица старше 60 лет; 100 руб./шк
Дополнительная оплата по желанию (оплата на месте):  
- вход на территорию водопадов (экотропа) Ахвенкоски на р. Тохмайоки - 250 руб/взр., 150 руб./дети
- вход на территорию тематического парка Kalevala в Рускеала — 200 руб./взр.,100 руб./шк
Внимание! 
- в туре предусмотрены пешие прогулки, поэтому рекомендуем иметь удобную одежду и обувь.
- Ладожское озеро сравнимо с морем и не всегда бывает приветливо для путешественников.
При сильном ветре подымается большая и крутая волна. В этих случаях выход Метеоров в Ладогу запрещают. 
- возможны задержки движения Метеора в связи с неблагоприятными погодными условиями на Ладожском озере (шторм и его последствия, туман и т. п.).
- при посещении действующих храмов и территории внутреннего каре монастыря мужчины должны быть без головных уборов, женщины должны иметь юбки и головной убор. Не разрешается посещение монастыря в спортивной и открытой одежде. В программу поездки могут быть внесены незначительные изменения.
- обязательно возьмите с собой паспорт (на ребенка – свидетельство о рождении), запас воды и «перекус» в дорогу
Туристический комплекс “Драйв Парк Ладога» (пос.Берёзово)  расположен на берегу Ладожского озера, на границе с республикой Карелия, Эти сказочные места широко известны туристам и любителям активного отдыха на Ладоге своими красотами и богатой историей. К услугам гостей: панорамные кафе, оформленные в рыцарском стиле, причем одно из них располагается в башне на высоте 19 метров с панорамным видом на Ладожское озеро. Здесь готовят очень вкусную медовуху, сбитень и медовый глинтвейн; 2  бани (на дровах), мангалы, лодки. Мы предлагаем размещение в номерах категории «комфорт» со всеми удобствами!
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  www.pmpoperator.ru 
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8 (вход с ул. Пушкинская, 1 этаж)
Комиссия турагентам: 12 %
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них), а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления нотариально заверенного согласия законных представителей (одного из них).
Родители или законные представители вправе предоставить такое согласие не на каждую конкретную поездку, а один раз до достижения ребенком возраста 18 лет. 
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
