«Нижегородская история»  3 дня
Нижний Новгород - Большое Болдино – Городец
Приглашаем Вас в увлекательный тур по Нижегородскому краю, который славится своими промыслами, культурными, историческими и природными памятниками.

Здесь что ни город или поселок – то очередная интересная история!
Даты тура 2023: 10-12.06, 16-18.06, 23-25.06, 30.06-02.07, 07-09.07, 14-16.07, 21-23.07, 28-30.07, 04-06.08, 11-13.08, 18-20.08, 25-27.08, 01-03.09, 08-10.09, 15-17.09, 22-24.09, 29.09-01.10, 06-08.10, 13-15.10, 20-22.10, 27-29.10, 04-06.11, 10-12.11, 17-19.11, 24-26.11, 01-03.12, 08-10.12, 15-17.12, 22-24.12.

Информация по отправлению: накануне отправление поезда № 059 из Санкт-Петербурга в г.Нижний Новгород
1 день: В 07.42 прибытие в Н.Новгород. В 08.00 встреча с гидом в центральном зале Московского вокзала, справа от главного входа в город, у магазина "Роспечать".
Трансфер в гостиницу. В случае готовности номеров — размещение. Либо сдача багажа в камеру хранения гостиницы.
Сбор в 11:50 в холле гостиницы (при встрече будет распределение людей по времени)

Автобусная обзорная экскурсия по Нижнему Новгороду, во время которой Вы познакомитесь с историей древнего и вечно молодого города, увидите основные достопримечательности: площади Минина и Пожарского, Лядова, Сенную, Горького, улицы Малую Покровскую, Ильинскую, Нижне - и Верхне – Волжскую набережные, Нижегородскую ярмарку, собор Александра Невского, памятник А. М. Горькому (созданный Верой Мухиной) и др., А также посетите смотровые площадки, откуда открывается замечательный вид на заречную часть города.

Пешеходная экскурсия по Нижегородскому Кремлю - уникальному военно-инженерному сооружению начала XVI в. За всю историю существования он ни разу не был захвачен, несмотря на многочисленные попытки.
И в настоящее время кремль сохраняет образ средневековой крепости. А с Волги ансамбль нижегородского кремля напоминает «каменное ожерелье, наброшенное на склоны дятловых гор».
Свободное время. Самостоятельное возвращение в гостиницу.

* C 01.01.2023г.
Дополнительно входит в обзорную экскурсия в Вознесенский Печерский мужской монастырь. Монастырь был основан в 1328 году. Богатая история ставит этот объект в число главных достопримечательностей города и страны, этот объект охраняется на федеральном уровне. Сегодня ансамбль монастыря занимает более 5 гектар и включает в себя 5 храмов, колокольню и архиерейские палаты. Колокольня монастыря - это редкий тип древнерусских звонниц ХVI века, и за время своего существования приобрела большой наклон подобно Пизанской башни. В стенах монастыря был составлен древнейший из летописных сводов Лаврентьевская летопись.

Завершится экскурсионная программа прогулкой по канатной дороге по маршруту Нижний Новгород – Бор – Нижний Новгород (по кругу без выхода) . 

Эта дорога примечательна по многим причинам. Во-первых, она обладает самым большим в Европе безопорным пролётом над водной поверхностью (главным руслом Волги) - длиной около 800 метров. Во-вторых, с самой высокой точки открываются великолепные виды на Нижний Новгород и заливные луга Борской поймы. В-третьих, дорог такого масштаба в средней полосе России до этого никогда не строилось.

Экскурсия заканчивается на канатной дороге - свободное время, до гостиницы туристы добираются самостоятельно
2 день: Завтрак в гостинице. 
07:05 - сбор в холле гостиницы «Ибис»

07:15 – сбор в холле гостиницы «Courtyard»

Экскурсия «Большое Болдино – по Пушкинским местам» – это путешествие в героическое, романтическое, элегически спокойное, воспетое Пушкиным XIX столетие.
Большое Болдино – дворянская усадьба в глухой провинции. Музей-заповедник А.С. Пушкина в Болдине ведет свое начало с 1949 года. Сегодня это одно из самых известных и посещаемых пушкинских мест России. Здесь сохранился подлинный господский дом, где жил поэт, приезжая в Болдино, флигель – вотчинная контора, а также усадебный парк со старинными прудами. К настоящему времени весь комплекс усадьбы полностью воссоздан на основе архивных документов и данных археологических раскопок.
Сколько таких усадеб было на Руси! И в наши дни сохранили старинные дворянские усадьбы своё былое очарование. Живописный парк: тенистые аллеи, беседки у пруда, куртины, мостики, лужок. Барский дом – мебель, модная в позапрошлом веке, портреты, картины, книги, вышивки. В таких усадьбах жили, любили, страдали, были счастливы пушкинские герои.
Вы проходите по комнатам дома внимательно всматриваетесь в предметы старины глубокой. Рассказ экскурсовода и ваше воображение переносят вас в романтический XIX век и оживают страницы пушкинских произведений. Свободное время для самостоятельного обеда.

По дороге от Болдина на Львовку находится роща Лучинник. По преданию, она была любимым местом прогулок поэта и также включена в состав заповедника. Здесь можно остановиться, чтобы попить ключевой воды из родника, не иссякающего с пушкинских времен. В роще перемешались деревья разных пород – березы, осины, клены, ясени. Особенно красива она в роскоши и разнообразии осенних красок.

К 20:00 возвращение в Нижний Новгород

3 день: Завтрак. Освобождение номеров, вещи сдаются в камеру хранения.
08:20 - сбор в холле гостиницы «Ибис»

08:40 – сбор в холле гостиницы «Courtyard»

Отправление на экскурсию в Городец - самый настоящий город-музей. Старинный купеческий город бывший не только основательным купеческим городком, вся жизнь которого была связана с матушкой Волгой, но и славившийся на всю Россию своими мастерами-ремесленниками. Во время экскурсии Вы познакомитесь с историей древнейшего города Нижегородской области, с его народными промыслами, сегодняшним днём и днём завтрашним, побываете в так называемом «музейном квартале» Городца, где едва ли не каждый дом уникален, украшен ажурной резьбой, а все вместе эти улочки воссоздают дух старинного купеческого городка.   

Знакомство с Феодоровским мужским монастырем, с которым связано обретение одноимённой иконы Богоматери, а также значимые события: в  1263 году в стенах монастыря скончался Александр Невский, приняв в Городце монашеский постриг и схиму, а в начале XVII века Феодоровская икона Божьей Матери стала патрональной святыней царствующего дома Романовых.

Посещение Музея «Город Мастеров», комплекса деревянных сооружений, посвященного истории деревянного зодчества Нижегородской области периода XVI-XIX веков. В этом комплексе представлены роскошный княжеский терем и деревянные дома зажиточных купцов, и скромные крестьянские избы. Вы осмотрите экспозиции и мастерские, посвященные народным художественным промыслам Городецкого района.

Посещение Музея «Терем Русского самовара» - уникального собрания и самой большой коллекции самоваров в России (более 1000 экземпляров) 

Возвращение в Нижний Новгород к 17:00. 
В 19.06 Отправление в Санкт-Петербург (поезд № 059). Прибытие в Санкт-Петербург в  09.05 (Московский в-л) на следующий день. 

Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Гостиница
	2-местный
	1-местный
	доп. место

	Ibis Нижний Новгород
	18950
	24500
	18050

	Courtyard Нижний Новгород Сити Центр
	23750
	28500
	22450


В стоимость входит:
- автотранспортное обслуживание по всему маршруту

- размещение в гостинице с завтраком

- экскурсионное обслуживание по всему маршруту

- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании!
- ж\д билеты Спб - Нижний Новгород – СПб
Комиссия турагентам — 10%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru   тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.

Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме

- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.

- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 

- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 

- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе) 

- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями

- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
