Белокаменная Русь (поезд), 2 дня
Александров - Юрьев-Польский - Кидекша - Суздаль с дегустацией 10 сортов медовухи и царской трапезой
Приглашаем познакомиться с редчайшими архитектурными сокровищами Руси и знаменитыми шедеврами белокаменного зодчества от первого на Руси белокаменного храма Бориса и Глеба в Кидекше и Георгиевского собора в Юрьев-Польском до жемчужин русского средневековья - дворцового комплекса в Александровой слободе и великолепного Суздаля. Помимо духовной пищи в путешествии Вас ожидают и гастрономические изыски, а именно обед в роскошной царской трапезной "на пиру у царя Иоанна Грозного" в Александрове и дегустация знаменитой суздальской медовухи.
Дата тура: 21.02, 24.07, 04.09.
Программа тура:
1 день.

Информация по отправлению: накануне отправление поезда из Санкт-Петербурга (Московский в-л) до Москвы (Ленинградский в-л).
Встреча с гидом на ст.м. "Селигерская", посадка в автобус. Отправление в 7.30 в г. Александров (~100 км) - резиденцию первого русского царя Ивана Грозного и негласную столицу нашего государства на протяжении целых 17 лет! Именно здесь начнется наше знакомство с шедеврами Белокаменной Руси. Мы осмотрим настоящую жемчужину зодчества русского средневековья - дворцовый комплекс Александровского кремля в Александровой слободе, которые перенесут нас во времена одиозного государя. Обстановка всех помещений – от домовой церкви и тронного зала до опочивальни – искусно реконструированы самыми талантливыми итальянскими и русскими зодчими своего времени, и кажется, тень грозного царя незримо витает здесь и по сей день. Самое величественное сооружение Кремля - Троицкий собор - дворцовый храм царской резиденции, возведенный в 1513 г. поражает своим резным каменным декором, а внутри сохранилась уникальная фресковая роспись XVI в.!

Могучая Распятская церковь-колокольня XVI в. с площадкой для дозорных - еще один памятник русского средневекового зодчества. Кстати, по легенде, именно с этой колокольни совершит свой первый полет на самодельных крыльях "русский Икар" холоп Никитка. За что, собственно, и будет казнен недовольным этой демонстрацией Иоанном Грозным - "ибо человек - не птица".
Покровская церковь XVI-XVII в.в. постройки - знаменитый домовый храм царя Ивана. На гранях церковного шатра сохранилась не имеющая аналогов фресковая роспись, "заказчиком" которой был также сам царь. В музейных экспозициях мы сможем погрузиться в события давно ушедшего времени, почувствовать саму атмосферу истории, услышать удивительные рассказы про эпоху, когда отсюда страной правил Иван Грозный, увидеть редкие музейные экспонаты, некоторые из которых насчитывают уже несколько веков.
Обзорная экскурсия по Александрову: "История на каждом шагу!" Мы побываем на древней Соборной площади города, главное украшение которой - величественный белокаменный собор Рождества Христова, построенный на месте заложенного в 990 году (!) деревянного храма, который очень любила дочь Петра Первого, будущая императрица Елизавета Петровна, ведь дворец цесаревны находился совсем неподалеку. Есть легенда, согласно которой название города Александров произошло от имени князя Александра Невского, поэтому и украшает Соборную площадь величественная скульптура великого князя (возведен целиком и полностью на "народные" средства). 

А с набережной реки Серая Вам откроются живописные виды на нарядную резиденцию русских государей Александрову слободу. 

Посещение Александровского художественного музея, который расположен в особняке богатейшего купца Первушина. Особую достоверность и домашний уют нашему знакомству придадут подлинные интерьеры купеческого дома, в котором когда-то собиралась вся творческая и деловая элита города. Каждое посещение музея - маленький театрализованный праздник, ведь экскурсию по дому проводит "сам" хозяин дома, а "дочь" привратника Дуняша расскажет о жизни прислуги и быте купцов в колоритной обстановке русской избы.

Еще один приятный сюрприз нашей экскурсии - посещение выставки минеральных камней "Чертоги подземного царства". В экспозиции выставки – природные самоцветы, полудрагоценные минералы и горные породы, а также уникальные искусственно синтезированные малахиты, чароиты и даже алмазы, друзы горного хрусталя, аметистов, гранатов. Здесь можно прикупить сувениров и ювелирных украшений – очень актуальный подарок!
Обед "Царская трапеза". Попробовать на вкус саму историю мы сможем в одном из самых колоритных ресторанов Александрова, со стильной обстановкой времен Иоанна Грозного, славящемся блюдами национальной русской кухни! Нас ждет театрализованная встреча со свежеиспеченным караваем и настоящий "царский пир" в трапезном зале. В меню белорыбица, овощной разносол и мясное крошево, двое шти с мясными расстегаями, колдуны, каша путная, курник и царский сбитень - самое вкусное погружение в эпоху!

Переезд в Юрьев-Польский (~70 км) - Богатырскую заставу Юрия Долгорукого, возведенную князем для охраны границ своего растущего государства в 1152 г. Переживший за долгие века своей истории многочисленные осады и разорения, Юрьев-Польский сохранил для нас дары наших далеких предков. За идеально сохранившимися семиметровыми крепостными валами притаился последний (по времени создания) шедевр белокаменного зодчества домонгольской Руси - Георгиевский собор, возведенный в XIII в.! Богатое кружево каменной резьбы на стенах храма представляет собой удивительный ребус из невиданных зверей, геральдических львов, ангелов, кентавров, который можно "разгадывать" часами! А внутри сохранились более поздние фрески со сценами Тайной вечери. Это последняя белокаменная постройка на Руси перед монголо-татарским нашествием и недосягаемая вершина владимиро-суздальского зодчества. Даже частично повторить его белокаменный узор больше никому никогда не удавалось.

Еще один древнейший памятник русской истории и архитектуры - заложенный в XIII веке Михайло-Архангельский монастырь. До нашего времени сохранились соборы и церкви более поздней постройки - XVII-XVIII в.в., а еще - фрагмент стены с тремя башнями, возведенными в XVI веке.

В монастыре расположен музей, который мы также посетим.

Переезд в Кольчугино (~30 км). Размещение в отеле. Ужин (доп. плата).
2 день
Завтрак в отеле. 
Отправление в Суздаль (~100 км). Обзорная экскурсия "Узоры вечного города". При Юрии Долгоруком Суздаль достигает вершины своего могущества и становится столицей Ростово-Суздальского княжества. Именно с времен правления Долгорукого в Суздале начинает складываться тот особый архитектурный стиль, который на века станет "визитной карточкой" Владимиро-Суздальской Руси - белокаменное строительство со строгой изысканностью пропорций и тонкой резьбой по камню. Тысячелетняя история Суздаля связана и с именем великого князя Владимира Мономаха, который начинает на берегу реки Каменки строительство мощного крепостного укрепления. Это величественное сооружение - Суздальский кремль. Мы полюбуемся ансамблем Суздальского кремля – самой древней достопримечательностью Суздаля, увидим древние Архиерейские палаты, построенные в XV в., деревянную Никольскую церковь, возведенную в 1766 г., Успенскую церковь XVII в. и Христорождественскую церковь, построенную в XV в.. Также мы побываем в роскошном соборе Рождества Пресвятой Богородицы, старейшем храме Суздаля, где находится шедевр суздальских мастеров – Златые Врата, выполненные в редчайшей технике "огневого золочения".
Кроме этого мы осмотрим еще одно подлинное архитектурное диво - Грандиозная бесстолпная Крестовая палата, площадью 330 кв.м., возведенное в конце XVIII в.. Это главная достопримечательность суздальского кремля, где хранятся редчайшие сокровища окрестных монастырей и церквей, которые мы обязательно увидим.
Далее нас ждет знакомство с одной из суздальских архитектурных жемчужин города – Спасо-Евфимьевым монастырем, основанным в 1350 г. и представляющим собой неприступную цитадель на крутом живописном берегу Каменки. Звонница святыни – редкий тип звонницы с галереями, а ее колокола славятся совершенно особенным "малиновым" звоном. Главный храм - Спасо-Преображенский собор (конец XVI в.), построенный в традициях древней белокаменной архитектуры Суздаля, хранит интереснейшие фрески XVII в., выполненные костромскими мастерами под руководством Гурия Никитина.

Обед в кафе города.
Суздальская медовуха - гастрономический "бренд" города! Во время дегустации мы сможем попробовать сразу несколько вкусов замечательного напитка, приготовленного по древнейшим рецептам, в колоритном помещении, выполненном в виде тронного зала русских царей. Нам будет предложено 10 сортов уникальной суздальской медовухи с мятой, хмелем, пряностями, липовым цветом, ягодами можжевельника, малиной, шиповником, и даже почками сосны и другими забытыми ингредиентами - невероятный, удивительный вкус самой истории!
Отправление в Кидекшу (~5 км)  - княжескую резиденцию Юрия Долгорукого и первый на Руси шедевр белокаменного зодчества. Здесь в далеком 1152 г. князь Долгорукий возводит храм в честь святых мучеников Бориса и Глеба - это самая первая белокаменная постройка Северо-Восточной Руси и самый ранний памятник владимиро-суздальского зодчества. В интерьере церкви сохранились фрагменты подлинных фресок XII в. (!), которыми мы полюбуемся во время осмотра. Сегодня в маленьком селе Кидекша сохраняется уникальный исторический комплекс: остатки укреплений резиденции Юрия Долгорукого, белокаменный храм Бориса и Глеба, и несколько архитектурных сооружений XVII-XVIII в., традиционных для владимиро-суздальского зодчества. Эти строения, несмотря на "разницу в возрасте", составляют с суровым древним храмом единый гармоничный ансамбль: строгая, очень необычная Стефаниевская церковь (1780 г.), Святые ворота (XVII в.) с интересным резным декором, и собственная "Пизанская башня" - "падающая" шатровая колокольня с проездными воротами (XVIII в.).

Переезд в Москву (~ 200 км). Ориентировочное окончание программы - после 21:00.  
Стоимость тура на человека:
	Размещение в отеле
	2-местное
	1-местное
	 3-й в номере (взрослый)
	 3-й в номере (реб.)

	Дружба
	8900
	9250
	8300
	8300

	Гостевой дом Альянс
	9250
	10250
	Под запрос
	Под запрос


В стоимость входит:
· транспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)

· размещение в гостинице с завтраками

· экскурсионное обслуживание с входными билетами

· услуги гида

· 2 обеда

· дегустация медовухи

За дополнительную плату, по желанию: оплата на месте:
· ж/д билеты СПб-Москва-СПб

· ужин 400 руб./чел.
Комиссия агентам (только для турфирм) 5 %
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.tur-finland.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Гостиница "Дружба" - расположена в самом сердце города Кольчугино, в его историческом, культурном и деловом центре, рядом с центральной площадью, вечным огнём и музеем ОАО "Электрокабель" Кольчугинский завод". К вашим услугам: ресторан, телевидение, холодильник общего пользования, кулер, гладильная комната, бесплатный Wi-Fi. Все номера с удобствами. Завтрак - накрытие. При 3-местном размещении третье место - полноценная кровать.
Гостевой дом "Альянс" - находится в центре города Кольчугино вблизи от кафе и ресторанов, авто- и ж/д вокзалов, объектов социальной сферы. Каждый номер оборудован необходимой современной техникой, сейфом и мебелью для максимального удобства пребывания в нем. Всем гостям предоставляется безлимитный Wi-Fi.  Размещение осуществляется в стандартные однокомнатные двухместные номера с двумя отдельные кроватями или с одной большой.  Во всех номерах: душ, туалет, телевизор, телефон, холодильник, сейф, фен, чайник, кондиционер, туалетные принадлежности, комплект полотенец. Завтрак - накрытие. При 3-местном размещении нужно запрашивать более высокую категорию размещения, чем стандарт. 
Примечание: 
- Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Туроператору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 

- Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

- Туроператор не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 

- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Туроператор оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе) 

- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями

- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
