«Русь купеческая и дворянская: усадьбы и судьбы»  3 дня
Тур-комфорт!
Киржач - Рогожская слобода - особняк Саввы Морозова (Ногинск) – 
поместье Думнова (Заречье) - мемориал Ю.Гагарина – 
музей аргунов – «Москва купеческая и дворянская» - усадьба Я.Брюса
Приглашаем любителей увлекательных историй из жизни великих людей в захватывающее путешествие-знакомство с дворянскими и купеческими династиями. Вы узнаете, чем купцы отличались от гостей, почему так весомо было «честное купеческое слово», как связаны старообрядчество и купечество и какими были отношения между купцами и дворянами? «Изюминками» нашего путешествия станут «открытие» города Киржач – города со своей провинциальной философией и особенной атмосферой, и знакомство с незаурядной личностью -  колдуном, волшебником, чернокнижником, чародеем и просто «русским Фаустом» - «птенцом гнезда Петрова» Я.Б.Брюсом
Даты тура 2025: 01-03 мая, 10-12 октября
Информация по отправлению из Санкт-Петербурга: накануне отправление поездов в г.Москва
Иногородние туристы могут присоединиться к туру в Москве
Программа тура:
1 день: СПб - Москва  – музей-усадьба Я.Б.Брюса – Рогожская слобода
с 06.30 до 08.00 общий сбор группы (в зависимости от времени прибытия) и встреча с гидом на Ленинградском ж/д вокзале г.Москва 
Автобусная экскурсия «Москва купеческая и дворянская». Мы познакомимся с аристократическим блеском дворянской Москвы на престижных улицах столицы! «Слово дворянина» и «Дворянские гнезда», балы и салоны, маскарады и театры, изысканные застолья и роковые дуэли – эти ассоциации возникают при слове «дворянство». Вы узнаете, как возникло российское дворянство, чем отличался титул графа от князя и барона, в чем заключались отличия дворян личных, потомственных и тутулованных, а также кто стал «первым дворянином империи». А также как зарабатывали и как тратили дворяне свои громадные состояния. Кто считался благородным согласно Своду Законов Российской империи? 
Проедем по Ленивке, Волхонке и Большой Дмитровке, увидим знаменитый элитный Английский клуб – джентельменское собрание Москвы, девизом которого было «согласие и веселье». Познакомимся с тайнами "Дома дурака" или «Мавританского уродца», узнаем, какой дом "обиделся" на Кремль. Вас также ждут любопытные факты  биографий и интересные случаи из жизни самых именитых купцов Москвы. Вы узнаете насколько реальными изображались купцы в русской поэзии и прозе, а также о временах купеческого чванства, куражливости, кутежей. Откроем секрет появления выражения «отмывать деньги». Проедем по Замоскворечью, Мясницкой и Пречистенке. Демидовы, Морозовы, Кокорев, хлебные, колбасные и водочные «короли». Какими были отношения между купцами и дворянами? 
Музей-усадьба Я.Б.Брюса – «птенец гнезда Петрова», потомок королей и «русский Фауст» (48 км)
Посещение небольшой дворцовой усадьбой, распланированной в принципах Петергофа и Ораниенбаума, один их редких памятников архитектуры барокко. Знакомство с незаурядной личностью -  с колдуном, волшебником, чернокнижником, чародеем и просто «русским Фаустом» - потомком шотландских и ирландских королей, одним из образованнейших людей своей эпохи, сотрудничавшим с Исааком Ньютоном, ближайшим сподвижником  Петра I, не уступавшим Петру I ни в широте кругозора, ни в глубине мысли, ни в разнообразии интересов. Трудно вспомнить реально существовавшего деятеля истории России, чье имя было бы связано с таким количеством фантастических легенд, поражающих слухов и домыслов…механические слуги, тайное знание обо всём на свете, полеты на железном драконе с человечьими головами и секрет эликсира вечной жизни. А еще Яков Брюс известен как «отец» русской артиллерии, искусный дипломат, создатель подробной карты звёздного неба.. 
14.30 Обед (доп.плата)
Рогожская Слобода - исторический район Москвы и центр московского старообрядчества. 
Нас ждет историческое путешествие в «параллельную Россию» - в загадочный мир старообрядцев, о котором все слышали, но который остается для многих тайной за семью печатями. Возникла слобода в конце XVI и постепенно разрослась в целый старообрядческий поселок со своим особым бытом, где, нравы и обычаи резко отличались от остальной Москвы. И все это благодаря купцам-старообрядцям: Морозовым, Кузнецовым, Рябушинским, Шелопутиным, Миловановым и др. Вы услышите об очень интересным периоде начала XX века, который называют «золотым веком» старообрядчества, полюбуетесь одной из самых красивых церквей Москвы - Церковью Успения Божьей Матери в колокольне Рогожской старообрядческой общины. 
19.00 Размещение в гостинице «Максима Заря» ***
2 день: Киржач – мемориал на месте гибели Ю.Гагарина  -  музей аргунов - Москва
Завтрак. Отправляемся в Киржач - старинный ремесленный и купеческий город, основанный самим святым Сергием Радонежским и его учеником и другом святым Романом Киржачским (127 км)
История города начиналась как монастырская, продолжилась как купеческая. К концу XIX века здесь работали шёлкоткацкие, бумажноткацкие, красильные фабрики, медно-латунный завод. Все они требовали рабочих рук. Появилась даже поговорка «С голодухи хоть плачь, но ступай в Киржач; был в селе горемычником, а в Киржаче станешь фабричником»
А еще на киржачской земле родился «отец» цветной фотографии Прокудин-Горский, а в бескрайнем киржачском небе оборвался последний полет первого космонавта Земли Юрия Гагарина…Здесь же жили талантливые резчики-аргуны, чьи деревянные резные шедевры украшают московские усадьбы Кусково и Останкино, а также искусные медеплавильщики, снабжавшие Россию уникальными и причудливыми латунными самоварами, подсвечниками и колоколами. 
Мы побываем на высоком берегу реки Киржач, над которым парит, как белоснежная птица, великолепная и древняя обитель – Благовещенский Киржачский монастырь, любимое детище Сергия Радонежского. 
Посетим Вшивую Горку, смотровую площадку «Зайчушка», площадь купцов Соловьевых, прославивших Киржач на всю Россию своими предпринимательскими талантами и благотворительностью,  а также постоим на самом длинном деревянном мосту России, внесенном в «Книгу рекордов России».   14.30 Обед (доп.плата)
Насладиться мастерством киржачских резчиков по дереву приглашаем в избу потомственных аргунов, в творениях которых своеобразно и гармонично слились языческие фантазии Древней Руси со строгостью и изысканностью классических канонов Древней Греции и Древнего Рима
Экскурсия «Чудо топорное» познакомит с редким и поражающим народным промыслом тончайшего кружева из дерева, символикой орнамента, секретами мастерства аргунов, «чтению наличника».
Посещение места гибели первого человека планеты Земля, который побывал в космосе, Юрия Гагарина и его инструктора Владимира Серегина, погибших во время полета на учебно-тренировочном истребителе. К слову, за то, что судьба Киржача оказалась так тесно связана с историей развития космонавтики, в честь города названа одна из звёзд. 
Возвращение в Москву ориент. в 21.00
3 день: Ногинск – Заречье – Москва - СПб
Завтрак. г.Ногинск - легендарный «Русский Манчестер» и вотчина династии текстильных фабрикантов  Морозовых (66 км).
Оригинальный особняк Морозовых в усадьбе Глухово стал не менее впечатляющим проектом, чем весь «Русский Манчестер» фабричного городка, да и с виду очень напоминает Англию, где владелец усадьбы перенимал опыт манчестерских фабрикантов. Вы познакомитесь с одной из самых знаменитых династий Российской империи – создателей первых промышленных гигантов России и настоящих олигархов своего времени! Услышите невероятную историю жизни основателя рода Морозовых, крепостного крестьянина Саввы Васильевича Морозова, чье баснословное богатство «началось» с пяти рублей, подаренных ему барином по случаю свадьбы.
Заречье - родовое поместье «шелкового короля» С.И.Думнова (24 км). 
Огромный 2-х этажный дом, построенный в старорусском стиле ХIХ века, с воссозданным в нем купеческим бытом и особенной атмосферой жизни большой русской семьи фабриканта. Здесь из поколения в поколение занимались производством шелкового бархата необыкновенной красоты, который поставлялся в самые дорогие магазины Москвы и Санкт-Петербурга, и даже к царскому двору! Музей-усадьба фабриканта-шелковика Думнова С.И. — единственный в России музейный комплекс по истории ручного шёлкового и бархатного ткачества. 
В главном доме усадьбы Думновых нас ждет русский обед в старинных традициях купеческого дома ( доп.плата) в 14.00
Прогуляйтесь по территории усадьбы с  цветниками, фруктовым и ягодным садом, большими полянами, выходящими к реке...благодать!
Отправление на Ленинградский ж/д вокзал г.Москва (90 км). 
Путевая экскурсия «Бизнес-леди на Руси». Они ни в чем не уступали мужчинам, а в чем-то и превосходили их: властные, умные и жесткие, они строили империи. Они - жены и матери, хранительницы домашнего очага, вдохновительницы и помощницы. Кто они, эти женщины? Как они вели свои дела в России столетия назад? Услышите о самых интересных случаях, когда женщины не просто занимались бизнесом на Руси, но и достигали серьезных успехов на этом поприще. 
Переезд на Ленинградский ж/д вокзал г.Москва к 18.45
Для туристов из Санкт-Петербурга: в 19.30/19.40 отправление скоростных поездов Сапсан и Невский экспресс в Санкт-Петербург.  Прибытие в 23.37/23.48 на Московский в-л.  
По желанию возможно отправление ночными поездами
Стоимость тура на 1человека в рублях (без ж/д):
	Гостиница «Максима Заря» *** (г.Москва)
	2-местный
стандарт
	2-местный
комфорт
	1-местный
	доп. место
стандарт
	доп.место комфорт

	Взрослый, пенсионер (по возрасту)
	26850
	28120
	32180
	26850
	28120

	Школьник
	26650
	27920
	----
	26650
	27920


Дополнительно (по желанию): ж/д билеты (плацкарт/Сапсан или Невский экспресс) СПб- Москва-СПб
Вы можете самостоятельно приобрести ж/д билеты согласно времени начала и окончания маршрута

	Взрослый,

	Пенсионер 60+
	Школьник
(обязательна справка из школы)

	8000
	6890
	6890


В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- размещение в гостинице (г.Москва) с завтраком (шведский стол)
- экскурсионное обслуживание по программе
- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
- пакет питания (3 обеда): 2000 руб./чел.
ВНИМАНИЕ! Туроператор оставляет за собой право выбора поезда по маршруту. Туроператор не гарантирует расположение мест в поездах рядом, в середине; не у туалета; «по ходу», только нижние полки и т.п. пожелания. Но прилагает максимальные усилия для удовлетворения таких пожеланий туриста
Отель «Максима Заря» *** (г.Москва) расположен на тихой улице на севере Москвы, в нескольких минутах ходьбы от Ботанического сада, старинного Останкинского парка, ВДНХ. Ближайшая станция метро- «Окружная». В отеле 192 номера, ресторан, прачечная, банкомат. 
В номерах: с/у с душем, мини-холодильник, ТВ. Завтрак — шведский стол
Комиссия турагентам - 15%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru   тел (812) 7027422, 9040564, 9066785   Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, 1 этаж
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
