СПА-ПУТЕШЕСТВИЕ ПО ЭСТОНСКОЙ ЗЕМЛЕ!
Тур на майские  праздники в Эстонию! 
Романтичный Тарту, загадочный о.Сааремаа, природная красота, гастрономия Эстонии и  релакс в спа отелях ждут Вас!

Программа: Спб – Тарту - остров Сааремаа – Лауласмаа -  водопад Кейла-Йоа - замок Фалль в имении Бенкендорфов - Волконских - Таллин  - Спб.
Даты: 01-04 мая  2020 года
Программа:
1 день. Спб-Тарту
05:15 ориентировочное время отправления автобуса от ст. м. Московская в Тарту. Прохождение границы Ивангород – Нарва. Переезд в Тарту. 
Обзорная экскурсия по Тарту – древнему Юрьеву-Дерпту. Еще в XI в. на землях древнего поселения Тарбату князь Ярослав Мудрый основал город и назвал его в честь своего христианского имени — Юрьев. В XIII в. город был захвачен орденом меченосцев и впоследствии становится частью Ливонии. Более двух веков Юрьев-Дерпт был центром Дорпатского епископства и почти триста лет входил в Ганзейский союз. В ходе Северной войны Дерпт становится уездным городом Лифляндской губернии Российской империи. Вы прогуляетесь с гидом по Старому городу и загадаете желание у статуи целующихся студентов!
Размещение в отелях на выбор после 14:00.

Для гостей отеля V spa — отдых в спа-центре до 22:00. Вас ждут: 11 саун, соляные ванны, различные бассейны, джакузи. В свободное время рекомендуем посетить музеи города, торговые центры.
Гостям отеля Aleksandri рекомендуем посетить водный центр AURA (Turu 10) до 22:00: Для Вас 10 саун, джакузи, самый большой бассейн в Эстонии для плавания, аквапарк, кафе. От отеля Aleksandri 7 минут пешком. Стоимость — 11-15 евро в зависимости от зон посещения.
2 день.  Тарту— о.Сааремаа
Завтрак в отеле. Посещение водного центра для гостей отеля V Spa Hotel 4*. Освобождение номеров. Техническая остановка в Пярну. 
Отправление на о. Сааремаа.

Паромная переправа Виртсу – о.Муха (30 минут). Трассовая экскурсия по дороге. Вы узнаете о метеоритном озере Каали, образовавшегося семь с половиной тысяч лет назад! Мы отправимся к самым известным мельницам Эстонии - в Англа! В начале XX в., когда в Aнгла было 13 хуторов, на горе, открытой всем ветрам, стояло 9 мельниц. Сейчас Вы увидите открыточные виды Агла с пятью мельницами: четыре мельницы являются типичными для Сааремаа мельницами на ноге, а посреди них возвышается голландская красавица.

Прибытие в столицу острова Сааремаа – город Куресааре. Вас ждет обзорная экскурсия и посещение Епископского замка (Arensburg), одного из интереснейших и прекрасно сохранившихся фортификационных сооружений Эстонии (вх. билеты за доп.плату).

Размещение в отеле Ruutli Spa Hotel 3* после 17:00.

Отдых, посещение водного центра в отелях в часы работы.
Водный центр отеля Ruutli: плавательный бассейн 25 метров, детский бассейн, аттракцион «Водная труба», джакузи, финская сауна.
3 день.  о.Сааремаа —  Кейла – Йоа -Лауласмаа
Завтрак в отеле. Отправление автобуса  в порт. Паромная переправа.

Приглашаем вас увидеть жемчужину Северной Эстонии – водопад Кейла – Йоа. Высота водопада 6 метров, а ширина – несколько десятков. Дорога  к водопаду проходит  по территории красивого парка вдоль русла реки через два висячих моста. На территории парка  находится знаменитое имение Бенкендорфов -Волконских или замок Фааль (внешний осмотр).  Замок прославился тем,  что именно в ней русский скрипач, инженер, офицер композитор А. Львов исполнил свою мелодию, которая впоследствии стала гимном Российской Империи. Также император Николай I часто здесь бывал со своей семьей и даже высадил ряд деревьев на его территории, среди которых были березы, сибирский кедр и Курильская пихта. Это место всегда было полно гостей и творческих людей. В настоящее время в замке действует исторический музей, где можно познакомиться с, историей усадьбы и семьей Бенкендорфов-Волконских.
Прибытие в Лауласмаа. Размещение в отеле Hestia Hotel Laulasmaa Spa.
Laulasmaa SPA- отдых в гармонии и безмятежности на лоне природы, там, где жизнь проходит в совершенно другом ключе, порой как в замедленной съёмке. Отель расположен в сосновом бору и    

прямо на берегу моря. 
Посещение водного центра отеля до 22:00. Площадь водно-банного центра превышает 1000 кв. м и включает 6 тёплых и солнечных бассейнов, из которых открывается вид на красивый сосновый лес, тем самым добавляя к водным удовольствиям еще и эстетическое наслаждение. Для очищения тела и души предлагаем 6 разнообразных саун. 
Поужинать предлагаем вам в лучшем ресторане Эстонии – ресторан  Wicca (доп.плата).
Все блюда готовят прежде всего из выращенных в Эстонии продуктов. В меню на почетном месте  

домашняя свежая рыба, говядина и птица, местные овощи и фрукты и все съедобные дары леса.
4 день. Таллин-СПб
Завтрак в отеле. Отправление в Таллин (30 км).
Пешеходная экскурсия   по старым улочкам Таллина, во время которой вы узнаете, как жили в Средневековье жители Верхнего и Нижнего Города, услышите много  интересных легенд о Старом Томасе, марципане, водяном, странной квартире в Старом городе и даже о свадьбе самого черта. Со смотровых площадок откроется великолепный вид на черепичные крыши Старого Города, район порта, ж/д вокзала и на современный район Таллина.
Свободное время в городе.

15:00 Ориентировочное время отправления автобуса в Санкт – Петербург.
Прохождение границы. После 00:00 ориентировочное время прибытия автобуса в СПБ м. Московская.
            Стоимость тура за человека, в евро
	Размещение Тарту / о.Сааремаа/ Лауласмаа
Гарантированные  номера
	Место в двухместном номере
	Одноместное

 размещение
	Доп.

место взрослый
	Доп.

Место ребенок

	Aleksandri 3* / Ruutli 3*/ Hestia Hotel  Laulasmaa Spa

	215 199*
	295
	189
	179

	V SPA 4* / Ruutli 3*/ Hestia Hotel  Laulasmaa Spa

	270
	413
	199
	169


Комиссия 10% (только для юридических лиц)

1 евро = 1 евро по курсу ЦБ РФ +2% на день оплаты
В стоимость входит: 
транспортное обслуживание, проживание 1 ночь в Тарту в отелях на выбор с завтраком, 1 ночь на о.Сааремаа, 1 ночи в Лауласмаа, трассовые экскурсии, экскурсии в городах посещения (Тарту, о.Сааремаа, Кейла – Йоа, Таллин), для гостей спа отелей – посещение водного центра в часы работы, сопровождающий по всему маршруту, билеты на паром на о. Сааремаа.
За дополнительную плату: 
оформление эстонской визы 65 евро, медицинская страховка 4 евро, входные билеты в
входные билеты на экскурсионные объекты на о. Сааремаа – 12 евро.
Внимание! Туроператор оставляет за собой право менять очередность экскурсий в зависимости от дорожно-транспортной ситуации и длительности светового дня, вследствие чего возможна корректировка первого и последнего дня путешествия, оставляем за собой право менять порядок проведения экскурсий во все дни тура. Туроператор не несет ответственности за задержки, связанные с прохождением таможенного и паспортного  контроля. Обслуживание осуществляется на автобусах и микроавтобусах туркласса в зависимости от набора группы. 
