Легенды Армении 

5 дней / 4 ночей

Заезд в любой день

    Маршрут: Ереван- Аштарак-Алфавит- Сагмосаванк-Амберд- Эчмиадзин- Звартноц-  Ереван
День 1
Прибытие в аэрпорт г. Ереван. Трансфер. Размещение в гостинице. Отдыx.

Ночевка в Ереване.
День 2
Ереван-Аштарак-Алфавит- Сагмосаванк-Амберд- Ереван
Завтрак. 

Экскурсия в город Аштарак, один из древнейших городов Армении. 
Мы пройдемся по старинным улочкам города и посетим очень маленькую, но красивую  церквь Кармравор, датируемую седьмым веком. 
Далее мы полюбуемся крепостью Амберд, расположенной на высоте 2300 м над уровнем моря, основанной в 7-ом веке принцем Пахлавуни.
В продолжении экскурсии нас ждет поездка к подножию горы Ара и посещение монастырей Сагмосаванк. 
Сагмосаванк переводится с армянского как «монастырь псалмов». Многие столетия это место было духовным центром и обителью монахов. Местные жители рассказывают, что преподобные отцы-пустынники Сагмосаванка так благолепно пели псалмы, облегчая Божьей песней тяжесть труда прихожан, делая сносной бедность и скорбь, что люди уходили из церкви, наполненные огнем благородного воодушевления и Божьей силой.  
По пути в Ереван мы сделаем остановку около Сквера алфавита – памятника армянскому алфавиту. В 2005 году в Армении праздновалось 1600-летие создания армянского алфавита, и в честь этого события на склоне горы Арагац стоит вытесанный в туфе целый каменный ансамбль из 39 букв армянского алфавита, а так же скульптуры Месропа Маштоца.
Возвращение в Ереван. Отдых. 
День 3
Завтрак.
Автобусная обзорная экскурсия по городу Ереван - одному из древнейших городов мира (2800 лет),  который старше Рима на 29 лет. Название происходит от легендарной урартской крепости Эребуни.
Современный облик Ереван получил благодаря Александру Таманяну - главному архитектору генерального плана города.
В ходе экскурсии мы посетим мемориальный комплекс памяти жертв геноцида 1915 года – Цицернакаберд, расположенный на одноименном холме, откуда открывается панорамный вид на город. 
Далее мы проедем по проспекту Маршала Баграмяна, где расположена резиденция Президента и здание Парламента, проспекту Саят-Новы, мимо Кафедрального Собора святого Григория Просветителя, памятников Давиду Сасунскому, Вардану Мамиконяну и "Мать Армения" в Парке победы.

И продолжим знакомство с городом в ходе пешеходной экскурсия по малому центру.

Здесь нас встречает уникальный памятник армянской архитектуры-Каскад, музей под открытым небом.
Каскад – самое популярное место в Ереване, он есть во всех списках обязательных к посещению достопримечательностей Армении.  Каскад подобен огромной Вавилонской башне, на самой вершине которой установлен обелиск «Возрождение Армении». Как и библейская башня, он всё ещё не достроен…

Ереванский Каскад — живая история Армении, которая буквально читается с его стен. В украшениях фонтанов и различных статуй и обелисков изображены орнаменты, относящиеся к древнему государству Урарту. Каскад стремиться ввысь, развиваться по нарастающей, достигая своей кульминации — обелиска «Возрожденная Армения», т.к. главная идея комплекса — национальное возрождение.  
Посещение Матенадарана - хранилища старинных книг и более 17000 редких рукописей, гордости армянского народа.

На древнеармянском название музея состоит из двух частей: «матеан»-книга, манускрипт, рукопись и «даран» -хранилище,тайник.

Перед зданием возвышается памятник Месропа Маштоца-создателя армянского алфавита. Армянская письменность берет начало еще с 405 года нашей эры и является одной из древнейших письменностей в мире.
В продолжении экскурсии нас ждет знакомство с основными улицами города, а также его центральной площадью, Площадью Свободы.
А далее мы отправимся на экскурсию на Ереванcкий коньячный завод "Арарат", который хранит традиции производства легендарного коньяка с 1887 года. 
Мы познакомимся с технологией изготовления коньяка, узнаем историю коньячного производства в Армении, и, конечно, продегустируем один из лучших коньяков в мире.

Вкус армянского коньяка когда-то оценил М.Горький: «Гораздо легче подняться на гору Арарат, чем из подвалов «Арарат»
Но из подвалов нам все-таки придется подняться и вернуться в отель. Отдыx.
День 4

Ереван-Эчмиадзин- Звартноц-Ереван
Завтрак.
Экскурсия по городу Эчмиадзин, дуxовному центру Армянской Апостольской Церкви. В 301 г. Армения принимает христианство как государственную религию. Тогда же здесь начинается строительство первой христианской церкви, Эчмиадзинского кафедрального собора (от древн.армянского Ej Miacin- «Сошествие Единородного»). Согласно приданию сам Бог огненным молотом указал Григорию Просветителю место первой христианской церкви. 
Посещение Собора  и музея Сокровищ.

В музее Эчмиадзинского собора хранятся много святых реликвий: Святое копье (Гегард), которым римский легионер пронзил тело Христа, частица креста, на котором распяли Христа, реликвия Ноева Ковчега, крест царя Ашота Ерката и т. д.
Далее мы посетим церквь Св. Рипсиме. Рипсиме – имя мученицы, могила которой находится в склепе, под алтарем. Храм Рипсиме является образцом крестообразных центрально-купольных сооружений.
На обратном пути осмотр руин древнего xрама Звартноц, храм бдящих сил.
Храм был возведен в VII в.
Возвращение в Ереван. Отдых. 
День 5
Завтрак. Трансфер в аэропорт. Вылет.

	Стоимость на персону в у.е. 1 у.е.= 1 доллар США.
Название  Отеля
DBL

SINGL

Hotel National  5*

15.03.2022 - 31.09.2022
552

995
Hotel Ani 4*

16.03.2022-31.10.2022
398

663
Hotel Ani Central Inn 3*
16.03.2022-.31.10.2022
360

625
Hotel Cascade 3*

15.03.2022- 31.10.2022
363

642
Hotel Central 4*

21.03.2022 - 31.08.2022

Hotel Central 4*

01.09.2022 - 31.10.2022
363

380

675

708
Opera Suite Hotel 4*
10.01.2022 –01.05.2021

15.10.2022 -  25.12.2022
Opera Suite Hotel 4*
01.05.2022 – 15.10.2022
380

408

653

708
Congress Hotel  15.03.2022 – 01.05.2022
Congress Hotel
 01.05.2022 – 31.10.2022
395

435

718

775



В стоимость тура входит:
Трансфер аэропорт - гостиница - аэропорт; 
Размещение в Ереване в выбранной гостинице;

Завтрак при размещении в гостинице;

Экскурсия на коньячный завод.

Дегустация коньяка.

Входные билеты в музеи и историко-культурные центры; 
Машина сопровождения и все трансферы согласно маршруту; 
Экскурсионное обслуживание; 
Профессиональный русскоговорящий гид; 

В стоимость тура не входит:
Авиабилет

Обеды, ужины

Комиссия агентам (только для юр. лиц) 10%
В зависимости от часа прилета и времени размещения в гостинице возможны корректировки в программе без изменения объема услуг.
