Майский weekend в Калининграде, 5 дней

Куршская коса - Калининград - Янтарный

Заезд: 02-06.05.2021

ПРОГРАММА:

1 день.
Прибытие в Калининградскую область. Трансфер до гостиницы по желанию за доп. плату. Отель Вилла Гламур находится в центре города на берегу озера (район старых немецких вилл, ранее район назывался Марауненхоф).
Внимание: в программе прописано точное время начала экскурсий (время местное). Убедительная просьба не опаздывать, автобус отправляется по расписанию.

Экскурсия в НП Куршская коса, 6 ч.
Маршрут: пос. Лесное-пос. Рыбачий - Дюна Эфа.
12:00 посадка от отеля Вилла Гламур

Куршская коса, созданная морем и ветром, представляет собой узкую песчаную полоску суши, где солёное море соседствует с пресноводным заливом. Это уникальное и живописнейшее место включили в список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО и признали государственным природным национальным парком. Вы прикоснетесь к загадке Танцующего леса, стволы деревьев здесь изгибаются самым причудливым образом. Посетите смотровую площадку на дюне Эфа, откуда открывается всё многообразие ландшафтов косы-море, залив, сосновые леса, песчаная пустыня. У вас будет возможность приобрести копченую рыбу, которая еще вчера плавала в заливе, продается она тут в изобилии. 
Заселение в гостиницу после экскурсии.

2 день.
Завтрак "шведский стол".
Экскурсия «Город-крепость», 4-5 ч.
Трехмерная панорама «Кенигсберг-45. Последний штурм», форт 11 «Денхофф»
10:40 посадка от отеля Вилла Гламур

На протяжении всей своей многовековой истории Кёнигсберг являлся городом-крепостью и оставался неприступным вплоть до апреля 1945 года. Cохранившиеся в Калининграде городские ворота, башни, бастионы и форты являются образцами блестящего воплощения самой современной военно-инженерной мысли в Европе прошлых лет. Вас ожидает увлекательная экскурсия с проездом вдоль оборонительных укреплений внутреннего оборонительного кольца города: оборонительный вал, ров, башня Дона, бастион Обертайх, казарма Кронпринц, бастион Грольман и, конечно, ворота города.
Посещение трёхмерной панорамы "Кёнигсберг-45. Последний штурм" в историко-художественном музее г. Калининграда,  уникальная возможность под грохот орудий и звуки стрельбы оказаться в центре Кёнигсберга во время штурма  города советскими войсками а апреле 1945 года. Вы будете наблюдать панораму не со стороны, а окажетесь внутри, в самой гуще событий.
Вы увидите памятник Героям Первой Мировой Войны и мемориал «1200 гвардейцам»- главный памятник героям Второй мировой войны в Калининграде, прогуляетесь по парку Победы.
А затем побываете на линии внешней линии обороны Кёнигсберга и посетите один из фортов города.
Посещение форта №11 «Дёнхоф». Этот хорошо сохранившийся форт поразит вас мощью своих стен и хитроумностью устройства таких крепостей. 

3 день.
Завтрак "шведский стол". Освобождение номеров.
Экскурсия в пос. Янтарный, 5 ч.
Маршрут: пос. Янтарный
08:40 посадка от отеля Вилла Гламур

Знакомство с посёлком Янтарный (довоенный Пальмникен). Здесь находится самое крупное в мире месторождение янтаря. Со смотровой площадки Вам откроется панорама карьера, где открытым промышленным способом добывается янтарь. Вы сможете попробовать себя в роли янтарного старателя и, вооружившись лопатой, добыть себе на память «солнечного камня» в мини-карьере. Все туристы получат диплом «Янтарного старателя». Также Вы можете подзарядиться природной энергией и здоровьем в Янтарной пирамиде, на сооружение которой потребовалось около 800 кг янтаря.
Исторический центр Янтарного расположен рядом с лютеранской церковью 1892 г. Вы совершите прогулку к морю мимо здания Шлосс-Отеля, построенного в дворцовом стиле, через парк Беккера с вековыми деревьями. Этот пляж единственный в России в 2016 г. получил голубой флаг – знак экологически чистого и обустроенного по мировым стандартам, пляжа.
Заселение в отель Универсал в центре Светлогорска. Свободное время.

4 день.
Завтрак "шведский стол". Свободный день.

*14:30 по желанию за доп. плату экскурсия "Самый западный город России + шведская крепость", 5 ч, 1300 руб/чел.
Маршрут: Балтийск

Экскурсия в город Балтийск - ранее закрытую для свободного доступа базу Балтийского флота. Вы узнаете историю становления флота со времён основания его Петром I, которому в 1998 г. на городском пирсе установлен памятник. Вы увидите маяк знаменитого архитектора Шинкеля, реформаторскую кирху, ставшую православной церковью и шведскую крепость, которая была построена ещё в середине XVII в. и которая и по сей день является действующим военным объектом. Увидите гавань - ворота в Калининградский торговый и военный порты, военные корабли и гражданские суда, стоящие у пристани морского канала и рядом с паромной переправой.
Увидите самый большой конный памятник в нашей стране, царице Елизавете Петровне (2004 г.). Пьедестал памятника оформлен в виде форта, со смотровой площадки которого Вашему взгляду откроется обширная панорама с видом на Балтийскую косу, морской пролив и корабли, стоящие на рейде. Прогуливаясь по молу и пляжу Балтийского моря, Вы почувствуете настоящий морской бриз.
Посещение шведской крепости (обязательно наличие паспорта РФ).

5 день.
Завтрак "шведский стол".
Свободный день. Освобождение номеров до 12:00.
По желанию за доп. плату трансфер в а/п или на ж/д вокзал.

Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Гостиница 

	Двухместный
	Одноместный
	Трехместный

	Отель Вилла Гламур 3* (Калининград) + Отель Универсал 3* (Светлогорск)
	14500
	22000
	14000


Комиссия агентствам (только для юридических лиц) – 10%
В стоимость входит:
- проживание в Калининграде 2 ночи и 2 ночи в Светлогорске
- питание - 4 завтрака "шведский стол"
- транспортное и экскурсионное обслуживание
- входные билеты
- экологические сборы

В стоимость не входит: 
- авиа или ж/д билеты до Калининграда и обратно (для проезда на поезде требуется наличие загранпаспорта, виза не нужна) 
[bookmark: _GoBack]- трансферы (аэропорт - отель 1000 руб, ж/д вокзал - отель 700 руб, отель - а/п или ж/д - 1500 руб) 


