Путешествие по Алтаю лайт, 8 дней

озеро Манжерок - Тавдинские пещеры - маральник в с. Карым - Чемальские святыни - Телецкое озеро - с. Сростки (родина В.М. Шукшина)* - Чуйский тракт (до Гейзерного озера)

Заезды 2021 год: 29.05-05.06, 05-12.06, 19-26.06, 03-10.07, 17-24.07, 31.07-07.08, 14-21.08, 04-11.09

ПРОГРАММА:

1 день.
08:00 - встреча в аэропорту Барнаула.
08:30 - встреча на ж/д вокзале Барнаула. 
Завтрак.
12:00 - встреча в Горно-Алтайске на пл.им Ленина, на крыльце гостиницы "Горный Алтай".
Обед в кафе "Солнечное" в с. Майма.
Переезд в район Нижней Катуни (280 км).
Размещение на базе отдыха "Любава"/туркомплекс "Манжерок"/туркомплекс "Таежник"/парк отель "Манжерок".
Экскурсия на озеро Манжерок, располагающееся у подножья горы Малая Синюха и являющейся с древности покровительницей женщин и семей. Канатно-гондольная  дорога, ведущая на вершину горы – является самой длинной в Сибири. Ее протяженность составляет 2389 м.
По желанию, Вы можете подняться на гору Синюха (от 490 руб./чел). Со смотровой площадки на вершине Малой Синюхи вы увидите живописные окрестности, среди которых прекрасный уголок природы – озеро Манжерок, долину реки Катунь и параллельные хребты.  
Ужин.
Километраж за день: автобус 280 км от Барнаула, от Горно-Алтайска 40 км.

2 день.
Завтрак.
Экскурсия на Чемальскую ГЭС, в село Чемал.  Это место является уникальным природным объектом с особым микроклиматом. И, кажется, что здесь больше солнечного света, а воздух словно пропитан эфирными маслами хвои. Чувствуется легкость и единение с природой. Особою духовную связь можно ощутить с первых мгновений, ступая на подвесной мост над рекой Катунь, ведущий к Иоанно-Богословскому храму на острове Патмос. И сердце замирает, и хочется хоть на миг остаться здесь, наедине со своим мыслями.
Обед.
Продолжение путешествия в Урочище Чеч-Кыш - живописное ущелье, расположенное в Чемальском районе Республики Алтай. Представляет собой скальный каньон в долине реки Катунь, куда ведут пешие прогулки.
Возвращение в туркомплекс.
Свободное время.
Ужин.
Километраж за день: автобус 130 км.

3 день.
Завтрак (ланч-бокс).
Ранний выезд около 06:00
Большой экскурсионный день по Чуйскому тракту "Сердце Азии" - вы увидите большую часть знаменитого Чуйского тракта.
Остановки запланированы таким образом, чтобы посетить самые значимые объекты: археологические памятники (древние курганы и каменные изваяния, наскальные рисунки); исторические объекты (памятники гражданской воины и строительства Чуйского тракта, остатки старого тракта); слияние горных рек, перевалы, горные озёра и водопады.
Самостоятельный обед по пути следования.
Одним из самых впечатляющих объектов будет Гейзерное озеро - небольшое термальное озеро удивительной красоты диаметром не более 30 м., которое находится неподалеку от села Акташ, в Горном Алтае. Его основной изюминкой является бирюзовый оттенок посредине из-за голубой глины на дне. В центре бьют термальные источники, вынося со дно озера красивейший голубой ил, в результате чего озеро выглядит очень впечатляюще.
Позднее прибытие в туркомплекс.
Километраж за день: автобус 640 км.
4 день.
Завтрак.
Экскурсионный день по Нижней Катуни: при хорошей погоде посещение Тавдинских пещер - пещерные отверстия находятся в отвесных скалах и утесах, в прошлом они служили жильем для человека. Называются они так по названию деревни Тавда (или по-другому Талда), которая раньше находилась вблизи пещер. Протяженность скал почти пять километров – это целая система пещер, где они связаны друг с другом, и каждая имеет по несколько входов и выходов. Уникальна Тавдинская карстовая арка представляет редкую форму - туннель, переходящий в мост. С 1996 арка имеет статус памятника природы краевого значения.
Обед.
Экскурсия на Камышлинский водопад – живописный водопад, на левом берегу реки Катунь, который состоит из двух каскадов общей высотой 12 метров. Чтобы до него добраться, необходимо перейти по пешеходному подвесному мосту через Катунь и подняться 2,5 км по тропинке вверх по течению. 
Желающие могут воспользоваться услугами моторафтинга (оплата на месте, заброска на рафте с подвесным мотором в 1 сторону 400 руб./чел).
Возвращение в туркомплекс.
Свободное время.
Ужин.
Километраж за день: автобус 60 км.

5 день.
Завтрак.
Экскурсия "Легенды и были Золотого озера" (посещение Телецкого озера). Телецкое озеро - это один из крупнейших водоемов Южной Сибири, Жемчужина Алтайских гор, одно из самых глубокий озер в России. По объему чистой пресной воды оно уступает только Байкалу. Его так и называют – Алтайский Байкал. Озеро является объектом всемирного природного наследия ЮНЕСКО.
Прогулка на катере по Телецкому озеру - самому большому озеру Алтая к водопадам Киште и Корбу, посещение Алтайского Государственного Природного Биосферного Заповедника.
Обед в с. Артыбаш или на водопаде Корбу.
Возвращение в туркомплекс.
Ужин.
Километраж за день:  автобус 420 км. 

6 день.
Завтрак.
Маральник в с. Карым (самый популярный маральник в районе Нижней Катуни), где вы узнаете все секреты пантового оленеводства, есть возможность приобрести продукцию с содержанием пантовой вытяжки, а также целебные алтайские травы.
Обед.
Свободное время.
За дополнительную плату предлагается сплав по  р. Катунь на рафтах от 800 руб./чел.  
Ужин. 
Километраж за день: автобус 30 км. 

7 день.
Завтрак.
Для вылетающих из Барнаула: освобождение номеров. Выезд в г. Барнаул с остановкой в старинном селе Сростки - родине Василия Шукшина. Гуляя по селу, невольно ощущаешь себя в мире героев книг и фильмов В.М. Шукшина.  Впечатляет село и своими размерами.  Экскурсия по Музею-заповеднику В.М.Шукшина.
Обед в кафе "Калина Красная" в с. Сростки.
Прибытие в Барнаул. Размещение в гостинице "Барнаул"
Ужин. 
 
Для вылетающих из Горно-Алтайска: свободный день.
Километраж за день: автобус 280 км 

8 день.
Ранний завтрак (или ланч-бокс).
05:30 - трансфер в аэропорт Барнаула (прибытие в аэропорт в 06:15).
07:30 - трансфер в аэропорт Горно-Алтайска (прибытие в аэропорт в 08:00).


Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Гостиница 

	Двухместный
	Одноместный
	Доп. место взр/реб до 12 лет

	Стандарт (на заезды 29.05 и 05.06)
	46200
	58240
	43000

	Стандарт (остальные заезды)
	48800
	60840
	44000


Комиссия агентствам (только для юридических лиц) – 10%
В стоимость входит:
- трансферы по программе
- проживание 
- экскурсии по программе
- сопровождение гида
- питание по программе: 1 день - завтрак, обед и ужин, 2 день - завтрак, обед и ужин, 3 день - завтрак, 4 день - завтрак, обед и ужин, 5 день - завтрак, обед и ужин, 6 день - завтрак, обед и ужин, 7 день - завтрак и обед, 8 день - завтрак
- входные билеты

В стоимость не входит: 
- дополнительные экскурсии, не входящие в программу
- входные билеты на доп. экскурсиях
- питание по пути следования
- страховка от клеща
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