Весенняя радуга Карелии, 3 дня (поезд)
Петрозаводск – Кондопога - заповедник и водопад Кивач — веселые карельские активитеты - питомнике ездовых собак хаски - сафари на собачьих упряжках - сафари на снегоходах - остров Кижи* - Медвежьегорск* - Марциальные воды* -  Шунгитовая комната* -  водопад Ахвенкоски - горный парк Рускеала — Сортавала/ Петрозаводск
Были ли Вы когда-нибудь в Карелии зимой? А ведь этот край зимой чудесен! Белоснежные леса, сугробы в человеческий рост и отголоски полярной ночи…всё это кажется фоном к волшебным северным сказкам. В нашем туре у вас будет возможность насладиться природной красотой и любопытной историей этого края, и даже попробовать Карелию "на вкус"!

Дата тура: 06.03
Программа тура:
1 день.

Информация по отправлению: накануне в 23.20 отправление поезда №012 из Санкт-Петербурга (Ладожский в-л), в 21.05 отправление поезда №018 из Москвы (Ленинградский в-л).
Прибытие в 6.50 из Санкт-Петербурга, в 7.50 из Москвы на вокзал г. Петрозаводск. 

В 7:50 встреча гида с группой на ж/д вокзале, переезд в город Кондопога - небольшой уютный городок, расположенный на берегу Онежского озера неподалеку от столицы Карелии. 

По прибытию в город будет организован вкусный завтрак в кафе (накрытие).

Экскурсионная программа первого дня начнется с посещения заповедника Кивач, на территории которого расположен знаменитый одноименный водопад - второй по величине равнинный водопад Европы, невероятно красивый и величественный в любое время года. Сжатые базальтовыми скалами воды реки Суны с восьмиметровой высоты тяжелым литым потоком обрушиваются вниз, образуя мощный, в клочьях пены, водоворот и создавая впечатляющий шум.

Размещение в отеле "Карелия".
Пешеходная обзорная экскурсия по Кондопоге. Первые упоминания об этом поселении встречаются уже в середине века, оно являлось перевалочным пунктом для отправки мрамора из Белой Горы. Статус города Кондопога получила в 1938 году после начала строительства гидроэлектростанции и целлюлозно-бумажного комбината. Название города происходит от двух слов "конту" и "похья", которые присутствуют в четырёх языках – вепсском, саамском, финском и карельском, но значения их различны, поэтому существует несколько версий перевода – "медвежий угол", "край залива" и "земля оленей". В годы Великой Отечественной войны город был практически полностью разрушен, но большую часть промышленного оборудования удалось вывезти. Сегодня Кондопога – промышленно-транспортный и культурный центр с большим количеством достопримечательностей: Дворец Искусств с органом, который не имеет равных на всём Северо-Западе, Ледовый дворец спорта, уникальные звонницы – карильоны, пришедшие к нам из Голландии, и многое другое.

Обед в кафе отеля (доп. плата).

Затем мы поучаствуем в увлекательных активитетах на территории отеля «Карелия»:
· «Колдовские  мастерские»: мы не будем летать на метле и выкрикивать заклинания, а с помощью лоскутков «поколдуем» над изготовлением сувенира из Карелии и в процессе узнаем много интересного об истории карельской куклы. Оберег останется у каждого из нас на долгую память.
· Мастер-класс по изготовлению РУПИТТЕТЮ (калитки) из ржаной муки: пока  пирожки в печке румянятся, мы освоим премудрости игры на старинном  инструменте - кантеле. «Старинные гусли» споют о ветре и о теплом доме, где всегда будут счастье и радость. В завершение нас ожидает чаепитие с нашими  «ароматными шедеврами» - калитками.
· Программа на свежем воздухе «Карельские забавы» на берегу Онежского озера (200 м от отеля): во время игр и хороводом мы узнаем о традициях карел и освоим самую популярную игру северного народа «КЮЮККЯ» (карельский боулинг). 
· «ЧУМовые посиделки» у жаркого костра на оленьих шкурах: вместе с шаманом мы добудем священный огонь, призовем бубном духов и погадаем на рунах. Мудрый хозяин развеет по ветру пепел грустных мыслей, предскажет будущее и спалит в огне все неприятности. 
· Посещение питомника ездовых собак. Здесь мы познакомимся с его веселыми обитателями, сделаем красивые фотографии на фоне захватывающих Карельских пейзажей, а также сможем поучаствовать в сафари на собачьих упряжках или прокатиться на банане за снегоходом с инструктором (доп. плата).
Ужин «шведский стол» в кафе отеля (доп. плата). Свободное время.

Всем желающим рекомендуем посетить самое красивое здание города с мраморными статуями, расписными потолками и светящимися лестничными маршами — Дворец Искусств, где будет проходить концерт органной музыки (доп. плата). Акустический зал украшают два органа, которые были привезены сюда из Гамбурга и собраны немецкими мастерами фирмы "Рудольф фон Бэккерат". Один из них насчитывает около 4500 тысяч труб и 67 регистров.
2 день.
Завтрак в отеле. Отправление на экскурсии по выбору (доп. плата):
ВАРИАНТ 1 «Кижи — восьмое чудо света» (продолжительность около 13 часов). Внимание! Маршрут проходит по деревням без точек питания. Рекомендуем заранее взять еду с собой.
Наш путь будет проходить по самобытнейшим местам Заонежья - северного района Карелии, широко известного своими памятниками деревянного зодчества, месторождениями шунгита и заонежской вышивкой. На маршруте мы посетим:
· Поселок Шуньга - одно из старейших поселений Заонежья и  родина углеродного минерала шунгит. Этим окрестностям «аспидный камень» и обязан своему названию. С XV века через Шуньский  погост проходила главная сухопутная дорога Севера, связывающая Белое море и Онежское озеро с  Новгородом - путь транспортировки соли, шла бойкая торговля на ярмарках, а  слава о вышивальщицах села гремела по всему миру. Их работы на Всемирной выставке в Париже были отмечены большой серебряной медалью.
· Село Толвуя, где родился и вырос Преподобный Зосима, который стал позднее одним из основателей монастыря на Соловецких островах. Сюда же была сослана в заключение мать будущего государя Михаила Федоровича Романова - Ксения Ивановна, в монашестве - Марфа.

Прибытие в местечко Оятевщина. Безопасная переправа на судне на воздушной подушке на остров Кижи (1 км/ 15 минут).

Посещение Кижского историко-архитектурного и этнографического музея-заповедника, объекта Всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО. Старинные постройки, удивительной красоты церкви, деревянные часовни, колокольни и мельница создают неповторимый ансамбль архитектуры Кижского Погоста, включающий в себя около 80 построек разного уровня и назначения. Именно в этом сказочном месте можно увидеть элементы традиции деревянного зодчества древних карелов. Взгляд завораживает буквально все: природа, архитектура, атмосфера. Например, знаменитая церковь Преображения Господня, созданная умелым ремесленником в начале 18 века. восхищает своим величием и красотой. Необычной формы ярусы крепят 22 главки разной величины, что делает этот памятник культуры сказочным и изящным. Обилие всевозможных деталей в архитектуре отражает особенности жизни того времени (18-19 в.в). Внешний вид большинства часовен и церквей, говорит о пышности, торжественности и размахе жизни той эпохи. Есть на острове и более древняя церковь Воскрешения Лазаря, построенная в 14 веке монахом Лазарем. Чудодейственная сила церкви и способность исцелять собирают в это место ежегодно тысячи паломников. 

Переезд в Медвежьегорск - симпатичный городок, расположенный на берегу Онежского озера. До 1938 года это место называлось Медвежьей Горой, а железнодорожная станция, где останавливаются поезда из Москвы, Петрозаводска и Петербурга называется так до сих пор. Это один из промышленных центров Карелии, расположен на северо-западной оконечности Большой губы Повенецкого залива, в устьях рек Кумсы и Вички, и окружен живописными скалами и песчано-гравийными холмами, покрытыми хвойными лесами. В годы Великой Отечественной войны в районе Медвежьегорска почти три года продолжались боевые действия советских и финских войск. А в 1984 году в Медвежьегорске проходили съемки фильма Владимира Меньшова «Любовь и голуби». Также здесь снимались «И на камнях растут деревья», «Платина 2» и «Охота на пиранью».

Затем мы посетим одно из крупнейших предприятий Народных художественных промыслов на Северо-Западе России - фабрику "Карельские узоры" в Медвежьегорске. Основным направлением ее работы всегда было изучение, сохранение и развитие народной вышивки Заонежья, известной своим оригинальным орнаментальным строем и разнообразием технических приемов. Заонежские мастерицы украшали полотенца, скатерти растительными, зооморфными, антропоморфными мотивами в технике «двусторонний шов», «тамбур», «тамбур по сетке». Лучшие льняные произведения экспонировались на всероссийских выставках, на Всемирной Парижской выставке (1900г.), экспортировались в Канаду, США, Великобританию, Францию. В ассортименте здесь представлены: скатерти, полотенца, рушники, салфетки, фартуки, постельное бельё, одежда из льна с вышивкой, наборы для кухни (шторы, грелки, прихватки, мешочки и др.), головные уборы и пр. Все желающие смогут приобрести понравившуюся продукцию в качестве сувенира.
ВАРИАНТ 2 «Карельское ассорти» (продолжительность около 8 часов):
· Первый русский курорт «Марциальные воды» - бальнеологический и грязевой курорт и посёлок в Кондопожском районе Республики Карелия (Россия). Первый российский курорт, основан Петром I в 1719 году на базе железистых минеральных источников, открыт 20 марта 1719 года указом Петра I. Забыть про хвори и болезни поможет дегустация живительной минеральной воды из четырех источников. 
· Знакомство со столицей Карелии «Очарование города Петра». Мы узнаем про становление Петровской слободы, влияние шведов и голландцев на развитие города, увидим Петрозаводск Екатерининской эпохи с губернскими мотивами XIX века, дореволюционный Петрозаводск, а также поймем современный, динамичный и развивающийся город, подкупающий своим уютом и простотой. А прогулявшись по знаменитой Онежской набережной, мы полюбуемся великолепным Онежским озером, увидим памятник Петру Великому – основателю города, кусочек звездного неба Нойбранденбурга, прошепчем заветную мечту в Ухо Дерева Желаний, а также сделаем незабываемые фотографии у оригинальных авангардных скульптур – подарков Петрозаводску от городов-побратимов,  которые не раз попадали в списки самых удивительных композиций мира. 
· Посещение крупного торгового центра столицы. Обед в городе (доп. плата).
· «Экскурсионная мозаика» - программа в Национальном музее Республики Карелия. Путешествие по истории Карелии от глубокой древности до конца XIX века: тайны наскальных рисунков, cредневековая Корела, история Петровского и Александровского заводов, губернский Петрозаводск и его жители.
· Сеанс релаксации в Шунгитовой комнате. Карельский шунгит – поистине лечебный камень, способствующий притоку энергии, нормализации давления и повышению иммунитета. В магазине сувенирной продукции вашему вниманию предложен огромный ассортимент изделий из «черного камня», которые Вы сможете приобрести в качестве сувениров.
Ужин «шведский стол» в кафе отеля (доп. плата). Свободное время.

Желающие могут поучаствовать в веселых «покатушках» на снегоходах (доп. плата)

3 день.
Завтрак в отеле. 
Переезд к знаменитым водопадам Ахвенкоски на реке Тохмайоки, где снимался знаменитый советский кинофильм "А зори здесь тихие" (проход к водопадам за доп. плату). Далее нас ждет экскурсия по горному парку Рускеала, жемчужиной которого является Мраморный каньон в виде огромной чаши, созданной руками человека в горном массиве мраморного пласта, где чистейшая вода изумрудного цвета переливается красками неба. Вдоль каньона идет живописная тропа, с которой открываются захватывающие виды на гроты, пещеры, а также бесподобную водную гладь. Стены бывшего карьера пронизаны штольнями, штреками и шахтами, в которых велась добыча мрамора в XVIII и XIX веках. Именно отсюда доставляли мрамор для Мраморного и Мариинского дворцов, а также Исаакиевского собора. Во время экскурсии Вы также увидите "Подземное озеро" и уникальный "Итальянский карьер" с изумительным узором камня, все оттенки рускеальского мрамора – как на ладони!

После экскурсии рекомендуем Вам воспользоваться дополнительными сервисами парка (доп. плата):

· пешеходная экскурсия «Подземный космос» под мраморными скалами и сталактитами. Всё подземное пространство имеет световое оформление и музыкальное сопровождение. Этот фантастический объект никого не оставит равнодушными и влюбит в Рускеалу навсегда;

· прогулка вокруг Мраморного Каньона. Если отклониться от экскурсионного маршрута, то можно полюбоваться на знаменитый Итальянский карьер, необычный сад камней, ретро-поезд, печи бывшего мраморно-известкового завода и многое другое;

· прогулка по тайным тропам земли Калевала. Здесь можно встретить светлых и темных сказочных героев знаменитого эпоса, попробовать поймать коня Хийси с помощью веревки, и все это на фоне карельского пейзажа с обзорной площадкой на озеро Светлое.

· для любителей активного отдыха в парке работает тарзанка и троллей ZIP-line, по которому можно пролететь над Мраморным каньоном;

· сувенирные магазины, кафе и рестораны на территории горного парка, которые всегда готовы принимать гостей.

В 15:00 выезд из горного парка и переезд в г. Сортавала. Обед (доп. плата). Обзорная экскурсия по центру Северного Приладожья, одному из древнейших городов Карелии. Этот город по праву может считаться и шведским, и финским, и российским. В городском облике сохранились следы градостроительных традиций всех трех государств.

В 17.30 трансфер на вокзал г. Сортавала. В 20.20 отправление поезда №160 в Санкт-Петербург (Ладожский в-л) и Москву (Ленинградский в-л).

Трансфер на вокзал г. Петрозаводск. В 22.40 отправление поезда №011 в Санкт-Петербург (Ладожский в-л). В  22.00 отправление поезда №017 в Москву (Ленинградский в-л).
Стоимость тура на человека:
	Размещение в отеле Карелия 3*
	2-местное
	1-местное
	 3-й в номере (взрослый)
	 3-й в номере (реб. до 17 лет)

	Номер с удобствами взр./ реб. до 17 лет
	8000/ 7700
	10700
	6500
	6200

	Номер с удобствами на блок взр./ реб. до 17 лет
	7500/ 7200
	9700
	6300
	6000


Ребенок до 7 лет без спального места 4300 руб.

Доп. место в номере — диван-кровать.
В стоимость входит:
· трансфер на комфортабельном автобусе (автобус/ микроавтобус)

· экскурсионное обслуживание по программе тура

· проживание в отеле Карелия в г. Кондопога

· завтраки в отеле

· завтрак в кафе в 1 день

· чаепитие с калитками

· анимационные программы в 1 день, посещение питомника ездовых собак, фото-сессия с хаски

За дополнительную плату, по желанию: оплата при покупке тура:
· ж/д билеты Спб/Москва-Петрозаводск-Спб/Москва

· ж/д билеты Сортавала-Спб/Москва
· «Кижи — восьмое чудо света» 3850 руб./чел., 3450 руб./пенс., 3400 руб./реб.
· «Карельское ассорти» 2300 руб./чел., 2150 руб./пенс., 2100 руб./реб.
За дополнительную плату, по желанию: оплата на месте:
· ужины/обеды: от 350 руб./чел.

· концерт органной музыки во Дворце Искусств: 450 руб./взр., 350 руб./реб. (при группе от 15 человек)
· входной билет в горный парк Рускеала: 350 руб./взр., 150 руб./пенс., 150 руб./студ., 100 руб./шк.

· катания на собачьих упряжках (круг 450 м): 550 руб./взр., 350 руб./реб.

· катание на банане за снегоходом с инструктором (вместимость до 6 человек детей или 4 человека  взрослых): 600 руб. за всех сидящих на банане.
· сафари на снегоходах за спиной у инструктора 1 круг 500 м (предоставляются шлемы, снегоходом управляет инструктор): 400 руб./взр., 350 руб./реб., 500 руб./2 дет. 
Комиссия агентам (только для турфирм) 15 %
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.tur-finland.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Примечание: 
- Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Туроператору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 

- Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

- Туроператор не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 

- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Туроператор оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе) 

- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями

- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
