Экскурсионный тур «Лучи Хакасии»  8 дней

Абакан - Саяно-Шушенская ГЭС - юрточный комплекс "Кюг" - национальный музей-заповедник "Казановка" - стела Хуртуях тас ("Мать матерей") - озеро Белё - горная гряда "Сундуки" - Туимский провал - "Долина Царей" - Большой Салбыкский курган
Хакасия – это одно из лучших мест в России для познавательного туризма с множеством памятников культурно-исторического наследия. Она является родиной легендарного народа Дин-Линов, страной утопающих в зелени степей, целебных озер и таинственных древних монументов. Регион, находящийся на юге Восточной Сибири является перекрестком, где сходятся уникальные пейзажи и таинственная культура хакасских народов, образуя мистический этно-природный альянс, который и притягивает туристов в этот дивный край сибирских легенд. Любители древностей поразятся большому количеству археологических достопримечательностей - курганов, руин древних городов и языческих стел. Любители отдыха у воды проведут дни на берегу соленого озера Белё.

Даты тура 2022: 02.07 - 09.07

Программа тура:

1 день. 

Прибытие в Абакан.
С 06:00 возможно раннее размещение в гостинице "Абакан" 4*. Завтрак, отдых.
13:00 - встреча с гидом в холле гостиницы.
Обзорная экскурсия по Абакану с посещением основных достопримечательностей и парка ландшафтного дизайна "Сады Мечты". Парковая зона состоит из тринадцати садов, у каждого из которых своя идея и стиль. В жаркую погоду можно спрятаться от зноя в тени можжевельника, насладиться ароматом садовых роз или полежать в гамаке на берегу. Для юных посетителей открыта зона развлечений с горками, качелями, батутами и различными аттракционами. 

Обед в ресторане Абакана.
16:00 - выезд на Саяно-Шушенскую ГЭС, которая является самой мощной электростанцией в России.
20:00 - возвращение в гостиницу, ужин.

Километраж дня - 260 км.

2 день. 

Завтрак в гостинице.
10:00 - посещение Хакасского Республиканского Краеведческого музея, в котором собраны памятники изобразительного искусства Хакасии от неолита до позднего средневековья. Главные сокровища коллекции – знаменитые древнеенисейские каменные изваяния окуневской археологической культуры (кон. III – нач. II тыс. до н.э), высеченные из песчаника и гранита.
12:00 - выезд в юрточный комплекс "Кюг", расположенный на берегу небольшой реки Аскиз, практически на территории национального музея-заповедника "Казановка". Обед.
Отправление на археологическую экскурсию в Хакасский государственный археологический музей-заповедник "Казановка". Это самый крупный музей под открытым небом в Республике Хакасия. Здесь Вы увидите наскальные рисунки и научитесь копировать их на бумагу, узнаете назначение таинственных вертикальных камней, выступающих из земли по всей территории Хакасии.
Ужин с блюдами хакасской национальной кухни.

Километраж дня - 150 км.  
3 день.

Завтрак в юрточном комплексе.
Продолжение экскурсии по Хакасскому государственному музею-заповеднику "Казановка". Природа окрестностей музея разнообразна – степь и горы, тайга и смешанные леса. Все это органично сочетается с курганным ландшафтом и живописной долиной реки Аскиз. Территория насыщена самыми разными памятниками археологии. На данный момент в музее-заповеднике исследовано более двух тысяч памятников. Это и каменные стелы, и причудливые петроглифы, и древние поселения. Также здесь можно найти памятники металлургии и горного дела. Вас ждёт остановка у камня Ах-Тас ("Белый камень"). Это двухметровая стела из гранита, которая по преданиям лечит самые разные болезни. Ежегодно огромное количество ученых, исследователей и любителей древности приезжают сюда, чтобы попытаться разгадать тайны этого камня и ощутить на себе его чудодейственное влияние.
Обед в юрточном комплексе. 

Свободное время, отдых.
* по желанию за доп.плату можно заказать экскурсию в этнографический комплекс "Хакасский аал", где состоится знакомство с культурой и бытом хакасов XIX века.
* по желанию за доп.плату можно заказать экологическую экскурсию "Пищевые и лекарственные растения Хакасии".
Ужин в юрточном комплексе.
Выступление хакасского национального фольклорного ансамбля.

Километраж дня - до 5 км пешком.

4 день.

Завтрак в юрточном комплексе. 

Поездка к священной хакасской стеле Хуртуях тас ("Священная старуха" или "Мать матерей"). Это единственный в России музей одного камня.  На сегодняшний день стела Хуртуях-Тас является местом паломничества и считается одним из самых почитаемых каменных изваяний. По преданию, изваяние обладает особой исцеляющей силой для бесплодных женщин, а по свидетельству очевидцев, обращения к Матери Хакасии приносили порой гораздо больше пользы, чем лечение у специалистов. 
Обед в одном из кафе г. Абакан.
Во второй половине дня переезд на турбазу на озеро Белё, размещение в летних домиках. Отдых на озере. 
Ужин на турбазе.

Километраж дня - 350 км.

5 день.

Завтрак на турбазе.
Экскурсия по окрестностям озера Белё. Посещение горной гряды Загадочные "Сундуки", состоящей из могильников, наскальных рисунков и специальных сооружений, которые служили своеобразной астрономической обсерваторией (Сибирский Стоунхендж) древних людей для наблюдения за небом, звездами, солнцем и луной.

Обед на турбазе.
Выезд на Туимский провал, который представляет собой глубокую цилиндрическую впадину в "медной" горе Киялых-Узень, на дне которой находится озеро и при попадании солнечного света вода приобретает изумрудный оттенок. Более века внутри впадины добывались ископаемые ресурсы - руда, молибден, вольфрам и железо. 
Ужин на турбазе.

Километраж дня - 180 км.

6 день.

Завтрак на турбазе.
Свободный день для отдыха на озере Белё.
* по желанию за доп.плату возможны дополнительные экскурсии: на озеро Шира, Тус или Иткуль, археологическая экскурсия "Тропа предков".
Обед и ужин на турбазе.
7 день.

Завтрак. Выселение с турбазы и выезд в сторону Абакана.
Экскурсия по "Долине царей" с посещением Большого Салбыкского кургана. Это место, где находится более 50 крупных курганов, в которых захоронены вожди тагарских племен. Большой Салбыкский курган - это каменно-земляная пирамида высотой до 30 метров (место погребения одного из могущественных динлинских царей и членов его семьи. По старинным преданиям это "дорога духов", она вела души умерших через гряду холмов на восход солнца в "верхний" небесный мир.
Прибытие в Абакан. Обед в одном из кафе города. Размещение в гостинице "Абакан" 4*.
Свободное время. Ужин самостоятельно.

Километраж дня - 260 км.
8 день.

Завтрак в гостинице. 
Освобождение номеров до 12:00. 
* Трансфер на ж/д вокзал или а/п за доп. плату по желанию.
Стоимость тура на 1 человека в рублях: 

	Размещение
	Двухместный
	Одноместный
	Ребёнок до 10 лет

	По программе
	68000
	85000
	61200


В стоимость входит:
- проживание по программе: гостиница "Абакан" 4*, юрточный комплекс "Кюг", база отдыха на озере Белё (без удобств)

- питание по программе: 1 день – завтрак, обед и ужин, 2 день - завтрак, обед и ужин; 3 день - завтрак, обед и ужин; 4 день - завтрак, обед и ужин; 5 день - завтрак, обед и ужин; 6 день - завтрак, обед и ужин; 7 день - завтрак и обед; 8 день - завтрак

- экскурсии по программе

- транспортное обслуживание

- концерт хакасского фольклорного ансамбля

- входные билеты в музеи

- страховка от несчастного случая

В стоимость не входит:
- авиа или ж/д билеты до Абакана и обратно

- трансфер а/п или ж/д – отель – а/п или ж/д 

- ужин в 7 день, обед и ужин в 8 день

- доп. экскурсии

- репелленты от насекомых

За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
- страховка от клещевого энцефалита +400 руб/чел

Гостиница «Абакан» расположена в центре Абакана, в 15 минутах ходьбы от центрального железнодорожного вокзала. 

Юрточный комплекс «Кюг».  Комплекс расположен в 140 километрах от Абакана, на берегу небольшой реки Аскиз, на границе двух горных массивов Алтая и Саян, практически на территории национального заповедника республики Хакасия. Проживание на базе в деревянных юртах. Отдельно расположены столовая, биотуалеты, душевые кабинки. 

База отдыха на озере Белё. База отдыха расположена на самом крупном минеральном водоеме Восточной Сибири в экологически чистой заповедной зоне. Удобства на территории (деревянный туалет, умывальники, душ).

Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ

тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  www.pmpoperator.ru 

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8 (вход с ул. Пушкинская, 1 этаж)

