Экскурсионно-этнографический тур «Великое Саянское Кольцо»  
10 дней

Красноярск - национальный парк "Красноярские Столбы" - Дивногорск - Красноярская ГЭС - Абакан - Саяно-Шушенская ГЭС - музей-заповедник "Шушенское" - горы Западного Саяна -  юрточный комплекс - Кызыл - географический центр Азии - национальный музей Тывы - священная гора Хайыракан - монастырь Устуу-Хурээ - Саянский перевал - турбаза "Снежный барс" - долина Кюг - музей-заповедник "Казановка" - Долина царей - Большой Салбыкский курган
Сибирь для многих до сих пор остается землёй загадочной и недоступной. Путешествие по Великому Саянскому Кольцу приоткроет завесу этой тайны, а всё, что вы увидите надолго останется в памяти. Вы познакомитесь с бытом сибиряков прошлых столетий, с современным укладом их жизни и ощутите гостеприимство местных жителей. Вы узнаете насколько многонациональна и богата культурными традициями эта бескрайняя земля. А еще Вы прикоснетесь к истокам возникновения религий - от православия до шаманизма. И без сомнений просторы Сибири не оставят Вас равнодушными! Великое Саянское кольцо – это уникальная возможность прикоснуться к природе и культуре трех совершенно разных регионов: Красноярского края, Тувы и Хакасии.

Даты тура 2022: 13.07-22.07, 23.07-01.08, 27.07-05.08.
Программа тура:

*Возможно раннее прибытие в Красноярск с размещением в гостинице "Красноярск" 3* после 12:00 - доп. плата.
1 день. 

Прибытие в Красноярск. Групповой трансфер из а/п (05:00-07:30) в гостиницу или встреча на ж/д вокзале (06:00-08:00).
Размещение в гостинице "Красноярск" 3* (заселение с 00:00 до 10:00).
Завтрак, короткий отдых.
10:30 - встреча с гидом. Пешеходная обзорная экскурсия с осмотром главных достопримечательностей города: Часовней Параскевы пятницы, исторической части города с его памятниками архитектуры XVIII-XIX веков, особняками сибирских купцов и меценатов, памятником основателю города Андрею Дубенскому, Театральную площадь и многое другое.
Экскурсия в Краеведческий музей, по праву считающийся одним из лучших музеев истории и этнографии Сибири. Неутомительная, но насыщенная информацией экскурсия даст Вам первое представление о том, что вам предстоит увидеть по маршруту "Саянское Кольцо". Обед в одном из кафе города.
Посещение национального парка "Красноярские Столбы". Здесь Вас ждут прогулки по таёжным тропам и чаепитие в избушке настоящего столбиста. Ужин в одном из кафе города.

Километраж дня - 80 км. 
2 день.

Завтрак.
Отправление на юг через Дивногорск, по дороге Вы увидите одну из мощнейших в мире плотин – Красноярскую ГЭС.
Остановка на границе Красноярского края и Республики Хакасия.
Обед в ресторане Абакана.
Экскурсия к Саяно-Шушенской ГЭС (внешний осмотр) и переезд в село Шушенское.
Эту ночь Вы проведёте в архитектурно-этнографическом комплексе музея-заповедника "Шушенское", который сохранил обычаи и традиции сибирской деревни конца XIX века. Усадьбы гостиничного комплекса воссозданы с сохранением культурных стилей Приангарья и юга Красноярского края. Реалии крестьянского быта удачно сочетаются с современным комфортом проживания.
Ужин с традиционными блюдами русской кухни.
* за доп.плату возможно посещение бани (по желанию).

Километраж дня - 620 км.
3 день.
Завтрак.
Экскурсия по государственному этнографическому музею-заповеднику "Шушенское". Это удивительное по атмосфере место, от которого захватывает дух даже у закоренелых скептиков. Вы посетите трактир, побываете в настоящей купеческой лавке и познакомитесь с мастерством ремесленников.
Обед-пикник.
Выезд из музея-заповедника через горы Западного Саяна, где Вам предстоит встреча с хозяином этих мест – Спящим Саяном. Если присмотреться, то можно его увидеть в очертаниях гор: он лежит на спине, сложив руки на груди. Дорога до Тывы проходит вдоль известного природного парка "Ергаки".
Во второй половине дня прибытие в Тыву.
Размещение в юрточном комплексе "Бий-Хем" недалеко от города Кызыл.
Чайная церемония, во время которой Вы услышите рассказ о способах заваривания тывинского чая с молоком и солью, узнаете об истории возникновения чая в Тыве, чайные легенды и притчи. Вместе с чаем Вы почувствуйте вкус богатой культуры тывинского народа, ощутите удивительный край степей и просторов Тывы. Ужин.

Километраж дня - 350 км.
4 день.

Завтрак.
Экскурсия в Кызыл. Посещение географического центра Азии, который символично расположен недалеко от места слияния двух рек – Бий-Хем (Большой Енисей) и Каа-Хем (Малый Енисей).
Посещение буддийского монастыря, Национального музея Тывы (экскурсия по экспозиции "Золото скифов"), шаманского общества, где можно будет задать вопросы и узнать секреты шаманизма. Также Вы увидите мастерские местных ремесленников. Обед в одном из кафе города.
Свободное время в городе для посещения сувенирных магазинов и минерального источника в окрестностях Кызыла.
Вечером возвращение в юрточный комплекс. Ужин с блюдами тывинской национальной кухни.
Выступление исполнителей традиционного тувинского горлового пения «хоомей».
* за доп.плату можно заказать завораживающее зрелище камлание шамана. Это ритуал общения шамана с духами у огня, сопровождающийся протяжными звуками и ударами в бубен. Желающие смогут попасть на прием к шаману, чтобы узнать свое будущее, пройти ритуал очищения или узнать о своем здоровье.

Километраж дня - 70 км.
5 день.

Завтрак.
Путешествие по Тыве с востока на запад, дорогой древних кочевников.
Остановка у захватывающей дух горы Хайыракан, которая является одной из самых святых и почитаемых мест в Тыве. В 1992 году она была выбрана как энергетически сильное место и освящена Далай Ламой XIV. Несколько раз в год местные шаманы приезжают сюда, чтобы зарядиться энергией, укрепить и очистить дух. 

Обед-пикник, прогулка, отдых.

Остановка у центра буддийской культуры Тывы, это восстановленный монастырь Устуу-Хурээ, который стал венцом буддийского строительства в Тыве. 

Пересечение Саянского перевала на высоте 2214 метров, здесь начинается Хакасия!
Размещение на турбазе "Снежный барс" в окружении гор и сказочной тайги. Ужин.

Знакомство с инструкторами турбазы, размещение в деревянных домиках из кедра с печным отоплением.

Километраж дня - 440 км.

6 день.

Завтрак.

Прогулка к горному озеру "Маранкуль". Во время похода Вы пройдёте по подвесному мостику "Любви", который проходит через высокогорную реку Большой Он. Местная традиция – супруг или любимый человек должен пронести свою возлюбленную на руках по мостику "Любви" над водами горной реки.

После обеда можно пособирать грибы, ягоды, кедровые шишки и лечебные травы.

Возвращение на турбазу. Ужин.

Вечером Вас ждёт парилка с вениками из хвойных веток и березы, ледяная купель в таежной реке и вкус травяного чая.

Километраж дня - 4 км пешком.

7 день.

Завтрак.
Отправление в самое сердце Хакасии - деревню Казановку. Осмотр стелы Хуртуях тас - "каменная мать". Прибытие в долину Кюг.
Размещение в юрточном комплексе "Кюг", расположенном на берегу реки Аскиз между горными массивами Алтая и Саян. Обед.

Экскурсия по Хакасскому государственному археологическому музею-заповеднику "Казановка". Вам покажут наскальные рисунки и научат копировать их на бумагу, вы узнаете назначение таинственных вертикальных камней, возвышающихся из земли по всей территории Хакасии.

Ужин с блюдами хакасской национальной кухни. 
Выступление хакасского национального фольклорного ансамбля. 

Километраж дня - 242 км.

8 день.

Завтрак.
Продолжение экскурсии по музею-заповеднику "Казановка". После обеда переезд в Абакан.

Обзорная экскурсия по городу с посещением Хакасского национального краеведческого музея, где Вы сможете увидеть уникальную коллекцию каменных изваяний - отголосков древнейших культов и верований. Считается, что многие из этих изваяний до сих пор не утратили свою силу. 
Размещение в гостинице "Азия", ужин.

Километраж дня - 160 км.

9 день.

Завтрак.

Отправление в Долину Царей, где находятся около 30 могильных курганов III-IV века до н.э. Кульминацией экскурсии станет посещение Большого Салбыкского кургана, когда-то сооруженного над могилой знатной семьи тагарского племени.

Обед-пикник в степи под открытым небом.

К вечеру прибытие в Красноярск, ужин.

Километраж дня - 450 км.

10 день.

Завтрак (ланч бокс).
04:00 - групповой трансфер в а/п или в 10:00 трансфер на ж/д вокзал.

Трансфер осуществляется к рейсам, отправляющимся с 05:30 местного времени.

Километраж дня - 50 км.

Стоимость тура на 1 человека в рублях: 

	Размещение
	Двухместный/Дети 12-16 лет
	Одноместный

	По программе
	106000/95400
	130000


В стоимость входит:
- проживание в гостинице "Красноярск" 3*, гостинице "Азия" 4*, в гостевых домах музея "Шушенское", на турбазе "Снежный барс", в юрточных комплексах

- транспортное обслуживание

- групповые трансферы а/п или ж/д вокзал - отель - а/п или ж/д вокзал

- питание по программе: 1 день - завтрак, обед и ужин; 2 день - завтрак, обед и ужин; 3 день - завтрак, обед-пикник и ужин; 4 день - завтрак, обед и ужин; 5 день - завтрак, обед-пикник и ужин; 6 день - завтрак, обед и ужин; 7 день - завтрак, обед и ужин; 8 день - завтрак, обед и ужин; 9 день - завтрак, обед-пикник и ужин; 10 день - завтрак (ланч бокс)

- услуги гида

- экскурсии по программе

- фольклорные программы

- входные билеты в музеи

- страховка от несчастного случая и страховка от клещевого энцефалита

В стоимость не входит:

- авиа или ж/д билеты до Красноярска и обратно

- индивидуальный трансфер а/п-отель - 1700 руб. (в одну сторону), 3400 руб. (в обе стороны)

- камлание шамана

За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
- индивидуальный трансфер а/п-отель - 1700 руб. (в одну сторону), 3400 руб. (в обе стороны).

- для прибывающих накануне тура - 5500 руб/чел. (1/2 номера в гостинице "Красноярск", экскурсия в музей-усадьбу В.И.Сурикова, входные билеты)

- для прибывающих накануне тура - 7000 руб/чел. ( одноместный номер в гостинице "Красноярск", экскурсия в музей-усадьбу В.И.Сурикова, входные билеты)
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ

тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  www.pmpoperator.ru 

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8 (вход с ул. Пушкинская, 1 этаж)

