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     ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ    

        РТО 003761 | въездной | выездной | внутренний туризм | www.pmpoperator.ru

Созвездие промыслов в летописи Русского Севера: 

Туровец – Красноборск – Сольвычегодск - В. Устюг , 3 дня

Маршрут: Спб/Москва – Котлас – Туровец – Красноборск – Сольвычегодск – В. Устюг – СПб/Москва  
Описание: Приглашаем Вас в заповедный край Русского Севера – в край Северного Трехречья! На берегах Сухоны, Вычегды и Северной Двины нашли свой приют настоящие жемчужины Русского Севера – города Сольвычегодск и Великий Устюг и село Красноборск (Красный Бор), каждый из которых познакомит Вас с уникальной историей, известными жителями и народными промыслами.
Даты тура: 08-10 мая, 12-14 июня, 16-18 июля (Арт-фестиваль Козьмы Пруткова), 13-15 августа 
Для организованных групп любые другие даты по запросу.
Программа:

1 день СПб/Москва – Котлас Южный – Красноборск – Туровец – Котлас   
10:00-10:15 Встреча c гидом на ж/д вокзале станции «Котлас Южный».  Переезд в с. Красноборск – родину самобытных крестьянских росписей Уфтюги, Пермогорья и Ракулки, уходящих корнями в XVII век и рассказывающих о духовной культуре русского человека. 
Посещение Красноборского историко-мемориального и художественного музея, где Вас ждет:
- Интерактивная театрализованная программа «Добро пожаловать в Красноборск!» 
- Презентация «Красноборск - родина трех самобытных росписей»

- Мастер-класс по росписи
Далее - посещение усадьбы художника А. А. Борисова –  выдающегося русского художника, первого живописца Арктики, писателя, общественного деятеля, исследователя полярных земель, внесшего значительный вклад в разработку вопросов транспортно-экономического освоения Севера. Усадебный дом построен по проекту самого художника на отцовской земле в 1898-1903 годах. Он соединяет многие архитектурные стили, включая элементы древнего деревянного зодчества. В этом доме с 1914 по 1934 годы художник жил постоянно. Здесь он не только работал над своими картинами, но и разрабатывал проекты курорта «Солониха», а также строительства Великого Северного железнодорожного пути, который должен был соединить Европейский Север с Сибирью. 

Обед в кафе. Экскурсия в Санаторий «Солониха», являющийся и достопримечательностью и рекреационным объектом одновременно. Экскурсия Вас познакомит с историей его образования, с достопримечательностью здравницы – естественным природным источником минеральной воды, искусственно оформленным в виде бассейна «Чаша».
Возвращаясь в Котлас, мы заедем в местечко Туровец – место обретения образа Пречистыя Богородицы Одигитрии. Вы увидите каменную церковь, построенную в 1815 г. в честь Успения Божьей Матери при помощи именитых людей Соли-Вычегодской – Матроны Ивановны и сына ее Федора Петровича Строганова. Также Вы увидите храм Богоявления (деревянный – 1780 г.). 

18:30 – Возвращение в г.Котлас, размещение в гостинице выбранной категории.
2 день Котлас – Сольвычегодск – Котлас  
Завтрак. Переезд в Сольвычегодск, где Вы познакомитесь с архитектурой этого древнего северного города, посетите комплекс Благовещенского собора XVI века и музейные экспозиции с уникальными  изделиями Строгановских золотошвей и Строгановской иконописью. Попробуете воду из соляного источника и насладитесь величием действующего Введенского Собора, построенного в стиле строгановского барокко и уникальным иконостасом XVII века. Узнаете историю русских купцов и меценатов рода Строгановых. Также город можно будет увидеть с высоты птичьего полета, поднявшись на колокольню. 

Обед в кафе.
Посещение этнографического комплекса «Мастерская народных ремесел». Вас ждет  рассказ о старинных женских ремеслах: ткачество, вышивка, плетение поясов, знакомство с устройством крестьянских ткацких станков, разными видами ткачества, возможность попробовать себя в роли настоящего ткача: посидеть за старинным станком и под руководством опытного мастера соткать несколько рядов половичка, фотосессия для желающих (примерка крестьянских костюмов и головных уборов).
Дополнительно можно посетить: 
· экспозиции «Сольвычегодское художественное серебро и строгановские ювелирные мастерские» (50 руб. взр./ 30 руб. дет.): знакомство с памятниками декоративно-прикладного искусства XVI-XVII вв., выполненными в мастерских Строгановых сольвычегодскими мастерами-серебряниками; знакомство с техниками обработки металла, которые бытовали в Сольвычегодске, – басма, скань, гравировка, чеканка, эмаль, чернь. 
· Дом купцов Хаминовых (100 руб./взр., 50 руб./дет.) c рассказом о купцах Хаминовых, которые в Сольвычегодске особо выделялись своей благотворительностью. В музее представлены: экспозиция «Предметы мебели и интерьера XVIII–XIX вв.», «Мелочная лавка», где представлены самые разнообразные товары эпохи, медная и глиняная посуда, сундуки, самовары и чайники, утюги, портновские принадлежности, жестяные коробки, осветительные приборы и пр. Здесь же Вы увидите экспозицию «Традиционный костюм Сольвычегодского уезда XIX – начала XX вв.», где представлены образцы народной одежды, городского костюма, интереснейшая коллекция головных уборов, браного ткачества и вышивки. 
· в туре 16-18 июля посещение Арт-фестиваля Козьмы Пруткова – этот праздник в Сольвычегодске стал визитной карточкой юга Архангельской области, это веселье, радость общения, игры, забавы на любой вкус!
Возвращение в гостиницу.  
3 день Великий Устюг – Котлас – СПб/Москва 
Завтрак. Выезд из отеля с вещами. Направляемся в Великий Устюг. Этот город стал знаменитым тем, что здесь находится резиденция Деда Мороза. Но мы Вам покажем совершенно иной город – древний, чарующий, летний Великий Устюг раскроется перед Вами во всей красе! Город расположен в месте впадения причудливо извивающийся реки Сухоны в одну из крупнейших северных рек – Северную Двину. 
Вы совершите экскурсию по музею-заповеднику с осмотром белокаменных храмов и посещением Соборного дворища, действующего собора св. Прокопия Праведного, увидите памятники архитектуры XVII-XIX вв. и побываете на месте основания города.
Далее мы познакомимся с Великим Устюгом, как с городом мастеров. Народные искусства устюжской земли известны далеко за ее пределами – это, прежде всего, Северная чернь – украшение черненными рисунками различных серебряных изделий. В Великом Устюге тщательно сохраняются традиции этого художественного промысла. Устюгское чернение всегда довольно ощутимо отличалось от работы других мастеров. Сюжеты, насыщенность рисунка, густой цвет, дополнение резными или чеканными деталями – то, что отличает устюгских мастеров.

 Обед в кафе. Трансфер в г.Котлас на ж\д вокзал к 18.30. Отправление поездом № 375 Котлас-Москва в 20:09, № 077 или № 097 Котлас-СПб в 19:21.
Стоимость тура за 1 человека в рублях:
	Размещение:
	2-мест.
	1-мест.

	По программе
	13500
	15000



В стоимость входит:
- транспортное обслуживание по  программе; 

- питание: 2 завтрака, 3 обеда; 

- экскурсионное  обслуживание и входные  билеты  
- услуги сопровождающего и  экскурсовода
За дополнительную плату (по желанию):  
- жд билеты, 
- экскурсии и мероприятия, указанные как "за дополнительную плату".
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  www.pmpoperator.ru 
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8 (вход с ул. Пушкинская, 1 этаж)
Комиссия турагентам 12%

191040 Россия Санкт-Петербург ул. Пушкинская д. 8 (метро Маяковская/пл. Восстания)
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