ПРОМЫСЛЫ И РЕМЕСЛА НА ФЕСТИВАЛЕ  «ЛУЖСКИЕ ЗОРИ»

Маршрут: СПб  - мемориал «Партизанская Слава» - Луга – фестиваль «Лужские Зори» - Городец – Калгановский конезавод –  СПб

Народные промыслы, художественные ремесла, фольклор, атмосфера праздника – приглашаем Вас не просто окунуться в историю земли Лужской, но увидеть разнообразие народов и культур, проживающих на Северо-Западе нашей страны, поучаствовать в мастер-классах, а, может, и купить себе нужные в быту предметы, украшенные в соответствии с традиционными канонами – да так, что сразу можно понять, откуда мастеровой прибыл! А желающим предлагаем ещё и отправиться на один из старейших конных заводов, расположенный неподалеку!  

Дата: 29 мая 2021


Программа: 

09:00 – отправление автобуса от Демонстрационного пр. (ст. метро «Московская»). По дороге Вас ждет трассовая экскурсия об истории земли Лужской, ее знаменитых выходцах, необычном рельефе, усадьбах и мызах и, конечно, о промыслах и ремеслах!

Остановка у мемориала «Партизанская Слава», увековечившего память о подвигах доблестных и бесстрашных людей. Здесь, на вершине холма, на гранитном пьедестале Вы увидите статую девушки-партизанки, призывающую на защиту Родины. 

Мы с Вами проедем по Луге, городу, на гербе которого изображена лосось в кадке – а почему, Вы узнаете во время экскурсии! Сегодня в городе проходит фольклорный фестиваль «Лужские Зори» и мы станем свидетелями конкурсов фольклорных коллективов, увидим праздничные шествия, посетим ярмарку ремесел и при желании поучаствуем в мастер-классах! Посмотреть, пофотографировать, приобрести себе и близким сувениры или же полезные вещи – Вас ожидает настоящий праздник и отличные эмоции!

Свободное время в Луге. Желающим за доп. плату предлагаем отправиться на один из старейших конных заводов в деревню Калгановку. Во время экскурсии Вы сможете проникнуться богатой многовековой историей завода, увидите красивых, грациозных и благородных созданий. Вы сможете не только познакомиться с животными поближе и покормить их, но и приобрести натуральную фермерскую продукцию! На обратном пути мы заедем в один из древнейших памятников славянской истории – деревеньку Городец, где увидим храм Успения Божией Матери, а также посетим святой источник с родниковой целебной водой.

Заезд в Лугу за теми, кто остался на празднике. Отправление домой, возвращение в Санкт-Петербург к ст. метро «Московская» ориентировочно к 19:30.

Стоимость: 

1590 руб. – взрослые, 1490 руб. дети до 16

В стоимость входит: 

- транспортное и экскурсионное обслуживание по маршруту

- посещение фестиваля «Лужские зори»

Оплачивается отдельно:

- экскурсия по Калгановского конному заводу (350 руб.)

Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ

www.pmpoperator.ru
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж

Комиссия турагентам 150 руб./чел.

