ВСЕ НА САБАНТУЙ!

Маршрут: СПб - Всеволожск – деревня Энколово: конный клуб «Пегас» - Энколово: фестиваль «Сабантуй» - СПб

На летнем национальном татарском празднике «Сабантуй» Вас ждет насыщенная и увлекательная программа: перетягивание канатов, конкурс канатоходцев, удивительные мастер-классы… Всего и не перечесть! Прежде чем побывать на этом удивительном фестивале, по пути мы заедем в конный клуб «Пегас» и немного попрактикуемся: каждый желающий сможет отточить свое мастерство в стрельбе из лука или метании ножей! Проведите отлично выходной день!

Дата: 26 июня 2021

Программа:

Отправление на экскурсию в 10:00 от ст. метро «Озерки». Увлекательные рассказы о зарождении фестиваля, разнообразных видах Сабантуев в разных уголках страны и их отличиях, исторические, этнографические, а порой и просто смешные факты – вот что Вас ожидает по пути на зрелищный праздник! 

Мы прибываем в удивительное место на свежем воздухе - конный клуб «Пегас». Здесь мы можем отдохнуть на природе и покормить очаровательных лошадей. А для всех желающих конный клуб предоставляет возможность попробовать себя в роли настоящего лучника или метателя ножей! Необычная и занимательная практика, которая, возможно, пригодится в необычных забавах на Сабантуе!

Далее, мы приезжаем на захватывающий праздник: зрелищная программа,  веселые народные игры, увлекательная борьба на поясах «Куреш», яркие выступления всевозможных творческих коллективов… Не забываем и про то, что на празднике нас ожидает самая настоящая ярмарка! А ведь она обещает быть запоминающейся – дегустация национальных блюд, замечательные конкурсы, аппетитная фермерская продукция, животрепещущие аттракционы (доп. плата на месте)!

Возвращение в Санкт-Петербург к ст. метро «Озерки» ориентировочно к 17:00.

Стоимость: 

1350 руб. – взрослые, 1250 руб. школьники до 16 лет

В стоимость входит: 

- транспортное обслуживание

- трассовая экскурсия

- посещение конного клуба «Пегас»

- посещение фестиваля «Сабантуй»


В стоимость не включено:

-метание ножей (400 руб)

-стрельба из лука (250 руб)

Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ

www.pmpoperator.ru
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж

Комиссия агентствам (только турфирмы) 150 руб./чел.

