СТАРАЯ ЛАДОГА – ФЕСТИВАЛЬ «ПЕРВАЯ СТОЛИЦА РУСИ»

Маршрут: Спб – Старая Ладога: Староладожская крепость, фестиваль «Старая Ладога — первая столица Руси» - Спб

Живописные берега седого Волхова не зря привлекали в Старую Ладогу людей творческих профессий – красота здешних мест вдохновляет и одухотворяет. Вы побываете на пристани у Никольского монастыря и на самой древней улице города, у памятника Рюрику и Вещему Олегу сделаете отличные фотографии с видом на крепость, а далее отправитесь изучать древности одного из мощнейших оборонительных сооружений Северной Руси. В крепости рекомендуем посетить новую экспозицию в Стрелочной башне и, конечно, же затем отправиться на фестиваль «Первая столица Руси», где Вас ждет погружение в мир загадочного Средневековья! 

Дата: 03 июля 2021

Программа:

Отправление автобуса в 09:00 от ст. метро «Дыбенко», (ул. Дыбенко, со стороны метро). Экскурсия в Старую Ладогу начнется с увлекательного рассказа гида о древнерусских обычаях и традициях, о том, где селились люди, чем занимались, чем торговали и что из себя представляли путешествия в те далекие времена! Представим мы и географию приладожских мест, как она менялась с течением времени, узнаем, почему Нево стало Ладогой и почему реки потекли вспять. 

Знакомство со Старой Ладогой мы начнем с Никольского монастыря, по преданию основанного Александром Невским в 1240 году после Невской битвы. Соборный храм монастыря освящен во имя святителя Николая Чудотворца – покровителя моряков, рыбаков и путешественников. Здесь, у монастыря, открывается чудесный вид на старый Волхов и его правый берег, утопающий в зелени, с выглядывающими кое-где деревенскими домиками или их крышами.

Далее мы побываем на самой старой улице не только Старой Ладоги, но и всей страны – улице Варяжской, где археологами были найдены предметы, относящиеся к IX-X гг. н.в. А у памятника Рюрику и Вещему Олегу Вы сделаете отличные фото с видом на седой Волхов и Староладожскую крепость, куда мы сразу и направимся! Вам расскажут об истории строительства мощного оборонительного сооружения с 5 башнями, об организации процесса обороны в случае нападения, о жизни средневекового горожанина и многих других интересных фактах! В крепости Вы почувствуете тот самый дух Средневековья, романтичный и суровый одновременно! 

За доп. плату (оплата при бронировании экскурсии) предлагаем посещение новой экспозиции в Стрелочной башне.  История и современные технологии соединились при создании нового музейного пространства. Вы увидите и подлинную средневековую валунную кладку, находки южного Приладожья эпохи Неолита, масштабный макет поселения и крепости времен эпохи викингов, интерактивные панели, дополняющие визуальный ряд, и даже вопросы для викторины! Все сделано для того, чтобы визит в музей принес самые яркие впечатления любому посетителю!

И вот уже под стенами крепости мы с Вами слышим звон кольчуги и звуки удара меча по щиту! Именно в этот день в тихой и уютной Старой Ладоге проходит исторический фестиваль «Первая столица Руси» (вход доп. плата). Время повернуло вспять, на дворе 862 год, время призвания Рюрика с дружиной… Под пение волынок и бой барабанов хозяйки жгли костры, готовили еду в котлах. В древней кузнице мастер раздувал меха, учил ковать; крутились гончарные круги; заклепывались кольчужные кольца. Торговцы наперебой предлагали кожаную обувь и украшения, оружие и доспехи. Лучники обучали стрельбе. Приглашаем Вас окунуться в этот мир Средневековья вместе с жителями и гостями города! 

В заключение нашего насыщенного дня мы побываем на Малышевой горке, где стоит словно парящий в воздухе белоснежный храм Рождества Иоанна Предтечи. Здесь воедино соединилась и природа и архитектура, восполняя силы душевные и физические. В источнике св. Параскевы-Пятницы Вы сможете набрать целебной воды. 

Возвращение в Санкт-Петербург к ст. метро «Дыбенко» ориентировочно к 20:00.

Стоимость: 

1690 руб. – взрослый, 1590 руб. – школьники.

В стоимость входит: 

- транспортное обслуживание

- экскурсия «По дорогам Средневековой Ладоги»

- сопровождение гида

Оплачивается отдельно:

- вход на фестиваль 300 руб. взрослые, 150 руб. дети

- обед 350 руб.

- экспозиция в Стрелочной башне 140 руб.

-входной билет в Староладожскую крепость – 50 руб взрослые, 20 руб дети (с экспозициями 200 руб взрослые, 100 дети)

Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ

www.pmpoperator.ru
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж

Комиссия агентствам 150 руб./чел.

