 «ПУТЕШЕСТВИЕ С ЛЮБОВЬЮ: экскурсия на фестиваль в Гатчину»

Маршрут: СПб – Гатчина – Егерская слобода – Гатчинский парк – фестиваль  «Путешествие с любовью» – Акваферма в Тяглино – СПб

Отправляемся в Гатчину искать любовь! А любовь, как известно, бывает разной: кто-то проносит через всю жизнь любовь к делу или увлечению, к любимому времяпрепровождению, кто-то к еде (. Но все-таки большинство людей открывает свое сердце другому человеку. Фестиваль «Путешествие с любовью» – увлекательное знакомство с традиционной свадебной и семейной культурой. Мастер-классы, выставки, творческие площадки, без сомнений, погрузят Вас в атмосферу светлого праздника! Не оставим без внимания и замечательную Гатчину, город, в котором исполняются все желания и осуществляются все мечты (особенно, если они императорские!).
Дата: 10 июля 2021 г.
Программа:

Отправление на экскурсию в Гатчину в 09:00 от ст. метро «Московская», Демонстрационный пр. В пути Вы услышите увлекательный рассказ гида о русских и зарубежных семейных традициях, праздниках, культурных различиях между прошлым и настоящим. 
Вас ждет утреннее свидание с городом: Ингебургские ворота, тихая пешеходная Соборная улица, небольшая лютеранская церковь св. Николая и, конечно же, неповторимый Приоратский дворец. Павел I симпатизировал мальтийским рыцарям, приютил их в нашей стране и даже стал Великим Магистром мальтийского ордена! Ну и как же не построить для них (или для себя?) еще один сказочный замок. Исполнить такое поручение мог только самый романтичный архитектор эпохи классицизма – Николай Александрович Львов. Что же из этого получилось, Вы сможете увидеть своими глазами!

Вы также посетите Егерскую слободу – уникальное историческое место со своей особенной атмосферой. Слобода эта появилась от большой любви – любви императора Александра II к охоте. Царским указом здесь появилось более 60 построек, включая жилье для егерей и здание егермейстерской конторы (а что это такое, Вы и узнаете на экскурсии!). Гостям из XXI века точно будет интересна самобытная деревянная застройка середины XIX века!
Обед (по желанию за доп. плату). 
А вот почему императорская семья любила проводить время на природе в дворцово-парковых пригородах, жителям каменных джунглей Санкт-Петербурга и других мегаполисов, думаю, объяснять не стоит! Во время легкой, но в то же время познавательной прогулки по территории парка, мы увидим прекрасные парковые павильоны, ажурные чугунные мостики и живописную панораму Белого озера.

И, наконец, мы отправимся на сам фестиваль «Путешествие с любовью»! Для гостей праздника будут организованы интересные семейные конкурсы, занятные игры среди молодежи и детей. Фотозоны, выставки, арт-объекты, всевозможные познавательные игры ждут Вас на замечательном семейном празднике!

Желающие смогут посетить Гатчинский дворец (заказ при бронировании экскурсии) и продолжить обсуждение царских пристрастий! Мы раскроем секрет популярности декоративных ковров с замысловатыми сюжетами и орнаментами, называемыми шпалерами или же на французский лад - гобеленами. А ведь их производство было очень дорогим и чрезвычайно трудоёмким процессом!
В заключение нашей насыщенной программы мы заедем на осетровую ферму, где Вы сможете приобрести лакомства себе домой! Признанием в любви к еде мы и закончим наш экскурсионный день! Отправление в Санкт-Петербург, прибытие к ст. метро «Московская» ориентировочно в 20:00.

Стоимость: 

 1590 руб. 
В стоимость входит: 

- транспортное обслуживание

- трассовая экскурсия

- экскурсия по Егерской слободе 
- посещение фестиваля «Путешествие с любовью»

- посещение аквафермы

Оплачивается отдельно:
- обед (380 руб.)

- экскурсия по Гатчинскому дворцу 1000 руб/ взр, 500 руб./пенсионеры старше 65 лет и учащиеся

Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ

www.pmpoperator.ru
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж 

Комиссия агентствам (только турфирмы) 150 руб./чел.

