Тур «Петербург – город мастеров. Промыслы и ремесла Петербургской губернии»

Маршрут: Санкт-Петербург: авторская экскурсия «Город мастеров» - Императорский фарфоровый завод – Петергоф – часовой завод «Ракета» - Нижний парк – музей Фонтанного дела – Ювелирный Петербург – музей Фаберже – Палата ремесел 
Описание: В туре «Петербург – город мастеров» Вы не только увидите город «во всей красе», но и узнаете, как строился город на Неве, какие промыслы в нем жили, Вы прикоснетесь к императорскому Петербургу во время экскурсии «Ювелирный Петербург», а также по музею Фаберже и Императорскому Фарфоровому заводу. 

Даты тура: 27-29 мая (день города), 12-14 августа, 30 сентября – 02 октября 2021
ПРОГРАММА:
1 день «Петербург – город мастеров» - Императорский Фарфоровый завод 
Добро пожаловать в Санкт-Петербург! Самостоятельный заезд в отель или встреча на Московском вокзале в 11:00.

Вас ждет авторская автобусно-пешеходная экскурсия «Город мастеров», во время которой Вы узнаете, как был построен город на Неве, как и где появились первые здания, какие ремесленные мастерские были устроены в зарождающейся столице империи, какие необычные законы действовали в те времена исключительно для Петербурга… По прошествии времени город менял свой облик, менялись вкусы, менялись стили. Мы с Вами окунемся в атмосферу Петровской эпохи, увидим характерные черты Елизаветинского барокко и новой строительной и архитектурной поры времен Екатерины II, величественный ампир XIX века и многое другое, таким образом мы с Вами проследим развитие Императорского Петербурга со времен его основания до конца XIX века.
Обед (по желанию за доп. плату).

Далее мы отправимся в путешествие, которое называется «Петербург – город мануфактур» и посетим Императорский Фарфоровый завод. Датой основания фарфорового производства в России считается 1744 год, когда русский министр при Датском Дворе Н.А. Корф заключил договор с Х.К. Гунгером, по которому «аркаист» (владеющий тайной) обязался организовать в Санкт-Петербурге фарфоровую мануфактуру. Экскурсионная программа включает в себя посещение Цеха высокохудожественных изделий, где Вы сможете понаблюдать за процессом изготовления различных фарфоровых предметов. Вы также побываете в Галерее современного искусства фарфора, в которой выставлены лучшие на сегодняшний день образцы высокого фарфорового искусства.
Возвращение в отель. Отдых.
2 день Петергоф: часовой завод «Ракета» - Нижний парк – музей Фонтанного дела
Завтрак в отеле. Отправление  на экскурсию в Петергоф, известный прежде всего тем, что здесь расположена одна из красивейших загородных императорских резиденций с уникальной системой фонтанов, гротов, каналов. 
Но мало кто знает, что в Петергофе находится не менее легендарный часовой завод «Ракета». История мануфактуры уходит своими корнями еще во времена Петра I, когда самодержец основывает Императорскую Петергофскую фабрику. За время своего существования предприятие прошло путь от гранильной фабрики, на которой изготовлялись украшения из драгоценных камней для императорской семьи до часового завода. Вы проникните в удивительный мир разработки и производства российских часов “Ракета” и “Победа”, а также деталей часовых механизмов от “А” до “Я”, включая самые сложные: спираль и баланс. У нас Вы увидите то, что больше не покажет ни одна часовая мануфактура в мире!
Обед (по желанию за доп. плату).

А далее мы направимся в места удивительной красоты, в Нижний парк, расположенный на берегу Финского залива. Как Вы знаете, летняя императорская резиденция закладывалась по образу и подобию загородной резиденции французского короля Людовика XIV в Версале, и у Вас будет возможность по достоинству оценить размах, красоту и неповторимое очарование садово-паркового искусства Петергофского ансамбля.
Мы прогуляемся по Нижнему парку и также посетим музей Фонтанного дела. Его экспозиция посвящена фонтанному искусству, истории создания и развития водоподводящей системы Петергофа. Здесь традиционный показ уникальных экспонатов сочетается с использованием современных мультимедийных средств. На одном из плазменных экранов чередуются изображения знаменитых европейских резиденций, посетив которые Петр I решил создать грандиозный дворцово-парковый ансамбль на южном берегу Финского залива.
Желающие за доп. плату смогут посетить Большой дворец с экскурсией (заказ при бронировании тура). Величественный и изысканный, Большой Петергофский дворец, чей фасад протянулся вдоль террасы почти на 300 метров, занимает доминирующее положение в композиции петергофского ансамбля, связывая в единое художественное целое Верхний сад и Нижний парк.  
Возвращение в Санкт-Петербург. Свободное время.

3 день экскурсия «Ювелирный Петербург» - музей Фаберже – Палата Ремесел 
Завтрак в отеле. Приглашаем Вас в путешествие по блистательной эпохе ювелирного искусства Петербурга. Выдающиеся произведения, роскошные украшения, самые настоящие образцы искусства – почти магического – ювелирного! Вас ждет прогулка по Бриллиантовой улице, мы поговорим о петербургских ювелирах, галантерейщиках, мастерах серебряного и золотого дела. Вы узнаете, кого называли «ювелир королей и король ювелиров», какие подарки принято было дарить в монаршей семье, какие суммы ежегодно тратились на приобретение украшений, каким налогом облагалась покупка драгоценностей, узнаете истории самых известных шедевров, в том числе судьбу диадемы «Русская красавица». 
Экскурсия в музей Фаберже – частный музей, расположенный во дворце Нарышкиных-Шуваловых и обладающий не имеющим аналогов собранием русского ювелирного и декоративно-прикладного искусств XIX-XX вв.

Обед (по желанию за доп. плату).

Далее мы посетим Палату ремесел, целью которой является сохранение и развитие лучших образцов народного художественного творчества. Здесь можно увидеть и современную ювелирную мастерскую, мастерские по росписи ткани, резьбе по камню, созданию витражей и пр. Посещение одной из мастерских с мастер-классом.
Переезд на Московский и затем Ладожский ж/д вокзалы.  Программа подходит к окончанию, но мы с Вами не прощаемся, а говорим – до встречи! До встречи в Санкт-Петербурге, ведь нам еще так много нужно Вам показать и рассказать!
Стоимость за 1 чел. за тур:

	Гостиницы по маршруту
	2-мест
	1-мест
	Доп. место
	Доп. шк.

	IZZZI 3* центр, метро «Гостиный Двор»
	12250
	16350
	10650
	10050

	Октябрьская 4* центр, метро «пл. Восстания»
	14150
	19850
	11850
	11350


В стоимость входит:

- размещение в отеле с завтраком

- транспортное обслуживание по маршруту
- экскурсионное обслуживание по маршруту с билетами
- сопровождение гида
За дополнительную плату, по желанию: Заказ и оплата при бронировании тура!
- обеды 1150 руб./пакет 3 обеда или 400 руб./1 обед

- экскурсия в Большой дворец в Петергофе 450 руб.
