Тур «Из осени в зиму!», 7 дней

Петропавловск-Камчатский – Авачинский вулкан – мыс Маячный – Зеленовские Озерки

Добро пожаловать на Камчатку! Этот полуостров вызывает у многих ассоциацию чего-то далекого и фантастического. Это царство вулканов, гейзеров, целебных озер и термальных источников, а еще это Тихий океан, беспредельный и великий. Осенью на полуострове наступает бархатный сезон. Склоны покрыты пестрыми коврами, пахнет грибами и дикими ягодами, в реках полно рыбы, а в горах уже лежит свежий снег.

Даты: 15.10, 22.10, 29.10, 05.11, 12.11, 19.11, 26.11

Программа: 

1 день. 
В первый день тура мы будем ждать в аэропорту Петропавловска-Камчатского прибытия Вашего рейса, встретим Вас и сразу отвезем в гостиницу. После многочасового перелета нужно отоспаться, привыкнуть к новому часовому поясу и климату, поэтому весь день оставляем на расслабленный отдых. В гостиницах курортного района Паратунка можно будет восстановить силы в термальных бассейнах под открытым небом.  

2 день. 
Завтрак в гостинице. 
Трансфер в Петропавловск-Камчатский. Обзорная экскурсия по городу. В ходе экскурсии Вы увидите набережную Авачинской бухты — одной из крупнейших в мире, центральную площадь, наши сопки, Култучное озеро, памятники знаменитым мореплавателям и героям города. Мы расскажем об истории зарождения столицы края, о героических сражениях петропавловцев с англо-французской эскадрой и других этапах истории Камчатки. В завершение экскурсии заедем на рыбный рынок за камчатскими деликатесами и в сувенирный магазин. Затем мы поднимемся на автомобиле на одну из сопок, с нее открывается вид на центр Петропавловска, бухту и вулканы. 
После экскурсии мы зайдем в интерактивный музей «Вулканариум». Вам расскажут как устроены вулканы и какими они бывают. На макетах можно увидеть процесс извержения, образования паровых облаков и лавовых пещер, а образцы вулканических пород можно брать изучать в руки.
Обед в ресторане (бизнес-ланч). 
Переезд на берег Тихого океана, где раскинулся огромный Халактырский пляж с черным вулканическим песком. Это любимое место отдыха петропавловцев, а в последние несколько лет — центр притяжения любителей серфинга. У Вас будет время спокойно погулять по черному берегу и полюбоваться суровым океаном. 
Возвращение в гостиницу. Свободное время


3 день. 
Завтрак в гостинице. 
Переезд к подножию Авачинского вулкана на внедорожном транспорте (около 2-х часов). Мы отправляемся на перевал, соединяющий самые высокие вулканы Авачинской группы — действующие Авачинский (2741 м.) и Корякский (3456 м.). За близкое соседство петропавловцы называют эти вулканы «домашними».
Прибытие на туристическую базу, инструктаж, восхождение на гору Верблюд.  По прибытии у Вас будет время осмотреться, отдохнуть, полюбоваться видами. На перевале находится базовый альпинистский лагерь с туристическими домиками и столовой. В этом туре мы ограничимся только несложной прогулкой на гору Верблюд – экструзию, которая образовалась прямо на перевале в результате древнего извержения. Вы узнаете ее по причудливой «двугорбой» форме. 
ВНИМАНИЕ! Если нам не повезет с погодой или на вершинах горы уже будет лежать снег, подъем на нее мы заменим экскурсией по окрестностям базового лагеря. Возможно, используем для этого снегоходную технику.
Относительная высота горы Верблюд – всего 200 метров, по сравнению с соседними вулканами она кажется совсем маленькой. Но с ее острых черных «горбов» открывается широкая панорама: как на ладони видны город и бухта, можно хорошенько рассмотреть Авачинский и Корякский вулканы. Восхождение на гору и спуск займут 2-3 часа в зависимости от физической подготовки группы. Если подъем на экструзию покажется тяжелым, у Вас будет возможность вернуться в лагерь.
После спуска мы восстановим силы в столовой базового лагеря, где нас уже будет ждать горячий обед. 
Возвращение в гостиницу. Отдых.


4 день.	
Завтрак. 
Переезд на мыс Маячный. Мы снова знакомимся с морским пейзажем, но на этот раз осмотрим его с высоты 200-метрового мыса на границе океана и Авачинской губы. Отправляемся на автомобиле в сторону морских ворот бухты. Маршрут проходит по правому берегу, где мы проедем каменноберезовые леса, маленькие дикие пляжи и заброшенный поселок. Чем ближе к океану, тем выше мы будем подниматься. 
Остановка на смотровой площадке скал «Три Брата». Уже почти у выхода из Авачинской губы вы увидите крупные столбообразные скалы, торчащие из воды. Это кекуры «Три Брата», которые по легенде охраняют город и бухту от цунами. Мы остановимся на смотровой площадке, чтобы немного отдохнуть и пофотографироваться.
Наконец, добираемся до оконечности Маячного мыса, где он выступает крутым скалистым обрывом над волнами. Справа, на противоположной стороне морских ворот, откроется высокий берег полуострова, изрезанный бухтами, слева — мыс Вертикальный, за которым тянется знакомый уже Халактырский пляж. А впереди — бескрайний Тихий океан. У каждого будет время спокойно погулять по территории и не торопясь полюбоваться пейзажем. 
На Маячном мысе Вы увидите старейший дальневосточный маяк. Сигнальные огни на его месте жгли еще со времен основания Петропавловска, сам маяк построили в 1850 году, хотя нынешнее полосатое сооружение появилось позже — в 1897 году, и оно до сих пор действует.
В завершение экскурсии мы устроим обед-пикник на Маячном мысе с видом на океан. 
Возвращение в гостиницу. Отдых.

5 день. 
Завтрак. 
После завтрака мы отправимся в корякский этнический центр и питомник ездовых собак «Эйвет». В стойбище нас встретят коряки, коренные жители Камчатки, и сотни их пушистых питомцев: хаски, лайки, маламуты и другие ездовые собаки. С собаками можно спокойно контактировать – они очень дружелюбные и ласковые. Нам проведут экскурсию по питомнику и расскажут о традициях ездового собаководства. 
Мы встретимся с представителями коренных народов Камчатки, которые познакомят Вас с культурой, легендами и бытом своих предков. Вы увидите традиционные корякские жилища, послушаете старинные песни и даже научитесь нескольким простым танцевальным движениям. На память можно будет сфотографироваться в расшитых костюмах из оленьей шкуры.
В завершение экскурсии нам подадут обед с ухой, ароматным чаем и шиповниковым вареньем. 
Попрощавшись с гостеприимными коряками и их питомцами, выезжаем к оздоровительному комплексу «Зеленовские озерки». Здесь мы отдохнем в благоустроенных горячих бассейнах с водой из местных радоновых и сероводородных источников. Рядом находится ледяное озеро, в которое можно окунаться и устраивать контрастные купания. Долго принимать радоновые ванны нежелательно, поэтому на отдых на источниках нам хватит полутора часов.
Возвращение в гостиницу, отдых. 
 

6 день. 
Завтрак. 
Один день в туре остается свободным, чтобы у Вас была возможность отдохнуть от активностей или заполнить его поездками к тем местам, о которых, возможно, Вы узнаете уже по прибытии на Камчатку. Вы можете выбрать одну из наших однодневных дополнительных экскурсий по классическим достопримечательностям полуострова - облет вулканов Мутновский и Горелый, конную прогулку, джип тур к Дачным источникам или вулкану Мутновский.

7 день. 
автрак. Выселение из отеля. Трансфер в аэропорт. Окончание экскурсионной программы.

Стоимость тура на человека в рублях:
	Размещение
	Место в двухместном номере взрослый/ребенок до 12 лет
	Одноместное размещение

	Спутник-Камчатка 3*
	105000/90000
	139000

	Отель 3* в Петропавловске-Камчатском
	97000/82000
	120000

	Спутник 4*
	111000/96000
	152000

	Лесная Поляна 3*
	99000/84000
	122000

	«Лагуна» корпус «Гостевая деревня» 4*
	97000/82000
	122000

	«Лагуна» корпус «Голубое озеро» 4*
	91000/76000
	110000



В стоимость входит:
· проживание в гостинице в Паратунке или Петропавловске-Камчатском в двухместном номере
· встреча и проводы в аэропорту (только в дни прилета и вылета основной группы)
· питание по программе 
· трансферы по программе (в дни прилета/вылета основной группы)
· экскурсии по программе (кроме дополнительных туров в день 6)
· купание в бассейне (при проживании в Паратунке)
· услуги поваров и гидов-проводников на полевых программах

В стоимость не входит:
· авиабилеты СПб – Петропавловск-Камчатский – СПб 
· ужины в гостинице
· спиртные напитки
· личное снаряжение
· страховка
· другие услуги не указанные в программе
· Дополнительные экскурсии:
- конная прогулка к побережью Тихого океана (2,5 часа) – 3 000 руб./ чел. + трансфер к месту начала экскурсии
- конная прогулка к реке Авача (2,5 часа) - 3000 руб./чел. + трансфер к месту начала экскурсии
- вертолетная экскурсия к Южной группе вулканов (Вилючинский, Мутновский, Горелый) – 38000  руб./ чел. 

Стоимость дополнительных экскурсий уточняйте при бронировании тура.

Важная информация

· Для информирования группы о маршрутах, времени выезда, погоде и прочему накануне прилета создается группа в WhatsApp, где гид информирует группу об изменениях по маршруту, погоде и пр. 
· Время, состав и последовательность экскурсий может изменяться в зависимости от погодных условий 
· Информация о времени выезда и составе экскурсии сообщается гидом накануне экскурсии 
· Прогулка на г. Верблюд по погодным условиям и состоянию подъемной тропы могут быть заменены на прогулку у подножья Авачинского вулкана 
· Все экскурсии зависят от погоды, могут меняться местами или заменяться альтернативными локациями 
· Все выезды за пределы Петропавловска-Камчатского осуществляются с использованием высокопроходимого транспорта (вахтовый автобус на базе КАМАЗ) Трансферы в/ из аэропорта осуществляются только в дни прилета/ вылета основной группы. Трансферы в другие дни оплачиваются дополнительно (стоимость зависит от размера группы). Стоимость не использованных групповых трансферов не возмещается. 

