Школьные каникулы в Москве!
Приглашаем на выходные в Москву школьников и сопровождающих! Программа может быть заказана как под Вашу группу, так Вы можете и присоединиться к сборной группе в указанные даты! Этот насыщенный, но увлекательный и продуманный до мелочей тур сможет увлечь абсолютно каждого путешественника!
Даты тура:  23-24 октября, 20-21 ноября, 07-08 января, 26-27 марта
Для заказных групп от 10 человек заезд возможен в любые даты под любые поезда, расчет при этом выполняется отдельно. 

ПРОГРАММА: 
Отправление: Ночной поезд №027А, отправление в 23:36 накануне, прибытие в Москву в 07:41. Или любой другой поезд, прибывающий на площадь Трех вокзалов ко времени встречи.
1 день Обзорная экскурсия – Москва-Сити – Поклонная Гора – музей Победы
07:40-08:00 Встреча с гидом. 

Завтрак (доп. плата). Отправление на экскурсию по Москве. Москва – город древний и ультра-современный одновременно! Сегодня мы с Вами в этом убедимся! Наша первая остановка – у Храма Христа Спасителя – восстановленного главного собора Русской Православной церкви. А с Патриаршего моста Вы увидите башни Кремля, Дом на набережной, 98-метровый памятник Петру I. Далее мы отправимся к зданию МГУ – одного из старейших университетов страны, учрежденный по указу Елизаветы Петровны, а после остановимся на смотровой площадке у Воробьевых гор.
Чтобы оценить масштаб столицы, мы отправимся в Москва-Сити! С 89 этажа Башни «Федерация. Восток» открывается вид на всю Москву в ее архитектурном многообразии: от старейших исторических объектов до новых туристических локаций. Вас ожидает подъем на сверхскоростном лифте на 89 этаж башни «Федерация. Восток», панорама 360 градусов с самой высокой точки Москвы: перед вами откроется великолепный вид на главные достопримечательности столицы, а еще возможность продегустировать мороженое и шоколад с самых высоких в мире фабрик!

Переезд в парк Победы. Обед (доп. плата). 

Экскурсия в музей Победы, где Вас ждет сочетание уникальных экспонатов, мультимедийных комплексов, спецэффектов и декораций, воссозданных с потрясающей достоверностью. Музей Победы — главный военно-исторический музей России по тематике Великой Отечественной и Второй мировой войн, один из крупнейших военно-исторических музеев мира, общероссийский научно-исследовательский и культурно-просветительский центр. 
Переезд в отель. Размещение. Ужин (доп. плата).
2 день ВДНХ – центр Космонавтика и авиация – Красная площадь – Зарядье 
Завтрак. Выезд из отеля с вещами. ВДНХ, пожалуй, самое привлекательное место в Москве для семейного отдыха! Именно здесь созданы условия не культурно-познавательного, рекреационного и развлекательного туризма. Мы прогуляемся по центральной территории ВДНХ, узнаем историю выставки достижений народного хозяйства, увидим главные достопримечательности, в том числе фонтаны «Дружба народов», «Каменный цветок», аллею космонавтов, ракету-носитель «Восток».

Наше путешествие продолжится в павильоне №34 центр «Космонавтика и авиация». Капсула Юрия Гагарина, человекообразный робот Федор, первый искусственный спутник Земли и «Марсианская станция» — все это экспонаты павильона № 34. Здесь можно увидеть легендарные космические аппараты и интерактивные тренажеры, отправиться в научную миссию на Луну и преодолеть пояс астероидов, построить ракету и протестировать ее в специальной зоне испытаний.
Переезд в центр города. Обед (доп. плата).

Далее нас ждет Красная площадь – главная площадь Москвы! Вас ждет экскурсия по территории площади с элементами викторины «Загадки кремлевских башен». Мы выясним, почему у башен такие интересные названия и какие тайны прячутся за их крепкими стенами. Вы узнаете, какие хитроумные ловушки использовали для обороны стены, в какой башне находится  уникальный механизм для подъема воды из реки, а в какой - колодец с сокровищами и почему самую высокую и самую низкую башни соединяет мост.
Прогулка по парку «Зарядье» - относительно новому парку, появившемуся рядом с Кремлем и Красной площадью, в одноименном историческом районе Москвы. Построен он по проекту консорциума во главе с нью-йоркским архитектурным бюро при участии московских урбанистов. Здесь мы сфотографируемся у, а точнее на новой достопримечательности города – «Парящем мосту» с видом на Кремль. 

Переезд на Ленинградский вокзал 18:30-19:00. Посадка на поезд Сапсан (19:30/40-23:25/44) или на ночные поезда (возможен заказ ужина при наличии группы от 10 человек).
Стоимость за 1 чел за тур:

	Отель/размещение
	2-мест
	2-мест шк
	1-мест
	Доп. взр
	Доп шк.

	Космос ***  
	7950
	6950
	11650
	7950
	6950


*Школьник до 16 лет включительно.

В стоимость тура входит:

- размещение в отеле 
- транспортное обслуживание
- сопровождение гида

- билет на смотровую площадку (башня «Федерация»)

- экскурсия в музей Победы

- экскурсия в центр «Космонавтика и авиация»
- экскурсия по Красной площади
- прогулка по парку Зарядье с входом на смотровую площадку

За доп. плату (оплата при бронировании тура):

- Завтрак 300 руб.
- Обеды (2 обеда) 800 руб.

- Ужин 650 руб.

Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ

www.tur-finland.ru
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Комиссия агентствам 12%

