Космические WOW-выходные в Москве!  3 дня
Москва историческая и современная! Этот тур в Москву предназначен абсолютно для всей семьи, от самых старших и уважаемых ее представителей до молодежи и школьников! 
Вас ждет: самая высокая смотровая площадка в Москве, дегустация мороженого и шоколада с самых высоких фабрик, прогулка по ВДНХ, где в многочисленных павильонах расположены музеи и  проводятся выставки! Желающие смогут посетить лучший океанариум в России – Москвариум, увидеть достопримечательности страны в «полете над Россией».
Даты тура 2022: 25-27 февраля, 25-27 марта, 27-29 мая, 19-21 августа, 28-30 октября
Для заказных групп от 10 человек заезд возможен в любые даты под любые поезда, расчет при этом выполняется отдельно. 
Информация по отправлению: в 06.40/06.50 отправление скоростных поездов «Сапсан» и «Невский экспресс» из Санкт-Петербурга (Московский в-л) в Москву. 
По желанию возможно отправление ночными поездами с прибытием в Москву к 10.45
Программа тура:
1 день: Москва-Сити – Панорама360 – ВДНХ – центр «Космонавтика и Авиация»* 
С 10.45 до 11.00 общий сбор группы и встреча с гидом на Ленинградском ж/д вокзале г.Москва. 
Отправление на экскурсию. Сегодня Вас ждет Москва современная, деловая и высотная! 

Чтобы Вы оценили масштаб столицы, мы отправимся в Москва-Сити! С 89 (!) этажа Башни «Федерация. Восток» открывается вид на всю Москву в ее архитектурном многообразии: от старейших исторических объектов до новых туристических локаций. Вас ожидает подъем на сверхскоростном лифте и панорама 360 градусов с самой высокой точки Москвы! 
А еще здесь Вы продегустируете мороженое и шоколад с самых высоких в мире фабрик!

Переезд в гостиницу «Космос» (ВДНХ). Оставляем вещи в камере хранения и направляемся гулять по ВДНХ - пожалуй, самому привлекательному месту в Москве для семейного отдыха! Именно здесь созданы условия для культурно-познавательного, рекреационного и развлекательного туризма. Мы прогуляемся по центральной территории ВДНХ, узнаем историю выставки достижений народного хозяйства, увидим главные достопримечательности, в том числе фонтаны «Дружба народов», «Каменный цветок», аллею космонавтов, ракету-носитель «Восток».
Свободное время на обед и посещение музеев на территории ВДНХ: павильон «макет Москвы» и др., «Москвариум» (заказ и оплата при бронировании тура), включая уникальное шоу с косатками.
За доп. плату приглашаем на экскурсию в павильон № 34 центр «Космонавтика и авиация» (заказ и оплата при бронировании). Капсула Юрия Гагарина, человекообразный робот Федор, первый искусственный спутник Земли и «Марсианская станция» — все это экспонаты павильона № 34. Здесь можно увидеть легендарные космические аппараты и интерактивные тренажеры, отправиться в научную миссию на Луну и преодолеть пояс астероидов, построить ракету и протестировать ее в специальной зоне испытаний. Самостоятельное возвращение в гостиницу.
2 день Обзорно-пешеходная экскурсия – Красная площадь – территория Кремля* - Зарядье 
Завтрак в отеле. Обзорно-пешеходная экскурсия по Москве. Мы узнаем о семи холмах столицы и как  Москву стали называть третьим Римом, откуда пошла фраза «сорок сороков» и что она вообще означает, побываем на Воробьевых горах, увидим главное здание МГУ, бывшему до 1990 г. самым высоким зданием в Европе! Мы проедем по Кутузовскому проспекту мимо Поклонной горы и узнаем, почему совершенно пологий холм называется горой, да еще и поклонной, увидим монумент Победы – самый высокий памятник в России. Гид расскажет о том, как такому тяжелому и высокому монументу, чья высота совершенно неслучайна, удается выстоять и не упасть.
Далее нас ждет Красная площадь – главная площадь Москвы и всей страны! Мы полюбуемся ее видом, узнаем много нового и сыграем в небольшую викторину. Мы выясним, почему у башен такие интересные названия, и какие тайны прячутся за их крепкими стенами. Вы узнаете, какие хитроумные ловушки использовали для обороны стены. А затем мы с Вами попробуем отыскать нулевой километр!
Обед самостоятельно (на Манежной площади много кафе разного уровня). 
Свободное время на посещение музеев (территория Кремля, государственный исторический музей, «Полет над Москвой» или «Полет над Россией» в Мультимедиа центре парка Зарядье и др.) и/или прогулка с гидом по парку Зарядье до Парящего моста. Самостоятельное возвращение в гостиницу.
За дополнительную плату (по желанию). Заказ и оплата при бронировании
- экскурсия по территории Кремля (оплата при бронировании). Здания на территории Кремля - памятники архитектуры различных школ и эпох, сохранившие интерьеры XVI-XVII и середины XIX веков. Московский Кремль включен в Список всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО. Экскурсия по территории Кремля с посещением одного из соборов (возможен аудиогид).
- «Полёт над Россией» в мультимедийном центре парка «Зарядье». Вы пролетите над каменными столбами выветривания Мань-Пупу-Нер, совершите прыжок с плотины Саяно-Шушенской ГЭС, увидите долину гейзеров на Камчатке и не только: впереди Сочи, Волгоград и многое другое!
3 день: Старый Арбат – храм Христа Спасителя – дворец царя Алексея Михайловича
Завтрак в отеле. Сегодня Вас ждет экскурсия по Старому Арбату. «Здесь, в старых переулках за Арбатом, совсем особый город…», - писал Иван Бунин, и был абсолютно прав. Здесь своя особая атмосфера – Пушкин, Рахманинов, Гоголь, Толстой, Чехов, Блок и другие в свое время проживали здесь.  Сейчас Арбат – пешеходная улица с уютными кафешками, уличными музыкантами. Вы увидите ресторан «Прага», та самая образцовая столовая, в которой кутил Киса Воробьянинов. На Арбате уютно расположились: театр Вахтангова и скульптурная композиция «Турандот», дом Лосева – библиотека истории русской культуры и философии, деревянный дом Пороховщикова, удостоенной премии на Всемирной выставке в Париже за уникальное олицетворение народного стиля, мемориальная квартира Пушкина и т.д. 
Затем мы отправимся к Храму Христа Спасителя – кафедральному собору Русской Православной церкви. А на пешеходном Патриаршем мосту, являющемуся одной из смотровой площадок столицы, мы сделаем красивые панорамные фотографии, попрощаемся с башнями Кремля и, возможно, удивимся памятнику Петру I («в ознаменование 300-летия российского флота»)! Обед (доп. плата).
А далее мы увидим одно из восстановленных чудес допетровской архитектуры – дворец царя Алексея Михайловича (реконструкция) в Коломенском. Дворец, воссозданный в 2010 году по чертежам XVIII века, в точности воспроизводит облик царского дворца, стоявшего в Коломенском почти 350 лет назад! Во время экскурсии гости посетят основные залы мужской половины и узнают, как был обустроен быт русских царей XVII века.
Трансфер на Ленинградский ж/д вокзал к 19.00
Отправление в Санкт-Петербург скоростных поездов «Сапсан» и «Невский экспресс» в 19.30/19.40 или ночных поездов
Стоимость тура за 1 человека в рублях (без ж\д билетов) :
	Отель/размещение
	2-местный
взрослый
	2-местный 
школьник
	1-местный
	Доп. место 
взрослый
	Доп. место
школьник

	Космос ***  
	11890
	10890
	14490
	11690
	10690


*Школьник до 14 лет включительно. 
*Пенсионерам скидка 300 руб. (копия пенсионного удостоверения). 
В стоимость тура входит:
- размещение в отеле с завтраком
- автотранспортное обслуживание
- экскурсионное обслуживание, услуги гида
- билет на смотровую площадку (башня «Федерация»)
За дополнительную плату (по желанию). Заказ и оплата при бронировании тура!
- ж/д билеты СПб-Москва-СПб
- обед в 3-ий день: 450 руб. /чел.
- билет с экскурсией в центр «Космонавтика и авиация»: 800 руб./взр, 550 руб./шк.
Внимание! Минимальная группа — 10 человек 
- билет с экскурсией по территории Кремля: 1100 руб./чел.
- «Полет над Москвой» и «Полет над Россией»: 850 руб./взр., 425 руб./дети до 18 лет
Внимание! Аттракцион разрешен детям от 6 лет, ростом от 120 см ростом и в сопровождении взрослого. Не допускаются посетители, страдающие от болезней сердца, повышенного артериального давления, болей в спине или шее, морской болезни, головокружений, повышенной чувствительности к запахам и вспышкам света, клаустрофобии.
- шоу в Москвариум: от 1500 руб. категория 1, 2500 руб. категория 2 за 1 билет.
При покупке билета на шоу действует спец тариф на билет на основную экспозицию – 700 руб. / чел.
Стоимость билетов уточнять!
ВНИМАНИЕ! По умолчанию ж/д билеты на скоростные  поезда  «Сапсан», «Невский экспресс» приобретаются по базовому тарифу - места против хода! Туроператор оставляет за собой право выбора поезда в случае приобретения полного пакета тура с включенными ж/д билетами! По желанию, за доп.плату – возможно приобретение ж/д билетов в вагонах повышенной комфортности, а также ж/д билетов «по ходу следования поезда». Туроператор не гарантирует:  расположение мест в поездах рядом; у стола/не у стола; в середине; не у туалета; только нижние полки и т.п. пожелания. Но прилагает максимальные усилия для удовлетворения таких пожеланий туриста.
Отель «Космос» *** (г.Москва) - официально легендарный гостиничный комплекс на северо-востоке Москвы рядом с Всероссийским Выставочным центром (ВДНХ) и национальным парком «Лосиный остров», в шаговой доступности от Останкинской телебашни, парка Останкино и Музея космонавтики. Ближайшая станция метро - ВДНХ (400 метров от отеля). До центра- 15 минут езды. В отеле 23 этажа (размещение происходит с 4 по 23 этаж).
К услугам гостей: спа-центр с бассейном, фитнес-центр и массажный кабинет, ресторан «Калинка», 11 различных кафе. В каждом номере: с/у с душем, фен, туалетно-косметические принадлежности, ТВ, холодильник
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru   тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Комиссия агентствам 12%
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд. Пенсионерам иметь при себе пенсионное удостоверение!
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
