«Стольные города Северной Руси»  3 дня
Старая Ладога - Великий Новгород - Псков
Приглашаем вас в путешествие по землям Северо-Запада Руси, по Гардарике — стране многих городов…
Перед Вами оживут древние предания седого Волхова и легенды Великого Новгорода и Старой Ладоги.
 Вы посетите город-страж русских границ и столицу Псковской республики. Узнаете чем отличаются и что общего у кремлей, кремников, крепостиц, детинцев и кромов. Загадаете желание у «проверенных» мест в В.Новгороде, прогуляетесь по псковским затутыркам и попробуете расшифровать забавные псковские «словечки». Вкусным дополнением к экскурсиям станут дегустации ильменьской рыбки, медовых вкусностей и авторского десерта «Рахманиновская сирень»
Даты тура 2021: 22-24 октября
Информация по отправлению: в 07.30 отправление автобуса из Санкт-Петербурга (ст.м.Московская, Демонстрационный пр.) в г. Старая Ладога
Программа тура:
1 день: Старая Ладога — Великий Новгород
В древнерусском языке не было термина «столица», его аналогом являлись термины «стол» («старейший стол») и «стольный город». И только после Ладоги и Новгорода появляется «столица», которой стал Киев.
Отправляемся в путешествие к берегам Волхова, где возвышаются каменные крепостные стены и белые старинные церкви одного из древнейших городов Руси — Ладоги (130 км) - первого «старейшего стола» Руси, города-крепости, через который пролегала часть пути "из варяг в греки". Экскурсия «Древнерусский город Ладога» с посещением крепости,  Успенского женского или Никольского мужского монастырей. 
Именно здесь, в Старой Ладоге, которая стала именоваться Старой с 1704 года после появления Новой Ладоги, находится древнейшая в России улица – Варяжская. А знаменитые курганы, расположенные недалеко от крепости, хранят множество интереснейших легенд. Самой известной из них является история о Вещем Олеге, воспетая А.С.Пушкиным. Финалом экскурсии станет памятное фото у первого в России памятника князьям Рюрику и Олегу, считающихся основателями российской государственности. Обед в кафе (доп.плата)
Переезд в г.Великий Новгород (195 км) - колыбель русской демократии, средневековый центр торговли и ремесел, город, все памятники которого сейчас находятся под охраной ЮНЕСКО. Здесь не носили лаптей, а ходили в кожаных сапогах, здесь мостили улицы с древних времен - раньше Лондона и Парижа, простолюдины вели оживленную переписку посредством древних СМС — берестяных грамот, а князей звали и прогоняли когда хотели, а называли это город всегда уважительно - Господин Великий Новгород. Экскурсия  «Откуда есть пошла земля русская». Вы познакомитесь с городом, в  котором после Ладоги обосновался Рюрик, откуда пошла слава о былинном Садко, первом национальном герое Александре Невском, государственном муже Ярославе Мудром...здесь каждый метр земли — «История Государства российского». Размещение в гостинице. Свободное время
2 день: Великий Новгород  - Псков (Ольгин-град)
Завтрак. Пешеходная экскурсия по территории Кремля и Ярославого дворища, во время которой расскажем как Детинец строили, о твердынях его – башнях крепкостенных, о славном князе Владимире Ярославиче, что воздвиг город каменный и делах его ратных, о храме чудном Бориса и Глеба, что Садко Сытиныч - прототип былинного героя Садко - выстроил, о святынях собора Софийского, о вратах Магдебургских и о тайнах великих, на вратах запечатлённых – как от волка укрыться, как верные клятвы давать, как от лютой напасти уберечься, Вы увидите единственную в России немецкую готическую постройку гражданского назначения, где проходили все важнейшие события – приём послов, заседания новгородского «парламента» (Совета Господ) и Владычного суда, торжественные пиры; церковь Параскевы Пятницы, построенную на средства «заморских» купцов. А у памятника Тысячелетию России узнают гости как огромный памятник отливали и как воедино изображения царей, князей и великих людей собирали. Обойдут гости вокруг памятника, и предстанет перед ними вся история государства Российского. 
По мосту «горбатому» пройдемся на Дворище Ярославово, где «церкви кустом стоят» и узнаем о Вече новгородском, что у Никольского собора собиралось, о том как Новгород Москва подчинила, о купцах и торговле Новгородской земли и о звере диковинном Коркодиле, что топил корабли купеческие. Поговорим и о реке Волхов, что умеет течь вспять и загадаем желание заветное у «проверенного временем места», что в славном Новгороде находится…
Экскурсия в Грановитую (Владычную) палату. Кроме самой палаты и залов с потолками сводчатыми и фрагментами древнейшей росписи на стенах огромный интерес представляет богатейшая ювелирная коллекция V-XIX веков. Являясь свидетелем важнейших исторических событий, Владычная палата и сегодня остается одним из самых сложных и загадочных памятников в новгородской архитектуре. 
Здесь Иван III провозгласил образование России. Здесь же внук его Иван Грозный учинил в столовых палатах "кровавый пир", вошедший в историю Новгорода как один из самых драматических ее сюжетов.
Обед — дегустация в купеческом ресторане (доп.плата): холодное крошево, уха ильменская со сметаной, пельмени из медвежатины запеченные, а на десерт - лакомство «Рахманиновская сирень».(любимый цветок С.В. Рахманинова) Свободное время для самостоятельного посещения Софийского собора, покупки гостинцев и сувениров.
Переезд в Псков (215 км) -  один из древнейших русских городов, впервые упоминаемый в летописях 903 года в связи с легендарными именами княгини Ольги и князя Игоря. Псков – не только древний город, но одна из самых мощных и самая большая крепость Европы, состоящая из 5 поясов каменных стен, протяженностью 9 километров, с секретами и ловушками. У вас будет возможность оценить по достоинству масштаб средневекового города, его красоту и мощь. Обзорная экскурсия по городу «Господи, какой большой город! Точно Париж!». Вы услышите легенду об основании Пскова, о том, как обычная девушка стала Великой княгиней Киевской. Узнаете историю про город Энск -  прототип Пскова в романе В.Каверина «Два капитана» и разгадаете загадку о том, кто же такие скобари – провинциальные невежи или искусные кузнецы? А также дадим ответы на вопросы: что объединяет Пушкина и Ленина и какие легенды витают над таинственной Гремячей башней! Выйдем на берег реки Псковы и сделаем любопытное открытие: что может быть общего у этой реки, крокодилов и жемчуга?!  Полюбуемся Ольгинской часовней на левом берегу р. Великой - там, где, по преданию, Святая княгиня предрекла Пскову быть городом славным, великим и изобильным. Поговорим об исторической и духовной роли единственной женщины-правительницы в Древней Руси.  Размещение в гостинице. Свободное время.
3 день: Псков — Медовый хуторок 
Завтрак. В продолжении знакомства с Псковом отправляемся в древний Кремль (Кром), на территории которого расположен Довмонтов город, Вечевая площадь, Троицкий собор – один из первых христианских храмов на Руси и единственный в честь Триединого Бога. У этого храма была очень необычная судьба: вплоть до XIV века на Руси не будет больше ни одного храма в честь святой Троицы. Ни одного! Насладимся видами «кромского мыса» – местом впадения извилистой реки Псковы в реку Великую и первое поселение псковичей и прогуляемся по Золотой набережной. А Вы знали, что Псков имея статус стольного града не имел князя? А про вече псковское слышали? А откуда на гербе города...барс? Почему псковичи ни перед кем головы не склоняли — важничали? Расскажем про всё! И про князя Довмонта-Тимофея, при котором Псков пережил небывалый экономический подъем (неслучайно историк Карамзин, говоря о XIII веке на Руси, выделяет два главных имени - Александр Невский и Довмонт-Тимофей) и то, что Псков монеты свои чеканил, а ведь в ту пору только три русских города, кроме Пскова, имели свои монеты - Новгород, Тверь и Москва! Поделимся фактами и легендами о Кроме псковском: для чего построен был, что хранилось в специальных закромах и кто такие «кромские псы».
Нагуляв аппетит отправляемся на трапезу (доп.плата), в меню которой представлены: хлёбово, зельяница, яство скобаря и на десерт — ласкосердство!  
Переезд на «Медовый хуторок», где Вас ждёт до мурашек атмосферное погружение в пчеловодство и крестьянско-барскую жизнь русского хутора XIX-XX века. Дизайн от природы - гарантия приятных эмоций. Традиции пчеловодства и приготовления меда в Псковском крае имеют древние корни. И мы приглашаем Вас на экскурсию по музею, во время которой Вы узнаете о медовом ремесле, о русской пчеле, о крестьянских хитростях. А также о том как повысить иммунитет и распознавать качественный мёд. В заключении экскурсии всех ждет хмельная дегустацию (безупречная смесь трав в чае, медовые вкусности и полезности, для взрослых – медовое вино или  медовуха). Приобретение полезных гостинцев.
Возвращение в Санкт-Петербург (332 км). Псковичи на выдумку горазды. И всё-то они делали по-своему, не как другие. И строили по-своему, и управляли городом, и иконы писали в собственных традициях. Даже разговаривали по-своему. По-русски, конечно, но с особенностями. А чтобы дорога домой показалась недолгой, предлагаем провести её за приятной беседой о забавных псковских «словечках», значения которых понятны далеко не всем и, порой даже Google и Яндекс бессильны помочь в их расшифровке.
Желающие могут задержаться в Пскове и вернуться в Петербург скоростным поездом «Ласточка» (отправление в 19.32. Прибытие в СПб в 23.02 на балтийский в-л). Ж/д билет за доп.плату
Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	
	2-местный номер
	1-местный номер
	доп. место
взр. /шк

	Гостиница «Оазис» (г.Псков)
Гостиница «Welcome Inn” (В.Новгород)
	11900
	19900
	11790/11200

	Гостиница «Оазис» (г.Псков)
Гостиница «Садко» (В.Новгород)
	12100
	13500
	11900/11500

	Гостиница «Оазис» (г.Псков)
Гостевой дом «Три кота» (В.Новгород)
	12100
	13900
	под запрос


	
	2-местный номер
	1-местный номер
	доп. место

	Гостиница «Октябрьская» (г.Псков)
Гостиница «Welcome Inn” (В.Новгород)
	12900
	13900
	12690/11990

	Гостиница «Октябрьская» (г.Псков)
Гостиница «Садко» (В.Новгород)
	13390
	14390
	12900/12250

	Гостиница «Октябрьская» (г.Псков)
Гостевой дом «Три кота» (В.Новгород)
	13390
	14900
	под запрос


В стоимость тура  входит:
- автотранспортное обслуживание по маршруту 
- экскурсионное обслуживание по всему маршруту
- услуги гида
- экскурсия с дегустацией на «Медовом хуторе»
За дополнительную плату: Заказ при бронировании тура!
- обед в Старой Ладоге: 400 руб./чел
- обед-дегустация (В.Новгород): 700 руб./чел.
- обед (Псков): 400 руб./чел.
- ж/д билет на скоростной поезд «Ласточка» Псков-СПб: от 700 руб./чел. (стоимость уточнять)
Гостиницы в г.Псков:
Гостиница «Оазис» ***  расположена в 15 минутах езды от исторического центра города. 3-х этажное здание с собственной охраняемой территорией, кафе. Все номера с удобствами, ТВ, с/у с душем. В шаговой доступности от гостиницы находятся несколько кафе, магазины.
Гостиница «Октябрьская» *** существует с 1937 года и ни разу не переименовывалась. Здание гостиницы представляло собой столичный уровень, перед которым померкли другие: натуральный гранит ступеней и полуколонн, дубовые панели и лепнина до сих пор производят величественное впечатление, сохраняя стиль начала XX века.   Рядом с гостиницей множество магазинов, кафе, парк с детской площадкой. Все номера  с удобствами (с/у с душем, ТВ)
Гостиницы в В.Новгороде:
Гостиница «Садко» *** (Торговая сторона) расположена в 10 минутах ходьбы от исторического центра города — Новгородского Детинца (через пешеходный мост). В гостинице 171 номер. Все номера с удобствами (ТВ, с\у)
К услугам гостей: прачечная, камера хранения, Wi-Fi, ресторан, лобб-бар, экспресс-кафе, сувенирный магазин 
Гостиница «Welcome Inn» *** (Торговая сторона) - новый стильный отель, расположенный в историческом центре Великого Новгорода, до главных достопримечательностей 15 минут пешком. Рядом расположен супермаркет. В гостинице 44 номера, выполненных в приятной цветовой гамме и включающие в себя удобную мебель с отделкой из дерева, современную технику и беспроводной доступ к сети Wi-Fi, ТВ, с\у, фен. К услугам гостей: ресторан "ИЗЮМ" на 50 посадочных мест, 
Гостевой дом «Три кота» (Софийская сторона) расположен в историческом центре города, в 600 м. до Новгородского Кремля.  Оригинальное оформление гостевого двора, тишина. В нескольких минутах ходьбы  расположена Белая башня (второе название Алексеевская) — единственная сохранившаяся до наших дней каменная башня новгородского Окольного города. В гостевом доме 24 номера. Номера стандартные (одноместные номера расположены на 3 этаже, имеют мансардные окна) с уд-ми (ТВ, с\у). К услугам гостей: сауна с бассейном (доп.плата), фитобочка (доп.плата), СВЧ, чайник, холодильник для общего пользования
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
pmpoperator.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8
Комиссия агентствам (только для юридических лиц) 12%
Примечание: 
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). 
