Очарование малых городов Ленинградской области  
или  «глаза поили душу красотой»          1 день
Тосно –  Кириши      
Ленинградская область такая удивительная и разнообразная, таит в себе множеств исторических мест для любителей путешествовать!  Приглашаем  в увлекательное путешествие по малым городам Ленобласти, которые по-своему милы, привлекательны и очень интересны!
Даты тура в 2021: 04 сентября, 09 октября
Программа тура:
В 9.00 отправление автобуса от Московского пр, 189 (ст.м.Московская). Экскурсия по трассе.
Небольшой уютный город Тосно на берегу одноименной реки имеет богатую историю. 
Первые упоминания о нем датируются XV веком, история города неразрывно связана со строительством главной дороги России - между Петербургом и Москвой. 
В 1714 году по указу Петра I была основана Тосненская ямская слобода. Остановка, через которую шли проезжающие по дороге, со временем разрослась и преобразилась, а уже в середине XIX века через станцию Тосно прошла Николаевская железная дорога, которая обеспечила сообщение двух столиц. Здесь были построены храмы, почта, дворец для визитов императорской семьи.
Посещение историко-краеведческого музея, который разместился в старинном здании середины XIX века, принадлежавшем семье Смолиных, хозяйка которого Мария Андреевна Смолина – была первой кормилицей Никола я II.Именно этому факту, а также промыслу кормилиц в Петербургской губернии посвящена основная экспозиция музея, которая называется «Дом царской кормилицы». Здесь также можно увидеть и интерьер жилой комнаты XIX века с подлинными предметами, и кухню тех времен с настоящей утварью, и торговую лавку, которую когда-то держали хозяева дома. 
Далее наш путь лежит в Кириши — один из самых молодых городов Ленинградской области, основанный в 1965 году. Но земли эти имеют свою долгую историю.
Обед в г. Кириши (за доп. плату) 
Экскурсия в Киришский Историко-краеведческий музей. Экспозиции музея рассказывают о знаменитом торговом пути «из варяг в греки», проходившим здесь. Отдельную коллекцию составляет собрание уникального местного кружева, традиция плетения которого восходит к XVIII в. Коклюшечное (Захожское) кружево – промысел жителей Киришской земли, который появился здесь 200 лет назад. Экскурсия также рассказывает о семье Бестужевых, из которой вышло четыре участника восстания 14 декабря 1825 года на Сенатской площади, в том числе и известный писатель-романист Александр Бестужев-Марлинский. А далее во время прогулки по городу – вы сможете не только увидеть уникальный Глобус на одной из площадей, но и примерить сапоги первых строителей этого молодого города.
Посещение Храма Рождества Пресвятой Богородицы 
Возвращение в Санкт-Петербург ориентировочно 20.00 к ст.м. Московская 
Стоимость участия - 2350р/взр, 2250р/шк., пенс.
Мини-группы (15-20 человек)

В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание;
- услуги гида
- экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании!
- обед: 400 руб./чел.
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
pmpoperator.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8

