Рекламно-информационный тур: Манящие огни Дагестана, 6 дней

Махачкала-бархан Сарыкум-Избербаш-Сулакский каньон-Чиркейская ГЭС-Гуниб-Гамсутль-Чалда-Хунзах-Карадахская теснина-экраноплан «Лунь»-Дербент

Наши дорогие агенты и клиенты, добро пожаловать в  неизведанный край с удивительной, уникальной природой и древней культурой!
Здесь каждый камень – история, а каждый дом – музей. Главные богатства Дагестана – природа и сохранившие традиции предков аулы. В республике всюду встречаются эффектные виды, так как осталось достаточно много островков нетронутой природы.
Древняя крепость Нарын-Кала тысячу лет защищала Дербент от нашествия кочевников, здесь находился «перекресток цивилизаций» через который проходил знаменитый Шелковый путь. Быт и культуру этого интересного региона вы узнаете, побывав на экскурсии в Старом городе.
А какие фотографии вы сделаете на фоне шедевров природы – бархана Сары-Кум и в Сулакском каньоне!

ДАТЫ:  12-17 октября 2021

1 день.  
14:20 прибытие в а/п Уйташ.
Отправление на экскурсию по г. Махачкала.
«Я люблю твое лицо, Махачкала, отраженное в воде каспийской» Расул Гамзатов. Столица гостеприимного Дагестана встречает гостей солнцем юга, ликующими криками чаек и изумрудной волной Каспийского моря. Махачкала – город-порт, молодая столица. Городу нет и двухсот лет, однако,  истории тут предостаточно. Погружение в атмосферу города позволит узнать, как на земле Дагестана вместе живут 33 народности и национальности, увидеть знаковые места города, сделать запоминающиеся фото. Отправление к Бархану Сарыкум – второму по величине в мире, самой большой дюне Европы. Сарыкум - кусочек азиатской пустыни в самом сердце горного края явился местом съемки культового кинофильма «Белое солнце пустыни».
Размещение в отеле.
Ужин в национальном стиле.

2 день. 
Завтрак в отеле.
Отправление в грандиозный Сулакский каньон глубиной до 1920 м., великое творение природы, растянулся по территории Дагестана на 53 км. Каньон впечатляет и завораживает даже на фото, а когда видишь все вживую, дух захватывает! В поселке Дубки оборудованы несколько безопасных смотровых площадок, откуда каньон предстанет во всей красе.
Прогулка на катере по бирюзовым водам каньона оставит неожиданные и яркие впечатления.
Чиркейская ГЭС - крупнейшая на Северном Кавказе пользуется повышенным интересом. Отличное место для классных селфи и панорам. Завораживающее зрелище лазурной глади водохранилища, а под ногами край бездны глубочайшего каньона.
Следующая остановка — рыбное хозяйство «Янтарное.  Здесь гарантирована масса позитивных эмоций, заряд бодрости, блюда из свежей форели, чуду и шашлык! 
Обед из рыбных блюд.
Переезд в г. Избербаш. Заселение в отель.  Ужин (доп. плата).

3 день.
Переезд в Гунибский район: «Здравствуй, славный Гуниб, Дагестана живая краса!» Расул Гамзатов.
Аул Гамсутль, который часто называют село-призрак или дагестанский Мачу-Пикчу, находится на высоте 1700 м. Здесь нет дороги, поэтому чуть более часа пути надо идти пешком вдоль каньона. Но оно того стоит! Гамсутль считают одним из самых древних поселений в Дагестане и, хотя аул относительно недавно был покинут людьми, кажется, что время здесь будто остановилось и все окружающее больше походит на декорации к фильму. Расположенный вдалеке от современной цивилизации, аул поражает красивейшими видами и  потрясающей природой.
Здесь уникальная аура и энергетика, притягивающая сюда большое количество туристов.
На противоположном склоне хребта расположился высокогорный аул Чох – родина многих выдающихся дагестанских ученых, просветителей и военной аристократии. Дома с разноцветными крышами пристроены друг к другу, как этажи в многоэтажке, одной из стен им служит гора. В Дагестане немало аулов, знаменитых своей историей. Но среди них Чох выделяется своим романтическим и героическим прошлым.
Обед.
Верхний Гуниб — это особая атмосфера, воздух насыщен кислородом, а вокруг потрясающие панорамные виды величественных гор и ущелий. Но это место привлекает не только природной красотой. Именно здесь 25 августа 1859 года закончилась затяжная и кровопролитная Кавказская война, Гуниб был последним оплотом имама Шамиля. Экскурсия по историческим местам: ротонда «Беседка Шамиля» на месте завершения Кавказской войны, «Царская поляна», где император Александр II устроил широкое застолье в честь окончания войны, Гунибская крепость – свидетель великих исторических событий и «Ворота Шамиля».
В нижнем Гунибе мы также посетим музей Кавказской войны и мемориальный комплекс «Журавли».
Заселение в отель.  Ужин (доп. плата).

4 день.
Завтрак в отеле. 
В четвертый день нашего путешествия мы отправимся в селение Хунзах, расположенное в самом сердце горного Дагестана на живописном Хунзахском плато. В селении находится большое количество родников , сохранились мощенные камнем улочки и есть несколько старинных кладбищ где похоронены известные исламские учёные. Хунзахское плато украшает один из самых высоких водопадов Северного Кавказа - водопад Топот. 
Обед.
После обеда Вы направитесь к Карадахской теснине. Её необычные изгибы поднимаются на высоту сотен метров, а кое-где над головой нависают камни. Свет проникает редко, но, когда это случается - картина перед глазами встаёт незабываемая. Не зря её ещё называют Воротами Чудес!
Переезд в г. Избербаш. Заселение в отель.  Ужин (доп. плата).

5 день. 
Завтрак в отеле. 
Сначала мы отправимся в с. Арабляр, где нас ждет фотосессия на берегу Каспийского моря с легендарным экранопланом «Лунь». Советский ударный экраноплан-ракетоносец проекта 903 «Лунь» — уникальный экспонат, аналогов которому нет во всем мире. Удивительный корабль-самолет был построен в 1980-х годах на опытном заводе «Волга» в Горьком (Нижнем Новгороде) и около 10 лет числился в 236 дивизионе экранопланов Каспийской флотилии.
Затем мы отправимся в Дербент – один из самых древних городов мира. 
Обед. 
После обеда нас ждет обзорная экскурсия по Дербенту, одному из древнейших городов мира, расположившемуся на узком проходе между берегом Каспийского моря и предгорьями Кавказа. По разным оценкам городу от 4 до 5 тысяч лет. Город пережил бурные исторические события, здесь пролегал один из важнейших участков Великого Шёлкового пути. Дербент на протяжении многих сотен лет выступал перекрёстком цивилизации, связывавшим Восток и Запад. В наше время весь «старый город» является музеем под открытым небом. Здесь и старейшая Джума-мечеть, самый древний христианский храм, домик Петра I, ханский дворец, крепостная стена Даг-Бары и, конечно же, могучая цитадель Нарын-кала – «Солнечная крепость», которая тысячи лет защищала Дербент от нашествия кочевников. Прогулка по магалам старого города.
Заселение в отель. Ужин (доп. плата).

6 день. 
Завтрак в отеле.
Сегодня мы посетим знаменитый Дербентский рынок - колоритный восточный базар. Изобилие фруктов и сладостей, различные специи и пряности, горный домашний сыр и мед, и конечно же, урбеч — супер-продукт из Дагестана, все это Вы сможете привезти домой для своих родных и близких!
Переезд в а/п Уйташ к 13:30. 

Стоимость тура на чел. в рублях:
	Отель/размещение 
	2-мест
	1-мест

	Отели 3* по программе
Для сотрудников турагентств
	24850
	

	Отель 3* по программе
Для сопровождающих и частных лиц
	27850
	



В стоимость входит:
- размещение в отелях 3* по программе
- экскурсии по программе с профессиональными гидами и квалифицированными водителями
- питание: завтраки в отеле + 4 обеда по маршруту экскурсий + ужин в первый день тура 
- прогулка на катере по Сулакскому каньону
- входные билеты на объекты посещений по программе экскурсий

В стоимость не входит:
- Авиабилет Санкт-Петербург-Махачкала-Санкт-Петербург от 8500 рублей, Авиабилет Москва-Махачкала-Москва от 6500 рублей
- Ужины (от 600 руб/чел)
- Экскурсии, развлечения и входные билеты на объекты, не включенные в программу тура

Туроператор оставляет за собой право запросить у турагента выписку по трудовой или иное свидетельство его работы в продажах туристских услуг. При выяснении обстоятельств, свидетельствующих о том, что лицо, на которое отправлена заявка, не является турагентом, аннулировать такую заявку.
