«Псковские сказы о князе великом Александре Невском и королевстве Сетомаа»   3 дня
Псков – Медовый хуторок - музей Сето - гора Соколиха – Изборско-Мальская долина  - д.Самолва - мемориальный комплекс «Александр Невский с дружиной»  - музей Ледового побоища — музей Рыбацкого края
Всех любителей красивых панорам и пейзажей, тихих уютных уголков, таинственных легенд и исторических фактов, тех, кто просто хочет увидеть и узнать что-то новое, приглашаем в увлекательное  путешествие  по Псковской земле! Что может быть лучше, чем провести выходные вдали от суеты и забот, в заповедных местах, где гармония ощущается во всём!
Дата тура 2022: 06-08 марта, 30 апреля-02 мая, 11-13 июня, 26-28 августа, 04-06 ноября
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга (ст.м.Московская, Демонстрационный пр.) в г.Псков
Программа тура:
1 день: СПб - Псков — Кремль (Кром) - «псковская трапеза»
Отправление в г. Псков (280 км), до начала XVIII века один из крупнейших городов не только России, но и Европы. «Господи, какой большой город! Точно Париж!» - писал в своем дневнике участник осады Пскова, личный секретарь Стефана Батория. А Вы знали, что Псков имея статус стольного града не имел князя? 
А про вече псковское слышали? А откуда на гербе города...барс? Почему псковичи ни перед кем головы не склоняли — важничали? Расскажем про всё! И про князя Довмонта-Тимофея, при котором Псков пережил небывалый экономический подъем (неслучайно историк Карамзин, говоря о XIII веке на Руси, выделяет два главных имени - Александр Невский и Довмонт-Тимофей). 
Знакомимся с древним Кремлем (Кромом) - настоящим музеем под открытым небом. Узнаем для чего построен был, что хранилось в специальных закромах и кто такие «кромские псы».Увидим Довмонтов город – «Псковские Помпеи», Вечевую площадь, Троицкий собор – один из первых христианских храмов на Руси, «кромский мыс» – место впадения извилистой реки Псковы в реку Великую и первое поселение псковичей. 
Нагуляв аппетит, отправляемся на трапезу, в меню которой представлены: хлёбово, зельяница, яство скобаря и на десерт — ласкосердство (доп.плата)!
Обзорная экскурсия по городу «Любуемся Псковом» с прогулкой по затутыркам, во время которой Вы услышите легенду об основании Пскова, о том, как обычная девушка стала Великой княгиней Киевской. Узнаете историю про город Энск -  прототип Пскова в романе В.Каверина «Два капитана». разгадаете загадку о том, кто же такие скобари – провинциальные невежи или искусные кузнецы и какие легенды витают над таинственной Гремячей башней! Выйдем на берег реки Псковы и сделаем любопытное открытие: что может быть общего у этой реки, крокодилов и жемчуга?! Полюбуемся Ольгинской часовней, месте, где по преданию, Святая княгиня предрекла Пскову быть городом славным, великим и изобильным. Поговорим об исторической и духовной роли единственной женщины-правительницы в Древней Руси. В свое время Псков был и столицей независимой республики, а после вхождения в состав Московской Руси стал одним из важнейших оборонительных и торговых центров государства. Прогуляемся по Золотой набережной - псковскому «Арбату», и, конечно же, сделаем фотографии с самых удачных смотровых площадок города. Размещение в гостинице.
2 день:  «Псковская Швейцария» — Изборск — королевство Сетомаа
Завтрак. Впереди нас ждет королевство Сетомаа - уникальный музей народности Сето (они же – сету, они же – чудь псковская). Знакомство с бытом, обычаями, сказками, играми, танцами и кулинарными традициями народа сето. 
«Медовый хуторок». Здесь Вас ждёт до мурашек атмосферное погружение в пчеловодство и крестьянско-барскую жизнь русского хутора XIX-XX века! Дизайн от природы - гарантия приятных эмоций. Традиции пчеловодства и приготовления меда в Псковском крае имеют древние корни. И мы приглашаем Вас на экскурсию по музею, во время которой Вы узнаете о медовом ремесле, о русской пчеле, о крестьянских хитростях, увидите медогонки ручной работы и редкой конструкции, «четыре стихии  кузнеца», коллекцию древних ульев, пчелиный фэн-шуй, царскую «микропечать», пчелиный принтер.    
А также научитесь распознавать качественный мёд. В заключении экскурсии всех ждет хмельная дегустация (безупречная смесь трав в чае, медовые вкусности и полезности, для взрослых – медовое вино или  медовуха). Приобретение полезных гостинцев. 
Заповедный Изборск. Вы услышите историю Труворова городища, Мальской долины и Изборской крепости, овеянную вековыми легендами и преданиями. Пройдетесь по настоящей «Улице времени», увидите знаменитые крепостные башни и захабы, узнаете о хитроумных ловушках и тайниках, которые неизменно останавливали и били врагов, уходивших в итоге от этих стен «со многим стыдом и срамом». Мы расскажем вам о тех славных временах когда город-крепость Изборск «звучал» так же гордо, как Новгород, Псков и даже Киев, о князе Труворе — одном из трёх легендарных варягов, положивших начало русскому государству.  Словенские ключи – уникальный природный объект Изборско-Мальской долины, овеянный легендой о войне и примирении. Возраст ключей – несколько тысяч лет. Их много, но считается, что крупных двенадцать, сливающихся в один, называемый «Рекой жизни». 
Очаровательное место – настоящая «Псковская Швейцария»! Небо. Сосны. Облака. Вид такой, что дух захватывает … «Псковская Швейцария» в Мальской долине действительно вдохновляет, здесь просто наслаждаешься тем, что тебя окружает. Обед (доп.плата)
Возвращение в г. Псков. Свободное время
3 день: гора Соколиха — д.Самолва - мемориальный комплекс «Александр Невский с дружиной»  - музей Ледового побоища — музей Рыбацкого края
Завтрак. В Пскове много уголков, которые дышат историей…Посещение грандиозного монумента в память о легендарной победе Александра Невского и его дружины в Ледовом побоище, расположенного на горе Соколиха, которая  находилась на пути следования войск к месту битвы.
Далее отправляемся в деревню Самолва (94 км), расположенную на берегу легендарного Чудского озера. 
Приглашаем Вас в «Историко-культурный центр Самолва» - единственный музей не только в России, но и в мире, посвященный «Ледовому побоищу» и экспедиции генерал-майора Караева, которая искала место сражения. Вас ждет знакомство с любопытными экспозициями, посвященными экспедиции АН СССР по поиску места Ледового побоища и истории самого знаменитого сражения под предводительством Александра Невского. Но до сих пор, вокруг истории этой битвы не утихают споры. Каковы были силы сторон? Сколько ливонских рыцарей потонуло под тяжестью своих доспехов? А может сражение проходило и не на льду вовсе, а на суше?... Ответы на все эти вопросы можно найти лишь в одном месте — в деревеньке Самолва! 
Осмотр новой 15-метровой скульптурной композиции «Александр Невский с дружиной», расположенной на насыпном шестиметровом кургане и территории, выполненной в форме щита и меча.  А еще, по поверью, в Самолве обитало такое количество рыбы, что она ловилась сама (отсюда и название деревни), поэтому следующий пункт нашей программы — замечательный музей «Рыбацкого края», который затягивает в водоворот историй, артефактов словно магнит! А как только с вами поздоровается хозяйка этого оазиса чудес, то вы на крючке бесповоротно.  В музее все можно потрогать руками, опробовать свои силы и умения, в прямом смысле прикоснуться к истории, испытать настоящую эйфорию от осознания, что чьи -то руки делали, глаза видели этот предмет много-много лет назад. 
Обед (в меню - уха из чудской рыбки!)
Переезд в Санкт-Петербург. Чтобы дорога домой показалась недолгой, предлагаем провести её за приятной беседой. Мы поговорим о забавных псковских «словечках», а точнее о диалекте, в котором встречается немало очень интересных слов, значения которых понятны далеко не всем и, порой даже Google и Яндекс бессильны помочь в их расшифровке. Прибытие к ст. метро «Московская» ориентировочно в 23:00-23:30.
Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Отели (г. Псков)
	2-х местный
	1-местный
	доп. место 
взр/дети 

	 Гостиница «Оазис» ***
 (15 мин.до центра, своя территория). Завтрак - накрытие
	11900
	12900
	10900/10590



	 Гостиница «Октябрьская» ***
 (центр города) Завтрак — шведский стол
	13900
	14900
	13750/13550


В стоимость тура включено: 
  - автотранспортное обслуживание (автобус/микроавтобус) 
  - экскурсионное обслуживание по программе
  - размещение в гостинице с завтраком
  - обед в 3-ий день
  - услуги гида
 Дополнительно (обязательная доплата!): Оплата при бронировании тура! 
  - пакет питания (2 обеда): 950 руб/чел.
Гостиница «Оазис» *** (г.Псков) расположена в 15 минутах езды от исторического центра города. 3-х этажное здание. Собственная охраняемая территория, кафе. Все номера с удобствами, ТВ, с/у с душем. В шаговой доступности от гостиницы находятся несколько кафе, магазины. Возможно 1.2-х,3-х и 4-х местное  размещение! Завтрак — накрытие.
Гостиница «Балт Хаус» *** (г.Псков) — оригинальной архитектуры небольшой отель, расположенный в 10 минутах езды от исторического центра Пскова. Все номера оснащены санузлами с душевыми кабинами, фенами, индивидуальной косметикой, тапочками, телевизорами. Бесплатный Wi-Fi на всей территории комплекса. К услугам гостей: ресторан, кафе, летнее кафе, две русские бани на берёзовых дровах. Рядом находится супермаркет, бистро.
Гостиница «Октябрьская» *** (г.Псков) — гостиница «с историей», существует с 1937 года и ни разу не  переименовывалась. Здание гостиницы  представляло собой  столичный уровень, перед которым померкли другие: натуральный гранит ступеней и полуколонн, дубовые панели и лепнина до сих пор производят впечатление, сохраняя стиль начала XX века. Рядом с гостиницей множество магазинов, кафе, парк с  детской площадкой. 
Все номера  с удобствами (с/у с душем, ТВ). Завтрак — шведский стол
Комиссия для турагентов - 12%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
pmpoperator.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
