«Рождество в дворянской усадьбе!» 3 дня
с балом XIX века, рождественским вертепом и бегами борзых
Переславль-Залесский — усадьба дворян Леонтьевых — Александров -   
святки-колядки  в усадьбе купца Первушина
Хотите отдохнуть в гостях у прямого потомка генералиссимуса Суворова, в усадьбе, где хранится жалованная грамота самой императрицы Екатерины Великой? Дворянское гнездо Леонтьевых и сейчас принадлежит наследникам славного рода! Вас ждет знакомство с историей усадьбы и судьбой внуков и правнуков «Суворочки» - любимой дочери Суворова, « бега борзых за механическим зайцем», романтический бал-дискотека XIX века, рождественский спектакль, катание с огромной горки, дегустация местных сыров.
 Подарите себе атмосферные, пейзажное и историческое путешествие с уникальным шансом отдохнуть в настоящем дворянском гнезде!  Невероятная, чудесная и счастливая пауза среди будней мегаполиса…
Дата тура: 02-04 января 2022
Информация по отправлению: в 06.40/06.50 отправление скоростного  поезда «Сапсан» из С.-Петербурга (Московский в-л) в г. Москва. Возможен вариант отправления ночным поездом накануне.
Программа тура:
1 день: СПб (Сапсан) — Москва — Переславль-Залесский — усадьба дворян Леонтьевых 
10:40-10:55 прибытие поезда «Сапсан» на Ленинградский вокзал г. Москва. Посадка в автобус
Переезд в Переславль-Залесский (190 км) - город, возникновение которого по своему значению для истории России сопоставимо со строительством Санкт-Петербурга! С Переславлем связаны имена почти всех великих князей и царей Руси. Здесь родился и княжил Александр Невский, Иван Грозный строил здесь крепости-монастыри, «гражданин» Минин и князь Пожарский формировали народное ополчение против поляков. И очень символично, что в 1688 году Петр I начнет строительство своей первой, «потешной», флотилии именно здесь, на Плещеевом озере. От красоты необъятных заснеженных просторов захватывает дух. Мы познакомим Вас с городом, который особенно хорош в снежном убранстве и даже побываете на первой Красной площади — настоящем музее под открытым небом. Да-да, Красная площадь есть не только в Москве! Обед (доп.плата).
Отправление в усадьбу дворян Леонтьевых — потомков известной на Руси дворянской фамилии: по их фамилии назван Леонтьевский переулок в Москве, один из Леонтьевых служил дворецким у патриарха Филарета, и даже бабушка Петра I тоже происходила из рода Леонтьевых. Прапрадед нынешнего владельца усадьбы – герой Бородинского сражения, генерал-майор Иван Сергеевич Леонтьев, был счастливо женат на внучке генералиссимуса Суворова. А благодаря усилиям их наследника Сергея Леонтьева, который теперь живет в своем родовом гнезде, музей-усадьба Леонтьевых стала настоящим оазисом «живой» истории и прекрасным местом отдыха в тиши французского регулярного парка. 
Размещение. Ужин по-дворянски (доп.плата).
2 день: День в дворянской усадьбе!
Завтрак. Дегустация сыров (доп.плата). Экскурсия-знакомство с усадьбой, Господским домом, посещение музейных экспозиций в Леонтьевском, Сувороском залах и невероятная история обретения усадьбы ее настоящим владельцем, который даже не подозревал о своем дворянстве! Вы услышите увлекательную, как трогательный роман, историю жизни любимой дочери Суворова Натальи, которую легендарный военачальник любовно величал «Суворочкой», а также о судьбе ее детей и потомков, среди которых и современный владелец усадьбы. В музее хранится прядь волос генералиссимуса Суворова, которую он оставил дочери перед Швейцарским походом, (тот самый поход, когда был совершен легендарный переход Суворова через Альпы) и подлинный, собственноручно подписанный Екатериной Великой, документ о передаче имения в собственность Леонтьевых. Самое «атмосферное» место усадьбы – старый французский пейзажный парк площадью более 20 гектаров. Здесь сохранился и восстановлен каскад из 4 больших ключевых прудов, выкопанных еще в XVIII веке, здесь растет более двухсот реликтовых деревьев. 
А далее приглашаем вас на показательные бега борзых — поистине азартную и увлекательную забаву! Гости научаться правильно "биться об заклад" и самостоятельно "пускать" со своры борзую за механическим зайцем. Настоящий тотализатор! Незабываемые эмоции гарантируем! Всех желающих в завершении программы ждет фотосессия с собаками!
Обед в усадьбе (доп.плата). Для гостей усадьбы устроена самая большая горка в Ярославской области (тюбинги, ледянки) и каток с подсветкой (прокат коньков, лыж)! За доп.плату можно прокатиться на лошади или в упряжке. 
Гостям усадьбы скучать некогда! Позвольте пригласить вас на исторический бал XIX века в колонном зале господского дома. Вы познакомитесь  с бальным этикетом, получите основные навыки бального танца  и полностью погрузитесь  в атмосферу ушедшей эпохи. Неспешный Па-де-грас, помпезный испанский вальс, веселый Вирджинский рил, озорная кадриль, шуточная Крабовая полька подарят участникам замечательное настроение, особенно тем, кто никогда не танцевал! Форма одежды свободная, сменная обувь обязательна.
Настраиваем рождественское настроение и отправляемся на вертепный спектакль «Рождественская новелла»! 
Отдыхаем и наслаждаемся пребыванием в дворянской усадьбе – уникальном «месте силы» наших предков. По преданию, когда-то именно здесь находилось капище славянского бога Ветра. Прогуляйтесь живописными аллеями парка, переживая события насыщенного дня, налюбуйтесь со смотровой площадки великолепными видами на все Борисоглебское урочище (в хорошую погоду видно вдаль на двадцать километров!), наберитесь силы у уникального «символа жизни», напитайтесь аурой дубовых, липовых и березовых «колец» - особых кольцевых рощ, посаженных хозяином усадьбы. Звенящая тишина, по-настоящему свежий воздух, сумрак тихих старинных аллей, а главное – непередаваемая атмосфера жилой дворянской усадьбы – невероятная, чудесная и счастливая пауза среди городских будней…
Ужин (доп.плата)
3 день: Александров — Москва - Санкт-Петербург
Завтрак. Переезд в г. Александров (130 км) - резиденцию первого русского царя Ивана Грозного и город, где "История на каждом шагу!". Мы побываем на древней Соборной площади города, главное украшение которой - величественный белокаменный собор Рождества Христова, полюбуемся живописными видами на нарядную резиденцию русских государей Александрову слободу с набережной реки Серая.  В усадьбе дворян Леонтьевых мы познакомились с дворянскими рождественскими традициями, а сегодня всех желающих за доп. плату приглашаем узнать купеческие традиции зимнего праздника в усадьбе богатейшего александровского купца А.М.Первушина на чудесной «домашней» святочной программе с участием веселых ряженых, неожиданными сюжетными поворотами и сюрпризами. Мы пройдемся по старинному купеческому дому, в котором когда-то собиралась деловая и творческая элита старого Александрова, а на купеческом подворье в компании веселой гурьбы ряженых окунемся в душевное веселье: святочные гуляния, игры и потешки, задорные хороводы, «проникновение» в будущее с помощью гадания!
Обед (доп.плата). Отдохнувшие и полные впечатлений отправляемся в Москву на ж/д вокзал (125 км). под рассказ экскурсовода о сословиях в российской империи, об истории происхождения дворянства, о  фамилиях наиболее известных дворянских родов, составивших честь и славу Ярославля, Ярославской губернии и Российской империи. Узнаем в чем заключались отличия дворян личных, потомственных и тутулованных, а также кто стал «первым дворянином империи».
В 19:40 отправление скоростного поезда «Сапсан» в Санкт-Петербург. Прибытие в Санкт-Петербург (Московский в-л)  в 23:44  Возможен вариант отправления ночным поездом.
Стоимость тура на 1 человека в рублях:
(ж/д билеты САПСАН: СПб-Москва-СПб входят в стоимость)
	Усадьба дворян Леонтьевых
	2-местный
	1-местный
	доп. место 

	Взрослый, пенсионный
	21950
	21450
	-

	Подростки (10-17 лет) 
	19950
	-
	18650

	Дети до 10 лет 
	17950
	-
	16650


Внимание! В 2-местном номере возможна установка 2 доп. мест для детей до 12 лет!
Внимание! В 1-местном номере удобства на этаже (малый дом); в 2-местных номерах удобства в номере.
Также Вы можете рассчитать тур отдельно обслуживание и самостоятельное приобретение ж/д билетов:
Стоимость тура на 1 человека в рублях (ж/д билеты не входят):
	Усадьба дворян Леонтьевых
	2-местный
	1-местный
	доп. место   
дети до 12 лет

	
	15450
	19750
	13950


В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание по маршруту  (микроавтобус/автобус)
- экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами, услуги гида
- размещение в усадьбе с завтраками
- исторический бал-дискотека XIX века, рождественский спектакль, «бега борзых», экскурсия по усадьбе
За дополнительную плату, по желанию: Заказ и оплата при бронировании тура!
- пакет питания  (3 обеда): 1600 руб./чел.
- ужины в усадьбе: 1600 руб./чел.
- интерактивная программа «Святки-колядки» в усадьбе купца Первушина: 450 руб./чел.
Усадьба дворян Леонтьевых (Ярославская обл., с.Воронино) расположена на холмистой равнине, в окружении леса. Большая ухоженная территория, ресторан.
Категории номеров для размещения:
Малый гостевой дом:  удобства на этаже, рядом с номерами
1-но местный номер. В каждом номере кровать 90*200 см, шкаф, стол, стул, зеркало, телевизор. Возможно доп.место для ребёнка до 12 лет ( кресло-кровать). 
Большой Гостевой Дом: 2-х и 3-х местные номера с удобствами в номере
2-х местный номер стандарт разд.кровати (с доп. место для ребенка до 12 лет - кресло-кровать ширина 85 см). 
Максимальное кол-во человек 3. В номере: фен, минибар,ТВ
2-х местный номер стандарт разд.кровати ( доп место для 2-х детей до 12 лет — кресло-кровати)  
Максимальное кол-во человек -4. В номере: фен, минибар,ТВ


Комиссия агентствам 12%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
pmpoperator.ru  тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!









