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ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ    

РТО 003761 | въездной | выездной | внутренний туризм | www.pmpoperator.ru

Программа тура «День Рождения Паккайне»
Каждый день рождения – это праздник, веселье и отличное настроение! Приглашаем Вас в праздничный тур в Олонец! Мы посетим резиденцию Морозца Паккайне, где нас встретит ее хозяин, да не один! К Морозцу с поздравлениями приезжает в гости Дед Мороз из самого Великого Устюга и Снегурочка из Костромы. 

Дата: 04 декабря 2021
1 день 

· 07:00 Отправление от ул. 2-я Советская (ст. метро пл. Восстания, за гостиницей Октябрьская). 

· 07:30 Отправление от станции метро Дыбенко (по пр. Большевиков 21, за автобусной остановкой, ориентир «аптека Озерки»).
· 10:00-10:30 Остановка в комплексе «Фермерская усадьба». Желающие смогут позавтракать блюдами фермерского производства. Отправление в Олонец.
· 12:00-13:30 Сегодня мы приглашаем Вас на День Рождения! Да не простой, а сказочный. В своем доме гостей собирает карельский морозец Паккайне и ждет прибытия своих гостей, Деда Мороза из Великого Устюга и Снегурочки из Костромы. Мы вместе погрузимся в праздничную сказочную атмосферу, почувствуем себя немного детьми и приблизим ожидание самого главного праздника в году – Нового года! 
·  14:00-15:00 Обед (доп. плата).
· 15:00-16:30 Обзорная экскурсия по Олонцу – городу деревянных мостов, гусиной столице России, первой столице Карелии, самому карельскому городку - как только не называют этот древнейший город, основанный еще в 1137 году! В Олонецком районе до сих пор живут коренные карелы и можно услышать карельский язык — такой редкий и такой непривычный для нашего слуха. Здесь Вы узнаете об Олонецкой верфи и первом спущенном на воду фрегате «Штандарт», об Олонецких горных заводах и о тех временах, когда Олонец был главным городом земель карельских.
· 16:30 Отправление в Санкт-Петербург с остановкой в рыбном магазине. Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург к станции метро Дыбенко 21:00-21:30.
Стоимость тура:
2290 руб./взр.

1990 руб./дети до 16 лет.
В стоимость тура входит:

- транспортное обслуживание

- сопровождение гида, трассовые экскурсии

- экскурсия по Олонцу
- экскурсионная программа в резиденции Паккайне

За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании!
- обед 420 руб.

Комиссия агентствам 250 руб./взр, 150 руб./дети.
191040 Россия Санкт-Петербург ул. Пушкинская д. 8 (метро Маяковская/пл. Восстания)
РТО 003761 тел. +7-812-702-74-22 www.pmpoperator.ru

