Новый год в Армении 

экскурсионный тур по центральной Армении

7 дней / 6 ночей 
Предлагаем Вам встретить Новый 2023 год в одном из самых древних городов мира – в городе Ереванe. По программе тура гостям предлагается отметить праздник в одном из лучших ресторанов города Ереванa, попробовать вкуснейшие блюда армянской национальной кухни (хоровац, кябаб, толму), весело провести время в дружелюбной и праздничной атмосфере. 
29.12.2022.
Прибытие в международный аэропорт Еревана, встреча и трансфер в гостиницу. 
Размещение в гостинице г.Еревана. 

Автобусная обзорная экскурсия по городу Ереван - одному из древнейших городов мира (2800 лет),  который старше Рима на 29 лет. Название происходит от легендарной урартской крепости Эребуни. Современный облик Ереван получил благодаря Александру Таманяну - главному архитектору генерального плана города.
В ходе экскурсии мы посетим мемориальный комплекс памяти жертв геноцида 1915 года – Цицернакаберд, расположенный на одноименном холме, откуда открывается панорамный вид на город. 
Далее мы проедем по проспекту Маршала Баграмяна, где расположена резиденция Президента и здание Парламента, проспекту Саят-Новы, мимо Кафедрального Собора святого Григория Просветителя, памятников Давиду Сасунскому, Вардану Мамиконяну и "Мать Армения" в Парке победы.

И продолжим знакомство с городом в ходе пешеходной экскурсия по малому центру.

Здесь нас встречает уникальный памятник армянской архитектуры-Каскад, музей под открытым небом.
Каскад – самое популярное место в Ереване, он есть во всех списках обязательных к посещению достопримечательностей Армении.  Каскад подобен огромной Вавилонской башне, на самой вершине которой установлен обелиск «Возрождение Армении». Как и библейская башня, он всё ещё не достроен…

Ереванский Каскад — живая история Армении, которая буквально читается с его стен. В украшениях фонтанов и различных статуй и обелисков изображены орнаменты, относящиеся к древнему государству Урарту. Каскад стремиться ввысь, развиваться по нарастающей, достигая своей кульминации — обелиска «Возрожденная Армения», т.к. главная идея комплекса — национальное возрождение.  
Посещение Матенадарана - хранилища старинных книг и более 17000 редких рукописей, гордости армянского народа.

На древнеармянском название музея состоит из двух частей: «матеан»-книга, манускрипт, рукопись и «даран» -хранилище,тайник.

Перед зданием возвышается памятник Месропа Маштоца-создателя армянского алфавита. Армянская письменность берет начало еще с 405 года нашей эры и является одной из древнейших письменностей в мире.
В продолжении экскурсии нас ждет знакомство с основными улицами города, а также его центральной площадью, Площадью Свободы.  Свободное время. Ночь   в  отеле.
30.12.2022.
Завтрак в гостинице.
Ереван – Цахкадзор – Севан - Ереван 
Завтрак в гостинице. Экскурсия по городу Цаxкадзор - красивейшему горнолыжному курорту Армении, прославленному своими горными лесами и канатными дорогами. Посещение монастыря Кечарис, основанного в 11-13 вв.
Переезд на озеро Севан, одно из самых крупных высокогорных пресных озер мира. Расположенное на уровне 2000 м над уровнем моря это необычайной красоты озеро получило название  "жемчужина Армении". Нам предстоит пеший подъем на вершину полуострова “Ахтамар” и посещение церкви Севанаванк  на полуострове Севан. 

С полуострова открывается панорамный вид на озеро. Отдых на берегу озера. 
Возвращение в Ереван. Ночь  в  отеле. 
31.12. 2022г.
Завтрак в гостинице. Свободный день. 
Встреча Нового года в одном из лучших ресторанов города Еревана. Счастливого  Нового  года! Праздничный ужин (за доп. плату). Ночь   в  отеле. 
01.01.2023г.

Завтрак. Свободный день. Ночь  в  отеле. 

02.01. 2023г.

Ереван – Хор-Вирап -Ереван
Завтрак.
Поездка в Хор-Вирап. Так называется церковь святой Богородицы, расположенная у границы с Турцией. В переводе с армянского название означает «глубокая яма» («хор»- глубокий, «вирап»- яма). Монастырь расположен над подземной тюрьмой, в которой, по преданию, армянский царь Трдат 3 содержал в заточении в течение около 14 лет св. Григория Просветителя за распространение христианства до того, как был обращён им в 301 году. Вся Армения была обращена в христианство в 301 году, став таким образом первой страной, принявшей христианство в качестве государственной религии. 
Монастырь стал святым местом для всего христианского мира.
Григорий Просветитель был возведен в лик святых и считается основоположником армянской апостольской церкви.
Храм находится в Араратской долине. Отсюда открывается незабываемый вид на библейскую гору Арарат. Возвращение в Ереван. Ночь в отеле.

03.01. 2023г.

Ереван – Гарни – Гегард  - Ереван
Завтрак в гостинице. Поездка в деревню Гарни (28 км). По дороге в Гарни остановка у арки Чаренца, места, откуда открывается вид на священную гору Арарат. Экскурсия к необыкновенному по красоте языческому храму Солнца (1 в. н. э.) в живописном ущелье реки Азат. Храм Гарни — единственный сохранившийся на территории Армении памятник, относящийся к эпохе язычества и эллинизма. По мнению исследователей, он был посвящён языческому богу Солнца Михру. Oн представляет собой необыкновенное по своей красоте зрелище, кажущееся порой нереальным. 
Поездка к монастырю Гегард (пещерный монастырь-построен  на месте священного источника), к редчайшему, высеченному в скале храму Св. Гегарда (12 - 13 вв.), в переводе означающего «святое копье» в честь хранившегося в нем долгое время того самого копья, привезенного в Армению апостолом Фаддеем, которым было пронзено тело Христа на кресте. Храм находится высоко в горах в живописном ущелье реки Азат. Это шедевр армянского средневекового зодчества. Он представляет собой комплекс, состоящий из главной церкви, двух пещерных церквей, а также усыпальницы. Здесь царит потрясающая атмосфера и фантастическая акустика! 

В первом пещерном храме из скалы бьет холодный родник, который по сей день является объектом поклонения. Считается, что его святая вода исцеляет от болезней, дает красоту. 
Храм включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. 
Возвращение в Ереван после насыщенной впечатлениями программы. Отдых.  Ночь   в  отеле 
04.01. 2023г.

Ереван-Ечмиадзин- Звартноц-Аэропорт
Завтрак. Экскурсия по городу Эчмиадзин, дуxовному центру Армянской Апостольской Церкви. В 301 г. Армения принимает христианство как государственную религию. Тогда же здесь начинается строительство первой христианской церкви, Эчмиадзинского кафедрального собора (от древн.армянского Ej Miacin- «Сошествие Единородного»). Согласно приданию сам Бог огненным молотом указал Григорию Просветителю место первой христианской церкви.  
Посещение Собора  и музея Сокровищ. В музее Эчмиадзинского собора хранятся много святых реликвий: Святое копье (Гегард), которым римский легионер пронзил тело Христа, частица креста, на котором распяли Христа, реликвия Ноева Ковчега, крест царя Ашота Ерката и т. д.

Далее мы посетим церквь Св. Рипсиме. Рипсиме – имя мученицы, могила которой находится в склепе, под алтарем. Храм Рипсиме является образцом крестообразных центрально-купольных сооружений.
На обратном пути осмотр руин древнего xрама Звартноц, храм бдящих сил.
Храм был возведен в VII в.  Трансфер в аэропорт. Вылет из Еревана. 

Стоимость на человека USD 
	Название  Отеля

	DBL
	SINGL

	Hotel Ani 4*

01.11.2022-15.03.2023
	672
	1220

	Bomo Regineh Hotel

01.11.2022-15.03.2023

	602
	1088

	Opera Suite Hotel 4*
15.10.2022 - 25.12.2023
Opera Suite Hotel 4*
10.01.2023 - 01.05.2023
	682

702
	1225

1260

	Hotel Ani Central Inn 3*

01.11.2022-15.03.2023
	618
	1115

	Hotel Cascade 3*
01.11.2022-15.03.2023

	622
	1145

	Hotel Erebuni
01.05.2022 – 01.03.2023

	562
	1018

	Hotel Erebuni
 01.03.2023 – 31.03.2023


	600
	1088


В зависимости от часа прилета и времени размещения в гостинице возможны корректировки в программе.

В стоимость тура входит:
Трансфер аэропорт - гостиница - аэропорт; 
Размещение в Ереване в выбранной гостинице;

Завтрак в гостинице;

Входные билеты в музеи и историко-культурные центры; 
Машина сопровождения и все трансферы согласно маршруту; 
Экскурсионное обслуживание; 
Профессиональный русскоговорящий гид; 

В стоимость тура не входит:
Авиабилеты; 

Медицинская страховка;

Встреча Нового Года- ужин в  ресторане;

Обед,Ужин;
Спиртные напитки.
Комиссия агентам 10%
