Путешествие в Соликамск и Чердынь, 3 дня

ЕЕкатеринбург - пос. Всеволодо-Вильва (дом Пастернака) - Усолье ("Палаты Строгановых") - Соликамск - Чердынь

Заезды 2023: 06.05, 10.06, 14.07, 29.09.

ПРОГРАММА:

1 день.
Самостоятельное прибытие в Екатеринбург.
07:00  отправление в Соликамск от "Маринс парк отеля" (ул. Челюскинцев, 106) – напротив ж/д вокзала.
Посещение границы Европы и Азии около Качканара (один из самых красивых и больших обелисков наряду с открытым в 2008 году близ Первоуральска), высота 16 метров.
Обед в кафе.
Переезд в посёлок Всеволодо-Вильва, где Вы прикоснетесь к истории Бориса Пастернака и Саввы Морозова.
Экскурсия в Дом Пастернака — дом управляющего заводами Збарского, где в 1916 г. жил и работал молодой поэт. По мнению литературоведов, именно уральские впечатления легли в основу романа «Доктор Живаго».  Во дворе музея устроен “Сад поэта”, где можно сфотографироваться с качелями, сделанными из пианино, с дверью с секретом, поиграть на необычных музыкальных инструментах: калимба “Яблоневый прибой”, било “Незастеклённый небосклон”, ксилофон “Раскат импровизаций”, арфа “Запах волн”.
Дорога до Усолья. Экскурсия по Усольскому историко-архитектурному музею «Палаты Строгановых». Село Новое Усолье было основано в 1606 году как центр владений на Урале известной династии Строгановых. Рядом сохранились дома Голицыных, Абамелик-Лазаревых, Шуваловых.   
Ужин.
Размещение в отеле.


2 день.
Завтрак в отеле.
08:30 - выезд в Соликамск
Экскурсия в Музей истории соли, где Вы сможете сделать соляной оберег, а также запечатлеть себя на фоне огромных квадратных сковород, на которых вываривали соль ещё в 1970-е года.
Выезд в Чердынь — сердце Перми Великой, первый город в Прикамье, который упоминается в летописях середины XV века. Экскурсия по Чердыни: город – музей под открытым небом, входит в перечень исторических городов России. В самом первом уральском городе, как нигде, особо чувствуешь особую связь с историей.
Во время экскурсии можно сделать селфи на фоне легендарной горы Полюд, с которой связано много легенд и сказаний. С территории Вятского городища открывается прекрасный вид на излучину реки Колва и Троицкий мыс – место строительства  крепости в XV веке. В Ионно- Богословском “царском монастыре”, основанным в 1463 г.,  сохранился красивый резной иконостас XVIII века.
Обед.
Чердынский краеведческий музей. Здесь Вы посмотрите экспозицию “Легенды  Перми Великой”,
а также экспозицию пермского звериного стиля и “Пермские Боги”. 
Дорога до Соликамска.
Ужин.

3 день.
Завтрак.
08.00 – экскурсия по Соликамску. Увидим исторические здания 17-го столетия: Богоявленская церковь и дом воеводы; Соликамская Людмилинская
скважина, в которой в прошлом получали соляный рассол, нужный для выпаривания соли; мемориальный ботанический сад Г.А. Демидова и другие достопримечательности.
Экскурсия в Музей древнерусского искусства, располагающийся в здании Богоявленского храма XVII века. Среди коллекции икон особенно выделяется дар Ивана IV Грозного — икона святого Николая.
Экскурсия в Дом воеводы: Вы пройдёте по тайным подземным ходам, которыми пользовался воевода и его слуги по особым поручениям. 
Обед в кафе. Дорога до Екатеринбурга. 
Позднее прибытие в Екатеринбург.

Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Размещение

	Двухместный
	Одноместный

	Гостиница «Березники» 3*
	14500
	16000



В стоимость входит: 
· проживание в отеле 2 ночи с завтраками
· питание по программе
· транспортное и экскурсионное обслуживание по программе
· входные билеты по программе

В стоимость не входит: 
· авиабилет или ж/д билет до Екатеринбурга и обратно
· трансфер а/п-отель в 1-й день и отель-а/п в последний день

Туроператор «Петербургский магазин путешествий»
Санкт-Петербург, Пушкинская ул, 8, оф.1. Тел. 702-74-22
www.pmpoperator.ru 
Комиссия агентствам (только для юридических лиц) – 10%






