«Масленица в царстве Берендея»  1 день


экскурсионно-развлекательный тур в усадьбу Н.А.Римского-Корсакова Вечаша





Масленица – самый веселый и сытный народный праздник! 


А вы знали, что сидеть  на Масленицу дома строго запрещалось, а требовалось "С горы кататься, в снегу валяться, блинами объедаться". Если гор на местности не было, то приветствовалось хотя бы поваляться в снегу! 





Дата: 21 февраля 2026


Информация по отправлению: в 07.30 отправление автобуса из Санкт-Петербурга (ст.м.Московская, Демонстрационный пр.) 





Программа тура:


Отправление в путешествие по Псковской земле на родину музыкальных сказок и просто атмосферное место! Природа и музыка здесь неразрывны. Кажется, что ХХI век еще не пришел в эти места, и персонажи музыкальных сказок композитора населяют окрестные леса, луга и озера. 





Первая наша экскурсионная остановка будет в городе Луга — старинной русской провинции, которая за века своего существования повидала многое: роскошь дворянской жизни, жёсткие нравы революционного времени и кровопролитные войны. Всё это оставило на ней особенный отпечаток и сделало привлекательной в глазах путешественников, любящих тайны прошлого и дух старины. 


Проедем по городу, полюбуемся очаровательной набережной с арт-объектами в виде музыкальных инструментов. Узнаем об истории рождения и становления города. Услышим рассказ о посещении Луги А.С. Пушкиным. Увидим сохранившиеся здания постройки XVIII-XIX вв., детскую музыкальную школу им.Н.А. Римского-Корсакова», расположенной в здании — памятнике истории и культуры регионального значения (Дом купца Быкова). 





Экскурсия по старинной усадьбе Вечаша. Сегодня это мемориальный музей Николая Андреевича Римского-Корсакова. Экспозиции музея посвящены теме природы в творчестве Римского-Корсакова, ведь он черпал вдохновение не из тонкостей музыкальной науки, а из красоты русской земли. Вся его музыка пропитана любовью к родным краям, и именно поэтому его называют «народным» композитором. Вы услышите о судьбе семьи Николая Андреевича, о знаменитых произведениях. А Вы знали, что композитор утверждал, что у музыки есть цвета, и каждой мелодии соответствует определённый цвет? К слову, Римский-Корсаков стал первым, кто мог передать настроение моря красками музыки и его даже именовали музыкальным «маринистом»? 





Приглашаем Вас на спектакль на балконе дома-музея. Ведущие роли Зимы и Весны исполняют сотрудники музея, а себя в роли царя Берендея, скоморохов, Леля, Снегурочки, птиц могут попробовать гости праздника. Для вас приготовлены старинные игры, хороводы, сжигание Масленицы, катание с горок и карусели. 


В заключении паздника — ароматный чай на травах с блинами и вареньем! 





Отправление в Санкт-Петербург. По дороге поговорим о традициях празднования Масленицы на псковской земле, ведь в каждом регионе существовали свои собственные представления о том, как именно нужно встречать весну и провожать зиму. 





Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург 22.30-23.00





Стоимость тура на 1 человека: 4590 руб./чел.


Скидка детям до 14 лет — 200 руб.





     В стоимость тура включено: 


       - автотранспортное обслуживание (автобус/микроавтобус) 


       - экскурсионное обслуживание с театрализованной программой


       - чаепитие


   


 Комиссия турфирмам — 150 руб./чел.





Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ


www.pmpoperator.ru   тел (812) 7027422, 9040564, 9066785   Санкт-Петербург, ул.Пушкинская, д.8





Рекомендации: Форма одежды удобная, тёплая, непромокаемая обувь. Фото и видео съемка в усадьбе платные. С собой рекомендуем взять «перекус» , т.к. по программе предусмотрено только чаепитие в усадьбе.


