Сокровища Южной Эстонии

Тарту-Отепяя-Выру-Сангасте 3-дневный тур с отдыхом в курортном отеле!
Даты тура: 04-06 января, 18-20 марта 2022

Южная Эстония – кладезь культурно-исторического наследия Эстонии. Мы проедем по нескольким городкам, побываем в Тарту – городе, который когда-то носил названия Юрьев и Дерпт, который входил в торговую Ганзу, а сейчас является культурно-просветительским центром Эстонии. Мы  остановимся у старинных церквей, побываем в настоящем замке и отдохнем в курортном отеле на берегу прекрасного озера. Мы приглашаем Вас в оздоровительный тур, в котором Вы не только отдохнете физически, но и, впечатлившись увиденным, получите положительные эмоции, которые позволят Вам с новой силой и энтузиазмом вступить в Новый Год! 
Программа: 
1 день СПб – Тарту – Пюхаярве  
05:15 ориентировочное время отправления автобуса от  Демонстрационного пр. (ст. м. Московская) в  Тарту. Прохождение границы Ивангород – Нарва. Переезд по территории Эстонии под увлекательную трассовую экскурсию.
~13:00* Добро пожаловать в Тарту - второй по величине город в Эстонии, вобравший в себя дух культуры и просвещения, город студентов, интеллектуалов и людей творческих профессий! Здесь было положено начало эстонской литературе и периодической печати, здесь состоялся первый певческий фестиваль. В XVII в. во времена владычества Швеции здесь был открыт университет — второй в Швеции после Уппсальского.

Обзорная экскурсия по Тарту – древнему Юрьеву-Дерпту. Еще в XI в. на землях древнего поселения Тарбату князь Ярослав Мудрый основал город и назвал его в честь своего христианского имени — Юрьев. В XIII в. город был захвачен орденом меченосцев и впоследствии становится частью Ливонии. Более двух веков Юрьев-Дерпт был центром Дорпатского епископства и почти триста лет входил в Ганзейский союз. В ходе Северной войны Дерпт становится уездным городом Лифляндской губернии Российской империи. Вы прогуляетесь с гидом по Старому городу и загадаете желание у статуи целующихся студентов!

Переезд в спа-отель Pühajärve Spa & Holiday Resort, расположенный на берегу красивейшего озера Пюхаярве на территории мызы. Сочетание медицинских услуг, отдыха в окружении природы и интересной экскурсионной программы позволят Вам набраться сил, поправить своё здоровье и вновь идти по жизни гордой походкой! В течение трех дней Вас ждёт:
- пользование бассейном и тренажерным залом

- 3-разовое питание (завтрак «Шведский стол», обед и ужин)

- при желании консультация врача

- 3 процедуры на выбор (см. ниже)

Отдых на территории отеля. Ужин.
2 день Отдых в отеле или экскурсия «Отепяя – церковь в Канепи –  Выру – замок Сангасте»
Завтрак в отеле. Свободное время на отдых (спа, процедуры, лыжи).
Экскурсионная программа для желающих (12 евро, состоится при группе от 10 человек):
Переезд в Выру через Отепяя. А пока мы едем по улочкам этого небольшого «зимнего» городка, Вы полюбуетесь миниатюрные домики, узнаете историю поселения и, главное, почему же его название переводится как «голова медведя»!
Остановка у Яановской церкви в Канепи. Внешний осмотр притягивающего взгляды красивого храма (по возможности заглянем внутрь!). 

Экскурсия по Выру – очаровательному небольшому уездному городку, основанному по распоряжению императрицы Екатерины II. Однако же, поселения в здешних местах были задолго до основания города, так старейшие археологические находки на территории Выру датируются около 4000 г. до н.э.! Екатерина II лично утвердила герб нового города. Об императрице нам также напоминает прямоугольная сеть улиц, лютеранская церковь св. Екатерины и православный храм великомученицы Екатерины. А в ознаменование 230-летия города на аллее Катарины был установлен памятник самодержице. Мы прогуляемся по городу, осмотрим основные достопримечательности, увидим памятник Фридриху Крейцвальду, внесшему бесценный вклад в развитие эстонской культуры, основоположнику национальной эстонской литературы.А все желающие смогут пройтись по подвесному 100-метровому мосту Роосисааре, с которого открывается чудесный вид на город и озеро Тамула.
Переезд к замку Сангасте. Замок Сангасте и приусадебный парк были созданы по подобию знаменитого Виндзорского дворца в Англии. Неудивительно, что он относится к списку 21 уникального объекта Южной Эстонии, рекомендованных к посещению всем любителям культуры и истории. Экскурсия по замку, повествование о судьбе остзейского рода Бергов, прогулка по парку.
Возвращение в Pühajärve Spa & Holiday Resort. Обед, отдых, процедуры, пользование бассейном, ужин.
3 день Пюхаярве – Тарту - СПб  
Завтрак в отеле. Отдых до 12:00.
Переезд в Тарту. Свободное время в городе. Рекомендуем посетить гастрономический рай Тарту — центральный рынок.  На рынке Вы  найдете  широкий выбор рыбы, мяса, сыра, молочных продуктов, сладостей, вкуснейшего хлеба,  а также сезонных фруктов, ягод и   других  даров природы!

Для желающих – посещение АХХАА и планетария (15 евро/чел.). Приглашаем познакомиться с тайнами и достижениями необъятного мира естественных наук и открыть для себя необычную возможность развлекаться и получать знания одновременно. Изюминка АXXAA– планетарий. В огромном серебристом шаре, разместившемся на крыше нового здания, находится уникальный сферический планетарий. Здесь можно увидеть самые маленькие звёзды Млечного пути, совершить полёт мимо планет и галактик, через время и пространство, и попасть в далёкий космос.
Отправление в Нарву.  Прохождение границы Нарва/Ивангород. Ориентировочное время прибытия в Спб 00:00 и зависит от трафика и времени прохождения пограничных формальностей.
Стоимость тура за человека в евро:
	Отель/размещение
	½ dbl
	sngl
	EB adult
	EB child 7-12

	Pühajärve Spa & Holiday Resort курортный отель
	269
	329
	269
	179


1 евро = 1 евро по курсу  ЦБ РФ +2% на день оплаты
В стоимость входит: 
- транспортное обслуживание, 
- размещение в спа-отеле Pühajärve Spa & Holiday Resort
- питание в отеле: ужин в 1 день, завтрак, обед и ужин во 2 день, завтрак в 3 день
- 3 процедуры на выбор: частичный массаж (20 мин), водяная массажная кровать, массажное кресло, ванна для ног с различными экстрактами, ванна для ног с морской солью, массажная ванна с различными экстрактами, теплая подушка с глиной, прогревание болотным торфом, обертывание холодным парафином, уход за руками с персиковым парафином, уход за ногами с парафином, соляная камера (30 мин), солярий (8 мин), инфракрасная сауна (20 мин).
За дополнительную плату: 
- оформление эстонской визы 7500 руб. 

- экскурсия Отепяя-Канепи-Выру-Сангасте 12 евро.

- экскурсия в АХХАА — 15 евро.

Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru 
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Комиссия агентам (только для юридических лиц)  10%
Внимание! 
Фирма оставляет за собой право менять очередность экскурсий в зависимости от дорожно-транспортной ситуации и длительности светового дня, вследствие чего возможна корректировка первого и последнего дня путешествия, оставляем за собой право менять порядок проведения экскурсий во все дни тура. Туроператор не несет ответственности за задержки, связанные с прохождением таможенного и паспортного  контроля. Обслуживание осуществляется на автобусах и микроавтобусах туркласса в зависимости от набора группы. 
